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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 28.12.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 179 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 388 членам родин 179 загиблих учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 128 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО/ООС.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО/ООС та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 28.12.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1513 згаданих осіб, у тому числі 23 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1379 осіб, знаходяться на лікуванні – 16 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО/ООС, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО І-ІІ групи, грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення призначена 10 родинам на загальну суму 11,7 млн гривень. На 2019 рік області розподілено кошти у сумі 6,3 млн грн або 54 % від заявленої потреби. Станом на 01.12.2019 профінансовано 5,3 млн грн, що дозволило виплатити компенсацію лише 4 родинам (додаткова потреба складає 
5,4 млн гривень).

В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 498 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2019 році з державного бюджету області виділено майже 1,7 млн грн, що дало змогу оздоровити 196 осіб, 12 осіб оздоровились за рахунок коштів місцевого бюджету м. Прилук. 
Стосовно забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації, то для здійснення заходів області надійшли кошти з державного бюджету на суму 777,3 тис. грн, що дало змогу направити до реабілітаційних закладів 73 особи, 17 осіб отримали компенсацію за проїзд до реабілітаційних установ. З початку року спрямовано 747,7 тис. гривень. 
Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації у місцевих органах соціального захисту населення перебувають на обліку 33 особи з числа учасників АТО, з яких 21 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
 Впродовж січня-грудня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 614  безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 420 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 145 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 97 осіб. 

 У грудні 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 43 учасники антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за грудень 2019 року склала 8 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 7 осіб. 

З початку року 6 демобілізованих військовослужбовця з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні - грудні 2019 року 35 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2019 року було прийнято 2 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні-грудні поточного року за направленням державної служби зайнятості 13 безробітних з числа учасників АТО, з них 11 – вже працевлаштовані після закінчення навчання. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж 2019 року  645 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, в т.ч. 595 безробітних осіб, отримали 2,8 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 290 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 35 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще для 29 учасників АТО проведено профвідбір.

За 2019 рік в службі зайнятості області  проведено 44 інформаційних семінари для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли  259 військовослужбовців, в т.ч. 99  учасників антитерористичної операції. Семінари проходили за участю представників військкоматів/територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, представників управління праці, бюро правової допомоги, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж 2019 року  427  безробітних учасників АТО взяли участь у тематичних семінарах з техніки пошуку роботи, 67 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 75 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО, 184  особи відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України та 98 осіб взяли участь у тренінгах.
З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання), сайти органів влади. Також активно використовуються власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна веб-сторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook», на каналі «YouTube». За оперативними даними, протягом грудня поточного року в області з питань зайнятості вийшло: 1 інформація в газеті, 16 – в інтернет-виданнях, 2 – в ефірі радіо.
В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війна, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.
Станом на 28.12.2019 в Головному управлінні Держгеокадастру :

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 15075 од.;

- прийнято 11088 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 15783,9358 га;

- прийнято 7032 накази про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 10308,3629 га.
Робота триває.
В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 495 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2019 році з державного бюджету області виділено майже 1,7 млн грн, що дасть змогу оздоровити в санаторно-курортних закладах 196 осіб. Станом на 28.12.2019: 196 осіб  оздоровлено, 12 осіб оздоровились за рахунок коштів місцевого бюджету м. Прилук. 

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
На курсах підвищення кваліфікації Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського для практичних психологів закладів дошкільної освіти, навчально-виховних комплексів та навчально-реабілітаційних центрів проведені практичні заняття на теми: «Психологічна допомога дітям у кризовому стані», «Профілактика та подолання психоемоційної напруги у учасників освітнього процесу», «Ресурсний підхід до розвитку особистості».
На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  грудня 2019 року
4 грудня в Чернігові відбулися заходи з нагоди святкування 28-ї річниці Дня Збройних Сил України. Розпочалися урочистості вшануванням пам’яті захисників України, полеглих в боях Другої світової війни та при виконанні військового обов’язку проведення ВТО/ООС на Сході країни. 
У сквері імені Попудренка відбулось покладання квітів до братської могили воїнів, які поклали життя восени 1943 року під час вигнання нацистських окупантів, а також до меморіальних стел Героям Небесної Сотні і загиблим Героям Чернігівщини – учасникам антитерористичної операції та Операції об’єднаних сил. Під звуки духового оркестру військові встановили гірлянди пам’яті біля меморіальних стел загиблим учасникам АТО та братської могили воїнів Другої світової війни.
 Хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять усіх полеглих за свободу і незалежність України, пролунали залпи військового салюту. Урочисті заходи продовжилися у Чернігівському обласному академічному українському музично-драматичному театрі ім. Т.Шевченка. Святковий захід розпочався внесенням Державного Прапору України, прапору Збройних Сил України та бойового прапору оперативного командування “Північ”. У виконанні оркестру військового музичного центру СВ ЗСУ прозвучав Державний Гімн України. За сумлінне виконання службових обов’язків, високий професіоналізм та з нагоди Дня Збройних Сил України були вручені відзнаки представницького органу Чернігівщини. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-chernigovi-vidznachili-richnitsyu-dnya-zbrojnih-sil-ukrayini-195280
           До Дня Збройних сил України в Чернігівському молодіжному центрі презентували виставку “Від борців за волю – до захисників України: Чернігівщина”, присвячену нашим воїнам, починаючи від української революції 17-21-го років минулого століття до сьогоднішньої війни на сході.
Експозиція складається з 9 плакатів, які розповідають як про Перший зимовий похід та його учасників, так і про наших сучасників – захисників-уродженців Чернігівщини, відзначених державними нагородами впродовж 2014-2019 років.
Виставка присвячена саме уродженцям Чернігівщини, тим, кого було відзначено державними нагородами. Тому містить і стенди з інформацією про українські відзнаки для воїнів.
Мета виставки і заходу загалом – це формування нового патріотичного українського покоління.

Сама виставка, за словами її співорганізаторів, ще буде розширюватися. Триватиме вона до травня наступного року. Місяць ще експонуватиметься в Чернігові: у стінах Молодіжного центру, в Чернігівському обласному територіальному центрі комплектування та соціальних послуг, в штабі оперативного командування «Північ» тощо, а після нового року мандруватиме районами області, реалізовуючи свою головну мету – український патріотизм.

Партнери проекту: Український інститут національної пам’яті, Чернігівський військкомат, оперативне командування “Північ”, Чернігівський прикордонний загін.

На відкритті виставки були присутні вихованці Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою та представники силових структур. Інформагентство Міноборони України «АрміяInform» (м. Чернігів)
Органи соціального захисту населення реалізують ряд програм, спрямованих на підтримку учасників АТО/ООС. Так, упродовж 2015-2018 років на Чернігівщині покращили житлові умови 55 родин загиблих учасників антитерористичної операції та 26 бійців, які мають інвалідність внаслідок участі у військових діях на сході країни. На це використано 52,8 мільйона гривень з державного бюджету. 
Цьогоріч в область надійшли 5,3 мільйона гривень державних коштів. Це дозволило придбати житло одній сім’ї загиблого та трьом особам з інвалідністю. До кінця року для цих потреб очікується надходження ще 1,1 мільйона гривень. 
Учасники АТО/ООС також мають можливість пройти професійне навчання, щоб бути конкурентними при влаштуванні на роботу. Упродовж останніх п’яти років на це область отримує з держбюджету близько одного мільйона гривень щорічно. Кошти 2019 року – 1,016 мільйона гривень. На цю суму органи соцзахисту уклали договори з навчальними закладами. 121 боєць уже пройшов навчання, ще 23 – опановують професію водія автотранспортних засобів (різних категорій). За інформацією Департаменту соціального захисту населення Чернігівської облдержадміністрації.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/zhitlo-ta-bezkoshtovne-navchannya-sotsialni-programi-dlya-uchasnikiv-ato-oos-195591
            Предстоятель ПЦУ митрополит Київський і всієї України Епіфаній у Чернігові освятив унікальну ікону Покрови Пресвятої Богородиці захисників України, створену чернігівськими іконописцями.

Захід пройшов у Катерининській церкві після Божественної літургії з нагоди відзначення храмового свята - Дня святої великомучениці Катерини та пам'яті святого Меркурія, мощі якого зберігаються в цьому храмі, повідомляє кореспондент Укрінформу.

            "Ця ікона присвячена нашим українським воїнам - захисникам нашої Батьківщини. На ній зображені Богородиця, яка покриває всіх наших військовослужбовців, а також святі, які свого часу були воїнами і яких ми інколи зображуємо на іконах зі зброєю - мечем, списом, тобто ті, хто відіграв важливу роль в історії. Подібної ікони в Україні немає, тому вона - унікальна", - наголосив Епіфаній. Поруч з іконою, додав він, розміщені списки новітніх Героїв - уродженців Чернігівщини, які віддали своє життя за Україну в останні роки. Це дозволить постійно за них молитися і таким чином дякувати їм.

"Ми знайшли таку форму, щоб і імена були записані для вічного поминання, і щоб ікона символічно нагадувала про подвиг наших воїнів-захисників, завдяки яким ми можемо мирно молитися і жити", - зауважив керівник Чернігівської єпархії ПЦУ, архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій (Зоря).  Після літургії, освячення ікони, вшанування грамотами загиблих воїнів (посмертно) та волонтерів, які зараз надають допомогу військовим, митрополит Епіфаній освятив козацький куліш. Ними представники козацької громади Чернігова пригощали всіх охочих. За інформацією «Укрінформ».
До Дня Збройних Сил України книги презентували у бібліотеці імені М. Коцюбинського. Серед учасників заходу — військові журналісти (Валентин Буряченко, Олег Яновський-Шпак, Тетяна Миргородська), волонтери, вихованці Чернігівського ліцею з посиленою військовою підготовкою, небайдужі містяни. «Роботу нашого пресцентру в зоні АТО ми розпочали з того, що розмовляли з жителями, пояснювали, що ми не криваві бандерівці, які розпинають хлопчиків. А люди були налякані, настільки зазомбовані російською пропагандою… — розповів головний редактор журналу «Військо України», полковник Валентин Буряченко. — Насправді лінія розмежування проходить у головах людей». Неодноразово співробітникам пресцентру доводилося викривати російських шпигунів, які під виглядом журналістів намагалися проникнути в розташування українських військ. «Коли я вперше приїхав в Авдіївку, потрапивши з мира у війну, це був просто переворот свідомості. Насправді люди на Донбасі на нас чекають, там є справжні патріоти. А бути патріотом в таких умовах значно важче, ніж в тилу», — зазначив військовий журналіст Олег Яновський-Шпак. Книги із серії «Історії українських воїнів» безкоштовно передані в усі міські бібліотеки, зокрема, і шкільні. 
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-chernigovi-prezentuvali-knigi-iz-seriyi-istoriyi-ukrayinskih-voyiniv-195630
            За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України    18 грудня 2019 року на сесії Чернігівської обласної ради було вручено  нагороду орден Богдана Хмельницького П ступеня Бондаренко Валерію Миколайовичу (посмертно) його доньці Еліні Валеріївні. Указ Президента України від 05 листопада 2019 року № 804/2019 «Про відзначення державними нагородами України».  
            18 грудня 2019 року в Чернігівському обласному молодіжному центрі привітали дітей Героїв, які загинули в російсько-українській війні, з Днем святого Миколая. Захід організували і провели представники Громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» і Громадської спілки «Всеукраїнське військово-цивільне об’єднання «Бойове братерство України». Захід проводився в рамках цьогоріч започаткованого всеукраїнського проєкту «Батьківське серце»: іменний пам’ятний кулон у вигляді серця отримують діти, батьки яких загинули в ході бойових дій на сході України, захищаючи її незалежність, суверенітет і територіальну цілісність.
            Пам’ятні кулони і подарунки дітям полеглих воїнів вручили голова Чернігівського осередку ГС «Бойове братерство України», голова ради ГО Чернігівська міська асоціація «Конкордія», голова правління ГО «Єдина родина Чернігівщини», помічник голови Чернігівської обласної ради, голова Чернігівської обласної організації ТСО України колишній заступник командира 13 батальйону територіальної оборони та учасник бойових дій в АТО/ООС майор Віктор Кеня. — Кожен з вас по праву має пишатися іменем свого батька. Будьте достойними подвигу своїх рідних. А кулон «Батьківське серце» нехай стане справжнім оберегом, що супроводжуватиме вас упродовж всього життя і надихатиме на добрі справи, — під час виступу зазначив батько полеглого в АТО офіцера Микола Шанський. Вокалісти і творчі колективи Чернігівського обласного філармонійного центру подарували усім присутнім чудовий концерт. Урочистості завершилися вшануванням пам’яті полеглих героїв. Усі учасники акції поклали квіти до Стели Героїв Чернігівщини, які загинули захищаючи Україну в російсько-українській війні. А дітей Героїв, після завершення святкового обіду, запросили на новорічну виставу – казку «Крижане серце» в Чернігівському обласному філармонійному центрі. 
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/pam-yatnij-kulon-oberig-batkivske-sertse-podaruvali-dityam-poleglih-geroyiv-u-chernigovi-foto-197019
            За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, Указом Президента України № 949/2019 від 24 грудня 2019 року, було нагороджено орденом  «За мужність» Ш ступеня Антикова Дмитрія Миколайовича, уродженця міста Ніжина, Чернігівської області, який героїчно загинув при виконанні бойового завдання в с. Новолуганське, Світлодарська дуга.
        В Чернігові особлива увага приділяється забезпеченню належного  соціального захисту військовослужбовців ЗС України, ветеранів військової служби, учасників бойових дій, військовозобов’язаних, резервістів  та членів їхніх сімей. Наразі Чернігівський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки і Соціально-психологічний центр м. Славутич уклали Меморандум про співпрацю. Підписали Меморандум військовий комісар полковник Олександр Криворучко і заступник директора центру Юрій Акименко. Віднині фахівці центру надаватимуть військовослужбовцям, учасникам бойових дій, ветеранам тощо кваліфіковану безоплатну допомогу щодо збереження та відновлення психічного і фізичного здоров’я. Особлива увага приділятиметься людям, які потребують реабілітаційних заходів подолання наслідків перенесених бойових психічних травм, а також профілактиці агресивної та саморуйнівної поведінки, навчанню прийомам і методам саморегуляції з метою зниження в реальних умовах життєдіяльності негативних психологічних станів, формуванню позитивних мотивацій, соціальних установок на життя та
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-chernigivshhini-vijskovi-posilili-sotsialnij-zahist-muzhnih-lyudej-198139
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