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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.02.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 168 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 354 членам родин 168 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 01.02.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1047 згаданих осіб, у тому числі 28 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1114 особи, знаходяться на лікуванні – 25 особи.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
 Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 року на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. З початку антитерористичної операції у госпіталі проліковано 1019 учасників антитерористичної операції та ООС, ще 28 - отримують лікування. 138 учасників АТО та ООС були направлені на реабілітацію та лікування в Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, 24 учасника АТО та ООС - на лікування в державний госпіталь для воїнів - інтернаціоналістів «Лісова Поляна». 

На базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» створено Центр психіатричної реабілітації на 20 ліжок. 
 В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

За даними річних звітів на 31.12.2018р. у медичних закладах області під диспансерним наглядом знаходилось 7383 учасників АТО, у т.ч. 7120 учасників бойових дій і 263 інваліда війни. На даний час охоплені комплексними медичними профілактичними оглядами 7383  учасника АТО (100%). Стаціонарне лікування отримали 1585  учасників АТО. 

Станом на 01.02.2019 за даними облвійськомату в області знаходяться на військовому обліку 6707 демобілізованих учасників АТО та ООС. 

За весь період антитерористичної операції та ООС вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 796 учасників АТО. 

 У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війна, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Госпіталем щороку оновлюється м’який інвентар відповідно до нормативів, встановлених постановою КМУ від 14.04.2004 № 477 «Про збільшення норм грошових витрат на обслуговування ветеранів війни у лікувально-профілактичних закладах». 
При потребі здійснюється поточний ремонт будівлі закладу та медичного обладнання, за період 2014 - 2018 років на це було витрачено 181,1 тис. грн.
Співпрацює госпіталь з благодійними організаціями щодо оновлення матеріально-технічної бази закладу. Протягом 2014 - 2018 років отримано лікувально-діагностичного та іншого обладнання на суму 50,5 тис. грн. У     2018 році госпіталь отримав благодійних внесків в натуральній формі на суму 4,4 тис. грн. (продукти харчування).

 Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Фінансування на харчування та на придбання медикаментів і перев’язувальних засобів здійснюється у розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни»: 55 грн. на харчування та 65 грн. на медикаменти у розрахунку на одного хворого на день. У госпіталі хворі отримують 4-х разове дієтичне харчування.

 У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО та потребують поліпшення житлових умов.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 01.02.2019 року в Головному управлінні:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 12529 од.;

- прийнято 9602 накази про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 13133,5122 га;

- прийнято 5639 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 7773,5613 га.
Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).
Відповідно до державної програми щодо виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення сім’ям загиблих учасників АТО, а також особам з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, грошова компенсація призначена 12 родинам. У 2018 році профінансовано                 9,2 млн грн, що дозволило виплатити компенсацію всім потребуючим.
На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками у 2018 році перебувало 528 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2018 році було оздоровлено 186 учасників АТО, на що було спрямовано 1,5 млн грн. державних коштів. Крім того, 21 учасник АТО був оздоровлений за рахунок коштів місцевого бюджету м. Прилуки.
Для здійснення заходів із психологічної реабілітації учасників АТО та постраждалих учасників Революції Гідності області було виділено 809,2 тис. грн, що дало змогу направити до реабілітаційних закладів 101 особу; 19 осіб отримали компенсацію за проїзд до реабілітаційних закладів, на що було використано 8,1 тис. гривень.

На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 27 осіб, з яких 14 - повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області на 2017-2018 роки, звіт про її виконання  у 2017 році та звіти про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
       Впродовж січня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 215 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 25 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 6 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 3 особи. 

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 В січні 2019 року було прийняте 1 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворене робоче місце безробітного з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні місяці поточного року за направленням державної служби зайнятості 2 безробітних з числа учасників АТО, 1 з них вже закінчив навчання та був працевлаштований. 
З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 6 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Прилуцькому,  Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. 

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО». 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  січня  2019 року
В місті Чернігові ветерани війни на сході країни взялися за реалізацію проекту всеукраїнського значення – створення реабілітаційного центру для ветеранів АТО. Головна мета – повернути до цивільного життя не тільки ветеранів, але й їхні родини. Завдання центру – допомогти сім’ям стати повноцінним ресурсом для цих людей. Вони повинні прийняти ті нові цінності, що приходять у їхню сім’ю. Пережите на фронті і те, що ці люди зустрічають поза межами лінії фронту, ламає багатьох, якщо не більшість. Як наслідок – конфлікти в сім’ї, поповнення неблагополучного контингенту, втрата трудового ресурсу, часто назавжди зламані людські долі.

Боротьба ветеранів АТО за створення центру тривала роками. Проте вже сьогодні є досягнення. По-перше, центр створено. По-друге – і найголовніше – він працює. Більше штату поки що становлять волонтери, але вони вже реально допомагають родинам і ветеранам АТО. Джерело: https://cheline.com.ua/chelinetv/suspilstvo-video/u-chernigovi-zamist-likarni-zaliznichnikiv-bude-reabilitatsijnij-tsentr-ato-video-158815 

16 січня артисти Чернігівського обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм у місті Торець на Донеччині  привітали із різдвяно-новорічними святами бійців 13 окремого мотопіхотного батальйону. 
Батальйон був створений у квітні 2014 року саме на Чернігівщині, а також жителів міста. Культурно-мистецький захід було ініційовано громадською організацією «Спілка 13-го БТРО» за підтримки Чернігівської обласної державної адміністрації, департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації.

Артисти привітали військовослужбовців 13 батальйону з Різдвом Христовим та Новим роком і побажали їм якнайшвидше повернутися додому живими і здоровими. За інформацією «Суспільний кореспондент».
Волонтери організації «Кримська громада», що знаходиться в Чернігові за допомогою місцевих мешканців зібрали та відправили гуманітарну допомогу для українських захисників, що виконують бойові завдання у складі підрозділів Операції об’єднаних сил.

Громадська організація «Кримська громада», Що налічує 200 членів, створювалась з військовослужбовців та членів їх сімей після окупації Криму та вже більше трьох років надає допомогу нашим воїнам на Донбасі.

Теплі речі, маскувальні сітки, домашні харчі, солодощі та багато іншого невдовзі потрапить на передову для українських бійців.

Найголовнішим подарунком для військових є малюнки і листи чернігівських дітей, що дають можливість впевнено крокувати вперед та мати зв’язок з рідною домівкою.

Не забувають волонтери і про загиблих бійців та їх сім’ї. Щоб завжди згадувати загиблих чернігівських воїнів волонтери зробили інформаційні стенди «Пам’ять міцніє зв’язком поколінь», що розкривають історію чернігівської родини загиблого воїна від прадіда до правнука. Інтернет-газета «Біла хата».
19 січня на базі закладу відбулася презентація проекту «Захисти свою родину». Впровадження цього навчально-тренінгового заходу матиме особливий вплив на фізичне та морально-психологічне відновлення здоров’я не лише наших захисників, які повернулися із зони бойових дій, а й членів їх родин та сімей загиблих героїв. Реалізація цієї ініціативи відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету фонду проекту «Бюджет участі» у місті Чернігові.

Наразі у центрі працює чотири кабінети, де проводиться комплексна психологічна діагностика, надаються консультації фахівців психологічної служби та послуги з масажу. Окрема кімната облаштована для потреб дітей учасників бойових дій. У планах на майбутнє – суттєве розширення штату та покращення матеріально-технічного забезпечення, облаштування палат денного стаціонару, фізіотерапевтичного відділення, встановлення ортопедичного комплексу, щоб Центр міг обслуговувати приблизно 50 осіб щодня. Керівництво закладу має намір також здійснити благоустрій прилеглої до будівель території, що може стати частиною терапії для воїнів АТО/ООС. Відділ інформаційного забезпечення та зв’язків з громадськістю виконавчого апарату Чернігівської обласної ради.
            Новий обласний центр комплексної реабілітації учасників бойових дій, членів їхніх родин та сімей загиблих військовослужбовців розпочав роботу у Чернігові. Заклад облаштували на базі колишньої залізничної лікарні.

Про це інформує прес-служба  
            За словами директора центру Віктора Мозгового, головною метою працівників установи є комплексна реабілітація та обслуговування воїнів та членів їхніх родин. Таких у Чернігівській області вже налічується понад 50 тисяч.
           Надалі реабілітаційний центр працюватиме  із залученням психологів, соціальних працівників і юристів. Тут відкриють кабінет з фізичної реабілітації, масажу, обладнають кімнату для дітей.

        У повідомленні йдеться, що  подальше облаштування закладу здійснюватимуть за рахунок коштів особистого депутатського фонду Чернігівської облради.

        У перспективі організатори прагнуть створити в центрі готель приблизно на 50 ліжок для індивідуальної спрямованої роботи з військовими та їхніми сім’ями, а також працювати з підрозділами, які виходять із зони ведення бойових дій.
На курсах підвищення кваліфікації Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського для практичних психологів, соціальних педагогів та учителів психології закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), передфахової вищої, позашкільної освіти проведені практичні заняття на теми: «Соціально-педагогічні технології супроводу дітей, які опинились у складних життєвих обставинах», «Види психологічної допомоги», «Корекція психоемоційного стану учасників освітнього процесу», «Профілактика та подолання психоемоційної напруги в учасників освітнього процесу», «Формування безпечного середовища для здобувачів освіти», «Профілактика та подолання булінгу в освітньому закладі».

У рамках взаємодії Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з Комунальною установою «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» 19 січня методистом центру презентовано проект «Захисти свою родину» для учасників бойових дій та членів їх родин. Проект спрямовано на соціально-психологічну реадаптацію та ресоціалізацію учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. У рамках проекту проведено тренінг «Мої ресурси та виклики життя».

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
	
	

	
	

	
	


Сто один рік тому відбулась подія, яка стала символом героїзму та самопожертви молодого покоління в боротьбі за незалежність. Добровольці віддали своє життя, аби захистити Київ від наступу більшовиків.

29 січня, у день роковин, на території Меморіального комплексу «Пам’яті Героїв Крут» зібралися вшанувати героїв першої російсько-української війни 1917-1918 років сивочолі ветерани, школярі та студенти, курсанти і ліцеїсти, учасники вже сучасної російсько-української війни, матері загиблих воїнів в АТО, військовослужбовці Збройних сил України, Національної гвардії, делегації з різних міст, районів, областей, представники політичних партій, народні депутати.

Вклонилися подвигу, що не має строку давності, й заступник голови Чернігівської ОДА , творець Меморіального комплексу «Пам’яті героїв Крут» , голова Українського інституту національної пам'яті, кандидат історичних наук Володимир В'ятрович.

 Найбільшу шану подвигу героїв ми можемо висловити лише через свою  єдність. Не треба бути великим вченим, щоб побачити чіткі історичні паралелі між тодішніми подіями і сьогоденням. Як тільки Україна обернулася у бік європейського розвитку, наш північний сусід за допомогою всіх можливих засобів забажав зупинити ці кроки.
Заступник голови облдержадміністрації вручила державні відзнаки сучасним Героям з Чернігівщини, які полягли на сході країни, захищаючи її незалежність і наше з вами мирне життя.

Відзнакою Президента України «За участь в антитерористичній операції» нагороджено (посмертно):

Солдата Лебедєва Андрія Володимировича (нагороду отримала мати загиблого Героя – Лебедєва Людмила Анатоліївна);

Солдата Близнюка Володимира Володимировича (нагороду отримала мати загиблого Героя – Белеванцева Олена Володимирівна);

Рядового міліції Іщенка Андрія Васильовича (нагороду отримала мати загиблого Героя – Іщенко Валентина Яківна);

Старшого солдата Смирнова Павла Юрійовича (нагороду отримав батько загиблого Героя – Смирнов Юрій Олексійович).

Зібранню представили тематичну літературно-мистецьку композицію. Також усі охочі могли ознайомитися з експозицією “Блокпост пам'яті”.

Заупокійну літію відправив Архиєпископ Чернігівський і Ніжинський Православної церкви України Євстратій. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації. 

Лідер партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко разом з кіборгами та ветеранами АТО вшанували пам`ять героїв Крут на Чернігівщині.
          Тимошенко поклала квіти до пам`ятного хреста Героям Крут.
Лідер «Батьківщини» зазначила, що сто один рік назад наші хлопці під Крутами, показали як боротися за Україну.
«Вже тоді йшла напружена боротьба, щоб українська незалежна держава відбулася. І сьогодні ця боротьба продовжується. Я впевнена, що дуже скоро ми повернемо наші території, а наші героїчні воїни повернуться до своїх родин», - сказала Тимошенко.
         Політик наголосила, що і зараз в жилах українців тече кров героїв і кіборги є тому яскравим прикладом.
         Після урочистих заходів Тимошенко в компанії кіборгів, ветеранів АТО разом з молодими українцями розгорнула величезний жовто-блакитний прапор,  таким чином вшанувавши подвиг Героїв Крут. kiborgi-ta-gigantskiy-prapor-na-chernigivshchini-vidznachili-richnicyu-boyu-pid-krutami-565292.html.
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