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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 29.10.2021)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 189 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 396 членам родин - 189 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення для його отримання необхідні документи.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

У Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме: консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій тощо. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). 
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 01.10.2021 перебувало 512 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 28 учасників війни та 396 членів сімей загиблих учасників АТО.

На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2015 р. № 200 (зі змінами), в органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 457 осіб із числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС. Для забезпечення даної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням на 2021 рік області з державного бюджету виділено 3,8 млн гривень.
Станом на 26.10.2021 санаторно-курортним лікуванням у цьому році вже скористалися 199 осіб зазначеної категорії, на суму 2,9 млн гривень.
На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 р. № 497, на 2021 рік було передбачено 2,8 млн гривень. 
Станом на 26.10.2021 для отримання послуг з психологічної реабілітації у поточному році місцевими управліннями соціального захисту населення прийнято 224 заяви, за якими з реабілітаційними закладами укладено 203 договори на суму 2,6 млн грн, 13 осіб перебувають на реабілітації.
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2021 році грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення призначено 21 особі. Області передбачено 4,0 млн грн, що дозволило виплати грошову компенсацію 3 особам.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через офіційні вебсайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному вебсайті Департаменту соціального захисту населення Черінігівської обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та ін.
Також діє Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку у Чернігівській області на 2019-2023 роки».
Програмою передбачено низку відповідних заходів та виділення додаткових коштів з обласного бюджету на заходи щодо медичної та соціальної адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки та перепідготовки учасників АТО/ООС, соціального захисту членів їх родин, надання фінансової підтримки членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС шляхом виплати їм щомісячної матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, оздоровлення дітей з сімей учасників АТО та надання їм щорічної матеріальної допомоги до Дня захисту дітей тощо.
 З початку проведення антитерористичної операції в Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни було пройшли лікування 1673 учасники антитерористичної операції та операції Обєднаних сил. На реабілітацію та лікування до Українського державного медико-соціального центру ветеранів війни направлено 204 учасників АТО/ООС, 38 осіб – на лікування в державний госпіталь для воїнів-інтернаціоналістів «Лісова Поляна».
У центрі для постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС та ветеранів, який є структурним підрозділом КНП «Чернігівська обласна лікарня» та надає медичну допомогу учасникам АТО/ООС, на даний час пройшли лікування 253 учасники АТО/ООС, на даний час на лікуванні не знаходиться жодної особи.
У Центрі психіатричної реабілітації, створеному на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня», на даний реабілітацію пройшли 1792 особи, 17 осіб ще знаходяться на лікуванні.
 У Чернігівській області запроваджено та постійно проводиться медичне обстеження стану здоров’я демобілізованих учасників АТО/ООС за місцем їх проживання, при потребі вони направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 
З початку проведення антитерористичної операції було проведено 6156 медичних профілактичних оглядів учасників АТО/ООС. Стаціонарне лікування отримали 6366 учасників АТО/ООС. 
За весь період проведення антитерористичної операції та операції Обєднаних сил вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 1169 учасників АТО/ООС, встановлено групу інвалідності 661 військовослужбовцю. 
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні працює «Єдине вікно» для звернень учасників АТО/ООС при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово. У лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей та переселенців.
Демобілізованим учасникам АТО/ООС, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук  роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 

 Упродовж січня-жовтня 2021  року в службі зайнятості області перебувало на обліку 475 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців – учасників антитерористичної операції, з них – 291 звернулася у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 93 особи, з них за направленням обласної служби зайнятості – 61 особа. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО/ООС залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. Упродовж січня-жовтня 2021 року у таких роботах брали участь 4 особи зазначеної категорії. 
Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, у тому числі і демобілізованих військовослужбовців.
З початку цього року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО/ООС відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. № 347, не приймалися.
Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні-липні поточного року  проходили 5 безробітних осіб з числа учасників АТО/ООС.
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО/ООС запроваджено на постійній основі анкетування даної категорії осіб.
Упродовж січня-жовтня 2021 року 401 учасник АТО/ООС, у тому числі 371 безробітна особа, отримали 1120 профорієнтаційних послуг, з них – 739 профінформаційних, 359 профконсультаційних та 22 послуги з профвідбору. Зокрема, 159 осіб отримали 223 індивідуальні консультації, з них – 17 з  проф- та психодіагностичним тестуванням. В умовах карантинних обмежень 56 індивідуальних профорієнтаційних послуг були надані дистанційно в онлайн режимі. 
 З початку року 289 ветеранів та ветеранок АТО/ООС були залучені до різноманітних заходів служби зайнятості. Так, 155 осіб стали учасниками інформаційних семінарів із загальних питань зайнятості, 111 осіб взяли участь в семінарах та тренінгах з техніки пошуку роботи, 55 осіб взяли участь в семінарах з орієнтації на військову службу за контрактом у Збройних Силах України, 6 осіб стали учасниками семінарів з питань підприємництва, 31 особа відвідала семінари з орієнтації на професійне навчання, 27 безробітних стали учасником презентацій роботодавців, 18 осіб взяли участь в ярмарках вакансій, 17 осіб відвідали інформаційні семінари для військовослужбовців та ветеранів АТО\ООС, ще 16 осіб були залучені до семінарів з питань ризиків нелегальної трудової міграції, 48 осіб прийняли участь у вебінарах з різноманітної тематики тощо. 
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». Інформація оновлюється щоденно, для шукачів роботи транслюються відеоролики, відеовакансії, популяризуються приклади успішного працевлаштування безробітних.
 
 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом жовтня 2021 року
З нагоди відзначення Дня захисників і захисниць України в області відбулися урочисті заходи та вшанування захисників/захисниць України, передусім тих, хто віддав своє життя за Батьківщину. Зокрема, 13 жовтня ц.р. у м. Чернігові відбулися урочистості у сквері імені М. Попудренка за участю керівництва обласної державної адміністрації, представників громадськості, військових, родин героїв, які загинули на Сході України. Пам’ять усіх, хто загинув захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, учасники заходу вшанували хвилиною мовчання.

На знак поваги до патріотів були покладені квіти до меморіальних стел Героям Небесної Сотні й загиблим героям Чернігівщини – учасникам АТО/ООС, братської могили воїнів, полеглих восени 1943 року під час вигнання нацистських окупантів, пам’ятного знаку «Борцям за волю і незалежність України» та меморіалу на міському кладовищі «Яцево».

Представник Відділу у Чернігівській області  Міністерства у справах ветеранів України, учасник бойових дій в російсько-українській війні Володимир Мироненко під час урочистих захлдів передав голові обласної державної адміністрації В’ячеславу Чаусу копію «Книги пам’яті добровольців-захисників України».
На Чернігівщині пройшла акція в рамках Всеукраїнського патріотично-мистецького проекту «Армія з народом», у ході якої з 01 по 10 жовтня ц.р., відповідно до рішення Головнокомандувача Збройних Сил України генерал-лейтенанта Валерія Залужного та при підтримці військового комісара Чернігівського обласного ТЦК та СП полковника Олега Гончарука, проходили гастролі музик із Військової академії м. Одеси. Метою проекту «Армія з народом» є демонстрація єдності Збройних Сил України та цивільного населення через засоби культури та мистецтва, а також зміцнення авторитету та іміджу Українського війська, пропагування військової служби та необхідності виконання обов’язку щодо захисту Батьківщини для кожного громадянина України.

З 11 по 15 жовтня ц.р. у комунальній установі «Чернігівський обласний молодіжний центр» відбулося експонування виставки «Сіверщина. Блокпост пам’яті». Експонати виставки – це особисті речі чернігівських воїнів, які загинули в російсько-українській війні. Вони розміщені у вітринах-ящиках від боєприпасів. Естетичного вигляду їм надали місцеві майстри та художники, які зробили портрети загиблих військових, нанесли їхні біографічні дані, встановили підсвічування тощо.

Крім того, у рамках заходів з нагоди Дня захисників і захисниць України організовано та проведено презентацію 2-го тому збірника матеріалів «Герої Сіверського краю. Книга пам’яті Чернігівської області». У цьому томі, який включає 77 історій загиблих героїв, зібрані матеріали про захисників, котрі загинули протягом 2016–2020 років. Також видання доповнено біографіями воїнів, які пішли з життя у цьому році. Збірка вийшла у світ накладом 300 примірників, що будуть передані рідним і близьким героїв, а також розповсюджені у бібліотеках області.

У трьох музичних школах міста Чернігова до Дня захисників і захисниць України пройшли концерти. У Чернігівській дитячій художній школі відбулася виставка творчих робіт учнів закладу «І сила, і слава під покровом Покрови».

До Дня захисників і захисниць України проведено зустрічі з чернігівцями, учасниками бойових дій на Сході України, переможцями «Ігор нескорених» у Чернігівському обласному художньому музеї імені Григорія Галагана.

У Чернігівському літературно-меморіальному музеї-заповіднику                       М.М. Коцюбинського презентували виставку «Янголи в бронежилетах».

Тематичні екскурсії «Козацьке свято» були організовані в Чернігівському обласному історичному музеї ім. В.В. Тарновського, а також тематична виставка – у  військово-історичному музеї. 

Новгород-Сіверський історико-культурний музей-заповідник «Слово о полку Ігоревім» провів тематичний захід «Українські звитяжці: подорож у часі» та показ відео «Сила і міць української армії». Відповідні  інформаційні матеріали розміщені  на сторінці Фейсбук.    

У Сосницькому літературно-меморіальному музеї О.П. Довженка проведено кіногодини: дорослий сеанс – перегляд кінофільму «Черкаси» режисера Тимура Ященка про оборону однойменного морського тральщика, заблокованого російськими військами в бухті Донузлав у березні 2014 року під час анексії Криму (стрічка створена за підтримки Держкіно); дитячий сеанс – перегляд кінофільму «Пекельна коругва» режисера Михайла Кострова, сценарій до якого базується на казці українського сценариста та казкаря-лірника Сашка Лірника «Про старого козака, різдвяного чорта, чотири роги і козацький рід».

Фото-літературна експозиція «Душу й тіло ми положим, відстоять Україну зможем» була представлена в обласному історико-меморіальному музеї-заповіднику П. Куліша «Ганнина Пустинь».

Обласний історико-археологічний музейний комплекс «Древній Любеч» брав участь у селищних заходах з вшанування учасників АТО/ООС, ветеранів Афганістану з відкриттям на їх честь пам’ятних знаків. Зокрема, родини учасників АТО/ООС мали можливість безкоштовної екскурсії.

Ніжинський академічний український драматичний театр                                      ім. М.Коцюбинського представив до показу патріотичну театралізовану виставу-концерт «Борітеся – поборете! Вам Бог помагає!».

З метою вшанування військових традицій, мужності та героїзму українського народу під час захисту незалежності і територіальної цілісності України та з нагоди відзначення Дня захисників і захисниць України комунальною установою «Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради проведено ряд заходів: 11 жовтня о 16.00 Гутірка до дня Захисту України та 12-13 жовтня о 15.00 Інтелектуально-розважальна гра «Game of minds»; 13 жовтня для учасників АТО/ООС та членів їх сімей відбулася демонстрація вистави за мотивами О. Довженка «Зачарована Десна».

До заходів з відзначення Дня захисників і захисниць України долучилися й бібліотеки області, а саме: у Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. В. Короленка постійно діє книжково-ілюстративна виставка «Вони для нас виборюють життя. АТО/ОOС», а з нагоди Дня Українського козацтва та Дня захисників і захисниць України організовано книжково-ілюстративну інсталяцію «Енергія козацької відваги луною крізь століття долина»; Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва долучилася шляхом проведення виставки-екскурсу «Від козака до сучасного захисника» та відео-міксу в Інтернет-центрі бібліотеки «Захищати Україну – це круто!»; у Чернігівській обласній бібліотеці для дітей діяла виставка-присвята «Вклонімося доземно українському солдату», книжкова виставка-вшанування «Славні лицарі України», проведено квест «Ми – нащадки славних козаків», відбувсяся огляд книги «Шлях українського воїна», історичний екскурс «Нащадки козацької слави», пройшли читацькі посиденьки «Як хитрощі козакам допомагали».

У закладах загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної), вищої та фахової передвищої освіти області до Дня захисників і захисниць України проведено виховні та кураторські години, національно-патріотичні заходи, уроки мужності та інші тематичні заходи за участю представників громадськості, учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил, зокрема, у м. Чернігові відбулися зустрічі старшокласників з офіцерами ОК «Північ». Вчителі історії, основ правознавства та курсу «Громадянська освіта» під час підвищення кваліфікації мали змогу заслухати лекцію «Національно-патріотичне виховання в контексті історії незалежної України».

У бібліотеках закладів освіти оформлено виставки художньої, інформаційно-довідкової, публіцистичної літератури, присвячені боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Крім того, відбувся концерт капели бандуристів ім. О. Вересая «Боже, Україну збережи».

Також за участю керівництва області 13.10.2021 відбулося засідання Координаційної ради ветеранів АТО/ООС при Чернігівській обласній державній адміністрації, на якому представники об’єднань ветеранів АТО/ООС висловили низку пропозицій, що стосуються соціального захисту учасників бойових дій та родин загиблих захисників України: надання одноразової матеріальної допомоги у складних життєвих обставинах, зміни умов зубопротезування, підтримки ветеранського бізнесу та розвитку ветеранського спорту, поліпшення прозорості виділення та фінансового забезпечення придбання житла для ветеранів.

Релігійні громади області 14 жовтня п.р. провели молебні за захисників і захисниць України.  

29.10.2021
