Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.11.2016)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 
Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 148 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів (в їх складі налічується 321 особа) надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана  родинам 112 загиблих учасників АТО. 

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. 

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 
В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  Надано психологічну допомогу 1872 військовослужбовцям та членам родин загиблих учасників АТО. Крім того,  в обласному госпіталі пройшли реабілітацію 237 вказаних осіб, з них перебуває на лікуванні  – 7, в центрі психологічної реабілітації проліковано 565 осіб, з них досі перебувають на лікуванні – 10.
Станом на 01.10.2016  учасниками бойових дій в зоні АТО подано на отримання земельних ділянок до Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області 5081 заяви, по яких надано 4348 дозволів  на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 4525,4975 га, а саме: 2176 наказів − для ведення індивідуального садівництва загальною площею 259,5826 га, 2172 накази  − для ведення особистого селянського господарства загальною площею 4265,9149 га.
У Чернігівській області затверджено 1783 проекти землеустрою та надано у власність військовослужбовцям земельні ділянки загальною площею 1500,2583 га, а саме: 1061 для ведення індивідуального садівництва загальною площею 118,6611 га, 722 для ведення особистого селянського господарства загальною площею 1381,5972 га.
Крім того, протягом жовтня місяця 2016 року в Головному управлінні Держгеокадастру у Чернігівській області:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 118 шт.;

- прийнято 245 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 420,547 га;

- прийнято 173 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 301,8445 га.

	         Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті зазначеного управління (chernihivska.land.gov.ua) та на  сайті облдержадміністрації. 

Протягом січня – жовтня 2016 року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 1204 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 615 з них звернулися у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 252 особи, з них за направленням державної служби зайнятості – 205 осіб (4 особи працевлаштовано на новостворені робочі місця з наданням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску). Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 60 осіб та 49 безробітних цієї категорії було працевлаштовано після його закінчення.

За звітний період 23 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників АТО закінчили курси цільового призначення за навчальними програмами «Підприємець – початківець» та «Основи малого підприємництва» та отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.  За оперативними даними у жовтні 2016 року 4 особи з числа учасників антитерористичної операції закінчили вищезазначені курси, з них  3 особи отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.
За оперативними даними у жовтні 2016 року за послугами до служби зайнятості звернулось  53  демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за жовтень 2016 року склала 26 осіб, з них за направленням державної служби зайнятості – 22 особи (1 особу працевлаштовано на новостворене робоче місце з наданням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску). Розпочали професійне навчання за направленням державної служби зайнятості у жовтні 2016 року 4 особи  та 8 безробітних цієї категорії були працевлаштовані після його закінчення.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО активно залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні-жовтні 2016 року 152 особи зазначеної категорії брали участь у таких роботах, у жовтні 2016 року – 6 осіб.

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

У січні-жовтні 2016 року в центрах зайнятості області проведено 206 тематичних семінарів для 1,4 тис. демобілізованих військовослужбовців та учасників АТО, з них 44 заходи проведено за участю представників військкоматів, в 5-х семінарах взяли участь кризові психологи, на 16 заходах були присутні представники волонтерських та громадських організацій, 53 семінари та зустрічі проходили за участю представників райдержадміністрацій, міських рад, органів соціального захисту населення, юстиції, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 5 заходів проведені за участі працівників центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, 1 семінар відбувся за участю голови Чернігівського відділення Державної служби у справах ветеранів війни та учасників АТО. В Чернігівському міському та Чернігівському районному центрах зайнятості за участю фахівців Психологічної кризової служби з метою надання психологічної підтримки проведено 15 тренінгів для 101 учасника АТО. Для 7 учасників АТО, які перебувають на обліку в Прилуцькому міськрайонному центрі зайнятості, проведений тренінг з психологічної підтримки за участю психолога управління освіти Прилуцької міської ради. Тренінги для осіб цієї категорії проведені також в Корюківському та Ічнянському центрах зайнятості. В Бахмацькому РЦЗ з безробітними учасниками АТО відбулись 2 заходи з презентації можливості безкоштовного вивчення англійської мови в рамках соціального проекту «Лінгва.Скілз».
Тісна співпраця органів влади, державних установ, громадських та волонтерських організацій, роботодавців сприяє більш швидкому та ефективному вирішенню проблем зайнятості та адаптації на ринку праці демобілізованих учасників АТО.  

Впродовж січня-жовтня 2016 року 1215 безробітним учасникам АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості області, надано близько 7,5 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 684 учасника АТО, а 217 з них – із застосуванням профдіагностичного тестування, 15 осіб пройшли профвідбір.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичками складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями, з початку поточного року 794 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, продовж січня-жовтня 2016 року 294 особи цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 100 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО.

Крім того, психологами Психологічної кризової служби ГО «Українська асоціація фахівців з подолання наслідків психотравмуючих подій» для фахівців центрів зайнятості у березні-квітні 2016 року проведені 3 навчально-методичні семінари на тему «Техніка конструктивного спілкування з демобілізованими учасниками АТО, які перебувають в ситуації психологічного стресу та психоемоційної напруги». Фахівці з профорієнтації обласного та Чернігівського районного центрів зайнятості в вересні 2016 року взяли участь у тренінгу, який проводився в  рамках реалізації проекту ПРООН «Швидке реагування на соціальні та економічні проблеми ВПО та АТО в Україні».


Інформація з питань  надання послуг служби зайнятості учасникам АТО широко висвітлюється в ЗМІ, в т.ч. на web-ресурсах:  «SVOBODA.FM»  http://svoboda.fm/ , «Чернігівський монітор»  http://monitor.cn.ua/ , «ТРА «Новий Чернiгiв» http://www.newch.tv/ , «Час Чернігівський» http://cntime.cn.ua/ , «ProCn» http://pro.cn.ua/, «Чернігівський Формат» http://format.cn.ua/ , видання «В Чернигове» http://vchernigove.info/ та на офіційному веб-сайті Чернігівського ОЦЗ та в соціальній мережі «Facebook» на сторінці Чернігівської обласної служби зайнятості.

06 жовтня п.р.  в рамках заходів до Дня захисника України та Українського козацтва відбулася робоча поїздка представників громадської організації «Єдина Родина Чернігівщини» до Городнянського району з метою створення осередку організації. Спільно з представниками місцевих органів влади та самоврядування проведено зустріч з родинами загиблих учасників АТО. 
12 жовтня п.р. напередодні Дня захисника України в Чернігівському національному технологічному університеті відбулася зустріч студентів з учасниками бойових дій, ветеранами АТО.

Перед студентами виступили: представник державної служби у справах ветеранів війни та учасників АТО, учасник бойових дій – Черешко А.І., учасники бойових дій Єрофєєв К.М. та Василенко О.В.

Студентам розповіли про складні, драматичні події боротьби за захист суверенітету та територіальної цілісності української держави. Відповіли на запитання студентів.



13 жовтня п.р. в рамках заходів до Дня захисника України та Українського козацтва відбувся патріотичний мистецький захід «До України прихилюся серцем і словом, що народжене вогнем» (за участю заступника голови - керівника апарату облдержадміністрації Романової Н.А.) в Чернігівському кіно-культурному центрі з національно-патріотичного виховання дітей та молоді. З метою національно-патріотичного виховання молоді Департамент звернувся до Академії державної пенітенціарної служби з проханням направити 50 курсантів для участі у зазначеному заході. Курсанти з великим задоволенням прийняли  участь у Заході. 


13 жовтня п.р., у переддень Дня захисника України, на фасаді Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 відбулося відкриття меморіальної дошки загиблому учаснику АТО Сергію Кошмалу. Участь у заході взяли рідні та близькі Героя, учасники АТО, представники влади, учнівської молоді та громадськості. Відкрили дошку голова Бахмацької РДА Віктор Міщук та директор школи Ірина Оніщенко, присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблого земляка та усіх військовослужбовців, загиблих у боротьбі за незалежність і територіальну цілісність України. Звертаючись до учасників зібрання, Віктор Міщук у своєму виступі подякував рідним загиблого, які виховали Сергія справжнім Героєм. Вдивляючись в обличчя загиблого Героя, ми усвідомлюємо, що Україна втратила одного з найкращих, найсміливіших, найдостойніших синів, - зазначив керівник району.


14 жовтня п.р. у рамках заходів до Дня захисника України та Українського козацтва в місті Чернігові (за участю керівництва облдержадміністрації, обласної та міської рад) відбулися наступні заходи:

- богослужіння в Катерининській церкві;

- покладання квітів до пам’ятного знаку «Борцям за волю і незалежність України» біля Катерининської церкви;

     - урочисте покладання квітів до Стели Героїв Небесної Сотні, Меморіальної стели чернігівцям, загиблим  у  зоні проведення антитерористичної операції  та Братської  могили у сквері ім. М.М. Попудренка;

Департамент   забезпечив    участь    22 курсантів    Академії    державної пенітенціарної служби, як прапороносців,  у заходах 14 жовтня п.р в Чернігові.
14 жовтня 2016 року  на  Красній площі  в Чернігові відбулася  також виставка зразків озброєння, зброї та військової техніки Збройних Сил України, Національної гвардії та Державної прикордонної служби.

В обласному академічному українському музично-драматичному театрі імені Т.Г. Шевченка 14 жовтня пройшло урочисте зібрання та святковий концерт до Дня захисника України та Українського козацтва.
Під час проведення урочистого зібрання та святкового концерту в музично-драматичному театрі, за участю Департаменту,  голова обласної державної адміністрації Куліч В.П.  вручив  Державні  нагороди України  членам сімей загиблих в АТО Героїв.  Орден «Богдана Хмельницького» ІІІ ступеня вручено Романович-Кошмал Надії Зіновіївні, (приїхала зі Львівської області) дружині молодшого сержанта Кошмала Сергія Станіславовича, нагородженого посмертно. Орден «За мужність» ІІІ ступеня голова облдержадміністрації вручив матері загиблого в АТО старшого солдата  Дегтяра Миколи Сергійовича - Бочковській Анжелі Анатоліївні з с. Рокитне Бобровицького району. (Указ Президента України щодо нагороджень від 11.08.2016 № 330/2016). Присутні в залі стоячи довго аплодували удові та матері загиблих в АТО Героїв.

У День Покрови та День захисника України в смт. Козелець на центральній площі встановили пам’ятник  землякам, які загинули на Донбасі внаслідок російської агресії. Місце для пам’ятника вибране особливе – в самісінькому центрі селища, на Соборній площі, як нагадування козельчанам про цілком реальну війну, яка забирає кращих синів й дочок України. Будівельниками виступили хлопці, які брали участь в бойових діях на сході нашої держави. Ці хлопці не потребували оплати за свій труд, не вимагали високих слів про їх свідомість, патріотизм, обов'язок і таке інше – вони просто взяли до рук інструменти й доклали своїх зусиль до благородної справи. 
          14 жовтня в м. Бобровиця на «Пагорбі слави» відбулось урочисте відкриття меморіальної дошки на честь загиблих воїнів АТО. 


Пам’ятний  знак  захисникам України з’явився і на алеї Героїв в смт. Варва. Його урочисте відкриття  відбулося до Дня захисника України. Пам’ять по загиблих вшанували хвилиною мовчання.

15 жовтня п.р. в м. Новгород-Сіверський відбулася зустріч родин загиблих в АТО військовослужбовців Чернігівщини з прикордонниками в  районі. Зустріч організувала та провела громадська організація «Єдина Родина Чернігівщини» за участю Департаменту та Новгород-Сіверської районної державної адміністрації.  
21 жовтня п.р. в Чернігівському кіно-культурному центрі з національно-патріотичного виховання дітей та молоді проведено вступний тренінг після травматичного зросту “СЕРЦЕ ВОЇНА” “WOUNDED WARRIOR UKRAI NE” для ветеранів АТО та їх родин, родин воїнів загиблих в АТО, волонтерів, психологів, які працюють з ветеранами та бійцями АТО.

Тренінг організовано на високому професійному рівні, слухачі були зацікавлені у спілкуванні та задоволені, що всі теоретичні поняття тренер вдало підкріплював конкретними прикладами з життя. 

21 жовтня 2016 року в залі колегій Головного управління національної поліції в Чернігівській області відбулися урочисті збори, на які були запрошені правоохоронці колишні і діючі, а також волонтери та священик Української православної церкви Київського патріархату, які своєю діяльністю внесли вагомий вклад у справу захисту Батьківщини.

Керівництво ГУНП та голова Чернігівського відділення Міжнародної поліцейської асоціації нагородили учасників АТО, волонтерів, ветеранів ОВС та інших патріотів, які внесли свою лепту в справу захисту суверенітету і територіально цілісності України.

22 жовтня п.р. в обласному центрі відбувся  турнірі з футзалу «Volnovakha cup - 2016» пам’яті полковника Дмитра Тернового та випускника Чернігівського ліцею №32 Євгена Бушніна, загиблих під час виконання бойових завдань в зоні проведення АТО.

Змагалися учасники АТО та волонтери у спортзалі ліцею № 32.

Змагання підтримали громадська організація «ЩИТ 41», Чернігівська обласна федерація футболу, Центр допомоги учасникам АТО в області, головне управління Державної фіскальної служби у Чернігівській області.

Перед початком турніру команди вшанували пам’ять двох полеглих побратимів.

Мати Євгенія Бушніна і дружина Дмитра Тернового подякували усім, хто пам’ятає і організовує такі турніри.

https://www.youtube.com/watch?v=hhAI5Jybazg 
        26 жовтня у м. Прилуки відбулося відкриття пам'ятного знаку загиблому в АТО воїну Сергію Деркачу. Було встановлено меморіальну дошку на фасаді Прилуцького медичного училища, де навчався Сергій. Під час мітингу присутні хвилиною мовчання вшанували героя.

Волонтерами Центру допомоги учасникам АТО в жовтні п.р. здійснено дві поїздки до військових підрозділів Збройних Сил України, що виконують бойові завдання на Сході України. При цьому було передано благодійну допомогу, надано юридичну та психологічну допомогу військовослужбовцям.
Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
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