Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.07.2017)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 158 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
В області із 2015 року реалізовуються державні програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців із числа учасників антитерористичної операції, інвалідів I-II групи із числа учасників АТО, а також учасників антитерористичної операції, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, та потребували поліпшення житлових умов. 

За рахунок коштів державного бюджету у 2015 році придбано житло 18 сім’ям загиблих учасників антитерористичної операції та 5 інвалідам із числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь у антитерористичній операції і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок на суму 
13,6 млн грн, у 2016 році виплачено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення 23 сім’ям на суму 14,8 млн грн та придбано житло 2 інвалідам із ураженням нижніх кінцівок на суму 1,8 млн гривень.
Станом на 01.06.2017 прийнято рішення про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 10 родинам на суму 
6,4 млн гривень. Профінансовано 0,7 млн грн., які спрямовані Чернігівському міському бюджету для виплати компенсації 1 інваліду. 

Продовжується робота з обстеження житлово-побутових умов сімей загиблих та осіб з інвалідністю, із числа учасників АТО; надається консультативна та практична допомога в оформленні документів для  постановки на черги для придбання житла або проведення ремонтних робіт відповідно до вимог чинного законодавства.
На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 602 особи із числа учасників АТО. 

Протягом 2017 року санаторно-курортною путівкою забезпечено 5 осіб зазначеної категорії за рахунок коштів місцевого бюджету. 

На 2017 рік для забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням області передбачені видатки у розмірі 724,5 тис грн. для придбання 117 путівок. Місцевими органами соціального захисту населення отримані від санаторно-курортних закладів гарантійні листи на оздоровлення 37 учасників бойових дій.

На підтримку бійців АТО та на виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції 16 учасників АТО отримали послуги з психологічної реабілітації у реабілітаційних закладах визначених Державною службою України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції.

Для забезпечення постраждалих учасників АТО технічними та іншими засобами реабілітації, у тому числі протезуванням (ортезуванням) органами соціального захисту населення взято на облік 28 осіб, з яких 22 учасника антитерористичної операції забезпечені усіма необхідними засобами реабілітації, по іншим ведеться робота.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2017-2018 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
За оперативними даними протягом  січня-червня 2017  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 882 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 187 з них звернулися у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 128 осіб  (1 особа працевлаштована на новостворені робочі місця з наданням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску).
Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 39 осіб та 33 безробітних цієї категорії були працевлаштовані після його закінчення. 

За звітний період 16 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.  
За оперативними даними у червні 2017 року за послугами до служби зайнятості звернулось  35 демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, працевлаштовано (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) 27 осіб.  Розпочали професійне навчання за направленням державної служби зайнятості у червні 2017 року 3 особи та 5 безробітних цієї категорії були працевлаштовані після його закінчення.
Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – червні 2017 року 92 особи  зазначеної категорії брали участь у таких роботах, у червні 2017 року – 47 осіб.
За оперативними даними впродовж січня-червня 2017 року безробітним учасникам АТО надано 4,0 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 330 учасників АТО, а 63 з них – із застосуванням профдіагностичного тестування, 8 осіб пройшли профвідбір.

З початку року в центрах зайнятості області за оперативними даними проведено 137 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 330 безробітних осіб з числа учасників антитерористичної операції. До проведення таких семінарів активно залучаються представники соціальних партнерів служби зайнятості Так, 36 заходів проведено за участю представників військкоматів та центру комплектування Державної прикордонної служби України, 15 семінарів проходили за участю фахівців органів соціального захисту населення, 4 зустрічі проведені спільно з представниками центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 11 семінарів відбулись за участі працівників центрів з надання безоплатної правової допомоги та одна зустріч проведена з представником Фонду соціального захисту інвалідів.  Також, впродовж січня-червня 2017 року в Чернігівському міському центрі зайнятості для безробітних учасників АТО з метою надання їм психологічної підтримки та допомоги проведено 6 тренінгів за участю фахівця Психологічної кризової служби.  

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичками складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями з початку 2017 року за оперативними даними 470 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. 

Крім того, впродовж січня-червня 2017 року 234 особи цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В рамках проекту «Україна –Норвегія» в Чернігівському міському центрі зайнятості проведений семінар з питань проходження професійної перепідготовки військовослужбовців та членів їхніх сімей на курсах підвищення кваліфікації на базі Чернігівського технологічного університету. Також, виявляючи зацікавленість у продовженні військової служби, 187 безробітних осіб з числа учасників АТО впродовж січня-червня почного року відвідали інформаційні семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.

Учасниками семінарів з питань організації підприємницької діяльності, самозайнятості та ефективного ведення сільського господарства стали 70 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО.

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Тісна співпраця органів влади, державних установ, громадських та волонтерських організацій, роботодавців сприяє більш швидкому та ефективному вирішенню проблем зайнятості та адаптації на ринку праці демобілізованих учасників АТО.  

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.

Так, станом на 29.06.2017 року в Головному управлінні:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 7086 од.;

- прийнято 5988 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 7230,1418 га;

- прийнято 2934 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 3217,6222 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Заходи, що проходили в області в червні 2017 р.:
З 1 червня в обласній психоневрологічній лікарні міста Чернігова розпочав роботу кабінет сімейного та індивідуального психологічного консультування. Він створений відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в частині медичного обслуговування та санаторно-курортного лікування учасників АТО.

За консультаціями до психолога можуть звернутися всі жителі Чернігова та області, зокрема воїни АТО та члени їх сімей, тимчасово переміщені особи та інші. Прийом проводиться за попереднім записом з 12.00 до 16.00, контактний телефон: (0462)970-981. За інформацією Управління охорони здоров’я  Чернігівської облдержадміністрації.

2 червня 2017 року відбулося засідання круглого столу в обласній державній адміністрації під головуванням заступника голови – керівника апарату обласної державної адміністрації Наталії Романової на тему: «Проблемні питання щодо виконання вимог ст. 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»  в частині медичного обслуговування та санаторно-курортного лікування учасників АТО та шляхи їх розв’язання». У засіданні взяли участь керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації, Чернігівської міської ради, представники громадських організацій. Додатково підіймалося питання оздоровлення дітей учасників АТО у 2017 році. За підсумками засідання круглого столу вирішено організувати окрему зустріч з керівництвом Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, де обговорити можливість оздоровлення дітей учасників АТО як в Україні так і за кордоном.

2 червня в Корюківському районі Чернігівської області у селищі Перелюб відбулося урочисте відкриття меморіальної дошки на честь загиблого учасника АТО Андрія Супруненка. Життя 29-річного героя обірвалось 20 червня 2016 року внаслідок смертельного  поранення під час обстрілу окупантами селища Верхнєторецького на сході України. Біля місцевої школи, на фасаді якої встановили дошку, зібралися рідні та близькі Героя, представники влади та учнівська молодь. Право відкрити пам’ятний знак на честь Андрія Супруненка надали школярам. Ієрей Сергій Боровик настоятель Свято Олександро-Невської церкви освятив меморіальну дошку та провів поминальну панахиду за загиблим.
2 червня благодійники зібрали кошти на допомогу АТОвцю з Новгород-Сіверського, Чернігівської області. Учасник АТО Михайло Лупейко, захищаючи рідну землю, втратив обидві ноги, нині проходить реабілітацію. На сьогоднішній день проходить вже другий етап реабілітації. Тобто протезування і реабілітація для того, щоб він міг самостійно пересуватись на протезах. Двогодинний благодійний концерт під назвою «Теплом своїх сердець зігрій солдата» зібрав всіх небайдужих містян на центральній площі Новгород-Сіверської міської ради. Як підсумок цього благодійного концерту – 7769 грн., зібраних волонтерами. До речі, ці кошти вже на рахунку героя – Михайла Лупейка.
3 червня поблизу Маріуполя на Донеччині під час обстрілу позицій українських військ тяжке поранення отримав Михайло Кобець, житель с.Б.Слобода, Корюківського району, Чернігівської області. Помер від втрати крові дорогою до шпиталю. На строкову службу був призваний 4 листопада 2015 року. Після її закінчення підписав контракт із ЗСУ та продовжив службу у морській піхоті. 23 червня 2017 року Михайлу мало б виповнитися 22 роки. У нього залишилась мати та четверо молодших братів.
 «Біда не зламала! Біда об’єднала!».  Під  таким  гаслом  4 червня   в селищі Десна Козелецького району Чернігівської області відбулася соціальна акція «Єдина родина Чернігівщини», спрямована на підтримку родин, які втратили своїх синів, чоловіків чи батьків. Організували захід за підтримки обласної державної адміністрації, Єдиного Волонтерського Центру та громадських організацій : «Єдина Родина Чернігівщини», «Ресурс», «Юридична Сотня», «Українська Асоціація Матерів».
В акції взяли участь сім’ї загиблих воїнів АТО з Бобровицького, Варвинського, Ічнянського, Козелецького, Куликівського, Носівського, Срібнянського, Талалаївського, Чернігівського районів та з міст Ніжина, Прилук і Чернігова, разом майже 100 дорослих та 45 дітей.

Офіційна частина заходу розпочалась хвилиною мовчання на знак вшанування пам’яті загиблих воїнів-захисників України. З промовами виступили представники районних та місцевих осередків громадської організації «Єдина родина Чернігівщини». Вони обговорили позитивний і негативний досвід своєї діяльності, спільно шукали вихід із проблемних ситуацій. У рамках заходу освятили камінь, встановлений на місці, де буде пам’ятник загиблим в АТО. Присутні вшанували їх пам’ять хвилиною мовчання та встановили лампадки, утворивши з них державний герб України.

На території 169-го навчального центру Сухопутних військ Збройних Сил України учасники акції ознайомилися зі зразками зброї та військової техніки, відвідали виставку «Блокпост», отримали безкоштовну юридичну консультацію про надання правової допомоги родинам загиблих учасників АТО. Для дітей організовані спортивні заходи, проведений курс молодого бійця та вручені подарунки від Департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації - канцелярські набори та солодощі.
7 червня Корюківщина попрощалась  з  21-річним бійцем АТО Кобцем Михайлом Олександровичем.  Цей день в Корюківці оголошено днем жалоби.
11 червня, біля села Кальчик  Нікольського району  Донецької області внаслідок обстрілу загинув військовослужбовець ЗСУ  за контрактом  солдат Сорока Юрій Васильович, 1974 року народження, уродженець с.Гмирянка Ічнянського району  Чернігівської області.  Юрій провів в зоні АТО три роки. Останнє місце служби 59-та окрема мотопіхотна бригада.
 12 червня в Чернігові активісти Чернігівської міської організації ВО «Свобода», батьки, рідні та друзі загиблого героя російсько-української війни Олексія Коновалова провели вечір пам’яті на його честь.

Під час робочої поїздки до Донецької області президент України Петро Порошенко нагородив орденом «За мужність»  нашого  земляка  із Сосниці Чернігівської області старшого солдата Євгена Кравченка. 5 червня Євген Кравченко перебував на бойовому чергуванні на взводному опорному пункту та перший виявив початок обстрілу противником наших позицій  з  міномету калібру 120 мм. Не зважаючи на отримане осколкове поранення ноги та шиї, спромігся добратися до засобів зв’язку та повідомити про початок обстрілу противником наших позицій з міномету, що дозволило особовому складу механізованої роти своєчасно сховатися в укриття та уникнути втрат і ушкоджень серед особового складу.

У Чернігівському професійному ліцеї залізничного транспорту відбувся патріотичний захід «Герої не вмирають», присвячений випускникам, які загинули в зоні АТО. Не повернулися живими додому десятеро хлопців. Усі вони різного віку, але їх об’єднувало одне – бажання боротися за гідне майбутнє своєї країни. Організація підготувала пам’ятні конверти, на яких будуть фотографії загиблих героїв. У ліцеї є багато традицій і одна з них – це національно-патріотичне виховання.

У с. Халявин Чернігівського району волонтери провели благодійну бібліотечно-волонтерську акцію «Передай добро по колу» зі збору допомоги в зону АТО. Звертались до жителів села з проханням допомогти нашим бійцям продуктами харчування та речами першої необхідності. Люди приносили картоплю, моркву, консервацію та багато іншого. Не залишились осторонь і підприємці. Допомога вже вирушила у зону АТО. Джерело: http://cheline.com.ua/news/society/peredaj-dobro-po-kolu-u-halyavini-projshla-aktsiya-zi-zboru-dopomogi-atovtsyam-82166 
Президент Петро Порошенко підписав Закон України «Про внесення змін до статті 260 Статуту внутрішньої служби Збройних сил України»
 № 2049-УІІІ, прийнятий Верховною радою 18 травня 2017 року. Закон посилює захист прав військовослужбовців, які отримали травму (контузію, поранення, каліцтво) під час проходження військової служби, зокрема в зоні проведення АТО. Документ спрямований на вдосконалення процедури оформлення медичних довідок та інших документів для отримання військовослужбовцями передбачених законодавством пільг.

На засіданні постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО,  яке  відбулось 
13 червня, депутати облради разом із представниками громадськості та учасниками бойових дій у зоні АТО у складі добровольчих батальйонів обговорили питання соціального забезпечення добровольців. Розглядались питання фінансування соціальних пільг, видачі посвідчень, які діятимуть на території області для добровольців, та інші.
13 червня, під час зустрічі із представниками Ради ветеранів АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих воїнів АТО при Чернігівській міській раді виступив міський голова Владислав Атрошенко. Він пообіцяв  виділяти з власної кишені 100 тисяч гривень на рік бійцям АТО. Кошти будуть надаватись Спілці ветеранів АТО щороку. Учасники АТО витрачатимуть кошти на власний розсуд.

13 червня біля стели Небесної сотні Чернігова зібралося близько сотні людей, аби запалити свічки у знак пошани добровольців, які загинули у ніч на 12 червня. Багато чернігівців принесли з собою квіти та запалили свічки.  

Цієї ночі у зоні АТО в районі шахти Бутівка загинули 4 бійці «Правого сектора». Ще 2 бійців «Айдару» та близько 20 добровольців ДУКу, та «Айдару» отримали поранення. Серед загиблих і наш земляк Сорока Юрій Васильович, уроженець с. Гмирянка, Ічнянського району, Чернігівської області.
Джерело: http://cheline.com.ua/news/society/u-pamyat-pro-zagiblih-dobrovoltsiv-u-chernigovi-zapalili-svichki-10642 
13 червня 2017 року відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО.

Депутати профільної комісії обласної ради розглянули звернення голови обласної регіональної парторганізації Політичної партії «Громадсько-політичний рух Валентина Наливайченка «Справедливість» Оксани Голубової щодо визнання воїнів-добровольців учасниками бойових дій та надання їм соціальних гарантій, наближених до переліку пільг, передбачених Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Для врегулювання даного питання постійна комісія рекомендувала створити робочу групу щодо формування обласної комісії із визнання добровольців учасниками бойових дій та визначення критеріїв надання їм пільг з обласного бюджету.

15 червня відбулася прес-конференція у межах плану дій Всеукраїнської освітньої програми «Розуміємо права людини» на тему «Доступність медичних послуг учасникам АТО та членам їх родин», яка була організована громадською організацією MART. Юристи ГО МАRT презентували декілька своїх продуктів, які орієнтовані як для мешканців м. Чернігова, так і для жителів всієї території України. Зокрема це, мотиваційне соціальне відео, довідник і буклети з необхідними покроковими алгоритмами дій та інформацією. Даний довідник має невеликий розмір і зручний формат, в ньому зазначені актуальні телефони. Інше видання - буклет поділяється на три розділи: санаторно-курортне лікування, медичне обстеження та безкоштовні ліки».

З 16 по 20 червня 2017 року за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту відбувся проект «Сплав для дітей з активною громадською позицією та дітей учасників АТО» Сосницької районної молодіжної громадської організації Спортивний клуб «Анти» - переможця конкурсу з визначення програм, розроблених інститутами громадянського суспільства, на виконання яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету. 

Мета проекту - забезпечення відпочинку, всебічного розвитку дітей та молоді, популяризація здорового і безпечного способу життя, підвищення національної свідомості та патріотичне виховання підростаючого покоління.
У проекті взяло участь 35 молодих людей, які отримати практику у діяльності екологічного молодіжного трудового загону та досвід у сфері екології, туризму, охорони природи тощо. Маршрут сплаву пролягав по р. Десна від смт Сосниця до м. Чернігова. 

19 червня у селищі Понориця Коропського району Чернігівської області урочисто відкрито і освячено капличку та меморіальний комплекс на честь Героїв Небесної Сотні, загиблих у зоні АТО та ліквідаторів аварії на ЧАЕС. Ініціатором побудови і меценатом виступив фермер депутат обласної ради Володимир Селянський. Він же запросив на відкриття багатьох гостей, родичів загиблих героїв АТО, волонтерів.
21 червня на комітеті з питань бюджету було погоджено розподіл субвенції з держбюджету. Для Чернігівської області було виділено 5 млн.691 тис. гривень на закупівлю квартир для учасників АТО.

  21 червня відбулося засідання робочої групи з підготовки питання про визнання бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, та визначенням їм соціальних пільг.

Робоча група створена постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах учасників АТО, за результатами розгляду на своєму засіданні 13 червня цього року звернення голови Чернігівської обласної регіональної парторганізації Політичної партії Громадсько-політичний рух Валентина Наливайченка «Справедливість» Оксани Голубової щодо визнання Бабіча Олександра Михайловича, Лапи Олександра Миколайовича, Проценка Сергія Олексійовича, Буги Олександра Олександровича, Руденка Євгена Олексійовича учасниками бойових дій на Сході України та надання їм соціальних пільг.

Оскільки порушене питання залишається невирішеним на державному рівні, то учасники засідання детально проаналізували місцеві можливості та внесли пропозиції запозичити досвід з інших областей України, в яких такі пільги встановлені рішенням органів місцевого самоврядування.

Робочою групою було прийнято рішення запропонувати внести на розгляд чергового пленарного засідання обласного представницького органу проект рішення про визнання бійців-добровольців. Проектом цього документу передбачається, що при обласній раді та обласній державній адміністрації буде утворено комісію з надання статусу бійцям-добровольцям. Склад та положення про роботу комісії затверджуватимуться спільним розпорядженням голів обласної ради та обласної державної адміністрації.

Крім того, планується підготувати Звернення депутатів обласної ради до Парламенту з пропозицією законодавчого врегулювання процедури встановлення статусу, обсягу соціальних пільг та гарантій для учасників добровольчих формувань антитерористичної операції на сході України.
         Наступне засідання робочої групи заплановано провести через два тижні.
 Щороку 22 червня українці відзначають День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни. З цієї нагоди у Чернігові у сквері імені М.М.Попудренка ветерани разом з громадськістю та представниками органів влади вшанували пам’ять українських борців, які в різні часи воєнного лихоліття захищали рідну землю від ворогів.

Розпочалося дійство хвилиною мовчання за загиблими та оркестровим виконанням Гімну України. Відбулося покладання квітів до Братської могили та меморіальних стел загиблим учасникам АТО і Героям Небесної Сотні.

Цього ж дня у Кіно-культурному мистецькому центрі з національно-патріотичного виховання дітей та молоді пройшов кіно показ документального фільму «Чернігівський рубіж». (За інформацією  Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації).
27 червня на фасаді Прилуцького агротехнічного коледжу було відкрито меморіальну дошку загиблому воїну АТО Олегу Санику.

 Колишній учень цього коледжу Олег Саник загинув в зоні антитерористичної операції 12 квітня 2017 року. Земляки свято бережуть пам’ять відважного воїна. В знак цього громадською організацією «Патріот Прилуки» була виготовлена меморіальна дошка та встановлена на фасаді коледжу напередодні Дня Конституції України.

Присутні низько вклонились сестрі та синові загиблого за те, що віддав своє життя за всіх нас, за Україну.

Під скорботні звуки «Пливе кача на Тисині» до меморіальної дошки лягли квіти пам’яті та вдячності. Палали свічки-лампадки у руках підростаючого покоління. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять про Олега.

Освячення меморіальної дошки провів отець Віталій, настоятель храму Пречистої Матері Богородиці м. Прилуки.

(За інформацією відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації)

27 червня в м.Батурин Бахмацького району під час урочистостей з нагоди 21-ї річниці Конституції України головою облдержадміністрації Кулічем В.П. вручені державні нагороди членам сімей загиблих в АТО військовослужбовців, нагороджених орденами “За мужність” III ступеня (посмертно): дружині загиблого Пономаренка Д.О. – Пономаренко Людмилі Михайлівні та синові загиблого Саника О.В. – Санику В’ячеславу Олеговичу.      
В Центрі медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції, що діє на базі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни (вул. Волковича, 25), з початку бойових дій проліковано 430 учасників АТО, 7- знаходяться в мед закладі.

У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей.

Фахівці Центру психологічної реабілітації і лікування для учасників антитерористичної операції на базі обласної психоневрологічної лікарні надали психологічну допомогу 689 бійцям. Ще 9 демобілізованих проходять курс лікування.
У психоневрологічній лікарні діє «Єдине вікно» для звернень учасників АТО – при приймальному відділенні лікарні (вул. Івана Мазепи, 3) та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру (Гомельське шосе, 4-й кілометр). Захисники країни обслуговуються позачергово.

У лікарні працюють телефони довіри: 676-542 (з 08:00 до 16:00), 697-023 (з 16:00 до 08:00).
В області постійно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО - ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович, тел.+38-093-926-14-95; +38-050-412-81-24). Організація займається проведенням обласних та районних заходів  щодо:  вшанування загиблих учасників АТО; нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини»; пільгового проїзду в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництва в м. Чернігові меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
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