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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у січні 2022 року

Протягом січня на території області зареєстровано  2 надзвичайні ситуації та 187 небезпечних подій. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 67 осіб постраждали та 27 осіб загинули. Крім того, протягом січня на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 8677 осіб, з них померло 168 осіб.

У порівнянні з січнем 2021 року кількість небезпечних подій (у січні  2021 року – 239) зменшилась на 21,8%, при цьому кількість постраждалих                      (у січні 2021 року –  57 осіб) та кількість загиблих (у січні 2021 року – 23 особи) збільшились відповідно на 17,5% та 17,4%.
Із загальної кількості небезпечних подій 93,6% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом січня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                               183 небезпечні події техногенного характеру. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 27 осіб загинули та 67 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У січні сталася 1 надзвичайна ситуація техногенного характеру, а саме: 18 січня в с. Браниця Ніжинського району (Бобровицька ТГ) в господарстві по  вул. Шевченка, 42 о 16 год. 44 хв. сталася пожежа житлового будинку (7х8 м, стіни дерев'яні, покрівля шиферна). Вогнем знищено покрівлю, конструктивні елементи перекриття, пошкоджено внутрішнє облицювання стін та майно. На місці пожежі виявлено тіла 4 осіб, з них 3 дітей (код НС – 10213). 
Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 46 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких  6 осіб загинули та 65 осіб отримали травми.

У порівнянні з січнем 2021 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у січні 2021 року – 47) та кількість загиблих (у січні 2021 року – 10 осіб) зменшились відповідно на 2,1% та 40%, при цьому кількість постраждалих                   (у січні 2021 року – 50 осіб) збільшилась на 30%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         м. Чернігові, Ніжинському та Чернігівському районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, значна кількість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 
Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            129 побутових пожеж, під час пожеж 20 осіб загинули та 1 особа постраждала, з них 1 пожежа класифікована як надзвичайна ситуація (загинули 4 особи).
У порівнянні з січнем 2021 року кількість побутових пожеж                                  (у січні 2021 року – 171) та кількість постраждалих (у січні 2021 року –                      4 особи) зменшились відповідно на 24,6% та в 4 рази, при цьому кількість загиблих (у січні 2021 року – 12 осіб) збільшилась на 66,7%.  
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Ніжинському та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстрований 1 нещасний випадок, внаслідок якого 1 особа загинула та 1 особа постраждала, а саме:  24 січня в с. Кути Другі Новгород-Сіверського району (Семенівська ТГ) по                                 вул. Заводській (на території філії Ірванівського торфозаводу) стався вибух  твердопаливного котла, внаслідок чого загинув кочегар та травмована жінка.

У січні зареєстровано 6 аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення, з них 1 – на мережах теплопостачання, 4 – на мережах водопостачання та  1 – на мережах газопостачання, а саме:


- 01 січня в м. Чернігові по вул. Полуботка, 95 в котельні                                                АТ «Облтеплокомуненерго»  о 03 год. 40 хв. виявили виток теплоносія, подача тепла була призупинена. Без опалення залишились 40 будинків по проспекту Перемоги, вулицях Гетьмана Полуботка, академіка Павлова, Молодчого, Шевченка, Челюскінців, Менделєєва, Боднарука, Земській. Теплопостачання відновлене о 7 год. 35 хв. 01 січня.

- 10 січня  в  м. Сновськ Корюківського району (Сновська ТГ)  о 15 год.              30 хв.  внаслідок пориву водопроводу діаметром 100 мм по вул. Гагаріна без водопостачання залишились близько 500 абонентів приватного сектору по                вулицях Архітектурній, Партизанській, Корольова, Зеленій, Гагаріна,                               Б. Хмельницького, Лермонтова та Максименка.  Водопостачання відновлене об 11 год. 11 січня. 

- 16 січня в м. Чернігові по вул. Захисників України, 14б о 22 год. сталося пошкодження водопроводу холодної води на вводі в будинок. Без водопостачання залишалися мешканці п’ятиповерхового будинку                                    (120 квартир). Водопостачання відновлене 17 січня.

- 18 січня в м. Чернігові по проспекту Мира о 21 год. 15 хв. внаслідок пошкодження водопроводу холодної води діаметром 100 мм без водопостачання залишились мешканці житлових будинків №157, №159 та №161. Водопостачання відновлено о 19 год. 19 січня.


- 22 січня в м. Сновськ Корюківського району (Сновська ТГ)  по                           вул. Панфілова біля будинку №12 о  09 год. стався порив трубопроводу діаметром 100 мм, внаслідок чого без водопостачання залишались близько                 100 абонентів по вулицях Кримського, Панфілова та Осипенка. Водопостачання відновлене 12 год. 40 хв. 24 січня.

- 24 січня в с. Нехаївка Новгород-Сіверського району (Коропська ТГ) о  09 год. 25 хв. під час проведення робіт щодо заміни опор повітряних ліній електропостачання 0,4 кВ відбулося пошкодження поліетиленової труби газопроводу середнього тиску діаметром 90 мм, внаслідок чого без газопостачання залишались 242 абоненти даного населеного пункту. Газопостачання відновлене 01 лютого.
Протягом звітного періоду зареєстровано 2 випадки виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 3 одиниці боєприпасів. У січні  2021 року було зареєстровано 8 випадків виявлення боєприпасів та знищено 68 одиниць боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом січня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та 4 небезпечні події природного характеру. Протягом звітного періоду на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 8677 осіб, з них померло 168 осіб.

Надзвичайні ситуації

У січні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру,  а саме: за результатами дослідження патологічного (біологічного) матеріалу об'єктів навколишнього середовища (звіт від 24.01.2022 року                                            № 000147 м.п.м./22) Державним науково-дослідним інститутом з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи виявлено ДНК-вірус африканської чуми свиней у дикого кабана, відстріл якого було здійснено в межах мисливських угідь ТОВ "Добрянкаінвестліс" (Чернігівський район, Ріпкинська ТГ, квартал № 64 Олександрівського лісництва ДП "Городнянське лісове господарство"). Вживаються заходи щодо ліквідації та недопущення поширення захворювання (код НС – 20731).

Разом з тим, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.


За інформацією Чернігівського обласного центру громадського здоров'я в області протягом січня зроблено 36662 щеплення. Повну вакцинацію (2 дози) у січні отримали 16 669 осіб. 

Небезпечні події

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 3 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме: 

- в ніч з 01 на 02 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 3 ЛЕП 10 кВ, 4 ділянки ЛЕП 10 кВ,                             21 трансформаторну підстанцію, без електропостачання залишались мешканці                      21 населеного пункту в трьох районах (Чернігівський район – 1, Корюківський район – 14, Ніжинський район – 6).  Силами АТ "Чернігівобленерго" о 13 год. 22 хв. 02 січня електропостачання відновлене в повному обсязі.
- 14 та 15 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 16 ЛЕП 10 кВ, 47 ділянок ЛЕП 10 кВ, 873 трансформаторні підстанції, без електропостачання залишались мешканці 184 населених пунктів на території області (Корюківський район – 16, Ніжинський район – 25,                               Новгород-Сіверський район – 20, Прилуцький район – 13, Чернігівський                    район – 110). Силами АТ "Чернігівобленерго" о 19 год. 16 січня електропостачання відновлено в повному обсязі.

· протягом 17-18 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 12 ЛЕП 10 кВ, 5 ділянок ЛЕП 10 кВ,                   200 трансформаторних підстанцій, без електропостачання залишались мешканці 42 населених пунктів в  4 районах області (Корюківський район –  1, Ніжинський район –  23, Прилуцький район –  2, Чернігівський район – 16). Силами АТ "Чернігівобленерго" о 13 год. 37 хв. 19 січня електропостачання відновлено в повному обсязі.

Крім того, внаслідок несприятливих погодних умов (пориви вітру до                 15-20 м/с) 14 та 15 січня сталося часткове руйнування конструктивних елементів будівель різного призначення,  а саме:
- в смт Сосниця Корюківського району по вул. Квітковій, 2 - руйнування конструктивних елементів покрівлі ДНЗ "Сонечко" на всій площі;
- в м. Чернігові по вул. Інструментальній, 17А - руйнування конструктивних елементів облицювання будівлі ТОВ "Чернігівський Автоцентр Камаз" на площі 15 кв.м; 
- в смт Лосинівка Ніжинського району (Лосинівська ТГ) по вул. Богословській, 4А - часткове руйнування покрівлі будівлі спортивного залу ЗОШ І-ІІІ ступеню на площі 250 кв. м;  
- в с. Ядути Ніжинського району (Борзнянська ТГ) по вул. Сіверській, 70 - часткове руйнування покрівлі будівлі ЗОШ І-ІІІ ступеню на площі 12 кв. м;
- в м. Носівка Ніжинського району (Носівська ТГ) по вул. Чернишевського, 86 - часткове руйнування покрівлі житлового будинку на площі 8 кв.м. 
