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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.04.2021)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 186 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 388 членам родин - 186 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

В Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). 
З 01.04.2020 року Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни припинив свою діяльність, його фінансування не здійснюється. Рішенням двадцять другої (позачергової) сесії сьомого скликання Чернігівської обласної ради від 20 березня 2020 року № 5-22/V11 «Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради передбачено проведення реорганізації комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради шляхом його приєднання до комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради.
Відділення для ветеранів війни на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» (створені для планової медичної реабілітації ветеранів війни, у т.ч. учасників АТО, після приєднання Чернігівського обласного госпіталю для ветеранів війни до Чернігівської обласної лікарні)  на даний час зачинені на карантин.
З початку проведення антитерористичної операції в Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни було проліковано 1673 учасники антитерористичної операції та ООС. 204 учасники АТО та ООС були направлені на реабілітацію та лікування в Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, 38 учасників АТО та ООС - на лікування в державний госпіталь для воїнів - інтернаціоналістів «Лісова Поляна».
Відділення для ветеранів війни у складі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради , які були створені для планової медичної реабілітації ветеранів війни, у т.ч. учасників АТО, після приєднання Чернігівського обласного госпіталю для ветеранів війни до Чернігівської обласної лікарні, на даний час не приймають на планове стаціонарне лікування через продовження карантину.
В Центрі психіатричної реабілітації, створеному на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня», на даний пройшло реабілітацію 1650 осіб, ще 16 осіб знаходяться на лікуванні.

В Чернігівській області запроваджено та постійно проводиться медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем їх проживання. При потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

З початку проведення антитерористичної операції було проведено 5429 медичних профілактичних огляди учасників АТО та ООС. Стаціонарне лікування отримали 4327 учасників АТО та ООС. 

          Станом на 01.04.2021 за даними облвійськкомату в області знаходяться на військовому обліку 7809 демобілізованих учасників АТО та ООС.

За весь період антитерористичної операції та ООС вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 1123 учасники АТО та ООС, встановлено групу інвалідності 623 військовослужбовцям.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні працює «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук  роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
Впродовж січня-березня 2021  року в службі зайнятості області перебувало на обліку 270 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 87 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 23 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 16 осіб.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру у січні-березні 2021 не залучалися. 

Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

З початку 2021 року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347, не приймалися.

Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні-березні поточного року  безробітні з числа учасників АТО не проходили.

 Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-березня 2021 року 152 учасника АТО, в тому числі 142 безробітні особи,  отримали 236 профорієнтаційних послуг, з них 152 профінформаційні, 76 профконсультаційних та 8 послуг з профвідбору. Зокрема, 44 особам були надані  індивідуальні консультації,  в тому числі 6 осіб пройшли проф- та психодіагностичне тестування, 9 індивідуальних профорієнтаційних послуг були надані дистанційно в онлайн режимі. 

75 безробітних осіб з числа учасників АТО взяли участь в різноманітних профорієнтаційних заходах служби зайнятості. Так, 17 осіб стали учасниками семінарів та тренінгів з техніки пошуку роботи, 22 особи відвідали інформаційні семінари із загальних питань зайнятості, 15 осіб взяли участь в семінарах з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 2 особи стали учасниками семінарів з питань підприємництва, 2 особи відвідали семінари з орієнтації на професійне навчання, 16 осіб приймали участь в онлайн-вебінарах з різноманітної тематики тощо. 

З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання, сайти органів влади). За оперативними даними, протягом березня поточного року в ЗМІ з питань зайнятості вийшло близько 130 інформаційних матеріалів.
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». 
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.
Станом на 01.04.2021 в Головному управлінні Дердгеокадастру:
- кількість поданих учасниками АТО/ООС заяв на отримання земельних ділянок становить 16199 од.;

- прийнято 11708 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею  16985,3025 га;

          - прийнято 7552 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 11138,2370 га.
     Станом на 01.04.2021 центри соціальних служб, фахівці із соціальної роботи територіальних громад надавали послуги   989  сім’ям учасників антитерористичної операції, в тому числі  900 родинам демобілізованих, 22 сім’ям загиблих та чотирьом   родинам, у яких проживають особи з інвалідністю  з числа учасників АТО. 

За результатами оцінки потреб, 15 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.
З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами соціальних служб області, фахівцями із соціальної роботи територіальних громад налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. 
 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  березня 2021 року
В Україні 14 березня відзначається День українського добровольця. З цієї нагоди в Чернігові відбулося покладання квітів до меморіальних стел загиблим учасникам АТО/ООС та Героям Небесної Сотні. Участь у ньому взяли військові та цивільні: ветерани і нинішні захисники України, волонтери, представники влади, громадськість. 
День українського добровольця встановлений 17 січня 2017 року Верховною Радою України з метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, сприяння дальшому зміцненню патріотичного духу в суспільстві, посиленню суспільної уваги та турботи до учасників добровольчих формувань та на підтримку ініціативи громадськості.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-chernigovi-vidbulosya-pokladannya-kvitiv-do-memorialnih-stel-zagiblim-uchasnikam-ato-oos-ta-geroyam-nebesnoyi-sotni-foto-250009
          Президент посмертно нагородив добровольця батальйону патрульної служби міліції особливого призначення «Чернігів» Романа Лося орденом «За мужність» ІІІ ступеня.
          Роман Лось народився у селі Вишневе Ріпкинського району. З травня 2002 по жовтень 2003 року проходив строкову військову службу в Збройних Силах України, а після демобілізації— у внутрішніх військах МВС України. Сержант міліції, з вересня 2014 року — міліціонер 3-го взводу 2-ї роти спецбатальйону «Чернігів» УМВС України у Чернігівській області.                                      Отримав тяжкі поранення 16 листопада 2014 року в районі залізничного переїзду біля селища Станиця Луганська. Автомобіль, у якому перебував міліціонер, потрапив у засідку та був обстріляний з РПГ. Роман Лось отримав вогнепальні кульові та осколкові поранення різних частин тіла. Після тривалого лікування доброволець помер 10 червня 2016 року у Центральному шпиталі МВС України у м. Києві. Прес-служба Чернігівської ОДА.
10 березня 2021 року на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського проведено обласний навчальний семінар для  практичних психологів закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти  «Техніки стабілізації та відновлення після травматичної події  у роботі практичного психолога». 

Навчальний семінар складався із теоретичного і практичного блоків. У теоретичному блоці висвітлені питання: «Чинники виникнення травми. Актуальність роботи з дитиною після травматичної події в умовах сьогодення», «Визначення поняття «травма», стадій її перебігу. Загальні ознаки проявів травми: фізичні, когнітивні/психічні, емоціональні, поведінкові», «Варіанти виходу з травми: заземлення, ПТСР, посттравматичне зростання».

Особливу увагу приділено практичному блоку семінару – основним методам та технікам роботи з травмою, особливостям проведення консультації. 

Учасники заходу взяли активну участь в обговоренні важливих питань щодо надання психологічної допомоги дорослим і дітям після травматичної події; в опрацюванні практичних вправ щодо  підсилення ресурсів, зниження рівня тривоги та емоційної напруги, вправ на саморегуляцію та стабілізацію стану людини.  

На базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського Навчально-методичним центром психологічної служби у системі освіти Чернігівської області від 15 до 19 березня 2021 року проведено навчання педагогічних працівників, практичних психологів, соціальних педагогів закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, міжшкільних навчально-виробничих комбінатів за програмою «Запобігання та протидія проявам насильства: діяльність закладів освіти». 

Метою програми є підвищення рівня професійної компетентності керівних і педагогічних кадрів закладів освіти з питань запобігання та протидії  насильству, надання своєчасної допомоги, ефективної підтримки учасникам освітнього процесу у випадках насильства.

У рамках взаємодії Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з громадською організацією «Чернігівська міська асоціація «Конкордія» методистом центру проводяться тренінгові заняття з дітьми учасників бойових дій, надаються консультації у рамках проєкту «Захисти себе і свою родину».

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
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