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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.08.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 170 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 365 членам родин 170 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.
Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 01.08.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1299 згаданих осіб, у тому числі 17 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1263 осіб, знаходяться на лікуванні – 19 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
Відповідно до державної програми щодо виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення сім’ям загиблих учасників АТО, а також особам з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2019 році грошова компенсація призначена 10 родинам, які потребують поліпшення житлових умов. Кошти будуть виплачені при надходженні в область субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.
В органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 526 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2019 році з державного бюджету області виділено майже 1,7 млн грн, що дасть змогу оздоровити у санаторно-курортних закладах 192 особи. Станом на 27.06.2019 – 27 осіб  оздоровлено, на 111 осіб отримано гарантійні листи від санаторно-курортних закладів на оздоровлення протягом червня-листопада, по іншим особам вирішується питання з санаторно-курортними закладами щодо отримання гарантійних листів. 

Для забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації з державного бюджету  виділено майже 780,1 тис. гривень, що дасть змогу направити до реабілітаційних закладів 71 особу. На даний час 12 осіб отримали послуги, 9 – перебувають у закладах реабілітації, для 43 – отримано гарантійні листи, по іншим особам ведеться роз’яснювальна робота, 1 особа отримала компенсацію за проїзд до реабілітаційної установи.

Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації в місцевих органах соціального захисту населення перебуває на обліку 31 особа з числа учасників АТО, з яких 15 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. 
Нині у Чернігівській області учасники бойових дій на сході України завершили процедуру та отримали у власність 6 501 земельну ділянку загальною площею 9 352,1240 гектара. 
Для ведення особистого селянського господарства військовикам надано 4 664 ділянки загальною площею 9 133,1307 гектара. Для занять садівництвом бійці отримали 1 837 ділянок загальною площею 218,9933 гектара. Про це повідомляє Головне управління Держгеокадастру в Чернігівській області Найбільше землі військовослужбовці-учасники АТО отримали у Чернігівському (1 688 ділянок загальною площею 735,6646 га), Прилуцькому (609 – площею 1 135,3228 га), Ніжинському (575 – площею 922,0870 га) та Ріпкинському 492 – площею 977,6943 га) районах Чернігівської області.     Загалом від початку дії ініціативи про надання земельних ділянок учасникам АТО (ООС) і до сьогодні у Чернігівській області бажання отримати землю виявили 14 048 учасників бойових дій.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/atovtsi-chernigivshhini-otrimali-zemelni-dilyanki-181236 

іншим особам вирішується питання з санаторно-курортними закладами щодо отримання гарантійних листів. 

Для забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації з державного бюджету  виділено майже 780,1 тис. гривень, що дасть змогу направити до реабілітаційних закладів 71 особу. На даний час 27 осіб отримали послуги, 12 – перебувають у закладах реабілітації, для 26 – отримано гарантійні листи, по іншим особам ведеться роз’яснювальна робота, 1 особа отримала компенсацію за проїзд до реабілітаційної установи.

Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації в місцевих органах соціального захисту населення перебуває на обліку 31 особа з числа учасників АТО, з яких 17 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації.

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.
В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

     Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
  Впродовж січня-липня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 451 безробітний з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 257 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 84 особи, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 51 особа. 

 У липні 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 40 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за липень 2019 року склала 13 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 9 осіб. 

З початку року 4 демобілізовані військовослужбовці з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні - липні 2019 року 27 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2019 року було прийняте 1 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворене робоче місце безробітного з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні-липні поточного року за направленням державної служби зайнятості 8 безробітних з числа учасників АТО, з них 7 – вже працевлаштовані після закінчення навчання. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-липня 2019 року  468 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, в т.ч. 433 безробітних, отримали 1,7 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 164 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 21 особа пройшла профдіагностичне тестування, ще для 21 учасника АТО проведений профвідбір.

За січень-липень 2019 року в службі зайнятості області  проведено 25 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 118 безробітних осіб, в т.ч. 42 учасники антитерористичної операції. Семінари проходили за участю представників військкоматів/територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, представників управління праці, бюро правової допомоги, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-липня 2019 року 255 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи, 38 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 36 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 68 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України та 21 особа взяла участь в тренінгах.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  липня  2019 року
Протягом липня методистом Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області, у рамках проекту «Захисти свою родину», проведено систему тренінгових занять з військовослужбовцями-учасниками бойових дій, військовослужбовцями за контрактом на базі Чернігівського прикордонного загону.
На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Конец формы

01.08.2019
