Про допомогу учасникам антитерористичної операції 

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО 

в Чернігівській області

 (станом на 04.12.2015)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

В Центрі реабілітації для учасників антитерористичної операції, що функціонує на базі  Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, пройшли реабілітацію 57 осіб, на лікуванні знаходяться 5 учасників АТО.

В Центрі психіатричної реабілітації при комунальному лікувально-профілактичному закладі «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» на лікуванні перебуває 8 бійців - учасників АТО.

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. Надано психологічну допомогу 1251 військовослужбовцям – учасникам АТО.

На офіційному сайті облдержадміністрації створено рубрику «Допомога учасникам АТО», в якій сконцентровані дані (види допомоги, адреси, контактні телефони) органів виконавчої влади, медичних установ, громадських об’єднань, які надають учасникам АТО різнопланову підтримку. Зокрема, з питань медичної та психологічної реабілітації, отримання пільг, консультувань стосовно трудового законодавства, отримання земельних ділянок, попередження корупційних діянь посадових осіб тощо. 

У рубриці також розміщено карту із зазначеними ділянками для учасників АТО з ЧернігівщиніНа допомогу захисникам Батьківщини», Пам'ятку щодо соціального захисту ветеранів війни з числа учасників антитерористичної операції, довідник щодо отримання пільг «,
 Анкету опитування щодо проблемних питань військовослужбовця, інформацію щодо проведеної в області роботи з надання допомоги учасникам АТО. Також створено підрубрику «Центр допомоги участикам АТО», в якій зосереджено інформацію щодо діяльності цього центру. 

27 листопада на базі Менського районного центру зайнятості відбувся семінар-тренінг для демобілізованих захисників. Серед запрошених були психологи-консультанти Чернігівського центру психолого-соціальної допомоги «Ресурс» Ірина Глушко, Наталія Ющенко, Ірина Лісовецька, відповідальний за питання у справах родин загиблих Микола Шанський, заступник голови громадської організації «Менська сотня» Олег Небера.

Від психологів-консультантів «Ресурсу» присутні дізналися про допомогу, яку можуть отримати в  центрі. Надається психологічна допомога мобілізованим та військовослужбовцям, які перебувають на ротації, демобілізованим, членам їх родин та сім'ям загиблих. Воїни можуть пройти фізіотерапевтичні процедури. Всі послуги надаються безкоштовно.

Під час семінару-тренінгу висвітлювалися питання щодо подолання страхів та стресу, як отримати бажану роботу, віднайти душевний спокій, гармонізувати взаємовідносин з навколишнім світом і знову навчитися радіти життю.

На запит батьків, проведено індивідуальну діагностично-корекційну роботу з дитиною та за результатами надано рекомендації батькам. Також проведено індивідуальні консультації для демобілізованих бійців. 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов, станом на 01.12.2015 придбано житло 9 сім’ям загиблих учасників АТО: у Козелецькому районі (Женжерухи С.Л., Соснюка Є.В., Яжук О.В., Пономаренко С,В., Савченко О.М., Приходька В.М., Олійник А.С., Музики О.М.) та м. Прилуки  (Бойко Л.Б.).
Заплановано вручити 3-и ордери на житло для родин загиблих учасників АТО з Козелецького району. Вручення ордерів відбудеться 04.12.2015 в обласному музично-драматичному театрі ім. Т.Г.Шевченка в рамках заходів з нагоди святкування Дня Збройних Сил України в області.
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