Про допомогу учасникам антитерористичної операції 

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО 

в Чернігівській області

 (станом на 11.12.2015)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

В Центрі психіатричної реабілітації при комунальному лікувально-профілактичному закладі «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» медико-психологічна допомога надана 379 учасникам АТО, з них 10 чол. досі продовжують лікування.

В Центрі реабілітації для учасників антитерористичної операції, що функціонує на базі  Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, пройшли реабілітацію 57 осіб, на лікуванні знаходяться 7 учасників АТО.

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. Надано психологічну допомогу 1253 військовослужбовцям – учасникам АТО.

03.12.2015 на базі загальноосвітньої школи № 9 методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проведений навчальний семінар-тренінг для працівників психологічної служби з проблеми «Психологічна допомога дітям у кризовому стані».

Під час семінару висвітлювалися теми:  «Кризова ситуація: особливості розвитку», «Методи та техніки в профілактиці кризових психічних станів». Протягом семінару працівники психологічної служби практично опрацювали  вправи спрямовані на пошук зовнішніх та внутрішніх ресурсів, використання арт-терапії в роботі з дітьми щодо зниження рівня агресії й страху, стабілізації емоційного стану.

Висвітлено питання психолого-педагогічного супроводу дітей, батьки яких знаходяться у зоні проведення антитерористичної операції.

05.12.2015 методист обласного центру практичної психології і соціальної роботи брала участь у проведенні форуму громадської організації «Учасники АТО «ЩИТ», який проходив у м. Прилуки. Під час форуму презентовано роботу центру психолого-соціальної реабілітації «РЕСУРС», обговорені нагальні питання демобілізованих бійців, сімей, члени родин яких  загинули у ході проведення АТО.

У неділю, 06.12.2015, вся Україна відзначала День Збройних сил України. Урочисті заходи з цієї нагоди відбулися і в Чернігові. Зокрема, 04.12.2015 керівники області привітало військовослужбовців із професійним святом у ході урочистих заходів у приміщенні обласного академічного українського музично-драматичного театру імені Т.Г. Шевченка та вшанували полеглих Героїв, поклавши квіти до пам’ятного знаку «Борцям за волю та незалежність України» і меморіального стенду військовослужбовцям Чернігівщини, загиблим у зоні АТО. 

Звертаючись до учасників урочистого зібрання, голова Чернігівської обласної державної адміністрації Валерій Куліч привітав військовослужбовців із професійним та дійсно народним святом, наголосив на незворотності державного курсу на перехід до військових стандартів країн Євроатлантичного альянсу, нагадав, що найвищою цінністю та відповідальністю є збереження життя людини. Він окремо відзначив та подякував волонтерам за їхній неоціненний внесок у розвиток як Збройних сил, так і громадянського суспільства. 

Принагідно Валерій Куліч вручив ордери і ключі від квартир сім'ям військовослужбовців, які загинули під час антитерористичної операції на сході країни. Також він відзначив солдатів і офіцерів почесними грамотами й подяками обласної державної адміністрації 
(http://format.cn.ua/news/den_zbrojnikh_sil_ukrajini_vidznachili_u_chernigovi/2015-12-07-2339). 

04.12.2015 у Військово-історичному музеї – відділі Чернігівського історичного музею імені В.В. Тарновського з нагоди Дня Збройних Сил України відкрилася виставка “Нагороди та відзнаки Збройних Сил України”.

В експозиції представлені бойові ордени України, медалі міністерства оборони України та відзнаки Президента України. Експонуються фотографії та документи нагороджених (http://cg.gov.ua/index.php?id=167441&tp=0). 

У відкритті виставки взяли участь учні Чернігівської загальноосвітньої школи № 9 та рідні й близькі загиблих на війні чернігівців.

Виставка працюватиме протягом трьох місяців.

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 09.12.2015 № 710  до Дня Святого Миколая  19 грудня 2015 року в м. Чернігів проводиться акція «Єдина родина Чернігівщини». Для участі в цих заходах запрошені члени сімей загиблих військовослужбовців та правоохоронців, які загинули під час проведення АТО.

11.12.2015 керівництво області приймає участь в урочистостях з нагоди Дня Сухопутних військ України. Захід проводиться на базі 169 навчального центру (ВЧ А-0665), смт Десна Козелецького району.
До Центру надання допомоги учасникам АТО надійшло більше 600 власноруч заповнених анкет опитування щодо проблемних питань військовослужбовця. Анкети опрацьовуються.
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