Про допомогу учасникам антитерористичної операції 

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО 

в Чернігівській області

 (станом на 29.12.2015)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

  В Центрі психіатричної реабілітації при комунальному лікувально-профілактичному закладі «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» медико-психологічна допомога надана 383 учасникам АТО, з них 11 чол. досі продовжують лікування.

В Центрі реабілітації для учасників антитерористичної операції, що функціонує на базі  Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, пройшли реабілітацію 60 осіб, на лікуванні знаходяться 5 учасників АТО.

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. Надано психологічну допомогу 1315 військовослужбовцям – учасникам АТО.

19 грудня, в День Святого Миколая, в рамках акції «Єдина родина Чернігівщини» в Чернігові відбулися заходи із вшанування пам’яті загиблих учасників Революції Гідності, антитерористичної операції на сході України та підтримки їх родин. 

Психологічний супровід сімей, дітей та підлітків здійснювався психологами-волонтерами Чернігівської громадської організації «РЕСУРС».
Волонтерські організації та обласна державна адміністрація організували цілу низку заходів у рамках проведення акції «Єдина родина Чернігівщини».

Серед них – святкова інтермедія для дітлахів, концертна програма на театральній сцені, спілкування з психологами та юристами, зустріч із головою Чернігівської ОДА. Крім цього, члени «Єдиної родини» відбули молебень у церкві Святої великомучениці Катерини, шлях до якої супроводжувала почесна варта.

Всі дітлахи на додачу до святкового настрою, який їм створювали казкові персонажі, різноманітні майстер-класи, новорічний концерт, і те, чого вони чекали весь рік – зустріч зі Святим Миколаєм, отримали ще й солодкі подарунки. А дорослі, крім цього, мали можливість поспілкуватися за трапезним столом, відвідали тематичну виставку у військово-історичному відділі обласного історичного музею ім. В. Тарновського. Родини двох загиблих воїнів отримали ключі від квартир. Їх дружині сержанта Андрія Мансурова Тетяні й дружині сержанта Валентина Бойка – Людмилі вручив голова ОДА Валерій Куліч.

 (http://cg.gov.ua/index.php?id=169604&tp=0)
Обласною державною адміністрацією 29.12.2015 затверджено План шефства Чернігівської облдержадміністрації над з’єднанням, військовими частинам, установами та організаціями Збройних Сил України та Державної прикордонної служби України  на 2016 рік, що доведений до відома та виконання місцевим органам виконавчої влади та структурним підрозділам облдержадміністрації.

Органами соціального захисту населення продовжується анкетування на місцях учасників АТО та їх родин з метою виявлення проблемних питань. Протягом грудня п.р. понад 600 таких власноруч заповнених учасниками АТО анкет передано для узагальнення  в Центр допомоги учасникам АТО при Чернігівській облдержадміністрації.
         Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації спільно з громадськими волонтерськими організаціями вирішено питання щодо забезпечення сімей загиблих учасників АТО з міста Чернігова зеленими ялинками до Новорічних свят. 
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