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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у червні 2017 року

Протягом червня на території області було зареєстровано 276 небезпечних подій, внаслідок яких 23 особи загинуло та 85 осіб постраждало.
В порівнянні з червнем минулого року кількість небезпечних подій (у червні 2016 року – 160) та кількість постраждалих (у червні 2016 року – 67 осіб) збільшилась відповідно на 72,5% та 26,9%, при цьому кількість загиблих (у червні 2016 року – 36 осіб) зменшилась на 36,1%.

Із загальної кількості небезпечних подій 68,8% припадає на пожежі, з них                44,7 % припадає на пожежі у природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом червня зареєстровано 186 небезпечних подій техногенного характеру. Внаслідок цих подій 19 осіб загинуло та  85 осіб постраждало.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у червні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 64 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 12 осіб загинуло та 81 особа отримали травми.  

В порівнянні з цим же періодом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у червні 2016 року – 56) та кількість постраждалих (у червні 2016 року – 66 осіб) збільшилась відповідно на 14,3% та 22,7%,  при цьому кількість загиблих (у червні 2016 року –  14 осіб) зменшилась на 14,3 %.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові і м. Прилуки та Прилуцькому районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 105 побутових пожеж. На місці пожеж виявлені тіла 7 осіб та 3 особи постраждали. Крім того, під час пожеж вогнем було знищено (пошкоджено) 79 будівель, 10 одиниць техніки та 14 т грубих кормів. 

В порівнянні з червнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у червні 2016 року – 66), кількість загиблих (у червні 2016 року – 4 особи) та кількість постраждалих (у червні 2016 року – 1 особа) збільшилась відповідно на 59,1%, в 1,75 рази та в 3 рази.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові та Чернігівському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
У червні зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого 1 особа отримала травми, а саме: 25 червня на другій головній колії залізничної станції "Носівка" електропотягом №6930 сполученням "Київ-Ніжин" травмовано 1 особу, яку було госпіталізовано до Носівської центральної районної лікарні. Затримка руху потяга склала 26 хв. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 2 випадки, які пов’язані із виявленням  та розливом  хімічних речовин,  а саме:

- 18 червня біля смт Десна Козелецького району в лісі, який належить ДП "Остерський військовий лісгосп" виявлено 30 картонних коробок зі скляними ємностями (хімічні реактиви). Для забезпечення пожежної та техногенної безпеки залучалося відділення 7 ППП м. Остер управління ДСНС України у Чернігівській області;

- 20 червня в м. Борзна на проїжджій частині по вул. Б. Хмельницького біля будинку №6 та по вул. Шевченка біля будинків №3 та №5 було виявлено речовину за ознаками схожої на ртуть. Відділенням 24 ДПРЧ м. Борзна проведені роботи по збору речовини. Всього зібрано 2017 грамів. 
У червні зареєстровано 14 випадків виявлення боєприпасів. Групою піротехнічних робіт управління ДСНС України у Чернігівській області було знешкоджено 25 одиниць боєприпасів (у червні 2016 року було знищено                             4 одиниці боєприпасів).

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом червня зареєстровано 90 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 4 особи загинуло.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у червні не зареєстровано.
Небезпечні події



На водних об’єктах області загинуло 4 особи (м. Прилуки, Менський, Новгород-Сіверський та Прилуцький райони). У червні минулого року на водних об’єктах області загинуло 15 осіб.

Протягом звітного періоду зареєстровано 13 випадків загоряння настилу в лісі на загальній площі 10,93 га. За цей же період минулого року зареєстровано                  1 випадок загоряння настилу в лісі на загальній площі 0,2 га. 
Протягом червня зареєстровано 3 випадки загоряння торфу на загальній площі 1,84 га на території Козелецького та Сновського районів. Загрози населеним пунктам та лісовим масивам не було. За цей же період минулого року загоряння торфу не зареєстровано.
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом червня зареєстровано 69 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 67,996 га. 
За цей же період минулого року зареєстровано 12 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 2,16 га.

Внаслідок посилення вітру до шквального в Чернігівському районі протягом 30 червня сталося часткове руйнування конструктивних елементів будівель різного призначення, а саме:

с. Анисів: 


часткове пошкодження покрівлі будівлі Анисівської загальноосвітньої школи                I-III ступенів (пошкоджено 30 листів шиферу);


часткове пошкодження покрівлі 2–х приватних господарчих будівель (пошкоджено по 4 листи шиферу);


часткове пошкодження покрівлі приватного житлового будинку (пошкоджено              5 листів шиферу);


с. Количівка: 


часткове пошкодження покрівлі 2–х приватних житлових будинків (пошкоджено по 4 листи шиферу).


Місцевою владою проводиться матеріальна та кошторисна оцінка збитків щодо організації відновлювальних робіт.















