ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Програми профілактики правопорушень у Чернігівській області на 2021-2025 роки»
Програму профілактики правопорушень у Чернігівській області на 2021-2025 роки (далі - Програма) розроблено відповідно до частини першої статті 6, статей 25, 34, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».
Програмою передбачено  надання допомоги підрозділам Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, Управління Служби безпеки України в Чернігівській області та Управління патрульної поліції в Чернігівській області із забезпечення  їх спорядженням та технічними засобами. 
Фінансування заходів Програми передбачається за рахунок коштів обласного бюджету.

Реалізація заходів Програми дасть змогу:

покращити роботу із запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень, дотримання належного рівня  правопорядку і громадської безпеки в регіоні, забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини; 


підвищити оперативність реагування на вчинені правопорушення та їх виявлення шляхом встановлення та удосконалення технічних засобів контролю за ситуацією у громадських місцях, створення відповідних систем накопичення та обміну інформацією між центральними органами виконавчої влади;


  стабілізувати криміногенну ситуацію в області шляхом подолання правового нігілізму та запобігання криміналізації населення;


  поліпшити інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності зведеного загону Головного управління Національної поліції  в Чернігівській області (у разі створення) та роти патрульної служби поліції особливого призначення «Чернігів» під час проведення операції Об’єднаних сил;

      зменшити кількість правопорушень на дорогах та дорожньо-транспортних пригод;

     покращити роботу із запобігання терористичних і диверсійних актів та протидії проявам сепаратизму.
Директор Департаменту з питань 
цивільного захисту та оборонної 
роботи облдержадміністрації                                         Сергій БОЛДИРЕВ
