Інформація  про виконання Програми покращання матеріально-технічного забезпечення військових частин та правоохоронних органів, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської області  на 2017 рік
У 2016 році прийнята Програма покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, що дислокуються на території Чернігівської області, військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією та добровольців, які беруть участь в антитерористичній операції на 2017 рік, затверджена рішенням  сьомої сесії обласної ради сьомого скликання від 20 грудня  2016 року.
Основною метою Програми є підтримання військових частин, що дислокуються на території Чернігівської області, у боєздатному стані для успішного виконання поставлених перед ними завдань, а саме:

·   охорона та захист державного кордону на території Чернігівської області;

· охорона та оборона важливих об’єктів і комунікацій, розташованих на території Чернігівської області;

- боротьба з диверсійно-розвідувальними підрозділами та антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями на території Чернігівської області;

- забезпечення військовослужбовців та добровольців, які братимуть участь в антитерористичній операції, спеціальним спорядженням та сучасними технічними засобами;

- забезпечення перевезень військовозобов’язаних та військовослужбовців.

У І півріччі 2017 року передбачено на виконання заходів Програми 1 559,0 тис. грн., виділено 884,176тис. грн. на матеріально-технічне забезпечення.
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