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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у грудні 2017 року

Протягом грудня на території області зареєстровано 171 небезпечну подію, внаслідок цих подій 24 особи загинули та  95 осіб постраждали. 
В порівнянні з груднем минулого року кількість небезпечних подій                      (у грудні 2016 року – 194), кількість загиблих (у грудні 2016 року – 28 осіб) та кількість постраждалих (у грудні 2016 року – 112 осіб) зменшились відповідно на 11,9%, 14,3% та 15,2%.
Із загальної кількості небезпечних подій 87,1% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом грудня зареєстровано 158 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 20 осіб загинули та  90 осіб постраждали.
Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у грудні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталися 73 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 9 осіб загинули та 86 осіб отримали травми.  

В порівнянні з цим же періодом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у грудні 2016 року – 62) збільшилась на 17,7%, при цьому кількість загиблих (у грудні 2016 року – 13 осіб) та кількість постраждалих                        (у грудні 2016 року – 104 особи) зменшились відповідно на 30,8% та 17,3%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові та Козелецькому районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 
Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 76 побутових пожеж.  Під час пожеж загинуло 7 осіб та 3 особи отримали опіки. Крім того, під час пожеж вогнем було знищено (пошкоджено) 55 будівель, 5 одиниць техніки та 309 т грубих кормів. 

В порівнянні з груднем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у грудні 2016 року – 121) та кількість загиблих (у грудні 2016 року – 9 осіб) зменшились відповідно на 32,2% та 22,2%, при цьому кількість постраждалих                   (у грудні  2016 року –  1 особа) збільшилась в 3 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові та Чернігівському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

У грудні зареєстровано 5 нещасних випадків, внаслідок яких загинули                    4 особи та 1 особа постраждала, а саме:

- 13 грудня біля с. Володькова Дівиця Носівського району на 741 км залізничної колії потягом смертельно травмовано особу чоловічої статі;
- 17 грудня біля залізничної станції  "Жукотки" (Чернігівський район) внаслідок ураження електричним струмом в трансформаторної будці загинула 1 особа;
- 20 грудня на 754 км залізничної станції "Носівка" потягом №6903 сполученням "Носівка-Київ" було травмовано 1 особу;
- 25 грудня на станції "Бахмач-Пасажирський" при спробі перетину залізничної колії електричним струмом була смертельно травмована 1 особа;

- 26 грудня  в м. Чернігові (176 км, пікет 9) електропотягом № 6851 сполученням "Чернігів-Неданчичі" була смертельно травмована 1 особа.
Крім того, 15 грудня на пункті пропуску через державний кордон «Славутич» спрацювала стаціонарна система радіаційного контролю,  було затримано водія автобусу "ПАЗ", жителя с. Ковпита Чернігівського району. Під час детального радіаційного контролю виявлено буксирувальний трос з перевищенням радіаційного фону гамма-випромінювання, який було вилучено та передано на утилізацію до ДСП «Київський ДМСК» ДК «УкрДО «Радон».
Протягом звітного періоду зареєстровано 3 випадки виявлення боєприпасів. Групою піротехнічних робіт управління ДСНС України у Чернігівській області було знешкоджено 4 одиниці боєприпасів (у грудні 2016 року було знищено                             2 одиниці боєприпасів).

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом грудня зареєстровано 13 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких  4 особи загинули та 5 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у грудні не зареєстровано.
Небезпечні події

           В період з 22 по 28 грудня до інфекційного відділення Ніжинської міської лікарні ім. Галицького з діагнозом "ротавірусний гастроентероколіт" було госпіталізовано              5 дітей дошкільного навчального закладу №12, розташованого за адресою: м. Ніжин, вул. Богуна, 5. Станом на 15 год. 2 січня всі діти були виписані. 
На водних об’єктах області загинули 3 особи (Козелецький та  Чернігівський  райони, м. Новгород-Сіверський). У грудні минулого року на водних об’єктах області загинула  1 особа. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа, а саме: 12 грудня в м. Носівка по вулиці Зеленій, 32 у житловому будинку внаслідок отруєння чадним газом загинула 1 особа.
Крім того, внаслідок несприятливих погодних умов  зареєстровано 8 випадків аварійного відключення  електропостачання, а саме:

- в ніч з 30 листопада на 1 грудня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, відключено  2 ЛЕП 10 кВ та 24 трансформаторних підстанції. Без електропостачання залишалися мешканці  3 населених пунктів на території 2 районів                     ( Городнянський район – 2, 
Ніжинський район – 1). Електропостачання відновлено                      1 грудня силами ПАТ "Чернігівобленерго";
- в ніч з 10 на 11 грудня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, відключено 7 ЛЕП 10 кВ та 80 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 19 населених пунктів на території 5 районів (Городнянський район – 2, Ніжинський район – 3, Носівський район – 4, Менський район – 2, Сновський район – 8). Електропостачання відновлено 11 грудня силами          ПАТ "Чернігівобленерго";
- протягом 19-20 грудня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, відключено 7 ЛЕП 10 кВ та 6 ділянок ЛЕП 10 кВ,                                    171 трансформаторну підстанцію. Без електропостачання залишалися мешканці                     34 населених пунктів в 9 районах (Бобровицький район – 3, Ічнянський район – 4, Козелецький  район – 2, Корюківський район – 6, Носівський район – 1, Ріпкинський район – 1, Семенівський район – 10, Сновський район – 4, Чернігівський район – 3). Електропостачання відновлено 20 грудня силами ПАТ "Чернігівобленерго";
- 22 грудня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання,  відключено 3 ЛЕП 10 кВ та 49 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці  19 населених пунктів в 2 районах (Городнянський район - 10,  Ічнянський район – 9). Електропостачання відновлено 22 грудня силами                              ПАТ "Чернігівобленерго";
- 23 грудня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання,  відключено   1 ЛЕП 10 кВ та 18 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці  2 населених пунктів в Менському районі. Електропостачання було відновлено 23 грудня силами ПАТ "Чернігівобленерго";
- 24 грудня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання,  відключено 1 ЛЕП 10 кВ та 21 трансформаторну підстанцію. Без електропостачання залишалися мешканці 9 населених пунктів у Городнянському районі. Електропостачання було відновлено 24 грудня силами ПАТ "Чернігівобленерго";
- 25 грудня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання,  відключено 3 ЛЕП 10 кВ та 27 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 4 населених пунктів в 2 районах області ( Городнянський                 район – 2, Чернігівський район – 2).  Електропостачання було відновлено                   25 грудня силами  ПАТ "Чернігівобленерго";
- в ніч на 31 грудня сталося пошкодження повітряної лінії електропостачання, відключено 1 ЛЕП 10 кВ та 6 трансформаторних підстанції. Без електропостачання залишалися мешканці частини м. Ічня. Електропостачання було відновлено 1 січня силами  ПАТ "Чернігівобленерго".















