3

Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у лютому 2018 року

Протягом лютого на території області зареєстровано 2 надзвичайні ситуації природного характеру та 151 небезпечну подію, внаслідок яких 15 осіб загинули та 70 осіб постраждали. 
В порівнянні з лютим минулого року кількість надзвичайних ситуацій та небезпечних подій (у лютому 2017 року – 153) залишилася на тому ж рівні, при цьому кількість загиблих (у лютому 2017 року – 13 осіб) та кількість постраждалих (у лютому 2017 року – 43 особи) збільшились відповідно на 15,4%, та 62,8%.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 94,1% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом лютого зареєстровано 148 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 15 осіб загинули та  54 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у лютому не зареєстровано.

Небезпечні події

На шляхах області сталося 34 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 52 особи отримали травми та 4 особи загинули.
В порівнянні з лютим минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у лютому 2017 року – 25), кількість постраждалих (у лютому 2017 року – 36 осіб) та кількість загиблих (у лютому 2017 року – 1 особа) збільшились відповідно на 36,0%, 44,4% та в 4 рази.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові. 
Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 110 побутових пожеж.  Під час пожеж загинуло 10 осіб та 2 особи постраждали. Крім того, під час пожеж вогнем було знищено (пошкоджено) 89 будівель, 3 одиниці техніки та            10 т грубих кормів. 

В порівнянні з лютим минулого року кількість побутових пожеж                                  (у лютому 2017 року – 122) та кількість постраждалих  (у лютому  2017 року –                5 осіб) зменшились відповідно на 9,8% та в 2,5 рази,  при цьому кількість загиблих (у лютому  2017 року – 10 осіб) залишилася на тому ж рівні.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Козелецькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

У лютому зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула                    1 особа, а саме: 13 лютого на перегоні між залізничними станціями "Кобижча"  та  "Носівка" (758 км залізниці) потягом №6910 сполученням "Київ-Ніжин" смертельно травмовано 1 особу, затримки руху потягів не було.

У лютому на мережах водопостачання зареєстровано 1 аварійну ситуацію.
Протягом звітного періоду зареєстровано 2 випадки виявлення боєприпасів часів Другої світової війни. Групою піротехнічних робіт управління ДСНС України у Чернігівській області було знешкоджено 2 одиниці боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом лютого зареєстровано 2 надзвичайні ситуації та 3 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких  16  осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У лютому зареєстровано 2 надзвичайні ситуації, а саме:
-  21 лютого біля с. Южне  Ічнянського району на території мисливського угіддя ТОВ МРП «Ічня»  під час проведення депопуляції диких кабанів виявлено трьох загиблих диких свиней. З метою проведення дослідження на інфекційні хвороби були відібрані патологоанатомічні матеріали і направлені до Київського державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи. За результатами дослідження (звіт про результати дослідження від 22.02.2018 р. № 001623 п.м./18) підтверджено діагноз "Африканська чума свиней".

Здійснюються протиепізоотичні заходи.
- протягом 23-27 лютого до інфекційного відділення Борзнянської центральної районної лікарні з попереднім діагнозом "гостра кишкова інфекція" було госпіталізовано 16 дітей, які відвідували комунальний заклад «Борзнянська спеціалізована школа-інтернат І-ІІІ ступенів Чернігівської обласної ради» (м. Борзна, вул. Красносільського, 3). Згідно результатів мікробіологічного обстеження баклабораторії Борзнянської центральної районної лікарні у 5 дітей встановлено діагноз – "сальмонельоз". 

Проводиться комплекс протиепідемічних заходів з локалізації та ліквідації спалаху захворювання. Здійснено дезінфекцію за місцем навчання.

Небезпечні події

    Для запобігання загибелі людей від переохолодження в області було організовано роботу пунктів обігріву, з початку їх роботи  (з 16 січня) було  надано допомогу 142 особам. Протягом лютого було надано допомогу 39 особам. Загиблих від переохолодження не зареєстровано.


Внаслідок несприятливих погодних умов (сніг, пориви сильного вітру, ожеледь на проводах) зареєстровано 3 випадки аварійного відключення  електропостачання, а саме:

- 4 лютого сталося аварійне відключення підстанції 35/10 кВ, знеструмлено                  49 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці                      18 населених пунктів на території Ріпкинського району. Електропостачання повністю відновлено 4 лютого силами ПАТ "Чернігівобленерго";

- 8 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 1 ЛЕП 10 кВ та 4 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишалися мешканці 3 населених пунктів в Ічнянському районі. Електропостачання повністю відновлено 9 лютого силами ПАТ "Чернігівобленерго";
- в ніч з 27 на 28 лютого сталося пошкодження та відключення повітряних ліній електропостачання, були відключені 3 ЛЕП 10 кВ  (частково), 22 трансформаторні підстанції, без електропостачання залишалися 7 населених пунктів у Прилуцькому районі. Електропостачання повністю відновлено 28 лютого силами                                     ПАТ "Чернігівобленерго".
















