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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у січні 2018 року

Протягом січня на території області зареєстровано 191 небезпечну подію, внаслідок цих подій 23 особи загинули та  82 особи постраждали. 

В порівнянні з січнем минулого року кількість небезпечних подій                      (у січні 2017 року – 178), кількість загиблих (у січні 2017 року – 21 особа) та кількість постраждалих (у січні 2017 року – 61 особа) збільшились відповідно на 7,3%, 9,5% та 34,4%.

Із загальної кількості небезпечних подій 90% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом січня зареєстровано 185 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 21 особа загинула та  80 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у січні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 46 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 10 осіб загинули та 76 осіб отримали травми, з них 1 резонансна, а саме:

В м. Чернігові по вул. Любецькій в  районі будинку № 40 о 9 год. 21 хв. 24 січня водій маршрутного таксі "РУТА СПВ-17", який здійснював перевезення пасажирів за маршрутом №15, не справився з керуванням та здійснив зіткнення з тролейбусом  "ЗІУ-9" (маршрут руху №6), який стояв попереду маршрутного таксі. Внаслідок пригоди водій тролейбуса та 13 пасажирів маршрутного таксі "РУТА СПВ-17", з них одна неповнолітня дитина, отримали тілесні ушкодження.

В порівнянні з січнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у січні 2017 року – 42) та кількість постраждалих (у січні 2017 року – 51 особа) збільшились відповідно на 9,5% та 49,0%, при цьому кількість загиблих (у січні 2017 року – 11 осіб) зменшилась на 9,1%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові та Менському районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 126 побутових пожеж.  Під час пожеж загинуло 10 осіб та 4 особи отримали опіки. Крім того, під час пожеж вогнем було знищено (пошкоджено) 118 будівель, 7 одиниць техніки та 30 т грубих кормів. 

В порівнянні з січнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у січні 2017 року – 132) зменшилась на 4,5%,  кількість загиблих (у січні 2017 року – 9 осіб) збільшилась 11,1%, при цьому кількість постраждалих  (у січні  2017 року –  4 особи) залишилася на тому ж рівні.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Козелецькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
У січні зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула                    1 особа, а саме: 28 січня в м. Носівка (755 км, пікет № 5) пасажирським потягом               №074 сполученням «Львів-Москва», було смертельно травмовано 1 особу, затримки руху потягу не було.

На мережах водопостачання та водовідведення протягом січня зареєстровано 6 аварійних ситуацій, з них 1 резонансна, а саме:

В м. Прилуки по вул. Галаганівській  о 18 год. 15 хв. 19 січня відбулося руйнування каналізаційного колектору діаметром 800 мм, який перебуває на балансі                                           КП "Прилукитепловодопостачання". Глибина залягання колектору 12-14 м. 

З метою ліквідації аварії на каналізаційному колекторі за дорученням голови обласної державної адміністрації Куліча В.П. був створений обласний оперативний штаб та 20 січня було проведено засідання штабу під головуванням заступника голови обласної державної адміністрації Сергієнка С.Ф., на якому були визначені завдання міським органам влади і самоврядування, а також шляхи ліквідації аварійної ситуації та необхідна допомога. 

21 січня оперативна група у складі Сергієнка С.Ф., Болдирева С.М., Кривенка В.Г. взяла участь у засіданні міської комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (м. Прилуки). Визначені шляхи ліквідації аварії на колекторі.

Було організовано підвіз води населенню. 

Проведені роботи з розкопування ділянки колектору для визначення місця руйнування та перенаправлення каналізаційних стоків.
Для проведення робіт з регіонального матеріального резерву було залучено дві помпи для відкачування агресивних речовин.

За допомогою пожежно-насосної станції та 2 мотопомп здійснювалися заходи щодо відведення стічних вод до іншої гілки каналізаційного колектору.

Проведені роботи щодо  створення двох обвідних ліній каналізування стічних вод і підключення їх до глибинних насосів. 

Фірмою “Кронос” (м. Житомир) проведені роботи із встановлення пневмозаглушок.

Подачу води населенню відновлено з 20 год. 24 січня. Водопостачання здійснюється у відповідності до регламенту.
Укладено договір з ТОВ РБК "Спецмонтажбуд" (м. Київ), щодо проведення ремонтних робіт на пошкодженому колекторі.

Протягом звітного періоду зареєстровано 6 випадків виявлення боєприпасів. Групою піротехнічних робіт управління ДСНС України у Чернігівській області було знешкоджено 48 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом січня зареєстровано 6 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких  2 особи загинули та 2 особи постраждали.
Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у січні не зареєстровано.

Небезпечні події

    Для запобігання загибелі людей від переохолодження  в області було організовано роботу пунктів обігріву, з початку їх роботи  (з 16 січня) було  надано допомогу 72 особам. Загиблих від переохолодження не зареєстровано.

Крім того, до пунктів обігріву, облаштованих управлінням ДСНС у Чернігівській області біля меморіалу Крути, під час заходів з нагоди 100-річчя бою під Крутами звернулося 5550 осіб. 

На водних об’єктах області загинула 1 особа (Чернігівський  район). У січні минулого року випадків загибелі людей на водних об’єктах області не зареєстровано. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа та 2 особи постраждали, а саме: 15 січня внаслідок порушення правил експлуатації нагрівальної печі в с. Трисвятська Слобода Чернігівського району в приватному житловому будинку по вул. Волгоградській, 13                    внаслідок отруєння чадним газом загинула 1 особа та 2 особи постраждали.


Внаслідок несприятливих погодних умов (сніг, пориви сильного вітру, ожеледь на проводах) зареєстровано 3 випадки аварійного відключення  електропостачання, а саме:

- 18 січня та в ніч на 19 січня сталося пошкодження та відключення повітряних ліній електропостачання в 10 районах (Варвинський, Ічнянський, Семенівський, Корюківський, Коропський, Прилуцький, Сновський, Ніжинський, Новгород-Сіверський та Менський). Без електропостачання залишалися мешканці               44 населених пунктів. Електропостачання повністю відновлено 22 січня силами                                           ПАТ "Чернігівобленерго";

- в ніч на 23 січня сталося часткове відключення 1 ЛЕП 10 кВ. Без електропостачання  залишався 1 населений пункт  у  Ріпкинському районі. Електропостачання повністю відновлено 23 січня силами ПАТ "Чернігівобленерго";

- в ніч  на 31 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, відключено  1 ЛЕП 10 кВ повністю та 2 ділянки ЛЕП 10 кВ, 51 трансформаторну підстанцію. Без електропостачання залишалися мешканці  4 населених пунктів (Чернігівський район – 1,  Коропський – 2, четверта частина м. Новгород-Сіверський). Електропостачання повністю відновлено 31 січня силами                                            ПАТ "Чернігівобленерго" .
Крім того, внаслідок підйому рівня води в р. Дніпро та р. Сож 20 січня                           в смт Радуль Ріпкинського району стався перелив ґрунтової дороги по вулиці Новікова на ділянці 30 м глибиною до 15 см, який порушив сполучення з вулицями: Дніпровська, Набережна, Гоголя та провулком Паромним, де проживає 46 мешканців в                                  26 домогосподарствах. 
Станом на 6 год. 31 січня глибина переливу дороги сягала 34 см,  довжина перелитої ділянки дороги становила 50 м. 

Підтоплень приватних садиб не зареєстровано. Сполучення здійснюється за допомогою автотранспорту підвищеної прохідності.
















