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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у липні 2018 року
Протягом липня на території області зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію соціального характеру та 196 небезпечних подій, внаслідок яких 91 особа постраждала та 32 особи загинули. 
В порівнянні з липнем минулого року кількість небезпечних подій та надзвичайних ситуацій (у липні 2017 року – 246) зменшилась на 19,9%, кількість постраждалих (у липні 2017 року – 72 особи) та кількість загиблих             (у липні 2017 року – 22 особи) збільшились відповідно на 26,4% та 45,5%.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 69,9% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом липня зареєстровано 153 небезпечні події техногенного характеру, внаслідок яких 13 осіб загинули та 88 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у липні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 55 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 84 особи отримали травми та 12 осіб загинули.
В порівнянні з липнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у липні 2017 року – 59) зменшилась на 6,8%,  при цьому кількість постраждалих (у липні 2017 року – 72 особи) та кількість загиблих (у липні         2017 року – 6 осіб) збільшились відповідно на 16,7% та в 2 рази. 
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та Козелецькому районі. 
Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 
Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 82 побутові пожежі. Під час пожеж 4 особи постраждали. Крім того, під час пожеж вогнем було знищено (пошкоджено) 53 будівлі, 9 одиниць техніки та 1 т грубих кормів. 

В порівнянні з липнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у липні 2017 року – 93) зменшилась на 11,8%.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові та Ріпкинському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого 1 особа загинула, а саме: 

17 липня на залізничній станції "Носівка" Південно-Західної залізниці пасажирським потягом №74 сполученням "Львів-Москва" було смертельно травмовано 1 особу, затримка руху потягу склала 21 хвилину.
У липні зареєстровано 1 випадок виявлення ртуті загальною вагою близько 150 грамів, а саме: 
06 липня в м. Чернігові по вул. Рокосовського біля будинку №37 виявлено ртуть загальною вагою 150 грамів. Дана речовина була вилучена та передана для подальшої утилізації.

Протягом липня зареєстровано 1 аварійну ситуацію на мережах водопостачання.
Також, 31 липня на полі біля с. Куковичі Менського району під час обробки сільгоспугідь  сільськогосподарською технікою СК "Авангард" було пошкоджено газопровід. Внаслідок чого без газопостачання залишались                 306 абонентів в с. Куковичі. 
Крім того, 13 липня сталося зіткнення гелікоптеру Мі-2 з повітряною лінією електропередач 10 кВ "Веприк-Миколаїв", з подальшою аварійною посадкою в районі с. Лідин Бобровицького району. Гелікоптер виконував роботи щодо обробки сільськогосподарських культур на полях Індустріальної молочної компанії "Агропрогрес". Жертв та постраждалих немає. Внаслідок пошкодження лінії електропередач без електропостачання залишалися                     5 населених пунктів на території Бобровицького району. Електропостачання відновлено 14 липня силами ПАТ "Чернігівобленерго".
Протягом звітного періоду зареєстровано 11 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 17 одиниць боєприпасів (у липні минулого року було зареєстровано 15 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 53 одиниці боєприпасів).
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом липня зареєстровано 43 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких 16 осіб загинули та 3 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у липні не зареєстровано.
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 15 осіб, з них 1 дитина                      (м. Новгород-Сіверський, Бахмацький, Борзнянський, Ічнянський, Куликівський, Ніжинський та Ріпкинський райони – по 1 особі, м. Чернігів та Чернігівський район – по 2 особи, Менський район – 4 особи). У липні минулого року на водних об’єктах області загинуло 10 осіб, з них 1 дитина.
Внаслідок вживання дикорослих грибів у липні отруїлося 4 особи, з них 1 особа померла (Козелецький район – 3 особи, Сновський район – 1 особа, яка померла). У липні минулого року отруєнь грибами не було.

Протягом звітного періоду зареєстровано 5 пожеж в лісових масивах на загальній площі 1,76 га, а саме:

- обласне управління лісового та мисливського господарства – 3 випадки на загальній площі 0,06 га;

- КП "Чернігівоблагроліс" - 1 випадок на площі 0,7 га.
- інші лісокористувачі – 1 випадок на площі 1,0 га.

За цей же період минулого року зареєстровано 15 пожеж в лісі на загальній площі 10,17 га. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом липня зареєстровано  15 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 8,75 га. За цей же період минулого року зареєстровано 47 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 62,95 га.


Внаслідок несприятливих погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) зареєстровано 3 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:

- 17 липня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені 2 ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишалися мешканці                         11 населених пунктів в Сосницькому районі;

- 26 липня сталося аварійне відключення 1 ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишалися мешканці 6 населених пунктів Прилуцького району;

    

-  вночі 28 липня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, відключено  2  ЛЕП 10 кВ на території Прилуцького району та  1  ЛЕП 10 кВ на території Ічнянського району,  без електропостачання залишилися мешканці                7 населених пунктів. 
 Крім, того, 21 липня у м. Чернігові через інтенсивні опади сталося підтоплення 20 житлових будинків, 34 присадибних ділянок, 3 підвальних приміщень багатоквартирних житлових будинків, 5 окремих будівель та споруд, розташованих на території об'єктів різних форм власності.  Створилась загроза переливу неочищених вод з фільтраційного каналу полігону по знешкодженню твердих побутових відходів КП "КТП-2528" Чернігівської міської ради. Для проведення робіт з відкачки води залучалися підрозділи управління ДСНС у Чернігівській області. З метою надання допомоги населенню було розгорнуто пункт забезпечення життєдіяльності населення та організовано його функціонування в цілодобовому режимі.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події соціального характеру

Протягом липня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію соціального характеру, внаслідок якої загинуло 3 дітей, а саме:
В с. Вертіївка Ніжинського району по провулку Новому на земельній ділянці 5Д о 16 год. 20 хв. 06 липня внаслідок обрушення залізобетонного перекриття в будівлі, що не експлуатується, було смертельно травмовано трьох дітей.  Для проведення аварійно-рятувальних робіт залучалися підрозділи управління ДСНС України у Чернігівській області .
















