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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у жовтні 2018 року
Протягом жовтня на території області зареєстровано 2 надзвичайні ситуації та 316 небезпечних подій, внаслідок яких 80 осіб постраждали та 19 осіб загинули. 
В порівнянні з жовтнем минулого року кількість небезпечних подій та надзвичайних ситуацій (у жовтні 2017 року – 212) збільшилась на 49,1%, при цьому кількість постраждалих (у жовтні 2017 року – 88 осіб) та кількість загиблих (у жовтні 2017 року – 29 осіб) зменшились відповідно на 9,1% та 34,5%.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 66,5% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом жовтня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                            231 небезпечну подію техногенного характеру, внаслідок яких 19 осіб загинули та 80 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У жовтні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію техногенного характеру, а саме:
На 6-ому арсеналі боєприпасів біля смт Дружба Ічнянського району                 близько 03 год. 40 хв. 9 жовтня виникла пожежа з подальшою детонацією боєприпасів.
Загиблих та постраждалих внаслідок надзвичайної ситуації не зареєстровано.

При обласній державній адміністрації та в смт Парафіївка Ічнянського району були розгорнуті оперативні штаби, які  координували заходи з евакуації, дії залучених сил та засобів, надання допомоги населенню.

Завдяки своєчасному оповіщенню населення та оперативному залученню 35 автобусів з зони НС було евакуйовано понад 12,5 тис. осіб: через розгорнуті евакуаційні пункти було вивезено  4300 осіб, понад  8200 осіб виїхали самостійно. Місцевими органами влади було організовано харчування евакуйованого населення. 

Особливу увагу було приділено вивезенню людей з інвалідністю та людей похилого віку, для їх транспортування були задіяні 6 автомобілів швидкої медичної допомоги, автобус та 3 бронеавтомобілі Нацгвардії. Загалом було вивезено в безпечні місця 86 осіб. З Ічнянської центральної районної лікарні до інших медичних закладів було евакуйовано 163 хворих.
При Чернігівській облдержадміністрації та Ічнянській райдержадміністрації було організовано роботу «Гарячої лінії».

Для забезпечення публічного порядку та виключення випадків мародерства у населених пунктах, що входять до 16-ти кілометрової зони ураження, було організовано патрулювання. 
Тимчасово було припинено рух потягів через станцію «Ічня», спрямовано автомобільний транспорт в об’їзд зони надзвичайної ситуації, закрито повітряний простір у радіусі 30 км. 
Для попередження надзвичайних ситуацій органами влади вжито заходів з відключення газопостачання в 11 населених пунктах Ічнянського району, без газопостачання залишалися 5435 абонентів. Також, було відключено                                 3 ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишалися 1016 абонентів в 7 населених пунктах. 

Станом на 17 год. 12 жовтня електропостачання було відновлено.

Станом на 8 год. 18 жовтня газопостачання було відновлено.
Взагалі для гасіння окремих осередків горіння у межах арсеналу:

· двома літаками АН-32П з початку робіт було здійснено 148 скидів води               (836 т);
· було залучено пожежний потяг, до якого  додатково приєднано цистерну з водою об’ємом  60 куб. м (з початку залучення використано  1620 т); 
· пожежно-рятувальними підрозділами з початку робіт було проведено              272 заправки водою пожежних танків (2449 т води) та 47 заправок колісної техніки (244 т води);

· за допомогою пожежної насосної станції здійснювалося наповнення пожежного водоймища (об'ємом 200 м. куб.).  

О 18 год. 24 жовтня було оголошено про ліквідацію пожежі на території 6-го арсеналу боєприпасів в смт Дружба Ічнянського району.

Відповідно до цього було відновлено рух автомобільного та залізничного транспорту,  організовано повернення евакуйованого населення  у місця постійного перебування, організовано роботу щодо прийому громадян та звернень від потерпілих, забезпечено розселення та нормальні умови проживання жителів, в яких зруйновано житлові будинки, тощо. Всі служби переведені на повсякденний режим функціонування.

На даний час на місці події виконують завдання з очищення території від вибухонебезпечних предметів піротехнічні підрозділи ДСНС України.                     З початку проведення робіт забезпечено реагування на 301 заявку, станом на 8 год. 1 листопада вилучено 23630 вибухонебезпечних предметів.

Організовано заходи з інформаційно-роз’яснювальної роботи серед місцевих мешканців: встановлення попереджувальних знаків з мінної небезпеки; проведення серед місцевого населення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо заходів безпеки та дій у разі виявлення вибухонебезпечних предметів. 


Взагалі до ліквідації наслідків надзвичайної ситуації залучалось близько       1 тис. осіб, понад 200 одиниць техніки, 2 літаки АН-32П, були приведені у готовність медичні літак та вертоліт.
Станом на 08 год. 01 листопада в Ічнянській ЦРЛ залишалася  21 особа, з них  7 дітей. Питання повернення цих осіб буде опрацьовано після відновлення їх помешкань.
На даний час системи життєзабезпечення Ічнянського району працюють у штатному режимі.

Для проведення комісійного обстеження житлових будинків, споруд, об’єктів соціальної сфери та життєзабезпечення були створені робочі 
групи, якими станом на 01 листопада було обстежено 9012 об’єктів. За результатами обстежень визначено такими, що зруйновані - 4 будинки в                      с. Августівка, пошкоджені - 291 будинок, квартири та інші капітальні споруди (не підлягає відновленню 16 будинків) у  25 населених пунктах. Проводяться роботи з відновлення пошкоджених будівель.



 Небезпечні події


На шляхах області сталися 73 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 79 осіб отримали травми та 13 осіб загинули.


В порівнянні з жовтнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у жовтні  2017 року – 64) та кількість постраждалих (у жовтні 2017 року – 75 осіб) збільшились відповідно на 14,1% та 5,3%, при цьому кількість загиблих (у жовтні  2017 року – 17 осіб) зменшилась на 23,5%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові, Прилуцькому та Козелецькому районах. 
Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 125 побутових пожеж. Під час пожеж 3 особи загинули та  1 особа постраждала. Крім того, під час пожежі загинуло 2 голови сільськогосподарських тварин, вогнем було знищено (пошкоджено) 117 будівель, 19 одиниць техніки та 2 т грубих кормів. 

В порівнянні з жовтнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у жовтні 2017 року – 105) збільшилась на 19%, при цьому кількість загиблих  (у жовтні 2017 року – 5 осіб) та кількість постраждалих  (у жовтні 2017 року –           2 особи) зменшились відповідно на 40% та в 2 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Ічнянському, Козелецькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 3 нещасні випадки, внаслідок яких 3 особи загинули, а саме: 

- 3 жовтня в с. Вершино-Муравійка Куликівського району внаслідок падіння дерева в результаті його спилювання був смертельно травмований місцевий житель;

- 14 жовтня біля залізничної станції в с. Количівка Чернігівського району електропотягом сполученням "Чернігів-Ніжин" було смертельно травмовано невідому особу чоловічої статі, затримки руху потягів не було;
- 16 жовтня в м. Прилуки по 2-му провулку Оранжерейному, 5 з каналізаційного колодязя піднято тіло загиблої жінки.

Протягом жовтня зареєстровано 4 аварійні ситуації на мережах життєзабезпечення, з них 2 – на мережах електропостачання та 2 – на мережах газопостачання.
Протягом звітного періоду зареєстровано 26 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 41 одиницю боєприпасів (у жовтні минулого року було зареєстровано 17 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 1047 одиниць боєприпасів).
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом жовтня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                     85 небезпечних подій природного характеру.

Надзвичайні ситуації

У жовтні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію, пов’язану із захворюванням сільськогосподарських тварин на «Африканську чуму свиней», а саме:
- 20 жовтня в смт Козелець в приватному господарстві по провулку Фізкультурному, 6 стався падіж 2 голів свиней. З метою проведення дослідження на інфекційні хвороби були відібрані патологоанатомічні матеріали і направлені до Київського державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи. Відповідно до результатів дослідження патологоанатомічного матеріалу (експертний висновок від 20 жовтня № 012051) встановлено діагноз – «Африканська чума свиней».


Проводяться протиепізоотичні та карантинні заходи.

Небезпечні події

Протягом звітного періоду зареєстровано 32 пожежі в лісових масивах на загальній площі 13,61 га, з них 7 пожеж на загальній площі 4,71 га сталися на території обласного управління лісового та мисливського господарства, 25 пожеж на загальній площі 8,9 га –  на технічній території 6-го арсеналу боєприпасів біля смт Дружба Ічнянського району.

За цей же період минулого року випадків загоряння настилу в лісі не зареєстровано. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом вересня зареєстровано  45 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 97,15 га. За цей же період минулого року зареєстровано 8 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 5,53 га.

У жовтні зареєстровано 8 випадків загоряння торфу на площі 64,65 га (біля с. Рудьківка Бобровицького району, біля с. Наумівка  Корюківського району, біля с. Данівка Козелецького району, біля м. Сновськ, біля с. Займище та                   с. Заріччя Сновського району, біля смт Замглай Ріпкинського району, біля                с. Іванівка Семенівського району). Станом на 1 листопада триває гасіння торфу біля  с. Займище Сновського району (залишилося горіння торфу на площі 11,2 га)  та біля с. Іванівка Семенівського району (залишилося горіння торфу на площі 1,2 га).  Загрози населеним пунктам та лісовим масивам немає.
За цей же період минулого року загоряння торфу не зареєстровано. 
















