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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у травні 2019 року
Протягом травня на території області зареєстровано 224 небезпечні події, внаслідок яких 59 осіб постраждали та 22 особи загинули. 

В порівнянні з травнем 2018 року кількість небезпечних подій (у травні 2018 року – 367) та кількість загиблих  (у травні 2018 року – 34 особи) зменшились відповідно на 39% та 35,3%, при цьому кількість постраждалих                 (у травні 2018 року – 52 особи) збільшилась на 13,5%.
Із загальної кількості небезпечних подій 59,4% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом травня зареєстровано 161 небезпечну подію техногенного характеру, внаслідок яких 11 осіб загинули та 58 осіб постраждали.
Надзвичайні ситуації

У травні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано. 


Небезпечні події


На шляхах області сталося 49 дорожньо-транспортних пригод. Внаслідок ДТП  56 осіб отримали травми та 7 осіб загинули.

В порівнянні з травнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у травні  2018 року – 50) та кількість загиблих (у травні  2018 року –                  14 осіб) зменшилися відповідно на 2% та в 2 рази, при цьому кількість постраждалих (у травні 2018 року – 50 осіб) збільшилась на 12%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            83 побутові пожежі, під час яких 1 особа загинула та 2 особи постраждали.   
В порівнянні з травнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у травні 2018 року – 134) та кількість загиблих (у травні 2018 року – 5 осіб) зменшились відповідно на 38,1% та в 5 разів, при цьому кількість постраждалих (у травні 2018 року – 2 особи) залишилась на тому ж рівні.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові та                      м. Прилуки.
Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 3 нещасні випадки, внаслідок яких загинули 3 особи, а саме: 


- 01 травня на правому березі р. Десна в межах м. Чернігова внаслідок вибуху ємності із залишками легкозаймистої рідини загинула 1 особа;


  - 01 травня на залізничній станції "Бахмач-Київський" Південно-Західної залізниці пасажирським потягом №341 сполученням "Москва-Кишинів" смертельно травмована 1 особа, затримки руху потягу не було;

- 08 травня  на залізничній станції "Ніжин" Південно-Західної залізниці  вантажним потягом №2120 сполученням "Київ-Конотоп" смертельно травмовано 1 особу, затримка руху потягу склала 15 хвилин.

Протягом травня зареєстровано 2 аварійні ситуації на мережах життєзабезпечення, з них 1 – на мережах електропостачання та 1 – на мережах водопостачання. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 24 випадки виявлення боєприпасів, було знищено 637 одиниць боєприпасів. У травні минулого року було зареєстровано 32 випадки виявлення боєприпасів та знищено 116 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом травня зареєстровано 63 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких загинуло 11 осіб та 1 особа постраждала.
Надзвичайні ситуації

У травні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 11 осіб (Чернігівський район –                3 особи; м. Чернігів – 2 особи; Бобровицький, Борзнянський, Козелецький, Прилуцький, Ріпкинський та Срібнянський райони – по 1 особі). У травні                 2018 року на водних об’єктах області загинуло 13 осіб.
Внаслідок вживання дикорослих грибів у травні отруїлася 1 особа (Ріпкинський район). За цей же період минулого року випадків отруєння грибами не було.

Протягом травня сталося 17 пожеж настилу в лісових масивах  на загальній площі 16,03 га (усі на території лісгоспів, підпорядкованих обласному управлінню лісового та мисливського господарства). У травні минулого року сталося 38 пожеж настилу в лісі на загальній площі 141,18 га.
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом травня зареєстрований 31 випадок загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 28,25 га.  За цей же період минулого року було зареєстровано 98 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 84,89 га. 

Також, у травні сталося 2 пожежі на торфовищах на площі 1,22 га                          (біля с. Данівка Козелецького району та біля с. Півнівщина Городнянського району). У травні минулого року пожеж на торфовищах не було.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 1 випадок аварійного відключення електропостачання, а саме: в ніч з 03 на 04 травня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено                  2 ЛЕП 10 кВ та 27 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 4 населених пунктів в Ічнянському районі. Електропостачання було відновлено о 15 год. 04 травня силами                                          ПАТ "Чернігівобленерго".
