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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у грудні 2019 року
Протягом грудня на території області зареєстровано 2 надзвичайні ситуації та 192 небезпечні події, внаслідок яких 86 осіб постраждали та 30 осіб загинули. 

У порівнянні з груднем 2018 року кількість небезпечних подій (у грудні 2018 року – 186) та кількість постраждалих (у грудні 2018 року –                      64 особи) збільшились відповідно на 34,4% та 26,6%, при цьому  кількість загиблих (у грудні 2018 року – 38 осіб) зменшилась на 21,1%.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та  небезпечних подій 85,4% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом грудня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                             190 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 28 осіб загинули та 81 особа постраждала.

Надзвичайні ситуації

У грудні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію техногенного характеру, а саме:
На 128 км автодорозі Кіпті-Глухів-Бачівськ в с. Мости Бахмацького району  о 22 год. 31 хв. 16 грудня водій рейсового автобусу "Neoplan"  сполученням "Херсон-Москва" під час обгону виїхав на смугу зустрічного руху та здійснив зіткнення з вантажним автомобілем "IVECO", за кермом якого знаходився громадянин  Республіки Сербія. Під час зіткнення з напівпричепа вантажівки вилетіли рулони пресованого паперу та пошкодили проїжджаючий легковій автомобіль "Toyota Camry". Внаслідок пригоди 3 пасажири автобусу від отриманих травм загинули на місті аварії, 15 осіб отримали тілесні ушкодження різного ступеня тяжкості та були госпіталізовані до  Бахмацької центральної районної лікарні, ще 3 особи після надання медичної допомоги від госпіталізації відмовилися.

Крім того, протягом грудня подовжувались роботи з відновлення газопостачання  2305 абонентам в 13 населених пунктах Ніжинського району, яке було порушено 28 листопада внаслідок пошкодження державного розподільчого міжселищного газопроводу високого тиску діаметром 159 мм під час проведення польових робіт ґрунтообробною технікою ТОВ "АПК Магнат". Силами ПАТ "Чернігівгаз" 30 грудня газопостачання відновлено в повному обсязі.



Небезпечні події


На шляхах області сталося 57 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 81 особа отримала травми та 18 осіб загинуло, з них 1 ДТП класифікована як надзвичайна ситуація (загинули 3 особи, 15 осіб отримали травми, ще 3 особи від госпіталізації відмовились).

У порівнянні з груднем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у грудні  2018 року – 51), кількість загиблих (у грудні 2018 року –                   15 осіб) та кількість постраждалих (у грудні 2018 року – 60 осіб) збільшилась відповідно на 11,8%, 20,0% та 35,0%. 
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            107 побутових пожеж, під час яких загинуло 7 осіб.
У порівнянні з груднем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у грудні 2018 року – 117) та кількість загиблих (у грудні 2018 року – 17 осіб) зменшилась відповідно на 8,5% та в 2,4 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові та Козелецькому районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 3 нещасні випадки, внаслідок яких загинули 3 особи, а саме: 

- 03 грудня на залізничній платформі "Дослідне" Носівського району о                  08 год. 56 хв. пасажирським потягом №779 сполученням "Суми-Київ" смертельно травмовано 1 особу, затримка руху потягу склала 30 хвилин;

  - 06 грудня на залізничній станції «Кобижча» (Бобровицький район) о                  18 год. 15 хв.  пасажирським потягом №780 сполученням «Київ-Суми» було смертельно травмовано 1 особу; 


- 15 грудня  на залізничній станції "Ніжин" о 10 год. 02 хв. електропоїздом №6304 сполученням «Чернігів-Ніжин» смертельно травмовано 1 особу,  затримка руху потягу склала 21 хвилину.

Протягом грудня зареєстровано 3 аварійні ситуації на мережах життєзабезпечення (на мережах електропостачання – 1,  газопостачання – 1, водопостачання – 1).
Протягом звітного періоду зареєстровано 20 випадків виявлення боєприпасів, було знищено 143 одиниці боєприпасів. У грудні минулого року було зареєстровано 2 випадки виявлення боєприпасів та знищено                        2 одиниці боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом грудня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                             2 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких загинули 2 особи та 5 осіб постраждали.
Надзвичайні ситуації

У грудні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру, а саме: 31 грудня в м. Чернігові по вул. Гетьмана Полуботка, 70 внаслідок вживання риби домашнього копчення отруїлося троє дорослих, яких з клінічним діагнозом «ботулізм» було госпіталізовано до реанімаційного відділення Чернігівської міської лікарні № 2.
За результатами інформації, наданої Чернігівською міською лікарнею № 2, станом на 08 січня 2020 року діагноз підтверджено. Стан хворих середньої тяжкості.

   Крім того, в м. Чернігові продовжувалися протиепідемічні та лікувальні заходи з ліквідації спалаху захворювання на "вірусний гепатит А".


Станом на 01 січня 2020 року на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров'я м. Чернігова з діагнозом "вірусний гепатит А" перебувало                       5 осіб.

Взагалі станом на 01 січня на "вірусний гепатит А" захворіло 45 осіб, з них 31 дитина, в закладах охорони здоров'я м. Чернігова на стаціонарному лікуванні з діагнозом "вірусний гепатит А" проходили лікування 43 особи.

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинула 1 особа (Корюківський район).                У грудні минулого року на водних об’єктах області загинули 2 особи.

Крім того, в с. Стахорщина  Новгород-Сіверського району о 15 год. 57 хв. 08 грудня внаслідок вживання невідомої речовини важко отруїлися троє хлопчиків, 2005, 2007 та 2010 року народження. О 16 год. 30 хв. діти у важкому стані були госпіталізовані до реанімаційного відділення Новгород-Сіверської центральної районної лікарні, де о 18 год. 16 хв. хлопчик, 2010 року народження, помер. Станом на 22 год. 08 грудня два інших хлопчика були госпіталізовані до Чернігівської обласної дитячої лікарні. Загрози їх життю немає.
