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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у січні 2020 року
Протягом січня на території області зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру та 171 небезпечну подію, внаслідок яких                  72 особи постраждали та 26 осіб загинули. 

У порівнянні з січнем 2019 року кількість небезпечних подій (у січні 2019 року – 168) та кількість постраждалих (у січні 2019 року – 35 осіб) збільшились відповідно на 1,8% та в 2,1 рази, при цьому кількість загиблих                   (у січні 2019 року – 27 осіб) зменшилась на 3,7%.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та  небезпечних подій 87,1% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом січня зареєстровано 165 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 25 осіб загинули та 68 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У січні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.


Небезпечні події


На шляхах області сталося 55 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 66 осіб отримали травми та 11 осіб загинули.

У порівнянні з січнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у січні 2019 року – 25), кількість загиблих (у січні 2019 року –                   4 особи) та кількість постраждалих (у січні 2019 року – 29 осіб) збільшились відповідно в  2,2 рази, в 2,8 рази та в 2,3 рази. 
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            94 побутові пожежі, під час яких загинуло 14 осіб та 2 особи постраждали.
У порівнянні з січнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у січні  2019 року – 129), кількість постраждалих (у січні 2019 року – 3 особи) та кількість загиблих (у січні 201 року – 19 осіб) зменшились відповідно на 27,1%, 33,3% та 26,3%.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,                         м. Ніжині та Козелецькому районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.


Протягом січня зареєстровано 1 аварійну ситуацію на мережах газопостачання.
Крім того, протягом звітного періоду зареєстровано 15 випадків виявлення застарілих боєприпасів, було знищено 72 одиниці боєприпасів. У січні минулого року було зареєстровано 2 випадки виявлення боєприпасів та знищено  2 одиниці боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом січня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                                   6 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких загинула 1 особа та 4 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

У січні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру (згідно протоколу №103/01-20 засідання Експертної комісії ДСНС України  з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 13.02.2020 року 2 випадки захворювання тварин на африканську чуму свиней зараховані як 1 надзвичайна ситуація) , а саме:


У січні 2020 року лабораторно підтверджено випадки загибелі тварин внаслідок захворювання на африканську чуму свиней, а саме:

- в урочищі “Вербник” в угіддях ТОВ “Лисяча нора” біля с. Сіножацьке Чернігівського району було здійснено відстріл дикого кабана, у якого за результатами дослідження патологічного (біологічного) матеріалу Державним науково-дослідним інститутом з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи №000301м.п.м./20 від 17.01.2020 року встановлено діагноз "Африканська чума свиней".

- в межах мисливського господарства ТОВ СМП “Рись” (урочище “Мохи” Остерського військового лісгоспу) було проведено відстріл дикого кабана, у якого за результатами дослідження патологічного (біологічного) матеріалу Державним науково-дослідним інститутом з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи №000516 м.п.м./20 від 24.01.2020 року встановлено діагноз "Африканська чума свиней".

Проводиться комплекс протиепізоотичних заходів.
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинула 1 особа (Менський район).                У січні минулого року на водних об’єктах області також загинула 1 особа.

Внаслідок вживання дикорослих грибів протягом січня отруїлася                   1 особа (м. Чернігів). За цей же період минулого року випадків отруєння людей грибами не зареєстровано.

У лютому зареєстрований 3 нещасні випадки, внаслідок яких постраждали 3 особи, а саме:  
- 21 січня в с. Миси Ріпкинського району внаслідок отруєння чадним газом постраждала мешканка  с. Миси, яку було госпіталізовано до Ріпкинської центральної районної лікарні;
  - 29 січня в м. Чернігові в господарстві  по вул. Іллінській, 68/2 під час пожежі постраждав мешканець м. Чернігова,  якого з діагнозом «отруєння чадним газом» було госпіталізовано до Чернігівської міської лікарні № 3; 

  - 29 січня в м. Чернігові  в господарстві по вул. Єфремова, 86 під час пожежі постраждав мешканець м. Чернігова,  якого з діагнозом «отруєння чадним газом» госпіталізовано до Чернігівської міської лікарні № 3.



Крім того, внаслідок несприятливих погодних умов (мокрий сніг, пориви сильного вітру)  29-30  січня  сталися масові відключення повітряних ліній електропостачання, а саме: було відключено 7 ЛЕП 110кВ, 9 ЛЕП 35кВ,                 149 ЛЕП 10кВ. Без електропостачання залишалися мешканці 334 населених пунктів на території всієї області. Аварійно-відновлювальні роботи проводилися силами АТ "Чернігівобленерго" (60 бригад, 63 одиниці техніки та 200 працівників).  Електропостачання відновлено 03 лютого.
