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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у лютому 2020 року
Протягом лютого на території області зареєстровано 181 небезпечну подію, внаслідок цих подій 55 осіб постраждали та 11 осіб загинули. 

У порівнянні з лютим 2019 року кількість небезпечних подій (у лютому 2019 року – 132) збільшилась на 37,1%, кількість загиблих (у лютому 2019 року – 13 осіб) зменшилась на 15,4%, при цьому кількість постраждалих (у лютому 2019 року – 55 осіб) залишилась на тому ж рівні.

Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та  небезпечних подій 74% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом лютого зареєстровано 144 небезпечні події техногенного характеру, внаслідок яких 10 осіб загинули та 54 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

У лютому надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.



Небезпечні події


На шляхах області сталося 36 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 50 осіб отримали травми та 4 особи загинули.

У порівнянні з лютим минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у лютому 2019 року – 32), та кількість постраждалих (у лютому                   2019 року – 48 осіб) збільшились відповідно на 12,5% та 4,2%, при цьому кількість загиблих (у лютому 2019 року – 5 осіб) зменшилась на 20%.

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            98 побутових пожеж, під час яких загинуло 5 осіб та 4 особи постраждали.
У порівнянні з лютим минулого року кількість побутових пожеж                                  (у лютому  2019 року – 87) збільшилась на 12,6%, кількість постраждалих                      (у лютому 2019 року – 6 осіб) та кількість загиблих (у лютому 201 року – 8 осіб) зменшились відповідно на 33,3% та 37,5%.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,                         та Козелецькому районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа, а саме:

  11 лютого  о 21 год. 42 хв. між залізничною станцією «Кобижча» та                             м. Бобровиця потягом №45 сполученням «Лисичанськ-Ужгород» було смертельно травмовано мешканця м. Бобровиця, 1980 року народження. Затримка руху потягів склала 15 хвилин.

Протягом лютого зареєстровано 3 аварійні ситуації на мережах водопостачання та 1 резонансну аварійну ситуацію на мережах газопостачання, а саме:

Біля смт Понорниця Коропського району о 12 год. 55 хв. 7 лютого  під час проведення земляних робіт відбулось пошкодження міжселищного газопроводу високого тиску діаметром 219 мм. Внаслідок аварії без газопостачання залишалися 718 абонентів в 3 населених пунктах, а саме:  смт Понорниця  Коропського району (435 абонентів), с. Авдіївка Сосницького район (193 абоненти) та с. Шабалтасівка Сосницького району (90 абонентів). З об’єктів соціальної сфери без газопостачання залишалась загальноосвітня школа в смт Понорниця (171 учень). Силами                        АТ «Чернігівгаз» 14 лютого газопостачання відновлено в повному обсязі.

Крім того, у м. Ніжині по вул. Прилуцькій, 2 в цеху екстракції підприємства ПрАТ "Ніжинський жиркомбінат" о 03 год. 02 хв. 09 лютого внаслідок розгерметизації насосу стався виток гексану, об'єм витрати системи становив близько 250 л, загальна кількість гексану на підприємстві    16 куб.м. Станом на  06 год. 35 хв. 09 лютого аварійну ситуацію ліквідовано, ремонтні роботи завершено.

Протягом звітного періоду зареєстровано 5 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 47 одиниць боєприпасів. У лютому минулого року було зареєстровано 3 випадки виявлення боєприпасів та знищено  3 одиниці боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом лютого зареєстровано 37 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких загинула 1 особа та 1 особа постраждала.

Надзвичайні ситуації

У лютому надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано.

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинула 1 особа (м. Чернігів).  У лютому минулого року загибелі людей на водних об’єктах області не зареєстровано.

У лютому зареєстрований 1 нещасний випадок, внаслідок якого постраждала 1 особа, а саме: 

 - 13 лютого до Чернігівської міської лікарні №3 було доставлено громадянку, 1980 року народження, яка отруїлася чадним газом під час пожежі в  м. Чернігові по провулку Коцюбинського, 4Б/3.
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      лютого зареєстровано 33 випадки загоряння сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 52,746 га. За цей же період минулого року загорянь сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості не зареєстровано. 

Крім того, внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано                         2 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:

- 5 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 4 ЛЕП  10 кВ повністю та 3 ЛЕП 10 кВ частково,                                56 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці    16 населених пунктів в Прилуцькому, Срібнянському та Талалаївському районах. Станом на 06 год. 06 лютого силами АТ"Чернігіобленерго" електропостачання відновлено в повному обсязі.


- 10 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  15  ЛЕП 10 кВ повністю та 10 ЛЕП 10 кВ частково,                                       226 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 47 населених пунктів в Куликівському, Бахмачському, Борзнянському, Коропському, Ніжинському, Новгород-Сіверському Прилуцькому, Семенівському та Талалаївському районах. Станом на 23 год. 11 лютого силами АТ "Чернігівобленерго" електропостачання відновлено в повному обсязі.

