PAGE  
4

Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у березні 2020 року
Протягом березня на території області зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру державного рівня та 690 небезпечних подій, внаслідок яких 44 особи постраждали та 26 осіб загинули. 

У порівнянні з березнем 2019 року кількість небезпечних подій (у березні 2019 року – 515) та кількість загиблих (у березні 2019 року – 23 особи) збільшились відповідно на 34% та 13%, при цьому кількість постраждалих                        (у березні 2019 року – 50 осіб) зменшилась на 12%.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та  небезпечних подій 87,4% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом березня зареєстровано 238 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 20 осіб загинули та 39 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У березні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.


Небезпечні події


На шляхах області сталося 40 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 37 осіб отримали травми та 11 осіб загинули.

У порівнянні з березнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у березні 2019 року – 34) та кількість загиблих (у березні 2019 року –                3 особи) збільшились відповідно на 17,6% та в 3,7 рази, при цьому кількість постраждалих (у березні 2019 року – 49 осіб) зменшилась на 24,5%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            160 побутових пожеж, під час яких загинуло 8 осіб та 2 особи постраждали.
У порівнянні з березнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у березні  2019 року – 134) та кількість постраждалих (у березні 2019 року –                      1 особа) збільшились відповідно на 19,4% та в 2 рази, при цьому кількість загиблих (у березні 201 року – 13 осіб) зменшилась на 38,5%.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові                        та Чернігівському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа, а саме: на залізничній станції "Ніжин" регіональної філії "Південно-Західна залізниця" АТ "Укрзалізниця" о 23 год. 22 хв.                         08 березня вантажним потягом № ВН 80К585 сполученням «Конотоп-Київ» було смертельно травмовано 1 особу, затримки руху потягів не було.
Крім того, у березні зареєстровано 1 випадок розливу ртуті, а саме:                   в с. Озерне Козелецького району в приватному господарстві по                            вул. Шевченка о 16 год. 41 хв. 15 березня на присадибній ділянці на ґрунті виявлено речовину схожу на ртуть. Особовим складом відділення РХЗ АРЧ АРЗ СП  о 12 год. 56 хв. 16 березня проведені роботи щодо демеркуризації земельної ділянки. Було зібрано та передано до Козелецької селищної ради для зберігання і подальшої утилізації 100 г речовини.

Протягом березня зареєстровано 1 аварійну ситуацію на мережах водопостачання та 1 аварійну ситуацію на мережах газопостачання, з них 1 резонансна: біля с. Хмільниця Чернігівського району 17 березня під час планового обстеження газового обладнання було виявлено виток газу. Внаслідок розгерметизації газопроводу середнього тиску без газопостачання залишилися мешканці 3 населених пунктів (197 абонентів). Станом на 06 год. 18 березня було відключене газопостачання в с. Рябці  (102 абонента),                          с. Рижики (48 абонентів), с. Юр'ївка (47 абонентів). Силами АТ «Чернігівгаз» станом на 17 год. 19 березня газопостачання відновлено в повному обсязі.
Протягом звітного періоду зареєстровано 34 випадки виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 318 одиниць боєприпасів. У березні минулого року було зареєстровано 20 випадків виявлення боєприпасів та знищено  82 одиниці боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом березня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                              452 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких загинуло 6 осіб та 5 осіб постраждало.

Надзвичайні ситуації

У березні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру державного рівня, а саме: з 03 березня згідно додатку 2 до протоколу засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 12 березня 2020 року № 104/02-20 було визначено ситуацію, пов’язану із загрозою поширення коронавірусної хвороби COVID-19 на території України, вважати медико-біологічною надзвичайною ситуацією природного характеру державного рівня. Проводиться комплекс протиепідемічних заходів.
 Станом на 8 год. 01 квітня на території області зареєстровано                                 3 підтверджених випадки захворювання на коронавірусну хворобу COVID-19 в Бобровицькому та Корюківському районах. 
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 4 особи (Бобровицький, Борзнянський, Козелецький та Коропський райони).  У березні минулого року на водних об’єктах області загинуло 5 осіб.


У березні зареєстрований 1 нещасний випадок, внаслідок якого постраждали 2 особи, а саме: о 05 год. 30 хв. 19 березня до реанімаційного відділення Чернігівської міської лікарні №3 та до реанімаційного відділення КЛПЗ «Чернігівська обласна дитяча лікарня» з ознаками отруєння чадним газом були госпіталізовані мешканка  с. Халявин Чернігівського району та її неповнолітня донька. 
Протягом березня зареєстровано 13 пожеж настилу в лісових масивах на загальній площі 8,08 га. За цей же період минулого року зареєстровано                           3 пожежі настилу в лісі на загальній площі 7,2 га.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      березня зареєстровано 426 випадків загоряння сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 1312,23 га. За цей же період минулого року зареєстровано 306 випадків загорянь сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 1076,17 га. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 4 пожежі на торфовищах на загальній площі 3,1 га (Ніжинський, Ріпкинський, Сновський та Чернігівський райони). За цей же період минулого року сталася 1 пожежа на торфовищах на площі 0,1 га.

Внаслідок пожеж у природних екосистемах області загинули 2 особи.
Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 3 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:

- в ніч з 11 на 12 березня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 7 ЛЕП 10 кВ, 3 ділянки ЛЕП 10 кВ,                               109 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 20 населених пунктів на території  Бахмацього, Куликівського, Менського, Ріпкинського, Сновського та  Чернігівського районів. Силами                  ПАТ "Чернігівобленерго" станом на 20 год. 12 березня електропостачання відновлено в повному обсязі;

- в ніч з 12 на 13 березня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  6 ЛЕП 10 кВ та 7 ділянок ЛЕП 10 кВ,                    117 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 22 населених пунктів  на території Бахмацького, Борзнянського, Городнянського, Козелецького, Менського, Новгород-Сіверського та Чернігівського районів. Силами ПАТ "Чернігівобленерго" станом на 6 год.                          14 березня електропостачання відновлено в повному обсязі;

- протягом 14 березня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  3 ЛЕП 35 кВ, 31 ЛЕП 10 кВ, 6 ділянок ЛЕП 10 кВ, 448 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 100 населених пунктів на території Чернігівського, Новгород-Сіверського, Козелецького, Ріпкинського, Городнянського, Бобровицького, Носівського, Борзнянського, Варвинського, Ніжинського, Ічнянського, Куликівського та Прилуцького районів. Силами                         ПАТ "Чернігівобленерго" станом на 18 год. 15 березня електропостачання відновлено в повному обсязі.

Крім того, внаслідок ускладнення метеорологічних умов (пориви сильного вітру) 14 березня сталося пошкодження покрівель будівель в                           с. Городище Бахмацького району по  вул. 8-го Березня, 42 на території                         ТОВ "Чернігівська м'ясна компанія", а саме: 

· покрівля будівлі ангару №1 (80х20 м, стіни цегляні, покрівля брезентова по металевому риштуванні) на площі близько 150 м2; 

· покрівля будівлі ветеринарної служби (25х20 м, стіни цегляні, покрівля шиферна по дерев’яному риштуванні) на площі близько 50 м2; 

· покрівля будівлі складу №1 (40х30 м, стіни цегляні, покрівля шиферна по дерев’яному риштуванні) на площі близько 20 м2;

· покрівля будівлі електротрансформаторної (8х5 м, стіни цегляні, покрівля шиферна по дерев’яному риштуванні)  на площі близько 10 м2.
