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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у квітні 2020 року

Протягом квітня на території області зареєстровано 839 надзвичайних ситуацій та небезпечних подій, з них 3 класифіковані як надзвичайні ситуації. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 87 осіб постраждали (захворіли) та 27 осіб загинули. 

У порівнянні з квітнем 2019 року кількість небезпечних подій (у квітні 2019 року – 1025) зменшилась на 18,1%, при цьому кількість постраждалих                     (у квітні 2019 року – 56 осіб) та кількість загиблих (у квітні 2019 року – 16 осіб) збільшились відповідно на 55,4% та 68,8%, 
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та  небезпечних подій 90,3% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом квітня зареєстровано 287 надзвичайних ситуацій та небезпечних подій техногенного характеру, з них 1 класифіковано як надзвичайну ситуацію. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 22 особи загинули та 43 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

У квітні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію техногенного характеру,  а саме:  в с. Ховми Борзнянського району по вул. Івана Франка, 7 о 04 год.  50 хв. 18 квітня в одноповерховому приватному житловому будинку виникла пожежа, внаслідок якої загинули 3 особи. Вогнем пошкоджено конструктивні елементи покрівлі та перекриття, внутрішнє облицювання стін будинку на загальній площі 80 кв.м, меблі та майно. 


Небезпечні події


На шляхах області сталося 43 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 12 осіб загинули та 40 осіб отримали травми.

У порівнянні з квітнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у квітні 2019 року – 38) та кількість загиблих (у квітні 2019 року –                3 особи) збільшились відповідно на 13,2% та в 4 рази, при цьому кількість постраждалих (у квітні 2019 року – 53 особи) зменшилась на 24,5%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та Чернігівському районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            209 побутових пожеж, під час яких загинуло 10 осіб та 3 особи постраждали, з них 1 пожежа класифікована як надзвичайна ситуація (загинули 3 особи).
У порівнянні з квітнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у квітні  2019 року – 219) зменшилась на 4,6%, при цьому кількість загиблих                 (у квітні 2019 року – 5 осіб) та кількість постраждалих (у квітні 2019 року –                      1 особа) збільшились відповідно в 2 рази та в 3 рази. 
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові                        та Чернігівському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом квітня зареєстровано 5 аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення, з них 2 - на мережах водопостачання, 1 - на мережах електропостачання та 2 - на мережах газопостачання.
Протягом звітного періоду зареєстровано 30 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 175 одиниць боєприпасів. У квітні минулого року було зареєстровано 32 випадки виявлення боєприпасів та знищено  299 одиниць боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом квітня зареєстровано 552 надзвичайні ситуації та                              небезпечні події природного характеру, з них 2 класифіковані як надзвичайні ситуації. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій померло                      5 осіб та 44 особи захворіли.
Надзвичайні ситуації

У квітні зареєстровано 2 надзвичайні ситуації природного характеру, а саме:
· На території ДП "Чернігівський військовий лісгосп" біля с. Сорокошичі Козелецького району о 13 год. 20 хв. 08 квітня сталася пожежа в лісі. Площа пройдена вогнем склала 731,6 га, з них 28 га - верхова пожежа. Проводились роботи щодо обмеження розповсюдження та ліквідації осередків горіння.   Станом на 11 год.  50 хв. 14 квітня пожежу ліквідовано.

Загалом до гасіння пожежі було залучено 50 одиниць техніки,                            187 чоловік, з яких від У ДСНС України у Чернігівській області - 29 одиниць техніки та 81 чоловік особового складу. 
· На території Гончарівської селищної ради біля  с. Смолин Чернігівського району о 19 год. 14 квітня було виявлено горіння торфу на картах філії                          ДП “Чернігівторф” “Смолинський торфобрикетний завод”. Загальна площа горіння окремими осередками становила близько 90 га. Глибина залягання                  3-6 м. Горіння відбувається на глибині  30-40 см.

Загалом до гасіння пожежі було залучено 16 од. техніки та 52  працівники від управління ДСНС України у Чернігівській області і філії                                     ДП “Чернігівторф” “Смолинський торфобрикетний завод”. Проводяться роботи щодо обмеження розповсюдження горіння та ліквідації осередків пожежі. Станом на 8 год. 01 травня залишилось горіння осередків торфу на площі 33 га. Гасіння пожежі  триває.

 Крім того, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.
 Протягом квітня на території області зареєстровано 48 підтверджених випадків захворювання на коронавірусну хворобу  COVID-19, з них 4 особи померли.
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинула 1 особа (Ічнянський район).  У квітні минулого року на водних об’єктах області загинули  4 особи.

Протягом квітня зареєстрована 51 пожежа настилу в лісових масивах на загальній площі 912,85 га, з них 1 пожежа класифікована як надзвичайна ситуація (на площі 731,6 га). За цей же період минулого року зареєстровано 76 пожеж настилу в лісі на загальній площі 200,58 га.
Кількість пожеж в лісових масивах за квітень 2020 року:

	Райони
	Лісові пожежі 

	
	Кількість
	Площа, га

	Обласне управління лісового та мисливського господарства 
	32
	135,65

	ДП „Чернігівоблагроліс”
	14
	37,0

	Інші лісогосподарства
	5
	740,2

	Усього 
	51
	912,95


Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      квітня зареєстровано 494 випадки загоряння сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 1653,5 га. За цей же період минулого року зареєстровано 645 випадків загорянь сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 2353,5 га. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 4 пожежі на торфовищах на загальній площі 92,2 га (Козелецький, Ріпкинський та Чернігівський райони),                    з них 1 пожежа класифікована як надзвичайна ситуація (на площі близько                  90 га). За цей же період минулого року сталася 1 пожежа на торфовищах на площі 4,5 га.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 2 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:

- в ніч з 13 на 14 квітня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 3 ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишалися мешканці 7 населених пунктів (Чернігівський, Менський та Корюківський райони). Силами ПАТ «Чернігівобленерго» о 14 год. 40 хв.                        15 квітня електропостачання відновлено в повному обсязі;
-  16 квітня  сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 16 ЛЕП 10 кВ повністю  та 10 ЛЕП 10 кВ частково,                           234 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишилися мешканці 52 населених пунктів (Чернігівський, Куликівський, Козелецький, Ріпкинський, Менський, Носівський, Сновський, Борзнянський, Ніжинський, Новгород-Сіверський та Семенівський райони). Силами ПАТ «Чернігівобленерго» о                    02 год. 50 хв. 18 квітня електропостачання відновлено в повному обсязі.

