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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у травні 2020 року

Протягом травня на території області зареєстровано 204 надзвичайні ситуації та небезпечні події, з них 1 класифікована як надзвичайна ситуація. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 183 особи постраждали (захворіли) та 25 осіб загинули. 

У порівнянні з травнем минулого року кількість небезпечних подій                      (у травні 2019 року – 222) зменшилась на 8,1%, при цьому кількість постраждалих (у травні 2019 року – 59 осіб) та кількість загиблих (у травні                  2019 року – 22 особи) збільшились відповідно в 3,1 рази та на 13,6%.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та  небезпечних подій 66,2% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом травня зареєстровано 175 надзвичайних ситуацій та небезпечних подій техногенного характеру, з них 1 класифікована як надзвичайна ситуація. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 18 осіб загинули та 57 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У травні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію техногенного характеру,  а саме:

В с. Моложава Городнянського району по вул. Горького, 78 о 20 год.                  48 хв. 17 травня в одноповерховому житловому будинку виникла пожежа, внаслідок якої загинули 4 особи. Вогнем знищено покрівлю, пошкоджено перекриття. Причина пожежі - коротке замикання електромережі.  



Небезпечні події


На шляхах області сталося 46 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 6 осіб загинули та 54 особи отримали травми.

У порівнянні з травнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у травні 2019 року – 49), кількість загиблих (у травні 2019 року –                7 осіб) та кількість постраждалих (у травні 2019 року – 56 осіб) зменшились відповідно на 6,1%, 14,3% та 3,6%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            89 побутових пожеж, під час яких загинуло 12 осіб та 3 особи постраждали, з них 1 класифікована як надзвичайна ситуація (загинули                 4 особи)
У порівнянні з травнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у травні  2019 року – 81), кількість загиблих (у травні 2019 року – 1 особа) та кількість постраждалих (у травні 2019 року – 2 особи) збільшились відповідно на 9,9%, в 12 разів та в 1,5 рази. 
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові                        та Чернігівському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом травня зареєстровано 3 аварійні ситуації на мережах газопостачання.
Протягом звітного періоду зареєстровано 37 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 87 одиниць боєприпасів. У травні минулого року було зареєстровано 24 випадки виявлення боєприпасів та знищено  637 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом травня зареєстровано 29 небезпечних подій природного характеру. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій померло                        7 осіб та 126 осіб постраждали (захворіли).

Надзвичайні ситуації

У травні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 


Проте, на території Гончарівської селищної ради біля с. Смолин Чернігівського району у травні продовжувались роботи щодо гасіння пожежі на торфовищі, яка сталася о 19 год. 14 квітня на картах філії ДП “Чернігівторф” “Смолинський торфобрикетний завод”. Загальна площа горіння окремими осередками становила близько 90 га. Станом на 16 год. 30 хв. 11 травня пожежу повністю ліквідовано.

Крім того, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.
 Протягом травня на території області зареєстровано 126 підтверджених випадків захворювання на коронавірусну хворобу  COVID-19, з них 2 особи померли.
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 4 особи (м. Чернігів – 2 особи,                 м. Ніжин – 1 особа, Ріпкинський район – 1 особа).  У травні минулого року на водних об’єктах області загинуло 11 осіб.
Протягом звітного періоду зареєстровано 3 нещасні випадки, внаслідок яких 1 особа загинула та 2 особи постраждали, а саме:

- 09 травня до КНП "Чернігівська міська лікарня № 1" було госпіталізовано мешканку м. Чернігова, яка отруїлася чадним газом під час пожежі в                               м. Чернігові по вул. Харківській, 8/42;
- 11 травня до КНП "Чернігівська міська лікарня №2" з ознаками отруєння чадним газом було госпіталізовано особу без певного місця проживання;

         - 30 травня до реанімаційного відділення КНП "Борзнянська ЦРЛ" була госпіталізована дитина, 2016 року народження, яка отруїлася  чадним газом під час пожежі в с. Адамівка Борзнянського району в господарстві по                                         вул. Коцюбинського, 50. Дитина померла в лікарні.

Протягом травня зареєстровано 2 пожежі настилу в лісових масивах на загальній площі 1,7 га. За цей же період минулого року зареєстровано                   17 пожеж настилу в лісі на загальній площі 16,03 га.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      травня зареєстровано 18 випадків загоряння сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 24,1 га. За цей же період минулого року зареєстровано 31 випадок загоряння сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 28,25 га. 
Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 2 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:

- 12 травня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені 2 ЛЕП 10 кВ та 7 ЛЕП 10 кВ частково, 31 трансформаторна підстанція. Без електропостачання залишалися мешканці 8 населених пунктів  на території Городнянського, Ічнянського, Козелецького, Новгород-Сіверського, Ріпкинського та  Чернігівського районів. Силами ПАТ «Чернігівобленерго» станом на 17 год. 13 травня електропостачання було  відновлене в повному обсязі;  


- в ніч з 28 на 29 травня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені 7 ЛЕП 10 кВ та частково 2 ділянки                   ЛЕП 10 кВ, 102 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишалися мешканці 15 населених пунктів Бобровицького, Борзнянського, Ічнянського, Козелецького, Корюківського, Менського та Талалаївського районів. Силами ПАТ «Чернігівобленерго» станом на 6 год. 30 травня електропостачання було відновлене в повному обсязі.
