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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у липні 2020 року

Протягом липня на території області зареєстровано 259 небезпечних подій. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 367 осіб постраждало (захворіло) та 31 особа загинула. 

У порівнянні з липнем минулого року кількість небезпечних подій                      (у липні 2019 року – 267) зменшилась на 3,0%, при цьому кількість постраждалих (у липні 2019 року – 59 осіб) та кількість загиблих (у липні 2019 року – 27 осіб) збільшились відповідно в 6,2 рази та на 14,8%.

Із загальної кількості небезпечних подій 67,2% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом липня зареєстровано 200 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 15 осіб загинуло та 70 осіб постраждало.

Надзвичайні ситуації

У липні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.
Небезпечні події

На шляхах області сталося 60 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 10 осіб загинуло та 69 осіб отримали травми.
У порівнянні з липнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у липні 2019 року – 45), кількість загиблих (у липні 2019 року –                7 осіб) та кількість постраждалих (у липні 2019 року – 54 особи) збільшились відповідно на 33,3%, 42,9% та 27,8%.

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            114 побутових пожеж, під час яких загинуло 5 осіб та 1 особа постраждала.

У порівнянні з липнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у липні 2019 року – 107) збільшилась на 6,5%, при цьому кількість загиблих             (у липні 2019 року – 9 осіб) та кількість постраждалих (у липні 2019 року –                4 особи) зменшились відповідно на 44,4% та в 4 рази. 
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
Протягом липня зареєстровано 5 аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення, з них: 1 – на мережах водопостачання та 4 – на мережах газопостачання.

Протягом звітного періоду зареєстровано 20 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 104 одиниці боєприпасів. У липні минулого року було зареєстровано 6 випадків виявлення боєприпасів та знищено 8 одиниць боєприпасів.
Крім того, у липні зареєстровано 1 випадок розливу ртуті, а саме:           в смт Олишівка Чернігівського району в господарстві по вул. Чернігівській              на земельній ділянці 16 липня стався розлив ртуті. Проведені роботи з демеркуризації земельної ділянки. Було зібрано ртуть у кількості 120 грам. 
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом липня зареєстровано 59 небезпечних подій природного характеру. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій  померло 16 осіб та 297 осіб постраждало (захворіло).

Надзвичайні ситуації

У липні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 


Разом з тим, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.

 Протягом липня на території області зареєстровано 302 підтверджені випадки захворювання на коронавірусну хворобу COVID-19, з них 5 летальних випадків та 1 особа померла із супутнім діагнозом COVID-19.

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 10 осіб (м. Чернігів, Ічнянський, Корюківський та Прилуцький райони – по 1 особі, Козелецький район – 2 особи, Ріпкинський район – 4 особи). У липні минулого року на водних об’єктах області загинуло також 10 осіб. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого 1 особа постраждала, а саме: 25 липня до КНП "Прилуцька центральна районна лікарня" було доставлено мешканця м. Прилуки, який отруївся  чадним газом під час пожежі в господарстві по вул. Густинській, 66/1. 

Протягом липня зареєстровано 5 пожеж настилу в лісових масивах на загальній площі 1,43 га. За цей же період минулого року зареєстровано                   4 пожежі настилу в лісі на загальній площі 4,31 га.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      липня зареєстровано 36 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 36,7477 га. За цей же період минулого року зареєстровано 75 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 173,7 га. 
Протягом липня сталося 5 пожеж на сільгоспугіддях на загальній площі 29,33 га (Борзнянський, Козелецький та Прилуцький райони). У липні минулого року сталося 3 пожежі на сільгоспугіддях на площі 28,0 га.

Внаслідок несприятливих погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) зареєстровано 2 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:


- вдень 12 та уніч на 13 липня сталося відключення 2 ЛЕП-10 кВ повністю та 5 частково. Без електропостачання залишалися мешканці                          10 населених пунктів у 3 районах області (Городнянський – 3, Козелецький – 2, Менський – 5). Всього було відключено 4505 абонентів, знеструмлені                        55 трансформаторних пунктів. 


Силами ПАТ "Чернігівобленерго" о 18 год. 30 хв. 13 липня електропостачання відновлено в повному обсязі.


- 30 липня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, відключено 6 ЛЕП 10 кВ, 7 ділянок ЛЕП 10 кВ, 101 трансформаторна підстанція. Без електропостачання залишалися мешканці 23 населених пунктів у 7 районах області (Борзнянський – 5, Городнянський – 5, Коропський – 1, Куликівський – 1, Ніжинський – 3, Ріпкинський – 2, Чернігівський – 6).


Силами ПАТ "Чернігівобленерго" о 04 год. 19 хв. 31 липня електропостачання відновлено в повному обсязі.


