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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у листопаді 2019 року
Протягом листопада на території області зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію техногенного характеру та 228 небезпечних подій, внаслідок яких 58 осіб постраждало та 21 особа загинула. 

У порівнянні з листопадом минулого року кількість надзвичайних ситуацій та небезпечних подій (у листопаді 2018 року – 208) та кількість загиблих (у листопаді 2018 року – 19 осіб) збільшились відповідно на 10,1% та 10,5%, при цьому кількість постраждалих (у листопаді 2018 року – 65 осіб) зменшилась на 10,8%.

Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та  небезпечних подій 74,2% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом листопада зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та 190 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 20 осіб загинуло та 57 осіб постраждало.

Надзвичайні ситуації

У листопаді зареєстровано надзвичайну ситуацію техногенного характеру, а саме:

Біля с. Синдаревське Ніжинського району під час проведення польових робіт ґрунтообробною технікою ТОВ "АПК Магнат" о 15 год. 28 листопада було пошкоджено державний розподільчий міжселищний газопровід високого тиску діаметром 159 мм. Внаслідок аварії без газопостачання залишилось 13 населених пунктів Ніжинського району та Ніжинської міської ОТГ (загалом 2305 абонентів): с. Талалаївка (784 абоненти), с. Безуглівка (339 абонентів),             с. Курилівка (64 абоненти), с. Пашківка (64 абоненти), с. Синдаревське (39 абонентів), с. Перебудова (139 абонентів), с. Крути (463 абонентів),                         с. Почечине (24 абоненти), с. Поляна (50 абонентів), с. Бурківка (54 абоненти), с. Бакланове (21 абонент), с. Переяслівка (90 абонентів), с. Кунашівка (174 абоненти).


Небезпечні події


На шляхах області сталося 57 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 51 особа отримала травми та 15 осіб загинуло.

У порівнянні з листопадом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у листопаді 2018 року – 36) та кількість загиблих                 (у листопаді 2018 року – 4 особи) збільшилась відповідно на 58,3% та в 3,75 рази, при цьому кількість постраждалих (у листопаді 2018 року – 57 осіб) зменшилась на 10,5%. 
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            113 побутових пожеж, під час яких 5 осіб загинуло та 5 осіб постраждало.
У порівнянні з листопадом минулого року кількість побутових пожеж                                  (у листопаді 2018 року – 144) та кількість загиблих (у листопаді 2018 року – 11 осіб) зменшилась відповідно на 21,5% та в 2,2 рази, при цьому кількість постраждалих (у листопаді 2018 року – 3 особи) збільшилась на 66,7%.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого травмовано 1 особу, а саме: 

09 листопада о 21 год. 30 хв. на залізничній станції "Кобижча" Бобровицького району потягом №887 сполученням "Ворожба-Фастів" було травмовано 1 особу. Затримка руху потягів склала 39 хвилин.
Протягом звітного періоду зареєстровано 17 випадків виявлення боєприпасів, було знищено 93 одиниці боєприпасів. У листопаді минулого року було зареєстровано 8 випадків виявлення боєприпасів та знищено                        11 одиниць боєприпасів.

Протягом листопада зареєстровано 1 аварійну ситуацію на мережах теплопостачання:

В м. Бахмач по вулиці Заньковецької біля будинку №5 о 09 год. 45 хв.                23 листопада під час проведення земляних робіт (підключення до мережі центрального водопостачання) сталося пошкодження газопроводу діаметром               90 мм. Внаслідок аварії припинено газопостачання до котельні, яка розташована по вулиці Чернігівській, 5А. Без теплопостачання залишались: ЗОШ №5 по вулиці Пушкінській, 3, дошкільний навчальний заклад "Теремок" по вулиці Пушкінській, 1 та мешканці 48 квартир в будинках №5, №7 по вулиці Чернігівській.

Також, біля с. Ніжинське Ніжинського району о 05 год. 30 листопада невідомою особою було перекрито засовку газопроводу низького тиску діаметром 150 мм на виході з ГРП (газорозподільчого пункту) до споживачів, у зв’язку з чим в с. Ніжинське припинено газопостачання 370 абонентів. 

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом листопада зареєстровано 38 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких загинула 1 особа та 4 особи постраждало.

Надзвичайні ситуації

У листопаді надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинула 1 особа (Чернігівський район). У листопаді минулого року на водних об’єктах області загинули 3 особи.

Внаслідок вживання дикорослих грибів протягом звітного періоду отруїлася 1 особа. За цей же період минулого року зареєстровано 5 випадків отруєння людей грибами.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом звітного періоду зареєстровано 31 випадок загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 73,3445 га. За цей же період минулого року сталося 7 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 4,05 га. 

Протягом звітного періоду сталося 4 пожежі на торфовищах на загальній площі 4,2 га. У листопаді минулого року зареєстровано 2 пожежі на торфовищах на загальній площі 2,3 га.

Також, 15 листопада до Куликівської центральної районної лікарні з попереднім діагнозом "отруєння чадним газом" доставлені троє малолітніх дітей, 2014, 2015 та 2018 років народження, які отруїлись внаслідок пожежі житлового будинку в с. Авдіївка Куликівського району по             вул. Шевченка, 51.

