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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 31.08.2021)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 189 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 393 членам родин - 189 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

В Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). 
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 31.08.2021 перебувало 514 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 28 учасників війни та 394 члени сімей загиблих учасників АТО.
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 31.08.2021 перебувало 519 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 28 учасників війни та 393 члени сімей загиблих учасників АТО.
На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2015 р. № 200, в органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 451 особа із числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС. Для забезпечення даної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням на 2021 рік області з державного бюджету виділено 3,8 млн гривень.
Станом на 31.08.2021 для оздоровлення зазначеної категорії осіб місцеві управління соціального захисту населення отримали гарантійні листи від закладів для оздоровлення в найближчі місяці на 110 осіб, 114 осіб отримали оздоровлення, проводиться робота по визначенню закладів з 31 особою.
На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 р. № 497, на 2021 рік було передбачено 2,8 млн гривень. Міністерством у справах ветеранів України 19.07.2021 зменшено річні видатки на отримання послуг з психологічної реабілітації на 216,5 тис. грн (залишок коштів 2,6 млн грн), тому до реабілітаційних установ планується направити 193 особи, замість 209 осіб.
Станом на 31.08.2021 для отримання послуг з психологічної реабілітації у поточному році місцевими управліннями соціального захисту населення прийнято 209 заяв, по яким вже на 29 осіб отримані гарантійні листи, та визначені дати заїзду на отримання зазначених послуг, 165 осіб отримали  реабілітаційні послуги. 
Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2021 році грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення призначено 21 особі на суму 22,6 млн гривень. Розподілено по області майже 4 млн. грн, що дозволить виплатити грошову компенсацію 3 особам.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через офіційні веб сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту тощо.
В області дії Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропалих безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку, у Чернігівській області на 2019-2023 роки».
Програмою передбачено низку відповідних заходів та виділення додаткових коштів з обласного бюджету на заходи щодо медичної та соціальної адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки та перепідготовки учасників АТО, ООС, соціального захисту членів їх родин, надання фінансової підтримки членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС шляхом виплати їм щомісячної матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, оздоровлення дітей з сімей учасників АТО та надання їм щорічної матеріальної допомоги до Дня захисту дітей, тощо.
 З початку проведення антитерористичної операції в Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни було проліковано 1673 учасники антитерористичної операції та ООС. 204 учасники АТО та ООС були направлені на реабілітацію та лікування в Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, 38 учасників АТО та ООС - на лікування в державний госпіталь для воїнів - інтернаціоналістів «Лісова Поляна».
В центрі для постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС та ветеранів, який є структурним підрозділом КНП «Чернігівська обласна лікарня» та надає медичну допомогу учасникам АТО/ООС, на даний час проліковано 207 учасників АТО/ООС, ще 7 осіб знаходяться на лікуванні.
В Центрі психіатричної реабілітації, створеному на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня», на даний пройшло реабілітацію 1750 осіб, ще 16 осіб знаходяться на лікуванні.
 В Чернігівській області запроваджено та постійно проводиться медичне обстеження стану здоров’я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем їх проживання. При потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 
З початку проведення антитерористичної операції було проведено 6055 медичних профілактичних оглядів учасників АТО та ООС. Стаціонарне лікування отримали 6278 учасників АТО та ООС. 
За весь період антитерористичної операції та ООС вперше до медико-соціальних експертних комісій області був направлений 1161 учасник АТО та ООС, встановлено групу інвалідності 654 військовослужбовцям. 
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні працює «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук  роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
 Впродовж січня-серпня 2021  року в службі зайнятості області перебувало на обліку 416 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 232 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 67 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 42 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – серпні 2021 року 3 особи зазначеної категорії  брали участь у таких роботах. 
Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.
З початку 2021 року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347, не приймалися.
Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні-липні поточного року  проходили 2 безробітних особи з числа учасників АТО.
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.
Впродовж січня-серпня 2021 року  330 учасників АТО, в тому числі 314 безробітних,  отримали 865 профорієнтаційних послуг, з них 564 профінформаційні, 283 профконсультаційні та 18 послуг з профвідбору. Зокрема, 132 особам було надано 179 індивідуальних консультацій, з них 16 – з  проф- та психодіагностичним тестуванням. В умовах карантинних обмежень 55 індивідуальних профорієнтаційних послуг були надані дистанційно в онлайн режимі. 
 З початку року 228 ветеранів та ветеранок АТО/ООС були залучені до різноманітних заходів служби зайнятості. Так, 113 осіб стали учасниками інформаційних семінарів із загальних питань зайнятості, 73 особи взяли участь в семінарах та тренінгах з техніки пошуку роботи, 33 особи взяли участь в семінарах з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 5 осіб стали учасниками семінарів з питань підприємництва, 11 осіб відвідали семінари з орієнтації на професійне навчання, 19 безробітних стали учасниками презентацій роботодавців, 15 осіб взяли участь в ярмарках вакансій, 15 осіб відвідали в інформаційні семінари для військовослужбовців та ветеранів АТО\ООС, ще 12 осіб були залучені до семінарів з питань ризиків нелегальної трудової міграції, 48 осіб прийняли участь у вебінарах з різноманітної тематики тощо. 
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». Інформація оновлюється щоденно, для шукачів роботи транслюються відеоролики, відеовакансії, популяризуються приклади успішного працевлаштування безробітних.
 
 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом серпня 2021 року
 24 серпня, на Красній площі міста Чернігова від самого ранку розпочалися урочистості з нагоди Дня Незалежності України. Розпочалося святкування головного державного свята, яке встановлене на честь виняткової історичної події – ухвалення у 1991 році Верховною Радою Української РСР абсолютною більшістю голосів Акту проголошення незалежності України – з перегляду на великому екрані прямого включення з урочистостей у Києві. Всі присутні на площі чернігівці могли бачити відеотрансляцію виступу Президента України Володимира Зеленського. Далі церемонією покладання квітів до меморіальних стел «Герої не вмирають» і Героям Небесної сотні у сквері ім. М.Попудренка та хвилиною мовчання присутні вшанували мужність і патріотизм героїв-земляків, які загинули захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України під час Революції гідності, проведення АТО/ООС в Донецькій та Луганській областях. Під звуки Гімну України у виконанні духового оркестру пролунав військовий салют. Також корзини квітів були встановлені до Пам’ятного знаку «Борцям за волю і незалежність України» та пам’ятника Т.Г.Шевченку. 
Після покладання квітів парадні розрахунки 8-ого навчального Чернігівського центру Державної спеціальної служби транспорту Міністерства оборони України та Академії Державної пенітенціарної служби маршем пройшли Красною площею. Музичний супровід – духовий оркестр обласного філармонійного центру фестивалів і концертних програм.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/chernigiv-vidznachaye-den-nezalezhnosti-foto-270673
            19 серпня 2021 року методистом Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області для дітей учасників бойових дій проведено майстер-клас «Моя Карта Бажань на навчальний рік». Мета заходу – створити позитивний мікроклімат, зняти емоційне напруження, використати особистий ресурс дітей для створення позитивного майбутнього, окреслити конкретні дії для досягнення своєї мети. Захід проведено на базі 8 навчального Чернігівського центру Державної спеціальної служби транспорту Міністерства оборони України.                                        Продовжується співпраця Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з громадською організацією «Чернігівська міська асоціація "Конкордія"», методистом Центру надаються консультації у рамках проекту «Захисти себе і свою родину». На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
По всій Україні провели патріотичні забіги пам’яті загиблих воїнів АТО «Шаную воїнів, біжу за героїв».
28 серпня у Чернігові учасники пробіглися центральними вулицями міста. Попри дощову погоду зібралося майже 600 чернігівців.

Серед них і ще зовсім юні, і вже сивочолі, представники влади, військові, ветерани. На грудях у кожного номери та імена полеглих захисників.

Учасникам запропонували на вибір різні дистанції в залежності від підготовки. Бігли великими колективами, родинами і по одинці. Усіх об’єднала пам’ять про загиблих героїв. Пробігти з їх іменами на грудях – велика честь, кажуть учасники забігу.

29 серпня у Чернігові та в Чернігівській області вшанували пам’ять захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Чернігівщина – одна з областей, що понесли найбільші втрати – сто вісімдесят дев’ять воїнів.

Учасники заходу поіменно згадали загиблих воїнів, вшанували їх пам’ять, мужність та героїзм хвилиною мовчання, а також поклали квіти до меморіальних стел загиблим учасникам АТО/ООС та Героям Небесної Сотні.

Поминальну літію за загиблими воїнами відслужили на кладовищі «Яцево», де покоїться 76 героїв Сіверського краю. 

Присутні вшанували загиблих хвилиною мовчання та поклали квіти до пам’ятного знаку  та до могил воїнів.
Також до Дня пам’яті захисників України у Молодіжному центрі відбулась виставка «Сіверщина. Блокпост пам’яті», підготовлена ГО «Єдина родина Чернігівщини», «Родина воїна».

У сквері імені Миколи Попудренка встановили сенсорний інформаційний бокс, який було наповнено довідковою інформацією про учасників АТО/ООС, Героїв Небесної Сотні, бійців-добровольців, військові події.
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