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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 29.12.2018)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 167 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 347 членам родин загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 29.12.2018 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 999 згаданих осіб, у тому числі 19 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1082 особи, знаходяться на лікуванні – 21 особа.
Для здійснення заходів із психологічної реабілітації учасників АТО та постраждалих учасників Революції Гідності по лінії Міністерства соціального захисту для області виділено 809,2 тис. грн, що дало змогу направити до реабілітаційних закладів 101 особу, 19 осіб отримали компенсацію за проїзд до реабілітаційних  закладів. 

На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 26 осіб, з яких 14 - повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.

Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 552 особи із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2018 році з державного бюджету області виділено 1,5 млн грн, що дало змогу направити до санаторно-курортних закладів 186 осіб.

В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО та потребують поліпшення житлових умов.

На обліку для виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення перебуває 12 родин, які потребують поліпшення житлових умов. Станом на 29.12.2018 область з державного бюджету отримала 9,2 млн грн, які спрямовано для виплати компенсації всім потребуючим.
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 29.12.2018 року в Головному управлінні:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 12332 од.;

- прийнято 9405 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 12762,8122 га;

- прийнято 5546 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 7636,4363 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
Впродовж січня-грудня 2018  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 574 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 366 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 137 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 100 осіб. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 11 осіб та 9 безробітних цієї категорії були  працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

 У грудні 2018 року за послугами до служби зайнятості звернулось 20 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за грудень 2018 року склала 10 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 6 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні-грудні 2018 року  у таких роботах брали участь 34 особи зазначеної категорії, у грудні 2018 року на такі роботи було направлено 1 особу.

З початку року 14 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж 2018 року 559 учасникам АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості області, надано 2,9 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 270 учасників АТО, з них 54 особи пройшли психодіагностичне тестування та 15 – професійний відбір.

За 2018 рік  в службі зайнятості області проведено 77 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 400 безробітних осіб, в т.ч. 131 учасник антитерористичної операції.  З цих заходів 34 семінари проведено за участю представників військкоматів області, у 8 заходах взяли участь працівники бюро з надання безоплатної правової допомоги, 7 семінарів проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 4 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. 

В Чернігівському міському центрі зайнятості для 13 безробітних осіб проведений семінар з питань проходження професійного навчання демобілізованими учасниками АТО та членами їх сімей на базі Чернігівського технологічного університету в рамках реалізації проекту «Україна-Норвегія». З метою надання психологічної підтримки, фахівцем Психологічної кризової служби проведено 10 тренінгів для 47 безробітних учасників АТО. 

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж 2018 року 394 безробітних учасники АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 108 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 68 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 99 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.
Впродовж 2018 року центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області надавали послуги  2733 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  2539 родинам демобілізованих, 95 сім’ям загиблих та 13 родинам, у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 86 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 6 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Прилуцькому,  Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. Протягом 2018 року відбулося 26 засідань груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО». 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  грудня  2018 року

2 грудня Дзвін Пам’яті лунав на честь полеглого сина Чернігівщини – молодшого сержанта Мальцева Володимира Анатолійовича.

Народився 17 травня 1983 року у селі Лихачів Носівського району Чернігівської області.

Служив у складі 54-ї окремої механізованої бригади Оперативного командування «Схід» Сухопутних військ Збройних Сил України, місто Бахмут, Донецької області.

З 11 лютого 2015 року брав участь в антитерористичній операції на сході України.

1 грудня 2017 року молодший сержант Мальцев отримав важкі поранення під час мінометного обстрілу у районі села Троїцьке Попасного району Луганської області. Після чого був евакуйований до лікарні міста Попасна, де помер 2 грудня 2017 року від отриманих поранень.

Указом Президента України № 42/2018 від 26 лютого 2018 року, «За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, зразкового виконання військового обов’язку», нагороджений орденом «За мужність» Ш ступеня (посмертно).
В середині Зали пам’яті, на спеціальному подіумі, розміщено Книгу пам’яті з іменами загиблих. Структура книги побудована за принципом календаря: один розворот – один день, де згадуються всі загиблі у цей день за всі роки. Станом на зараз лише 32 розвороти (32 дні) залишаються порожніми. В усі інші дні Збройні Сили України несли бойові втрати. Чернігівський обласний військовий комісаріат.
5 грудня, у День волонтера, та напередодні свята Збройних Сил України, в Чернігівській облдержадміністрації говорили про результати реалізованих ініціатив у сфері національно-патріотичного виховання, а також планували роботу надалі.
Участь у профільній Координаційній раді взяла заступник голови Чернігівської облдержадміністрації, представники структурних підрозділів ОДА, громадськість.

За обласною Програмою з бюджету в цьому році виділено 455 тисяч гривень на організацію заходів патріотичного спрямування. 159 тисяч виділено на фінансову підтримку громадських організацій.

Чи не найбільша частина усіх заходів проходить у школах та ДНЗ. Це дозволяє охопити більшу аудиторію та інтегрувати національно-патріотичну складову в щоденний навчально-виховний процес.
Одна з найпопулярніших тематичних ігор серед учнів – «Джура». Якщо в перший рік її впровадження участь у ній брали лише три команди з області, то цього річ на Чернігівщині налічувалося 36 роїв. Представники Принесення демонструють гарні результати у Всеукраїнських змаганнях.

Не можна оминути увагою й заходи, спрямовані не лише на учнівську молодь. За чотири роки дії акції «Бібліотека українського воїна» Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім.. В.Г. Короленка зібрала три тисячі 553 книги вітчизняної, зарубіжної художньої літератури, науково-популярних, довідкових видань.

Чернігівська область представлена і в Загальноукраїнському проекті культурної інтеграції «Український Донбас». Наші творчі колективи мали три гастрольні тури у Краматорську, Покровську, Маріуполі, Волновасі, Сартані та Сєверодонецьку.
Чернігівщина днями долучилася до Всеукраїнської Естафети Єднання, що присвячена 100-річчю Соборності України.

У більшості заходів беруть участь батьки полеглих Героїв АТО. Це робить спілкування з дітьми ще більш невимушеним, але дуже змістовним. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.

На Чернігівщині презентували книгу про донецьку Авдіївку.
«Авдіївка. Шлях до перемоги» - збірка оповідань про життя 26 простих людей, які творять сучасну історію України. 15 з них – звичайні мешканці зазначеного міста, у долі яких в одну мить увірвалась війна. Ще 11 історій – розповіді військовослужбовців, для яких Авдіївка стала другою домівкою.

4 грудня таку книгу презентували у Чернігівському обласному молодіжному центрі. Про Героїв та історію написання оповідань розповіли співавтори книги.

Варто зазначити, що чимало Героїв виявили бажання залишатися анонімними. Автори самотужки ніяких сюжетних замальовок не додавали, все – лише зі слів оповідачів.
Окрім книги, волонтери презентували різноманітні вироби та сувеніри. Виручені кошти підуть на утримання пам’ятників українським воїнам, що вже є на території Авдіївки. У планах патріотів – зробити цілий меморіальний комплекс, присвячений захисту міста від російської агресії. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
9 грудня в Чернігівському облмуздрамтеатрі 16 добровольців отримали народну нагороду «Лицарський хрест добровольця» Чернігівщини. Ще четверо – нагороджені посмертно.
Це вже шоста церемонія. Повністю весь цей процес за кошти людей. Це тільки народні кошти від збору на ордени і до організаційних моментів. Нагороджуються всі добровольці Чернігівської області. Як завжди це 20 людей, 16 живих і 4 посмертно. Це люди, які у 14-му році пішли по зову серця, не під примусом, не за гроші, бо мали таку позицію стати на захист своєї країни, щоб не допустити ворога сюди. За інформацією: Чернігівщина: події і коментарі.
17 грудня   в селі Курінь Бахмацького району Чернігівської області  відбувся національно-патріотичний вишкіл «Зимовий рейд» за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА.

Патріотичне зібрання об’єднало понад 90 молодих людей з 11 районів Чернігівщини.

Для учасників були проведені лекції з історії України, психологічні тренінги. Також присутні ознайомилися з інженерною справою, основами медичної допомоги в екстремальних ситуаціях та особливостями поводження зі зброєю.
Окрім того, всі охочі мали змогу спробувати себе у військово-спортивних іграх. За інформацією Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації.
Чернігівських бійців на передовій привітали із Днем святого Миколая. Як і обіцяв Чернігівський міський голова, до Дня святого Миколая, бійці з військових частин у зоні проведення Операції Об’єднаних Сил, підшефних Чернігову, одержали святкові подарунки.
Ідея полягала в тому, щоб до Дня святого Миколая привітати солдат та офіцерів, які знаходяться на сході, там де проходять бойові дії. Щоб вони відчували, що ми пам’ятаємо про них і не забуваємо.

Долучилися до акції і керівники комунальних підприємств та структурних підрозділів Чернігівської міської ради. Зібрали майже 100 тисяч гривень. За ці кошти сформували більше сотні подарункових комплектів.

Усе придбане 16-17 грудня доставили безпосередньо в зону ООС. Працівники відділу взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції, мобілізаційної, оборонної та спеціальної роботи Чернігівської міської ради та міської Ради ветеранів АТО особисто передали подарунки представникам частин Т0500 і А2622.

До привітань долучились і учні чернігівських шкіл, які передали бійцям малюнки та святкові листівки. Прес-служба Чернігівської міської ради.
23 грудня  відбулася благодійна новорічна акція «Солодкі мрії дитини про мир». В Чернігівському обласному молодіжному центрі діти вчилися виготовляти святкові шоколадні подарунки, частину яких передали для своїх ровесників, чиї батьки загинули під час бойових дій на сході України, та бійців Операції об’єднаних сил. Захисникам країни вони також написали різдвяно-новорічні листи з привітаннями. Частину солодощів всі небайдужі мали змогу купити під час благодійного ярмарку на центральній площі міста. За виручені кошти бійцям ООС придбають теплу білизну. Департамент сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації.
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