Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 30.06.2016)

В області триває робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Родинам 143 загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів (313 осіб) встановлено статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні вже віддали сто сорок сім наших земляків.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана  родинам 105 загиблих учасників АТО, очікують на виплату ще дві родини. 

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей. З 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. 

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  Надано психологічну допомогу 1780 військовослужбовцям та членам родин загиблих учасників АТО. Крім того,  в центрі психологічної реабілітації на базі обласної психоневрологічної лікарні проліковано 510 осіб,  перебувають на лікуванні – 14, в обласному госпіталі пройшли реабілітацію 173 особи, перебувають на лікуванні – 9. 

4070 учасників АТО отримали дозволи на розроблення проектів землеустрою (виділення земельних  ділянок  площею 3484 га).  Затверджено документацію із землеустрою та передано земельні ділянки у власність 1677 учасникам АТО загальною площею 1174 га. Цей процес перебуває на постійному контролі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Волонтерами Центру допомоги учасникам АТО та їх сім’ям за 1-е півріччя 2016 року було проведено наступні заходи:
1. проанкетовано учасників АТО (письмово анкета) - 300 чол.;

2. проведено опитування учасників АТО на рахунок вирішення їх проблемних питань згідно заявлених під час анкетування – 800 чол. (зворотній зв’язок);

3. проведено групових зустрічей – 5;

4. проведено телефонних консультацій – 2000;

5. розглянуто письмових звернень – 15, з них позитивно - 13;

6. проведено виїзних зустрічей з учасниками АТО та їх родинами в районах – 3;

7. проведено заходів для учасників АТО, їх родин і родин загиблих – 5;
8. Здійснено виїзд до зони АТО для передачі благодійної допомоги – 1. 

Зазначена робота здійснювалась Центром при активній підтримці органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.
3 червня п.р. на міському кладовищі «Яцево» в Чернігові вшанували пам’ять воїнів, які загинули під час проведення антитерористичної операції на Сході країни. Шістьом нашим землякам, які серед перших пішли захищати територіальну цілісність і суверенітет України, урочисто відкрили пам’ятники.

Гранітні монументи встановлені над могилами Віктора Запеки, Андрія Іщенка, Євгена Кравченка, Миколи Пирога, Артема Рудніка та Віталія Рябого.

Вшанувати пам'ять загиблих героїв прийшло чимало людей. Серед них – рідні, друзі, побратими, колеги і просто небайдужі чернігівці. Свою підтримку близьким і рідним, а також слова подяки і шани на адресу загиблих земляків висловили всі бажаючі учасники мітингу-реквієму.

Священик Катерининської церкви УПЦКП, отець Євген провів чин освячення пам’ятників. Присутні поклали квіти до їх підніжжя (http://cg.gov.ua/index.php?id=192710&tp=0 ).
12 червня п.р. Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації спільно з ГО «Єдиний волонтерський центр» була організована поїздка групи дітей загиблих учасників АТО до міста Батурин (Бахмацький район) на козацьке свято (Департамент здійснив транспортне забезпечення вказаної поїздки). 

22 червня п.р. у пам’ять про жахливі події та до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні у Чернігові відбулось покладання квітів до могили Невідомого солдата на Меморіалі Слави.

Разом з громадськістю та ветеранами у заходах взяли участь заступник голови – керівник апарату Чернігівської ОДА Наталія Романова, заступник голови Чернігівської ОДА Сергій Сергієнко, заступник голови Чернігівської обласної ради Арсен Дідур, Чернігівський міський голова Владислав Атрошенко.

Завершився захід хвилиною мовчання та оркестровим виконанням Гімну України (http://cg.gov.ua/index.php?id=195103&tp=0 ). 

Цього ж дня Чернігівською обласною організацією ветеранів у військово-історичному музеї – відділі Чернігівського історичного музею імені В.В.Тарновського проведено військово-історичну конференцію «Тріумф і трагедія народу».

Учасники бойових дій, колишні підпільники та партизани, діти війни у своїх виступах поділилися спогадами про війну, про оборону Чернігівщини у 1941 році та її звільнення від нацистських загарбників восени 1943 року. З доповіддю виступив голова Чернігівської обласної ветеранської організації Анатолій Москаленко.

Слова подяки за героїзм висловила заступник голови – керівник апарату облдержадміністрації Наталія Романова.

На конференції були присутні представники ветеранських та громадських організацій, учасники бойових дій, фронтовики, партизани, працівники тилу, учасники АТО та очільники області (http://cg.gov.ua/index.php?id=195105&tp=0).

24 червня п.р. на Чернігівщині урочисто відзначили велике державне свято – 20-у річницю прийняття Основного Закону України.

В обласному філармонійному центрі фестивалів та концертних програм керівники області та міста, представники органів влади та місцевого самоврядування, військовослужбовці та правоохоронці, волонтери, широке коло громадськості зібралися разом, щоб підкреслити важливість прийняття у 1996 році Конституції України, яка затвердила правові основи суверенітету та територіальної цілісності нашої держави, визначила основні права i свободи людини і громадянина.

Голова обласної державної адміністрації Валерій Куліч, звертаючись до учасників заходу, зазначив, що нині перед Україною стоять надзвичайно важливі завдання – об’єднати суспільство на засадах демократичної республіканської ідеї і побудувати сильну країну з європейськими стандартами життя. При цьому акцентував, що відповідальність за сьогоднішні кардинальні зміни, що відбуваються в країні, лежить на кожному з українців.

Вклоняючись відданості і хоробрості бійців, які сьогодні захищають незалежність України на її східних рубежах, Валерій Куліч разом з усіма присутніми вшанували хвилиною мовчання пам’ять героїв, загиблих під час військового конфлікту в Луганській і Донецькій областях.

Доєдналися до урочистих привітань з нагоди Дня Конституції голова обласної ради Ігор Вдовенко та заступник голови — керівник апарату Чернігівської міської ради Сергій Фесенко.

У всіх виступах головним лейтмотивом звучала думка про непереможність найголовніших принципів життя нашої держави – дотримання прав людини, демократичного розвитку, збереження суверенітету та територіальної цілісності країни.

Керівники області та міста з нагоди свята вручили ряд державних нагород жителям Чернігівщини, які активно захищають і розбудовують нашу країну.

А яскрава концертна програма стала ще одним підтвердженням великого таланту та душевної краси української нації.

Цього ж дня відбулося покладання квітів до пам'ятника Тарасу Шевченку, пам’ятного знаку «Борцям за волю і незалежність України» та меморіальної стели військовослужбовцям Чернігівщини, загиблим в зоні АТО (http://cg.gov.ua/index.php?id=195435&tp=0 ).
Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
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