Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.09.2016)

В області триває робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Родинам 145 загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів (321 особа) встановлено статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні вже віддали сто сорок вісім наших земляків.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана  родинам 106 загиблих учасників АТО, очікують на виплату ще дві родини. 

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей. З 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. 

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  Надано психологічну допомогу 1808 військовослужбовцям та членам родин загиблих учасників АТО. Крім того,  в центрі психологічної реабілітації на базі обласної психоневрологічної лікарні проліковано 535 осіб,  перебувають на лікуванні – 3, в обласному госпіталі пройшли реабілітацію 203 особи, перебувають на лікуванні – 8. 
4346 учасників АТО  отримали дозволи на розроблення проектів землеустрою (виділення земельних  ділянок  площею 3911).  Затверджено документацію із землеустрою та передано земельні ділянки у власність 1781 учаснику АТО  загальною площею  близько 1300 га. Цей процес перебуває на постійному контролі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.
У Чернігові, 30 липня, на Красній площі відбувся флешмоб на підтримку родин загиблих на Сході воїнів АТО «Біда не зламала! Біда об'єднала!» .

До 25 річниці незалежності України всі присутні гості, волонтери, мами та дружини з ГО "Єдина Родина Чернігівщини" та "Єдиний волонтерський центр" приймали участь у плетінні великого снопу із колосків.

Крім того, дітлахи малювали та писали листи-запрошення для представників родин загиблих військових з інших областей України на Всеукраїнський захід «ЄДИНА РОДИНА УКРАЇНИ».

Наприкінці заходу, учасники вшанували світлу пам'ять Героїв війни на Сході України і поклали квіти та колоски до Меморіальної стели воїнам, які загинули на Донбасі. (http://garmata.tv/uk/site/photos/140.html ).
Згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації від 15 серпня 2016 року № 448 утворено організаційний комітет та затверджено план заходів з підготовки та проведення Всеукраїнської акції  «Єдина родина України».

20-21 серпня цього року у Чернігові відбулася Всеукраїнська акція «Єдина родина України». Ініціатором даної акції виступила ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ», яка об’єднала родини воїнів загиблих в АТО за цілісність та суверенітет нашої України.

У суботу 20 серпня в Чернігові відбулися основні масові заходи зазначеної акції. Участь у них об’єднала членів сімей загиблих учасників АТО, матерів і батьків воїнів-афганців, військовослужбовців, волонтерів, представників влади, громадськість, духовенство.

Подібні заходи вже неодноразово проводилися в масштабах області, тепер же організатори прагнули поділитися часткою душевного тепла з сім’ями загиблих патріотів з усієї України.


Учасники акції, зібравшись біля пам’ятного знаку «Борцям за волю і незалежність України», пом’янули героїв у спільній з архієпископом Чернігівським і Ніжинським молитві.


Наступною локацією зустрічі стала Красна площа. Учасники зібрання вшанували загиблих воїнів АТО, учасників Революції гідності, поклавши квіти до оновлених меморіальних стел. Після цього, взявши один з одним за руки, члени сімей загиблих, волонтери та громадські активісти і усі бажаючі «живим ланцюжком»   склали на Красній площі контур зображення карти України. «Біда не зламала. Біда об’єднала», ствердили вони, ставши учасниками однойменного флешмобу.   
Продовжилася всеукраїнська акція «Єдина родина України» в обласному драматичному театрі ім.Т.Г.Шевченка. Учасники заходу оглянули виставку «Блокпост пам’яті», також увазі громади була представлена експозиція  «День Перемоги» - фотографії з сімейних архівів загиблих воїнів АТО, присвячені зв’язку поколінь захисників Батьківщини.

Офіційна частина заходу розпочалася демонстрацією відеоролика  про «Єдину родину Чернігівщини» та волонтерів.

Очільник області Валерій Куліч оголосив хвилину мовчання в пам’ять про загиблих воїнів. Він вручив державні нагороди членам сімей загиблих воїнів. Переповнений зал стоячи вшанував пам’ять героїв.

На завершення всі учасники Всеукраїнської акції  «Єдина родина України» спільно виконали Державний гімн України.  
В рамках Акції для дітей проведено розважальну програму, відвідування атракціонів у Міському парку культури та активний відпочинок на території ДЮСШ на березі Десни, катання на човнах «Дракон».

Участь у заході взяли більше трьохсот чоловік з різних куточків нашої держави. 

Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
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