Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.10.2016)

В області триває робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 
Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні вже віддали сто сорок вісім наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів (в їх складі налічується на сьогодні 321 особа) надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана  родинам 110 загиблих учасників АТО. 

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. 

З метою організації надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО, місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 
В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  Надано психологічну допомогу 1866 військовослужбовцям та членам родин загиблих учасників АТО. Крім того,  в обласному госпіталі пройшли реабілітацію 225 вказаних осіб, з них перебуває на лікуванні  – 13 , в центрі психологічної реабілітації проліковано 552 особи, з них на даний час перебуває на лікуванні – 10.

	У Чернігівській області більше 2000 учасників АТО отримають земельні ділянки. З початку запровадження ініціативи про надання земельних ділянок учасникам АТО у Чернігівській області військові подали 2 393 заяви на отримання землі. Землевпорядна служба регіону надала 2079 дозволів на розроблення документації із землеустрою на земельні наділи загальною площею 1314,73 гектарів.
На Чернігівщині учасники АТО вже отримали у власність 636 земельних ділянок. Загальна площа земель складає 375,95 гектарів. Військові планують використати 438 ділянок площею 50,35 га для ведення садівництва. Ще 168 ділянок площею 321,50 га призначені для особистого селянського господарства. Також військовослужбовці отримали 30 ділянок площею 4,0837 га для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських споруд.

Корисна інформація про отримання земельних ділянок та зарезервовані для учасників АТО на Чернігівщині земельні масиви розміщується на  офіційному веб-сайті  Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області. http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248501045&cat_id=248817973 


 У період з 15 по 25 вересня 2016 року у Хорватії відпочивали 2 групи дітей з родин учасників АТО Чернігівської та Закарпатської областей.  Насичена розважальна програма, спорт, тепле море та просто нові знайомства і враження — таке дозвілля на два тижні отримали діти учасників та загиблих в АТО, діти внутрішньо переміщених осіб.

Поїздка організована органами влади та благодійниками. Ініціатором виступило посольство Хорватії.

З фотозвітами з відпочинку учнів можна ознайомитися на сайті Департаменту сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації. http://cg.gov.ua/index.php?id=207341&tp=0 , http://cg.gov.ua/index.php?id=205726&tp=0 
14 вересня в навчально-реабілітаційному центрі № 2 для учасників АТО та їх родин в м. Чернігові відбувся «особливий» День фізкультури і спорту! Естафети з м’ячем, перетягування канату, подарунки танці, співи та позитивні емоції - головні атрибути цього свята.
Разом з особливими дітьми змагалися особливі чернігівці - неодноразовий чемпіон світу та Європи з біатлону Андрій Дериземля та майстер спорту міжнародного класу з легкої атлетики, переможниця командних змагань та кубків Європи, учасниця 2-х олімпійських ігор з легкої атлетики - Наталія Беркут, учасники АТО і волонтери.
Змагання були запеклі, але перемогла дружба!!! https://www.facebook.com/CDCH.ATO/posts/1127393313994993 
17 вересня в обласному центрі на території туристичної бази в урочищі Ялівщина відбулася культурно-виховна акція «Разом до перемоги».

Захід був організований Єдиним волонтерським центром та «Кримською громадою Чернігівщини» за підтримки Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської ОДА.

Учасниками заходу були сім’ї переселенців, сім’ї загиблих бійців та учасників АТО.

Під час заходу були проведені «Веселі старти», конкурс на швидкість встановлення намету, майстер-клас щодо виготовлення ляльки-мотанки, вікторина «Що я знаю про Україну», а також конкурс на знання української пісні.

З учасниками акції спілкувалися фахівці історичної науки, які розповіли про минуле Чернігівщини, окремо зупинившись на історії стародавнього Чернігова.

Після змагань і конкурсів було організовано частування учасників кулішем, піцою та іншими смачними стравами.

За участь у конкурсах діти та дорослі отримали різноманітні подарунки. Під час проведення акції присутні отримали масу позитивних емоцій, доброго настрою та мали можливість ближче познайомитися один з одним.

Основною метою проведеного заходу була допомога сім’ям, які пережили жахіття війни, знову відчути радість життя та підтримку небайдужих людей.

Всі учасники заходу висловилися за те, щоб такі акції стали постійними та носили більш масштабний характер.  http://cg.gov.ua/index.php?id=206931&tp=0 
За підтримки обласної державної адміністрації та Центру допомоги родинам загиблих учасників АТО 19 вересня було організовано виїзд групи учасників АТО (40 чол.) з Чернігівської області до м. Київ на перегляд концертної програми.

26 вересня відбулося розширене засідання колегії Департаменту соціального захисту населення ОДА щодо підсумків роботи органів соціального захисту населення Чернігівщини у І півріччі цього року. Особливу увагу на колегії була приділена питанням допомоги родинам загиблих учасників АТО та інвалідам із числа учасників антитерористичної операції. http://pro.cn.ua/ua/press/22342 

Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
01.10.2016
