Про допомогу учасникам антитерористичної операції 

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО 

в Чернігівській області

 (станом на 13.11.2015)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

За погодженням з громадськими волонтерськими організаціями підготовлено та подано на підпис голові облдержадміністрації проект розпорядження щодо затвердження персонального складу Центру допомоги учасникам антитерористичної операції.     
В Чернігівській обласній бібліотеці ім. В.Г.Короленка відбулася презентація вже другої книги видання «Вклоняємося доземно українському солдату».

В Центрі реабілітації для учасників антитерористичної операції, що функціонує на базі  Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, станом на 12.11.2015 пройшли реабілітацію 52 особи, на лікуванні знаходяться 7 учасників АТО.
        В Центрі психіатричної реабілітації при комунальному лікувально-профілактичному закладі «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» на вказану вище дату 372 учасника АТО, перебуває на лікуванні – 9 осіб (з них 6 демобілізованих).
7 листопада поточного року відбувся обласний форум ветеранських організацій учасників АТО.

Проведено анкетування 50 військовослужбовців.
Саll-центр опрацював близько 50 дзвінків.
Вирішуються питання щодо вручення найближчим часом ордерів на квартири родинам учасників АТО в Козелецькому районі та обласному центрі.
Заплановано урочисті заходи з врученням державних нагород учасникам АТО, членам родин загиблих військовослужбовців та працівників правоохоронних органів.
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