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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 26.02.2021)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 186 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 390 членам родин - 186 загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 130 родинам загиблих, всього подано заявок  - 130.

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

В Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). 
З 01.04.2020 року Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни припинив свою діяльність, його фінансування не здійснюється. Рішенням двадцять другої (позачергової) сесії сьомого скликання Чернігівської обласної ради від 20 березня 2020 року № 5-22/V11 «Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради передбачено проведення реорганізації комунального некомерційного підприємства «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради шляхом його приєднання до комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради.
Відділення для ветеранів війни на базі комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» (створені для планової медичної реабілітації ветеранів війни, у т.ч. учасників АТО, після приєднання Чернігівського обласного госпіталю для ветеранів війни до Чернігівської обласної лікарні)  на даний час зачинені на карантин.
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до служби зайнятості області, надається весь комплекс соціальних послуг державної служби зайнятості – пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні, у тому числі шляхом організації громадських робіт для безробітних, профорієнтаційні послуги, інформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням. Для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
Впродовж січня-лютого 2021  року в службі зайнятості області перебувало на обліку 234 безробітних  з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 51 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 11 осіб, з них за направленням обласної служби зайнятості – 6 осіб.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру у січні-лютому 2021 за не залучалися. 

Фахівцями служби зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

З початку 2021 року  рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347, не приймалися.

Професійне навчання за направленням державної служби зайнятості в січні-лютому поточного року  безробітні з числа учасників АТО за оперативними даними не проходили.

 Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-лютого 2021 року 84 безробітні особи,  отримали 118 профорієнтаційних послуг, з них 73 профінформаціні, 44 профконсультаційні та одну послугу з профвідбору. Зокрема, 27 особам були надані  індивідуальні консультації,  в тому числі одна особа пройшла профдіагностичне тестування. 7 індивідуальних профорієнтаційних послуг були надані дистанційно в онлайн режимі. 

40 безробітних осіб з числа учасників АТО взяли участь в різноманітних профорієнтаційних заходах служби зайнятості. Так, 6 осіб стали учасниками семінарів та тренінгів з техніки пошуку роботи, 14 осіб відвідали інформаційні семінари із загальних питань зайнятості, 3 особи взяли участь в семінарах з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України, 2 особи відвідали семінари з орієнтації на професійне навчання, 10 осіб приймали участь в онлайн-вебінарах з різноманітної тематики тощо. 

З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО, про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання, сайти органів влади). За оперативними даними, протягом лютого поточного року в ЗМІ з питань зайнятості вийшло близько 140 інформаційних матеріалів.
Також обласним центром зайнятості активно використовувались власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна вебсторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі «Facebook» та «Instagram», на каналі «YouTube». 
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.
Станом на 26.02.2021 в Головному управлінні Дердгеокадастру:
- кількість поданих учасниками АТО/ООС заяв на отримання земельних ділянок становить 16182 од.;

- прийнято 11706 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею  16981,9525 га;

          - прийнято 7547 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 11130,5708 га.
На обліку в органах соціального захисту населення області станом на 26.02.2021 перебувало 495 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 28 учасників війни та 390 членів сім’ї загиблих учасників АТО.

На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2015 № 200, в органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 446 осіб із числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС. Для забезпечення даної категорії осіб санаторно-курортним лікуванням області на 2021 рік з державного бюджету виділено 3,8 млн гривень.
На виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 497, області на 2021 рік виділено 2,8 млн гривень.

Робота місцевих органів соціального захисту населення по укладенню договорів та направленню осіб на санаторно-курортне лікування та направлення для отримання послуг з психологічної реабілітації в поточному році розпочнеться після затвердження Міністерством у справах ветеранів України паспорту бюджетної програми, та наказу про вартість путівки та послуг з психологічної реабілітації на 2021 рік.
Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації в місцевих органах соціального захисту населення перебуває на обліку 31 особа з числа учасників АТО, з яких 28 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, 3 особи отримали направлення до підприємств на виготовлення засобів реабілітації.

Відповідно до державної програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ групи з числа учасників АТО, у 2020 році грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення виплачено 3 особам на суму 3,8 млн гривень. Станом на 26.02.2021 придбано житло 2 особами на суму 1,9 млн гривень.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

В області дії Програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку, у Чернігівській області на 
2019-2023 роки» .

Програмою передбачено низку відповідних заходів та виділення додаткових коштів з обласного бюджету на заходи щодо медичної та соціальної адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки та перепідготовки учасників АТО, ООС, соціального захисту членів їх родин, надання фінансової підтримки членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС шляхом виплати їм щомісячної матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, виплата одноразової матеріальної допомоги бійцям-добровольцям, оздоровлення дітей з сімей учасників АТО та надання їм щорічної матеріальної допомоги до Дня захисту дітей, тощо.

 
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  лютого 2020 року
 15 лютого Україна відзначає День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Саме у цей день 32 роки тому відбулося виведення військ колишнього СРСР з Республіки Афганістан.

            З цієї нагоди в Чернігові відбувся ряд урочистих заходів, що розпочались з покладання квітів до меморіальних стел загиблих учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях. Адже події Революції Гідності та військова агресія Російської Федерації на сході України знову покликали стати до строю ветеранів. 
Понад три тисячі афганців та їх нащадків стали живим щитом на Майдані під час Революції Гідності, близько 120 тисяч захищали чи продовжують боронити східні кордони країни. На жаль, 160 з них загинуло при виконані військового обов’язку. Серед них – і наші земляки: старший солдат, розвідник-гранатометник 25-ї бригади Збройних Сил України Віктор Маслов, нагороджений орденом «За мужність» III ступеня посмертно, та заступник голови Української Спілки ветеранів Афганістану, кавалер двох орденів Червоної Зірки, медалей «За відвагу» та «За бойові заслуги», активіст Революції Гідності, старший сержант 24-ого батальйону територіальної оборони «Айдар» Олег Міхнюк, який за мужність та героїзм, проявлені при захисті цілісності та суверенітету Указом Президента України, удостоєний високого звання Герой України.

           Продовжилися урочистості біля Пам’ятного знаку чернігівцям – воїнам-інтернаціоналістам. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять тих, хто загинув та пропав безвісти при виконанні військового обов’язку на території Афганістану, та поклали квіти до Пам’ятного знаку.

До участі у покладаннях долучилися ветерани Афганістану, військовослужбовці частин, що дислокуються у Чернігові, а також представники органів влади та громадськості.

Всього під час війни в Афганістані загинули 3280 вихідців з України, 118 з них – уродженці Чернігівщини. За інформацією Департаменту з питань інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської ОДА.
Щороку 20 лютого відповідно до Указу Президента України відзначається День Героїв Небесної Сотні. Таке рішення було прийнято з метою увічнення великої людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і стійкості громадян, які змінили хід історії нашої держави, гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під час Революції Гідності, захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України.

            В Чернігові біля меморіальної стели Героям Небесної Сотні на віче-реквієм зібралися представники влади та громадськості. Заупокійну літію провів архієпископ Чернігівський і Ніжинський Православної Церкви України Євстратій. Учасники заходу поклали квіти до стели та запалили лампадки.

           17 лютого 2021 року Верховна Рада України прийняла історичне рішення: визнала Революцію Гідності одним з ключових моментів українського державотворення та виразником національної ідеї свободи.

            Під час віче-реквієму чернігівська поетеса зачитала свій вірш "Три дні: 18, 19, 20", присвячений Героям Небесної Сотні. За інформацією Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської ОДА.
22 лютого 2021 року біля шахти «Бутівка» (район Донецького аеропорту) внаслідок ворожого обстрілу з протитанкового гранатомета загинув наш земляк, уродженець Ічнянщини Сергій Петраускас.

Учасник боїв за Луганський аеропорт. Засновник Спілки учасників бойових дій АТО Ічнянського району Чернігівської області, голова Спілки протягом 2015-2018 років.

З 2018 року військовослужбовець Ічнянського РВК, з жовтня 2020 року — старший солдат 72-ї окремої механізованої бригади ім. Чорних Запорожців. 

Без чоловіка залишилась дружина, а без батька троє дітей.

Розпорядженнями Прилуцької РДА та Ічнянської міської ради у Прилуцькому та Ічнянському районі 23,24,25 лютого 2021 року оголошено днем жалоби.
У січні 2021 року у місті Чернігові стартував проєкт «Захисти себе і свою родину», керівником якого є методист Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області. 

3 лютого 2021 року під час проведення Ради ветеранів АТО/ООС, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) воїнів АТО/ООС при Чернігівській міській раді керівником презентовано проєкт «Захисти себе та свою родину», який буде реалізовуватися в місті Чернігові протягом 2021 року. Проєкт спрямований на надання психологічної підтримки та здійснення супроводу родин, що опинилися у кризовій ситуації під впливом війни на Сході України та пандемії (COVID-19). 

У рамках взаємодії Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з громадською організацією «Чернігівська міська асоціація "Конкордія"» методистом центру проводяться тренінгові заняття з дітьми учасників бойових дій у рамках зазначеного вище проєкту, надаються консультації.

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

     Станом на 26.02.2021 обласні центри соціальних служб, фахівці із соціальної роботи територіальних громад надавали послуги   731  сім’ї учасників антитерористичної операції, в тому числі  685 родинам демобілізованих, 20 сім’ям загиблих та чотирьом   родинам, у яких проживають особи з інвалідністю  з числа учасників АТО. 

За результатами оцінки потреб, 15 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.
З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами соціальних служб області, фахівцями із соціальної роботи територіальних громад налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. 
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