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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у січні 2017 року

Протягом січня на території області було зареєстровано 178 небезпечних подій, внаслідок яких 21 особа загинула та 61 особа постраждала.
В порівнянні з січнем 2016 року кількість небезпечних подій (у січні 2016 року – 212) та кількість загиблих (у січні 2016 року – 31 особа) зменшились відповідно на 16,0% та 32,3%, при цьому кількість постраждалих (у січні 2016 року – 46 осіб) збільшились на 32,6%. 
Із загальної кількості небезпечних подій 97,8% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом січня зареєстровано 176 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 20 осіб загинули та  55 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації
Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у січні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 42 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 11 осіб загинули та 51 особа отримала травми.  
В порівнянні з цим же періодом 2016 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у січні 2016 року – 32), кількість загиблих (у січні 2016 року –  9 осіб) та кількість постраждалих (у січні 2016 року – 41 особа) збільшилися відповідно на 31,3%, 22,2 % та 24,4%. 
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові та м. Прилуки, де спостерігається значний транспортний рух. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 132 побутові пожежі. Під час пожеж виявлені тіла 9 осіб та 4 особи постраждали. Крім того, під час пожеж вогнем було знищено (пошкоджено) 98 будівель, 8 одиниць техніки та 3 т грубих кормів. 

В порівнянні з січнем 2016 року кількість побутових пожеж                                  (у січні 2016 року – 160) та кількість загиблих (у січні 2016 року – 12 осіб) зменшились відповідно на 17,5% та 25,0%, при цьому кількість постраждалих                   (у січні 2016 року – 2 особи) збільшилась в 2 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,  Бобровицькому, Менському та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

На мережах життєзабезпечення протягом січня зареєстровано 2 аварійні ситуації, з них: на мережах водопостачання – 1 та електропостачання – 1. У порівнянні з січнем 2016 року кількість аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення (у січні 2016 році – 8) зменшилась в 4 рази.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом січня зареєстровано 2 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких 1 особа загинула та 6 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у січні не зареєстровано.

Небезпечні події

Протягом січня 2017 року в області на грип та ГРВІ захворіло 22939 осіб               (в тому числі 10617 дітей), з них були госпіталізовані 918 осіб (в тому числі                  632 дитини). З початку епідсезону від грипу в м. Чернігові померла 1 особа. 

У січні в м. Ніжині зареєстровано 1 випадок захворювання 6 дітей на ротавірусну інфекцію. Всі діти відвідували дошкільний навчальний заклад №1, розташований в м. Ніжині по вулиці Батюка,10. З метою локалізації та ліквідації спалаху хвороби проводиться комплекс протиепідемічних та дезінфекційних заходів.















