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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у березні 2017 року

Протягом березня на території області було зареєстровано 389 небезпечних подій, внаслідок яких 14 осіб загинули та 57 осіб постраждали.
В порівнянні з березнем минулого року кількість небезпечних подій (у березні 2016 року – 232) збільшилась на 67,7%, кількість постраждалих (у березні  2016 року – 61 особа) та кількість загиблих (у березні 2016 року – 28 осіб) зменшились відповідно на 6,6% та в 2 рази.

Із загальної кількості небезпечних подій 86,9% припадає на пожежі, з них                55 % припадає на пожежі у природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом березня зареєстровано 169 небезпечних подій техногенного характеру. Внаслідок цих подій 10 осіб загинули та  51 особа постраждала.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у березні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталася 41 дорожньо-транспортна пригода, внаслідок яких 5 осіб загинули та 47 осіб отримали травми.  

В порівнянні з цим же періодом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у березні 2016 року – 50), кількість постраждалих (у березні 2016 року – 60 осіб) та кількість загиблих (у березні 2016 року –  7 осіб) зменшилися відповідно на 18,0%, 21,7% та 28,6%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові та Козелецькому районі, де спостерігається значний транспортний рух. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 124 побутові пожежі. Під час пожеж виявлені тіла 5 осіб та 2 особи постраждали. Крім того, під час пожеж загинуло 2 сільськогосподарські тварини, вогнем було знищено (пошкоджено) 114 будівель, 15 одиниць техніки та 14 т грубих кормів. 

В порівнянні з березнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у березні 2016 року – 106) та кількість постраждалих (у лютому 2016 року –                        1 особа) збільшилися відповідно на 17,0% та в 2 рази, при цьому кількість загиблих (у березні 2016 року – 13 осіб) зменшилася на 61,5%.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,  Менському, Прилуцькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
У березні зареєстровано 2 нещасні випадки, внаслідок яких 2 особи постраждали, а саме:

- 7 березня в смт Парафіївка Ічнянського району в приватному господарстві по                            вул. Б. Хмельницького, 56 внаслідок займання легкозаймистої речовини отримала  опіки 1 особа;


   - 11 березня в м.Новгород-Сіверський в житловому будинку по вул.Козацькій, 30 під час розпалювання паливного котла стався спалах газу, внаслідок чого власник будинку отримав тілесні ушкодження. 

           11 березня в смт Сосниця по вул. Чернігівській, 17 А в приміщенні котельні стався вибух повітряногазової суміші без подальшого горіння. Внаслідок вибуху пошкоджено котел та частково повилітало скло у віконних рамах котельні. Загиблих та  травмованих не було.
Крім того, 21 березня на відкритій території біля с. Товкачівка Прилуцького району було виявлено 7 ємностей з невідомою хімічною речовиною по 150 літрів кожна. 
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом березня зареєстровано 220 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 4 особи загинули та 6 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у березні не зареєстровано.
Небезпечні події

В період з 27 лютого по 10 березня цього року  до інфекційного відділення Ніжинської центральної міської лікарні ім. М. Галицького з попереднім діагнозом "ротавірусний гастроентерит" було госпіталізовано 5 дітей дитячого навчального закладу №12 в м. Ніжині. Проведено комплекс протиепідемічних та дезінфекційних заходів з локалізації та ліквідації спалаху хвороби.


На водних об’єктах області загинули 4 особи (Бобровицький, Ріпкинський, Носівський та Сновський райони).  У березні минулого року на водних об’єктах області загинуло 7 осіб.
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом березня зареєстровано 213 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 750,26 га. За цей же період минулого року зареєстровано 55 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 172,26 га.

Внаслідок підпалу у березні цього року стався 1 випадок загоряння сорго на сільськогосподарських угіддях СТОВ "Батьківщина" біля с. Івківці Прилуцького району на площі 6,9 га. У березні минулого року пожеж на сільгоспугіддях не зареєстровано.
Крім того, 13 березня в с.Кобижча Бобровицького району при спалюванні залишків сухої рослинності отримала опіки 1 особа.
Гідрологічна ситуація

З 23 лютого на всіх річках області розпочалась весняна повінь: спостерігаються підйоми рівнів води та поступове послаблення і руйнування льодового покриву.  
З початку березня на малих річках області розпочався спад рівнів води.

На р. Білоус біля с. Кошівка  2-3 березня спостерігався пік весняної повені з відміткою 309 см над нулем поста.

З 9 березня на р. Снов біля м. Сновськ вода вийшла на низькі дільниці заплави.
На р. Снов пік повені відмічався 20-21 березня з відміткою 193 см над нулем поста. 

На р. Сейм біля с. Мутин 29-30 березня спостерігався пік весняної повені з відміткою 619 см над нулем поста.

Станом на 1 квітня на р. Дніпро нижче м. Жлобин та на р. Десна в межах області продовжується підйом рівнів води.

Уточнений прогноз максимальних рівнів води весняної повені 2017 року на р. Десна (за інформацією Чернігівського обласного центру з гідрометеорології):

- м. Новгород-Сіверський – 380-385 см над нулем поста;  
- с. Розльоти – 460-480 см над нулем поста; 

- с. Макошине –  450-470 см  над  нулем поста;   
- м. Чернігів –  400-420 см  над  нулем  поста; 

- с. Морівськ – 320-340 см над нулем поста.  
















