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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у лютому 2017 року

Протягом лютого на території області було зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру та 152 небезпечні події, внаслідок яких 13 осіб загинули та 42 особи постраждали.
В порівнянні з лютим минулого року кількість надзвичайних ситуацій та небезпечних подій (у лютому 2016 року – 166), кількість постраждалих (у лютому  2016 року – 54 особи) та кількість загиблих (у лютому 2016 року – 31 особа) зменшились відповідно на 7,8%, 22,2% та в 2,4 рази.
Із загальної кількості небезпечних подій 80,3% припадає на побутові пожежі.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом лютого зареєстрована 151 небезпечна подія техногенного характеру. Внаслідок цих подій 12 осіб загинули та  42 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у лютому не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 25 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 1 особа загинула та 36 осіб отримали травми.  
В порівнянні з цим же періодом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у лютому 2016 року – 41), кількість постраждалих (у лютому 2016 року – 47 осіб) та кількість загиблих (у лютому 2016 року –  14 осіб) зменшилися відповідно на 39,0%, 23,4 % та в 14 разів. 
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові, де спостерігається значний транспортний рух. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 122 побутові пожежі. Під час пожеж виявлені тіла 10 осіб та 5 осіб постраждали. Крім того, під час пожеж загинуло 15 сільськогосподарських тварин, вогнем було знищено (пошкоджено) 103 будівлі, 9 одиниць техніки та 3 т грубих кормів. 

В порівнянні з лютим минулого року кількість побутових пожеж                                  (у лютому 2016 року – 89) та кількість загиблих (у лютому 2016 року – 7 осіб) збільшилися відповідно на 37,1% та 42,9%, при цьому кількість постраждалих                   (у лютому 2016 року – 7 осіб) зменшилася на 28,6% .
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,  Бобровицькому, Козелецькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
У лютому зареєстровано 2 нещасні випадки, внаслідок яких 1 особа загинула та 1 особа постраждала, а саме:


- 5 лютого  в м. Корюківка на деревопереробному комплексі ТОВ "Екострім" по вул. Дудка, 17А постраждав працівник цього підприємства,  1989 року народження, нижні кінцівки якого потрапили до саморобного шнеку подачі тирси в бункері сортувального агрегату;


- 14 лютого в м. Ніжині по вул. Корчагіна, 4 під час ремонту вантажного автомобіля "MAN" загинув власник автомобіля, 1954 року народження, якого придавило автомобілем. 
На мережах життєзабезпечення протягом лютого зареєстровано                       2 аварійні ситуації на системах теплопостачання. У порівнянні з лютим минулого року кількість аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення                      (у лютому 2016 році – 11) зменшилась в 5,5 рази.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом лютого зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та 1 небезпечну подію природного характеру, внаслідок якої 1 особа загинула.

Надзвичайні ситуації

У лютому зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію, пов’язану із захворюванням сільськогосподарських тварин на африканську чуму свиней, а саме: 
14 лютого в м. Бобровиця на свинофермі сільськогосподарського підприємства ТОВ "Світанок" (близько 400 голів) відбувся падіж трьох голів свиней. З метою проведення дослідження на інфекційні хвороби відібрано патологоанатомічні матеріали, які було направлено до Київського випробувального центру державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи. За результатами дослідження (експертний висновок від 15.02.2017 року               № 000894 п.м./17) підтверджено діагноз "африканська чума свиней".
Проводиться комплекс карантинних та протиепізоотичних заходів.
Небезпечні події



Протягом лютого в області на грип та ГРВІ захворіло 21300 осіб (в тому числі 12882 дитини), з них 670 осіб були госпіталізовані (в тому числі 523 дитини). 

На водних об’єктах області загинула 1 особа (м. Чернігів).  У лютому минулого року загибелі людей на водних об’єктах області не зареєстровано.
Гідрологічна ситуація
Станом на 15 лютого на річках області зберігався режим зимової межіні. Товщина льоду становила 10-30 см, що на 10-20 см менше норми на цю дату.  На льодовому покриві відмічався сніг висотою переважно 5-15 см, що істотно не впливатиме на руйнування льоду. 

Руйнування льодоставу і проходження льодоходу при такій товщині криги  не матиме загрози для прируслових територій.  

З 23 лютого на всіх річках області розпочалась весняна повінь: спостерігаються підйоми рівнів води та поступове послаблення і руйнування льодового покриву.  















