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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.06.2017)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 155 наших земляків.
Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 
В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  
В Центрі медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції, що діє на базі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни (вул. Волковича, 25), з початку бойових дій проліковано 383 учасника АТО, 17- знаходяться в мед закладі.

У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей.

Фахівці Центру психологічної реабілітації і лікування для учасників анти терористичної операції на базі обласної психоневрологічної лікарні надали психологічну допомогу 635 бійцям. Ще 23 демобілізованих проходять курс лікування.
На підтримку бійців АТО та на виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції 16 учасників АТО отримали послуги з психологічної реабілітації у реабілітаційних закладах визначених Державною службою України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції.

Для забезпечення постраждалих учасників АТО технічними та іншими засобами реабілітації, у тому числі протезуванням (ортезуванням) органами соціального захисту населення взято на облік 29 осіб, з яких 21 учасник антитерористичної операції забезпечений усіма необхідними засобами реабілітації, по іншим ведеться робота.

У психоневрологічній лікарні діє «Єдине вікно» для звернень учасників АТО – при приймальному відділенні лікарні (вул. Івана Мазепи, 3) та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру (Гомельське шосе, 4-й кілометр). Захисники країни обслуговуються позачергово.

У лікарні працюють телефони довіри: 676-542 (з 08:00 до 16:00), 697-023 (з 16:00 до 08:00).

В місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 602 особи із числа учасників АТО. 

На 2017 рік для забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням області передбачені видатки у розмірі 724,5 тис. грн для придбання 117 путівок, що дасть змогу забезпечити лікуванням 20 % потребуючих.
Протягом 2017 року санаторно-курортною путівкою 3 особи зазначеної категорії забезпечено також за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Відповідно до Порядку використання коштів передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників АТО санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 200, учасникам АТО здійснюється відшкодування органами соціального захисту населення шляхом безготівкового перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги відповідно до укладених договорів. 

На поточний рік гранична вартість путівки (ліжко-дня) визначена Міністерством соціальної політики у розмірах: інвалідам війни з числа постраждалих учасників анти терористичної операції, інвалідам загального захворювання та з дитинства – 5250 (291,7) грн. без податку на додану вартість; учасникам бойових дій з-поміж постраждалих учасників АТО – 6300 (350,0) грн. з податком на додану вартість. Але питання щодо затвердження Міністерством соціальної політики Переліку базових послуг, що надаються особам відповідно до медичних рекомендацій і входять до вартості путівки, на сьогодні залишається відкритим.

В області із 2015 року реалізовуються державні програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців із числа учасників антитерористичної операції, інвалідів I-II групи із числа учасників АТО, а також учасників антитерористичної операції, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, та потребували поліпшення житлових умов. 

За рахунок коштів державного бюджету у 2015 році придбано житло 18 сім’ям загиблих учасників антитерористичної операції та 5 інвалідам із числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь у АТО і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок на суму 13,6 млн грн, у 2016 році виплачено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення 23 сім’ям на суму 14,8 млн грн та придбано житло 2 інвалідам із ураженням нижніх кінцівок на суму 1,8 млн гривень.
Станом на 01.05.2017 прийнято рішення про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 10 родинам на суму 6,4 млн гривень. Профінансовано 0,7 млн грн, які спрямовані Чернігівському міському бюджету для виплати компенсації 1 інваліду. 

Продовжується робота з обстеження житлово-побутових умов сімей загиблих та осіб з інвалідністю, із числа учасників антитерористичної операції; надається консультативна та практична допомога в оформленні документів для  постановки на черги для придбання житла або проведення ремонтних робіт відповідно до вимог чинного законодавства.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2017-2018 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління Держгеокадастру в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.

Станом на 31 травня 2017 року в Головному управлінні:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 6894 од.;

- прийнято 5922 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 7117,2732 га;

- прийнято 2896 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 3158,7307 га.

Зокрема, у Прилуцькому районі, з початку реалізації ініціативи Держгеокадастру України щодо першочергового забезпечення земельними ділянками учасників антитерористичної операції, надійшло від них 388 відповідних заяв. 

На території зазначеного району учасникам АТО надано 360 дозволів на розроблення технічної документації із землеустрою щодо  відведення  земельних  ділянок. Із них:

- на 298 земельних ділянок  надано дозволи для ведення особистого селянського господарства площею 632,6668 га; 

- на 5 земельних ділянок – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд площею 1,16 га (Дідовецька, Сухополов’янська, Піддубівська, сільські ради); 

- на 51 земельну ділянку – для ведення садівництва площею 6,12 га. 

Затверджено 223 проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надано у власність для ведення особистого селянського господарства, 2 проекти землеустрою для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. На доопрацюванні знаходиться 28 заяв.

Родинам загиблих учасників АТО надано 10 земельних ділянок загальною площею 19,5 га.

По місту Прилуки Чернігівської області учасниками АТО подано 325 заяв. Прийнято 130 рішень, щодо надання земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель площею 10,59 га. Знаходяться на опрацюванні 195 заяв. 
На території Знам’янської сільської ради проводиться розпаювання земель учасникам АТО по 2,00 га. 

На території Івковецької сільської ради проводиться розпаювання земель державної власності площею 128,0000 га. Цієї площі буде достатню для передачі у власність 64 учасникам АТО.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Управлінням освіти і науки облдержадміністрації проводилась наступна робота з учасниками АТО та членами родин загиблих військовослужбовців-учасників АТО:

Методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи та практичним психологом Чернігівської вечірньої школи № 1, в рамках співпраці з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс»,  в травні п.р. проводилися тренінгові заняття з дітьми військовослужбовців з міста Феодосії, дітьми учасників АТО за авторською програмою «Шлях до успіху».

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
Станом на 31.05 2017 року, за даними відділів освіти  райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, управлінь освіти міських рад, на фасадах навчальних закладів області встановлено 111 меморіальних дощок загиблим (померлим) учасникам антитерористичної операції.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
За оперативними даними протягом  січня-травня 2017  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 845 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 152 з них звернулися у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 101 особу  (1 особа працевлаштована на новостворені робочі місця з наданням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску).

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 36 осіб та 28 безробітних цієї категорії були працевлаштовані після його закінчення. 

За звітний період 15 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.  

За оперативними даними у травні 2017 року за послугами до служби зайнятості звернулось 23 демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, працевлаштовано (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) 23 особи.  Розпочали професійне навчання за направленням державної служби зайнятості у травні 2017 року 11 осіб  та 8 безробітних цієї категорії були працевлаштовані після його закінчення.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні – травні 2017 року 76 осіб зазначеної категорії брали участь у таких роботах, у травні 2017 року – 45 осіб.
За оперативними даними впродовж січня-травня 2017 року безробітним учасникам АТО надано більше 3,5 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 298 учасників АТО, а 60 з них – із застосуванням профдіагностичного тестування, 7 осіб пройшли профвідбір.

З початку року в центрах зайнятості області за оперативними даними проведено 118 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 303 безробітні особи з числа учасників антитерористичної операції. З них 30 заходів проведено за участю представників військкоматів та центру комплектування Державної прикордонної служби України, 11 семінарів проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 4 зустрічі проведені з представниками центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 11 семінарів відбулись за участі працівників центрів з надання безоплатної правової допомоги та одна зустріч проведена з представником Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою надання психологічної підтримки учасникам АТО в Чернігівському міському центрі зайнятості проведено 5 тренінгів за участю фахівця Психологічної кризової служби. В рамках проекту «Україна – Норвегія» проведений семінар з питань проходження професійної перепідготовки військовослужбовців та членів їхніх сімей на курсах підвищення кваліфікації на базі Чернігівського технологічного університету.   

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичками складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями з початку 2017 року за оперативними даними 469 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, впродовж січня-травня 2017 року 202 особи цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. Учасниками семінарів з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості стали 60 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО.

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Тісна співпраця органів влади, державних установ, громадських та волонтерських організацій, роботодавців сприяє більш швидкому та ефективному вирішенню проблем зайнятості та адаптації на ринку праці демобілізованих учасників АТО.  

Загальна інформація з питань надання послуг служби зайнятості учасникам АТО  розміщується на web-ресурсах. 
Відповідно до Указу Президента України від 18.03.2015 №150 центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області проводилась наступна робота.

      Станом на 31.05.2017 центри надавали послуги  2622 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  2440 родинам демобілізованих, 88 сім’ям загиблих та 35 родинам у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 115 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 5 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. Протягом січня – травня 2017 року відбулося 12 засідань груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги родинам учасників АТО. 

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій.

Так, згідно з чинним законодавством військовослужбовцям надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого.

Тож керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. За інформацією інтернет-видання «Чернігівщина».


Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги. 

В області постійно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович, тел.+38-093-926-14-95; +38-050-412-81-24). Організація займається проведенням обласних та районних заходів  щодо вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігові меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.
Заходи, що проходили в області в травні 2017 р.:
5 травня, в облдержадміністрації відбулася зустріч керівництва області та міста з представниками ветеранських організацій, спілки воїнів-інтернаціоналістів та учасниками АТО.
Представник виконавчої влади області вручив державні нагороди членам сімей загиблих учасників АТО та Почесні грамоти обласної державної адміністрації ветеранам Другої світової війни.

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку орденом «За мужність» третього ступеня нагороджено: Супруненка Андрія Павловича – солдата, жителя Корюківського району (посмертно). Нагороду вручено матері загиблого; Ковальчука Сергія Михайловича – молодшого сержанта, жителя Бобровицького району (посмертно). Нагороду вручено дружині загиблого.
10 травня з нагоди третьої річниці створення 41 батальйону територіальної оборони, ветерани АТО, члени родин військовослужбовців, волонтери, представники влади і небайдужі чернігівці зібралися біля меморіальних стел героям АТО, щоб вшанувати пам'ять всіх, хто загинув при виконанні військового обов’язку в зоні АТО. У спільній молитві присутні пом’янули загиблих на війні бійців Чернігівщини, одинадцятеро з яких – військовослужбовці саме 41-го мотопіхотного батальйону. 

Меморіальну дошку на честь загиблого учасника АТО Юрія Савченка 10 травня відкрили на будівлі Великозагорівської школи Борзнянського району Чернігівської області.
 На урочисте зібрання прийшли рідні героя, бойові побратими, друзі, колеги, вчителі, учні, представники влади та громадськості.

А всі присутні поклали до меморіальної дошки квіти та вшанували героя хвилиною мовчання.

13 травня правозахисники Черкас, Чернігова та Ужгорода об’єднали зусилля для підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей. Наразі громадські організації «Черкаський правозахисний центр», «МАРТ» (Чернігів) та «Закарпатська громада» впроваджують міні проект «Доступність медичних послуг учасникам АТО та членам їх родин». Його мета – сприяти отриманню гарантованих пільгових медичних послуг учасниками бойових дій та членами їхніх сімей.

17 травня, відбулася дев'ята сесія Чернігівської обласної ради сьомого скликання.

Депутати обласної ради проявили одностайність, приймаючи Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2017-2018 роки. Оскільки до лав Збройних сил України в області мобілізовано 9421 особу, а демобілізовано 3765 осіб, то реалізація заходів затвердженого документу сприятиме соціальній адаптації та поверненню до повноцінного життя учасників АТО, членів їх сімей, шляхом надання інформаційно-правової, медичної, соціальної, психологічної, матеріальної допомоги, здійснення професійної підготовки, надання оздоровчих послуг.

Депутати обласної ради на черговій сесії проголосували та підтримали кілька важливих програм, які спрямовані на допомогу не лише чернігівським воїнам, а й їхнім родинам.

Загалом  в області реалізовуватимуть 3 програми соціального захисту.

Дві з них локальні, а одна більш значна. Програма підтримки учасників АТО в області діє вже не перший рік, але цього разу її дещо вдосконалили: запровадили  її на 2 роки і збільшили матеріальну допомогу.

2,3 мільйона гривень виділяється для реалізації цієї програми. Це для оздоровлення дітей учасників АТО, на підтримку їхніх родин. Програма розрахована на медичне забезпечення, психологічну підтримку, професійну адаптацію, юридичну допомогу.

В цілому програмою передбачено 22 тисячі гривень на допомогу таким родинам.

Також на пленарному засіданні внесено зміни до Програми фінансової підтримки членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції на спорудження надгробка на могилах загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції в області на 2017 рік.

Серед іншого на пленарному ухвалено звернення до центральних органів влади й керівництва держави про розширення повноважень органів місцевого самоврядування з перерахунку військових пенсій учасникам бойових дій, ветеранам АТО і ветеранам військової служби.

22 травня Президент України Петро Порошенко підписав Указ, відповідно до якого більше ста захисників України нагороджено орденами і медалями.

Серед нагороджених уродженець Чернігівської області з села Поділ Срібнянського району у квітні місяці під Авдіївкою Олег Саник, який загинув 12 квітня під час мінометного обстрілу у районі шахти «Бутівка» Донецької області. Похований у рідному селі. 

За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, Олег Саник нагороджений орденом «За мужність» Ш ступеня (посмертно).

22 травня в чернігівському коледжі економіки та технології відкрили меморіальну дошку в пам'ять випускника, загиблого в АТО бійця Віталія Рябого. Смертельне поранення Віталій отримав в 2014 році біля міста Щастя Луганської області, прикриваючи відхід основної групи. І, як розповідають його товариші по службі, ціною свого життя врятував взвод.

На Чернігівщині юристи надавали правову допомогу бійцям, що мають поранення.

22 травня представники місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги та громадської організації «МАРТ»  відвідали хворих учасників АТО у 407 військовому шпиталі міста Чернігова.

Такі заходи організатори проводять з метою надання всього спектру правових консультацій, роз’яснень та представництво їх інтересів в судах. Серед основних питань – отримання земельних ділянок, невиплачена грошова допомога до 5 травня, трудові питання, нарахування відсотків по кредитам за час перебування в АТО, безкоштовне навчання дітей у вишах. Працівники надають правові роз’яснення учасникам АТО з актуальних для них соціальних питань, а для деяких відстоювання їх прав  в суді.

23 травня у Чернігові стартував Всеукраїнський авто-мотопробіг бійців та ветеранів Української добровольчої Армії, організований воїнами Окремої тактичної групи «Волинь» УДА та активістами Національного Руху Державницька ініціатива Яроша (ДІЯ). Захід розпочався з Віче на Красній площі Чернігова: молебнем та покладанням квітів до стели загиблим на Майдані та в АТО.

26 травня волонтери Руху «Справедливість» доставили допомогу нашим воїнам на передову та прифронтову зону. Бійцям відвезли ліхтарики, батарейки, берці, продукти консервовані, бакалію (зокрема, крупи, олію) чай, каву, печиво, цукерки, цигарки, воду. Пункт збору гуманітарної допомоги відкрито за адресою: вул. Шевченко, 42, оф. 209, тел. (095)935-86-22. Прес-служба Руху Валентина Наливайченка «Справедливість» у Чернігівській області.

27 травня найактивніші учні Сухополовянської (Прилуки) Чернігівської області загальноосвітньої школи за ініціативи Української громадської ради та фінансової підтримки Сухополовянської сільської ради (сільський голова Проценко Сергій Миколайович) здійснили поїздку до міста Одеси. З метою національно-патріотичного виховання для школярів було проведено зустріч з екіпажем ракетного катера «Прилуки» та пізнавальна екскурсія на ньому. Школярі також відвідали і інші військові кораблі.

28 травня, у м. Новгород-Сіверському, Чернігівської області, відбувся благодійний концерт та збір коштів на допомогу важкопораненому земляку Михайлові Лупейку, який під час боїв під Дебальцеве зазнав численних поранень.

На центральній площі Князя Ігоря відбувся благодійний концерт та збір коштів. Було зібрано понад 7 тисяч гривень, які будуть передані важкопораненому воїну на лікування. 

29 травня у Чернігові представники громадських організацій, підприємці, волонтери та небайдужі містяни зібрали черговий гуманітарний вантаж бійцям на передову. Цього разу особлива увага була привернута лікам та медикаментам.
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