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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у травні 2017 року

Протягом травня на території області було зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію техногенного характеру та 322 небезпечні події, внаслідок яких 20 осіб загинули та 63 особи постраждали.
В порівнянні з травнем минулого року кількість небезпечних подій (у травні 2016 року – 185) збільшилась в 1,7 рази, кількість постраждалих (у травні  2016 року – 89 осіб) зменшилась на 29,2%, при цьому кількість загиблих (у травні 2016 року – 20 осіб) залишилась на тому ж рівні.
Із загальної кількості небезпечних подій 72,4% припадає на пожежі.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом травня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та 202 небезпечні події техногенного характеру. Внаслідок цих подій 15 осіб загинули та  63 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

У травні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію, пов’язану із падінням легкомоторного літака, а саме:
В м. Чернігові по вул. Ящука біля будинку № 21  о 14 год. 58 хв. 26 травня сталося падіння приватного легкомоторного літака марки "Cessna 172М", реєстраційний номер UR-WTA. Власник - приватна особа. Внаслідок падіння загинула 1 людина (пілот - мешканець м. Буча Ірпінського району Київської області, 1981 року народження). Внаслідок падіння та послідуючого загоряння знищено літак, пошкоджено стіну житлового будинку на площі 10 кв. м. 


Небезпечні події


На шляхах області сталося 55 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 7 осіб загинули та 62 особи отримали травми.  

В порівнянні з цим же періодом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у травні 2016 року – 78), кількість постраждалих (у травні 2016 року – 87 осіб) та кількість загиблих (у травні 2016 року –15 осіб) зменшилися відповідно на 29,5%, 28,7% та в 2,1 рази.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові,  де спостерігається значний транспортний рух. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 118 побутових пожеж. На місці пожеж виявлені тіла 6 осіб та 1 особа постраждала. Крім того, під час пожеж загинули 2 сільськогосподарські тварини, вогнем було знищено (пошкоджено) 79 будівель, 9 одиниць техніки та 3 т грубих кормів. 

В порівнянні з травнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у травні 2016 року – 76) збільшилася на 55,3%, кількість постраждалих (у травні 2016 року – 2 особи) зменшилася в 2 рази, при цьому загиблих у травні минулого року не зареєстровано.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові та Чернігівському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
У травні зареєстровано 1 аварію на залізничному переїзді, внаслідок якої загинула 1 особа,  а саме: о 12 год. 42 хв. 31 травня на залізничному переїзді «Дослідне-Носівка» (749 км Південно-Західної залізниці) сталося зіткнення потягу № 53 сполученням «Санкт-Петербург – Київ»  та автомобіля «ЗАЗ-968». Внаслідок зіткнення загинув водій автомобіля, затримка руху потягу №53 сполученням «Санкт-Петербург – Київ»  склала 42 хвилини, електропотягу №6921 сполученням «Ніжин-Київ» – 15 хвилин.

11 травня в с. Мохначі Ріпкинського району на відкритій території було виявлено 1900 кг невідомої хімічної речовини в твердому агрегатному стані (ймовірно непридатні до використання хімічні засоби захисту рослин). Хімічну речовину було зібрано та підготовлено для подальшої її утилізації.

У травні зареєстровано 27 випадків виявлення боєприпасів. Групою піротехнічних робіт управління ДСНС України у Чернігівській області було знешкоджено 2323 одиницю боєприпасів (у травні 2016 року було знищено                             11 одиниць боєприпасів).

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом травня зареєстровано 120 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 5 осіб загинули.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у травні не зареєстровано.
Небезпечні події



На водних об’єктах області загинуло 5 осіб (м. Ніжин, Ічнянський, Корюківський, Новгород-Сіверський та Сосницький райони).  У травні минулого року на водних об’єктах області загинули 3 особи.

Протягом звітного періоду зареєстровано 11 випадків загоряння настилу в лісі на загальній площі 6,25 га, а саме:

- обласне управління лісового та мисливського господарства – 10 випадків загоряння настилу в лісі на загальній площі 5,75 га;

- інші лісокористувачі – 1 випадок загоряння настилу в лісі на площі 0,5 га.
За цей же період минулого року зареєстровано 2 випадки загоряння настилу в лісі на загальній площі 0,6 га. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом травня зареєстровано 104 випадки загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 99,4 га. 
За цей же період минулого року зареєстровано 10 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 5,302 га.
















