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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у серпні 2017 року

Протягом серпня на території області було зареєстровано 256 небезпечних подій, внаслідок яких 36 осіб загинули та  94 особи постраждали.
В порівнянні з серпнем минулого року кількість небезпечних подій (у серпні 2016 року – 272) зменшилась 5,9%, при цьому кількість загиблих (у серпні                    2016 року – 23 особи) та кількість постраждалих (у серпні 2016 року – 87 осіб) збільшились відповідно на 56,5% та 8%.
Із загальної кількості небезпечних подій 64,8% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом серпня зареєстрована 181 небезпечна подія техногенного характеру. Внаслідок цих подій 18 осіб загинули та  94 особи постраждали.
Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у серпні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 75 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 14 осіб загинули та 92 особи отримали травми.  

В порівнянні з цим же періодом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у серпні 2016 року – 72),  кількість загиблих (у серпні                 2016 року – 10 осіб) та кількість постраждалих (у серпні 2016 року – 86 осіб) збільшились відповідно на 4,2%,  40% та 7%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові, та м. Прилуки, Бобровицькому, Ніжинському та Чернігівському районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникла 91 побутова пожежа. Під час пожежі загинула 1 особа та 2 особи отримали опіки. Крім того, під час пожеж загинуло 7 голів сільськогосподарських тварин, вогнем було знищено (пошкоджено) 69 будівель, 14 одиниць техніки та 46 т грубих кормів. 

В порівнянні з серпнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у серпні 2016 року – 113) та кількість загиблих (у серпні 2016 року – 2 особи) зменшились відповідно на 19,5% та в 2 рази, при цьому кількість постраждалих                 (у серпні 2016 року – 1 особа) збільшилась в 2 рази.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Козелецькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

У серпні зареєстровано 3 нещасні випадки, внаслідок яких загинули                      3 особи, а саме: 
- 1 серпня в м. Чернігові по вул. Китицина, 20 в результаті падіння автокрану "КТА-25" загинув водій-кранівник;
- 7 серпня внаслідок зсуву ґрунту в кар'єрі біля с. Мала Кошелівка Ніжинського району під завалом загинув місцевий житель;  

- 29 серпня в с. Жавинка Чернігівського району на території пересувної механізованої колони по вул. Дачній,2 при проведенні ремонтних робіт автомобільного колеса отримав травму голови несумісну з життям водій 2 ДПРП (м. Чернігів). 
Протягом звітного періоду зареєстровано 12 випадків виявлення боєприпасів. Групою піротехнічних робіт управління ДСНС України у Чернігівській області було знешкоджено 1810 одиниць боєприпасів (у серпні 2016 року було знищено                             6 одиниць боєприпасів).

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом серпня зареєстровано 75 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 18 осіб загинуло.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у серпні не зареєстровано.
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 17 осіб (м. Ніжин, Козелецький, Куликівський та Ріпкинський райони – по 2 особи; м. Прилуки, м. Чернігів, Бахмацький, Бобровицький, Варвинський, Корюківський, Менський, Ніжинський та Чернігівський райони – по 1 особі). У серпні минулого року на водних об’єктах області загинуло 10 осіб. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 14 випадків загоряння настилу в лісі на загальній площі 8,92 га. За цей же період минулого року зареєстровано                  3 випадки загоряння настилу в лісі на загальній площі 2,0 га. 

Протягом серпня зареєстровано 6 випадків загоряння торфу на загальній площі 4,05 га (біля с. Понори Талалаївського району – 2 випадки на площі 1,1 га; біля смт Замглай Ріпкинського району – 2 випадки на площі 0,75 га; біля с. Кіпті Козелецького району – 1 випадок на площі 0,2 га; біля с. Курганське Козелецького району – 1 випадок на площі 2,0 га). Загрози населеним пунктам та лісовим масивам не було. За цей же період минулого року зареєстровано 4 випадки загоряння торфу на площі 0,575 га.
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом серпня зареєстровано 36 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 79,99 га. За цей же період минулого року зареєстровано 63 випадки загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 97,88 га.

Внаслідок необережного поводження з вогнем у серпні зареєстровано                          1 випадок загоряння стерні та пожнивних залишків на сільськогосподарських угіддях на площі 3,0 га (біля смт Сосниця на полі фермерського господарства "Хутірське"). У серпні минулого року пожеж на сільгоспугіддях не зареєстровано.
Внаслідок вживання дикорослих грибів в серпні померла 1 особа (Семенівський район). В серпні минулого року отруєнь грибами не зареєстровано.















