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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у вересні 2017 року

Протягом вересня на території області було зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та 271 небезпечну подію, внаслідок яких 33 особи загинули та  99 осіб постраждали.
В порівнянні з вереснем минулого року кількість надзвичайних ситуацій та небезпечних подій (у вересні 2016 року – 237), кількість загиблих (у вересні                  2016 року – 26 осіб) та кількість постраждалих (у вересні 2016 року – 78 осіб) збільшились відповідно на 14,8%, 26,9 та 26,9%.

Із загальної кількості небезпечних подій 71,2% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом вересня зареєстровано 215 небезпечних подій техногенного характеру. Внаслідок цих подій 30 осіб загинули та  90 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у вересні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 86 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 26 осіб загинули та 89 осіб отримали травми.  

В порівнянні з цим же періодом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у вересні 2016 року – 59),  кількість загиблих (у вересні                 2016 року – 15 осіб) та кількість постраждалих (у вересні 2016 року – 61 особа) збільшились відповідно на 45,8%,  73,3% та 45,9%.

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в м. Чернігові, та Чернігівському районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 107 побутових пожеж. Під час пожеж загинули 4 особи та 1 особа отримала опіки. Крім того, під час пожеж загинуло 2 голови сільськогосподарських тварин, вогнем було знищено (пошкоджено) 79 будівель, 17 одиниць техніки та 17 т грубих кормів. 

В порівнянні з вереснем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у вересні 2016 року – 107) залишилася на тому ж рівні, при цьому кількість загиблих (у вересні 2016 року – 2 особи) збільшилась в 2 рази, а кількість постраждалих  (у вересні 2016 року – 4 особи) зменшилась в 4 рази.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, м. Ніжині, Бобровицькому, Городнянському, Козелецькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 22 випадки виявлення боєприпасів. Групою піротехнічних робіт управління ДСНС України у Чернігівській області було знешкоджено 78 одиниць боєприпасів (у вересні 2016 року було знищено  10 одиниць боєприпасів).

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом вересня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та 56 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 3 особи загинули та 9 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У вересні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру, пов’язану із захворюванням сільськогосподарських тварин на африканську чуму свиней, а саме:

В м. Корюківка  у приватному господарстві по вул. Дудка, 127 виявлено захворювання однієї голови свійської свині  на «африканську чуму свиней». Діагноз підтвердили результати досліджень Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи від 27.09.2017 року № 007674 м.п.м./2/17. Рішенням Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Корюківській районній державній адміністрації затверджено план комплексних заходів щодо ліквідації та недопущення розповсюдження вірусу африканської чуми свиней. 

Проводиться комплекс карантинних та протиепізоотичних заходів.

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 3 особи (м. Ніжин – 2 особи, Менський район – 1 особа). У вересні минулого року на водних об’єктах області загинули                       4 особи. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 12 випадків загоряння настилу в лісі на загальній площі 9,07 га. За цей же період минулого року зареєстровано                  7 випадків загоряння настилу в лісі на загальній площі 1,35 га. 

Протягом вересня зареєстровано 2 випадки загоряння торфу на площі             0,38 га (біля с. Данівка Козелецького району – на площі 0,33 га, біля смт Замглай Ріпкинського району – на площі 0,05 га). Загрози населеним пунктам та лісовим масивам не було. За цей же період минулого року зареєстровано 4 випадки загоряння торфу на площі 6,52 га.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом вересня зареєстровано 29 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 84,296 га. За цей же період минулого року зареєстровано 34 випадки загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 27,2 га.

Внаслідок вживання дикорослих грибів у вересні отруїлося 9 осіб (м. Чернігів – 4 особи, Ніжинський та Чернігівський райони – по 2 особи, Носівський район –              1 особа). У вересні минулого року 15 осіб отруїлися грибами, з них 4 особи померли.
Крім того, внаслідок несприятливих погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) 20 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, відключено 10 ліній 10 кВ та 123 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишалися мешканці 33 населених пунктів області (Чернігівський район – 15, Куликівський район – 3, Новгород-Сіверський район – 2, Сновський район – 13). Не функціонувало 39 АТС, без електрозв’язку залишалися 75 населених пунктів (Чернігівський район – 52, Козелецький район – 19, Куликівський район – 4).

Електропостачання та електрозв’язок 21 вересня було відновлено силами                      ПАТ "Укртелеком" та ПАТ "Чернігівобленерго".
















