Інформаційне повідомлення про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту змін до Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2021-2025 роки  

[bookmark: _Hlk184292102]Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації підготовлено проєкт змін до Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2021-2025 роки.
Основною метою Програми є захист населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, ефективне функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, підтримання у постійній готовності територіальної системи централізованого оповіщення, забезпечення оповіщення та інформування населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечення захисту державних інформаційних ресурсів в інформаційно-комунікаційних системах, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, створення та вдосконалення безпечних умов для користування водними об’єктами, розвиток і удосконалення рятувальних сил на водних об’єктах, створення, утримання, експлуатація та реконструкція фонду захисних споруд цивільного захисту.
	На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 (зі змінами) з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проєкт змін до Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2021-2025 роки проходитиме процедуру електронних консультацій з громадськістю з 30 липня по 13 серпня 2025 року включно.
      Зауваження та пропозиції до проєкту змін до Програми прийматимуться Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації по 13 серпня 2025 року  за адресою: м. Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 70 тел. 606-044, е-mail: dcz_post@cg.gov.ua з поміткою «Пропозиції до проєкту змін до Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2021-2025 роки».
Контактна особа:
           Шкляр Юлія, заступник начальника відділу планування управління планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації,                      тел. 77-41-92.
Звіт про результати електронних консультацій буде оприлюднено на сайті обласної державної адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю» у строки, визначені законодавством.
 
Проєкт Програми
Додаток 1. Ресурсне забезпечення Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2021 – 2025 роки.
Додаток 2. Напрями діяльності та заходи Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2021 – 2025 роки.


