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Інформаційне повідомлення про електронні консультації щодо проекту Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024-2025  роки
Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації підготовлено проект обласної Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024-2025  роки (далі – Програма).
У 2022 та 2023 роках діяла аналогічна Програма – Програма покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2022-2023 роки. Але у зв’язку з продовженням дії Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та зверненнями військових частин щодо надання матеріально-технічної допомоги існує необхідність у прийнятті зазначеної Програми на 2024-2025 роки.

Програмою передбачено  надання матеріально-технічної допомоги військовим частинам, які дислокуються на території Чернігівської області. Фінансування заходів Програми передбачається за рахунок коштів обласного бюджету. Реалізація заходів Програми дозволить підвищити бойову готовність та побутові умови особового складу військових частин, які дислокуються на території Чернігівської області.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 та відповідно до розпорядження Чернігівської обласної державної адміністрації «Про Порядок розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» від 05.05.2016 року № 245 з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність обласної державної адміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проект Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2024-2025  роки проходитиме процедуру електронних консультацій з громадськістю з 23 жовтня по 06 листопада 2023 року.

Зауваження та пропозиції до проекту прийматимуться до 06 листопада 2023 року за адресою: 14013, м. Чернігів, вул. Г. Полуботка, 70, Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації, тел. 606-044, е-пошта: dcz_post@cg.gov.ua з поміткою «Пропозиції до проекту Програми матеріально-технічного забезпечення національного спротиву Чернігівської області на 2023-2024 роки».
Контактна особа:
           Шкляр Юлія, головний спеціаліст відділу оборонної роботи управління планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації,                      тел. 606-044.
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Проект Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2023-2024 роки
