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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у травні 2018 року

Протягом травня на території області зареєстровано 367 небезпечних подій, внаслідок яких 34 особи загинули та 52 особи постраждали. 
В порівнянні з травнем минулого року кількість небезпечних подій                   (у травні 2017 року – 322) та кількість загиблих (у травні 2017 року – 20 осіб) збільшилися відповідно на 14% та 70%, при цьому кількість постраждалих                 (у травні 2017 року – 63 особи) зменшилась на 17,5%.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 73,6% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом травня зареєстровано 218 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 21 особа загинула та  52 особи постраждали.
Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у травні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 50 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 50 осіб отримали травми та 14 осіб загинули.
В порівнянні з травнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у травні 2017 року – 55) та кількість постраждалих (у травні 2017 року –  62 особи) зменшились відповідно на 9,1% та 19,4%, при цьому кількість загиблих (у травні 2017 року – 7 осіб) збільшилась в 2 рази.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 
Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникли 134 побутові пожежі.  Під час пожеж загинуло 5 осіб та 2 особи постраждали. 

 В порівнянні з травнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у травні 2017 року – 118) та кількість постраждалих (у травні 2017 року –                   1 особа) збільшились відповідно на 13,6% та в 2 рази, при цьому кількість загиблих (у травні  2017 року – 6 осіб) зменшилась на 16,7%.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Ічнянському, Корюківському, Сновському та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 2 нещасні випадки, внаслідок яких 2 особи загинули, а саме: 

- 7 травня на 754 км залізниці (в районі контактної опори № 74) пасажирським потягом №6 сполученням "Київ-Москва" було смертельно травмовано 1 особу;


- 15 травня на зупинному пункті "Попудренко" Південно-Західної залізниці (Бобровицький район) пасажирським потягом №56 сполученням "Хмельницький-Москва" було смертельно травмовано 1 особу.

Протягом звітного періоду зареєстровано 32 випадки виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 116 одиниць боєприпасів (у травні минулого року було зареєстровано 27 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 2323 одиниці боєприпасів).
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом травня зареєстровано 149 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких  13 осіб загинули.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у травні не зареєстровано.
Небезпечні події

   
На водних об’єктах області загинуло 13 осіб (м. Прилуки, м. Ніжин, Бобровицький, Куликівський, Козелецький та Чернігівський райони – по                     1 особі, Бахмацький та Менський райони – по 2 особи,  м. Чернігів – 3 особи).  У травні минулого року на водних об’єктах області загинуло 5 осіб.

Протягом звітного періоду зареєстровано 38 пожеж в лісових масивах на загальній площі 141,18 га, а саме:

- обласне управління лісового та мисливського господарства – 28 випадків на загальній площі 11,18 га;

- КП «Чернігівоблагроліс» - 5 випадків на загальній площі 16,0 га;

- інші лісокористувачі – 5 випадків на загальній площі 114,0 га.
За цей же період минулого року зареєстровано 11 пожеж в лісі на загальній площі 6,25 га. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом травня зареєстровано 98 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 84,8856 га. За цей же період минулого року зареєстровано 104 випадки загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 99,4 га.

Гідрологічна ситуація

Характерною особливістю льодового режиму річок  у цьому році було інтенсивне утворення шуги  у січні при процесах льодоутворення, утриманні її під льодом упродовж зими, що сприяло формуванню й збереженню зажорів льоду з виходом води на понижені ділянки заплав.

Протягом березня на великих річках області спостерігався режим зимової межені з неповним льодоставом та незначними добовими коливаннями рівнів води.

26-31 березня   середньодобові  температури  повітря  перейшли  через  0º  у бік підвищення, що на 18-29 днів пізніше середніх багаторічних дат, і на річках області розпочались весняні процеси. 

       
На всіх малих річках області підйоми рівнів були різкими (до 70 см за добу) та короткочасними. Загальна амплітуда підйому рівнів над передпаводковими склала 1,8-2,0 м.

       
Піки весняної повені на малих річках області  сформувались у першій декаді квітня  з відмітками, що були  близькими до середніх багаторічних значень. Вода  виходила на заплави малих річок, де відмічалось короткочасне підтоплення житлових будинків, дачних садиб та ділянок.

       
Додаткові підтоплення в межах населених пунктів, не пов’язані з річковою мережею, виникли внаслідок швидкого танення місцевих снігозапасів та накопичення тало-дощових вод у пониженнях рельєфу, відсутності чи несправності систем водовідведення, накопичення сміття, відсутності дренажу тощо.
        
На р. Снов біля  м. Сновськ   інтенсивні   підйоми    рівнів   води   розпочались    2 квітня. Пік повені відмічався 12-14 квітня з відміткою  295 см над нулем поста; загальна амплітуда підйому рівнів води над передпаводковими склала 1,1 м. 

       
На великих  річках області протягом першої декади квітня  спостерігався  процес руйнування льодового покриву, під час якого утворювались затори криги, що призвело до значних коливань рівнів води  (20-30 см за добу) на окремих ділянках річок Дніпро та Десна. 

       
Річки Дніпро, Десна та Сейм у межах області повністю звільнились від криги до кінця першої декади квітня.

       
Протягом квітня та першої половини травня продовжувався повільний  розвиток весняної повені на великих річках області. Добові підйоми рівнів знаходились у межах 1-37 см. 

       
Відсутність опадів та аномально високі температури повітря протягом цього періоду призвели до нижчих від розрахункових значень максимальних рівнів води.

        
На р. Сейм біля с. Мутин максимальний рівень  води  весняної  повені  відмічався 5-8 травня  з відміткою 736 см над нулем  поста; загальна амплітуда підйому рівнів води над передпаводковими склала 2,0 м. 

      
На р. Дніпро біля с. Неданчичі   3-4 травня спостерігався максимальний рівень повені  з відміткою 564 см над нулем поста. 

      
На р. Десна пік повені біля м. Новгород-Сіверський спостерігався                   20 квітня  з відміткою 537 см над нулем поста; біля  с. Розльоти – 24-25 квітня з відміткою 682 см над нулем поста;  біля    с. Макошине – 6 травня  з  відміткою  644 см  над  нулем  поста; біля м. Чернігова – 10-12 травня з відміткою 573 см над нулем поста; біля с. Морівськ – 15-21 травня з відміткою 455 см над нулем поста. Загальна амплітуда підйому рівнів води на р. Десна у межах області над передпаводковими склала 1,9-2,5 м.
       
Максимальні рівні  води   весняної  повені   2018 року  на  річках  області     були: на р. Дніпро, р. Снов та р. Сейм близькими до середньобагаторічних значень,  на р. Десна  –  нижчими за середньобагаторічні значення  на 0,2-1,0 м.

       
Станом на 22 травня на  річках області спостерігається спад рівнів води весняної повені.   


Негативні наслідки повені протягом звітного періоду:

Внаслідок підйому рівня води в р. Снов:

З 4 квітня стався перелив ґрунтової дороги між селами Малий Дирчин та Великий Дирчин Городнянського району, в результаті чого було ускладнене транспортне сполучення з с. Малий Дирчин (довжина перелитої ділянки дороги сягала 170 м, глибина – 115 см). Сполучення здійснювалося за допомогою автотранспорту підвищеної прохідності, двох човнів та  іншими шляхами Сновського району. Станом на 9 травня транспортне сполучення відновлено.



Внаслідок підйому рівня води в р. Десна:

1. З 10 квітня призупинено функціонування паромної переправи між                            смт Сосниця та населеними пунктами Пекарівської сільської ради (с. Пекарів,   с. Кнути, с. Костирів, с. Синютин). Сполучення здійснювалося через Коропський район; 

 2. Внаслідок підтоплення повеневими водами окремих елементів понтонного мосту через р. Десна в м. Новгород-Сіверський з 14 квітня було порушене пряме  автотранспортне сполучення між м. Новгород-Сіверський та с. Бирине,  с. Прокопівка, с. Підгірне Новгород-Сіверського району. Транспортне сполучення здійснювалося через Шосткинський район Сумської області. Для перевезення населення через р. Десна було залучено моторний човен, перевезення здійснювалося за встановленим графіком. Станом на                 17 травня функціонування понтонного мосту було відновлено. 

3. З 24 квітня стався перелив на 8 км автодороги  Сосниця-Шаповалівка. Довжина перелитої ділянки дороги сягала 200 м, глибина – 42 см, проїзд автотранспорту підвищеної прохідності забезпечувався. З 18 травня транспортне сполучення по автодорозі Сосниця-Шаповалівка в напрямку                   с. Велике Устя Сосницького району відновлено.
 
 Внаслідок підйому рівня води в р. Дніпро:

З 15 квітня стався перелив ґрунтової дороги в смт Радуль Ріпкинського району, в результаті чого було ускладнене сполучення з провулком Паромним та вулицями: Дніпровська, Новікова, Набережна, Гоголя. Довжина перелитої ділянки дороги сягала 143 м, глибина - 66 см. Підтоплення домогосподарств та будівель не було, сполучення здійснювалося за допомогою автотранспорту підвищеної прохідності та човна. З 14 травня відновлено сполучення з провулком Паромним та вулицями: Дніпровська, Новікова, Набережна, Гоголя. 
















