
Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.07.2018)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє  життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 165 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 339 членам родин, крім того 165 осіб подали в органи соцзахисту населення документи, необхідні для отримання відповідного статусу.
Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  

В обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 814 особи, з них перебуває на лікуванні – 16; в центрі психологічної реабілітації проліковано всього 977 осіб, з них на даний час перебуває на лікуванні – 14.
В Центрі медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції, що діє на базі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни (вул. Волковича, 25), надається лікування всім учасникам АТО, які звертаються за допомогою.

У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців. 
Для здійснення заходів із психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності області виділено 784,8 тис. грн, що дасть можливість направити до реабілітаційних закладів 94 особи. На даний час через органи соціального захисту населення направлено до закладу 1 особу, на 14 – отримано гарантійні листи, по іншим ведеться роз’яснювальна робота.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Чернігівським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського на курсах підвищення кваліфікації для практичних психологів, соціальних педагогів та учителів психології закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), передфахової вищої, позашкільної освіти  на 2018-2019 навчальний рік заплановано проведення практичних занять на теми: «Психологічна допомога дітям, які знаходяться  у кризовому стані», «Соціально-педагогічні технології супроводу дітей, які опинились у складних життєвих обставинах», «Психологічний супровід дітей, які постраждали внаслідок збройного конфлікту на Сході України».

На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 15 осіб, з яких 9 – повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників антитерористичної операції, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО, які потребують поліпшення житлових умов.

На обліку для виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення перебуває 8 родин, які потребують поліпшення житлових умов. Станом на 26.06.2018 область з державного бюджету отримала 
4,8 млн. гривень,  які спрямовано для виплати компенсації 5 родинам.

На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку перебуває 632 особи із числа учасників антитерористичної операції. 

У 2018 році з державного бюджету області виділено 1,4 млн грн для  санаторно-курортного оздоровлення 181 особи із числа учасників АТО. На даний час лікуванням забезпечено 20 осіб, на 109 – отримані гарантійні листи на оздоровлення протягом червня-листопада, по іншим особам вирішується питання з санаторно-курортними закладами.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок.
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. За інформацією інтернет-видання «Чернігівщина». 
В області також активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
 Протягом  січня-червня 2018  року в центрах зайнятості області: демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
Протягом  січня-червня 2018  року в центрах зайнятості області перебував на обліку 371 безробітний з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 165 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 70 осіб. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 6 осіб та 4 безробітних цієї категорії були працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

 У червні 2018 року за послугами до служби зайнятості звернулось 14 демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за червень 2018 року склала 10 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні-червні 2018 року  23 особи зазначеної категорії  брали участь у таких роботах, у червні 2018 року – 16 осіб.

З початку року 9 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово. 
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

У січні-червні 2018 року в центрах зайнятості області проведено 55 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 76 безробітних з числа учасників антитерористичної операції. З них 27 заходів проведено або безпосередньо у військкоматах області, або за участю їх представників, 6 семінарів проведено за участю   працівників бюро з надання безоплатної правової допомоги, 5 семінарів проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 3 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. В Чернігівському міському центрі зайнятості з метою надання психологічної підтримки фахівцем Психологічної кризової служби проведено 8 тренінгів для 38 безробітних учасників АТО. 

 Впродовж січня-червня 2018 року 356 учасникам АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості області, надано 1,5 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримав 131 учасник АТО, з них 22 особи пройшли психодіагностичне тестування та 4 – професійний відбір.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-червня 2018 року 218 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 59 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 35 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО, 68 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області на 2017-2018 роки, звіт про виконання Програми у 2017 році та звіти про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Відповідно до Указу Президента України від 18.03.2015 №150 центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області проводилась наступна робота. 

Станом на 01.07.2018 центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надавали послуги  2126 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  1942 родинам демобілізованих, 90 сім’ям загиблих та 11 родинам, у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 67 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родинам надавалась соціальна та психологічна підтримка, юридичні послуги, інформація про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 6 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Прилуцькому,  Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО. Протягом січня – червня 2018 року відбулося 19 засідань груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Про проблеми учасників АТО, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом червня 2018 року
Вшанування пам’яті загиблих Героїв: «Єдина родина України» на сторожі. 7 червня біля Київської міської держадміністрації зібралися родини загиблих воїнів з 15 областей (в т.ч. Чернігівської області), волонтери, небайдужі громадяни.
Учасники акції направили до Київської МДА звернення. Зокрема, запропонували заборонити проведення розважальних заходів на Михайлівській площі.

«Стіна народної пам’яті», розміщена на стіні Михайлівського Золото верхового Собору, це те місце в Україні, де зібрані світлини всіх загиблих в Донецькій та Луганській областях, а також Героїв Небесної Сотні. Її відкрили 29 серпня 2015 року на перші роковини Іловайської трагедії.

Матері з усієї України, які втратили у війні своїх синів, сподіваються, що їх почують та на достойному рівні вшановуватимуть пам’ять Героїв. Прикладом може бути Чернігівщина, де представники громадськості та органів влади спільно виявляють шану до захисників цілісності та суверенітету нашої держави і поширюють ідеї патріотизму та національної гідності. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.

Виїзне засідання Координаційн6ої ради з питань національно-патріотичного виховання при Чернігівській  облдержадміністрації  відбулося 

14 червня п.р. у Семенівському районі Чернігівської області. До її роботи долучилися члени Координаційної ради при Семенівській райдержадміністрації та голови координаційних рад прикордонних районів Чернігівщини.

Учасники засідання поклали квіти до розміщеної на будівлі Семенівської гімназії № 2 меморіальної дошки загиблому учаснику АТО Ігорю Кістерному.

На початку засідання було оголошено хвилину мовчання в пам’ять про загиблих чотири роки тому десантників 25-ї окремої Дніпропетровської повітрянодесантної бригади.

Про реалізацію концепції національно-патріотичного виховання на Семенівщині розповів методист відділу освіти Семенівської міської ради.

Представник громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» детально зупинилася на досвіді проведення виставкової експозиції «Сіверщина. Блокпост пам’яті». Вона закликала присутніх активно використовувати їх досвід та залучати до патріотичного виховання учасників АТО.

Результати соціологічного дослідження суспільно-політичного та фінансово-економічного становища молоді у Чернігівській області презентував голова громадської організації «Асоціація регіональних засобів масової інформації». Опитування тривало протягом квітня 2018 року і було здійснено за фінансової підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації. Його дані засвідчили високий рівень патріотичних настроїв серед молодих людей.
Члени координаційної ради також поспілкувалися з учасниками «Військово-патріотичної гри», присвяченої 100-річчю початку національно-визвольних змагань в Україні. Гру організувала Сосницька районна молодіжна громадська організація Спортивний клуб «Анти» за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації.
У рамках проекту для 60 учасників з різних районів Чернігівщини будуть проведені історичні лекції, заняття з основ надання першої медичної допомоги в екстремальних ситуаціях, індивідуальної тактики, зброєзнавства, топографії, тактики легкої піхоти для малих підрозділів, топографії, саперної справи тощо.
Військово-патріотичний табір «Я – українець», що дислокується на спортивній базі управління ДСНС в області, другий рік поспіль організовує дітям від 10 до 15 років активний літній відпочинок. 17 червня відбулося урочисте відкриття дитячого табору. Учасники табору – діти учасників АТО, з багатодітних родин, а також сироти. Дітей чекають 14 тематичних днів на тему патріотизму: вони зустрічатимуться з учасниками АТО, переглядатимуть патріотичні фільми і ходитимуть у походи. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-chernigivshhini-vidkrili-patriotichnij-tabir-ya-ukrayinets-foto-134705 
З метою якісної підготовки рою «Нащадки Острянині» опорного закладу – Остерська гімназія Остерської міської ради Чернігівської області до участі у третьому (Всеукраїнському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 13-16 червня 2018 року на базі комунального позашкільного навчального закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» провело навчально-тренувальні збори.

У ході заходу відбулися теоретичні заняття з конкурсів «Відун», «Ватра», «Рятівник», «Таборування», оформлення звітів про виконання домашнього завдання під гаслом «Добре діло».

Під час зборів також проведено практичні заняття з підготовки рою «Нащадки Острянині» до участі у конкурсах: 

- «Стрільба» (за участю фахівців підприємства «Обласний стрілецько-спортивний клуб» Чернігівської обласної організації Товариства сприяння обороні України);

- «Рятівник» (за участю фахівців Чернігівського базового медичного коледжу Чернігівської обласної ради);

- «Туристсько-спортивна смуга перешкод» (за участю методистів і керівників гуртків комунального позашкільного навчального закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді»). За інформацією Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації.
Депутати Чернігівської міської ради виділили учасникам АТО 40 земельних ділянок. Таке рішення вони прийняли 22 червня п.р. на сесії міської ради.

Згідно документу, міська рада розглянула заяви громадян, членів сімей і членів сімей загиблих (померлих) воїнів АТО при Чернігівській міській раді та надали дозвіл на розробку проектів землеустрою по виділенню земельних ділянок для індивідуального садівництва учасникам АТО, учасникам бойових дій, ветеранам війни.

Площа кожної ділянки складає 0,006 га і надається для ведення садівництва. За інформацією «Журналіст».
З метою вшанування героїзму та мужності захисників територіальної цілісності та незалежності нашої держави станом на 01 липня 2018 року на фасадах будівель закладів освіти встановлено 131 пам’ятну/меморіальну дошку загиблим/померлим випускникам.
З 14 по 16 червня 2018 року в м. Семенівка відбувся захід «Військово-патріотична Гра» - переможець конкурсу з визначення програм (проектів, заходів) національно-патріотичного спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету в 2018 році, в якому взяло участь 60 молодих людей з різних районів Чернігівської області. Даний захід присвячений 100-річчю початку національно визвольних змагань в Україні та реалізувався Сосницькою районною молодіжною громадською організацією Спортивний клуб «Анти» за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації.

Під час заходу учасники прослухали історичні лекції, долучились до занять з основ надання першої медичної допомоги в екстремальних ситуаціях, індивідуальної тактики, зброєзнавства, топографії, тактики легкої піхоти для малих підрозділів, саперної справи тощо. Також молодь переглянула та обговорила фільм «Кіборги», пограла в Теренову гру та Страйкбол. Заняття для учасників проводили учасники антитерористичної операції та громадські активісти.
З метою підвищення національного духу та патріотичного виховання молоді, створення можливостей для її самореалізації та розкриття творчого потенціалу в рамках відзначення Дня молоді з 21 по 23 червня 2018 року в с. Олешня Ріпкинського району Чернігівської області проведений обласний захід «Молодіжне наметове містечко «ТАМ» – Територія активної молоді».
В рамках заходу учасники мали змогу відвідати заняття з тактичної підготовки та поводження зі зброєю, різноманітні майстер класи та тренінги, інтелектуальні ігри, виставку майстрів декоративно-прикладного мистецтва, взяти участь у фестивалі фарб, подивитись виступи команд КВК, пісочну анімацію, театралізоване дійство Івана Купала тощо. Участь у заході взяло близько 250 молодих людей. До проведення практичних занять були залучені учасники АТО, громадські активісти, зацікавлені у розвитку національно-патріотичного виховання молоді.
З 22 по 24 червня 2018 року в смт. Сосниця Чернігівської області відбувся захід «Наметовий табір «Козацькі забави» - переможець конкурсу з визначення програм (проектів, заходів) національно-патріотичного спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету в 2018 році,  в якому взяло участь 50 молодих людей з різних районів Чернігівської області. Захід реалізувала Сосницька районна молодіжна громадська організація Спортивний клуб «Анти» за підтримки Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації.

Під час заходу з учасниками провели заняття з основ надання першої медичної допомоги, зброєзнавства, індивідуальної тактики, топографії, саперної справи, історії України тощо. Заняття для учасників проводили учасники антитерористичної операції та громадські активісти. Департамент сім’ї, молоді і спорту Чернігівської облдержадміністрації.

Депутати Сосницької селищної ради Чернігівської області затвердили Програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018 рік.
Кошти Програми підуть на сприяння діяльності клубів, центрів національно-патріотичного виховання, позашкільних закладів, волонтерських центрів, митців і мистецьких об’єднань, інших громадських організацій, які здійснюють патріотичне виховання молоді. Вживатимуться заходи щодо створення комунального закладу військово-спортивного патріотичного виховання Сосницької селищної ради.
27 червня  у м. Чернігів в рамках обласних заходів з нагоди Дня Конституції України відбулися урочистості та покладання квітів до пам’ятного знаку «Борцям за волю та незалежність України» за участю голови Чернігівської обласної державної адміністрації. Під час проведення урочистостей в обласному філармонійному центрі фестивалів та концертних програм відбулося вручення головою облдержадміністрації державної нагороди України матері загиблого в АТО Героя – Норенка Андрія Петровича, нагородженого орденом «За мужність» III ступеня (посмертно).
02.07.2018
