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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у серпні 2018 року
Протягом серпня на території області зареєстровано 297 небезпечних подій, внаслідок яких 96 осіб постраждали та 23 особи загинули. 

В порівнянні з серпнем минулого року кількість небезпечних подій та надзвичайних ситуацій (у серпні 2017 року – 256) та кількість постраждалих            (у серпні 2017 року – 94 особи) збільшились відповідно на 16,0% та 2,1%, при цьому кількість загиблих (у серпні 2017 року – 36 осіб) зменшилась на 36,1%.

Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 68% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом серпня зареєстровано 198 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 15 осіб загинули та 88 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у серпні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталося 60 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 83 особи отримали травми та 11 осіб загинули, з них                          1 ДТП резонансна, а саме:



На 60 км автодороги Кіпті-Глухів-Бачівськ біля с. Мала Кошелівка Ніжинського району  о 10 год. 46 хв. 03 серпня  водій автомобіля "Volkswagen LT"  не впоралась з керуванням та перекинулась. Внаслідок пригоди                                  9  пасажирів, з них 4 дітей, отримали тілесні ушкодження.

В порівнянні з серпнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у серпні 2017 року – 75), кількість постраждалих (у серпні 2017 року – 92 особи) та кількість загиблих (у серпні  2017 року – 14 осіб) зменшились відповідно на 20%, 9,8 % та 21,4%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та Козелецькому районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 114 побутових пожеж. Під час пожеж 2 особи загинули та  3 особи постраждали. Крім того, під час пожеж загинуло 4 голови худоби, вогнем було знищено (пошкоджено) 109 будівель, 23 одиниці техніки та 6 т грубих кормів. 

В порівнянні з серпнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у серпні 2017 року – 91), кількість загиблих (у серпні 2017 року – 1 особа) та кількість постраждалих  (у серпні 2017 року – 2 особи) збільшились відповідно на 25,3%, в 2 рази та 50%.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Козелецькому, Менському та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 4 нещасні випадки, внаслідок якого 2 особи загинули та 2 особи отримали травми, а саме: 

- 06 серпня біля залізничної станції "Носівка" Південно-Західної залізниці потягом смертельно травмовано 1 особу;

- 17 серпня в м. Чернігові по вул. Інструментальній,5 перехожим було виявлено на тротуарі невідомій металевий предмет, під час самовільного обстеження перехожим даного предмета трапився вибух, внаслідок якого чоловік отримав опіки обличчя, травми тулуба та пошкодження кісті лівої руки;
 - 29 серпня  в с. Кукшин Ніжинського району  під час демонтажу будівлі зерносушильного комплексу конструктивними елементами смертельно травмовано 1 особу;

- 27 серпня в м. Чернігові на залізничній станції «Чернігів» електропотягом було травмовано 1 особу, яка переходила залізничну колію в невстановленому місці.

Протягом серпня зареєстровано 2 аварійні ситуації на мережах водопостачання та 1 аварійну ситуацію на мережах електропостачання.

Протягом звітного періоду зареєстровано 17 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 49 одиниць боєприпасів (у серпні минулого року було зареєстровано 12 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 1810 одиниць боєприпасів).

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом серпня зареєстровано 99 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 8 осіб загинули та 8 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у серпні не зареєстровано.

Небезпечні події

Протягом 3-5 серпня до інфекційних відділень КЗ "Варвинська центральна районна лікарня" та КЛПЗ "Прилуцька центральна міська лікарня" з клінічним діагнозом "гастроентероколіт, підозра на сальмонельозну інфекцію" було госпіталізовано 8 осіб, з яких 1 дитина. Всі постраждалі 1 серпня відвідували поминальний захід в с. Дащенки Варвинського району. 
Проведено комплекс лікувальних, протиепідемічних та дезінфекційних заходів з локалізації та ліквідації спалаху хвороби.

На водних об’єктах області загинуло 7 осіб (м. Чернігів, Бобровицький, Варвинський, Новгород-Сіверський, Носівський, Ріпкинський та Сосницький райони). У серпні минулого року на водних об’єктах області загинуло 17 осіб, з них 1 дитина.
У серпні зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула              1 особа, а саме:  31 серпня в с. Кролевецька Слобода Новгород-Сіверського району по вул. Молодіжній, 3 внаслідок отруєння чадним газом загинула 1 особа.
Протягом звітного періоду зареєстровано 6 пожеж в лісових масивах на загальній площі 3,51 га, а саме:

- обласне управління лісового та мисливського господарства – 3 випадки на загальній площі 0,51 га;

- КП "Чернігівоблагроліс" - 3 випадки на площі 3,0 га.

За цей же період минулого року зареєстровано 14 випадків загоряння настилу в лісі на загальній площі 8,92 га. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом липня зареєстровано  81 випадок загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 88,4322 га. За цей же період минулого року зареєстровано 36 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 79,99 га.
У серпні зареєстровано 1 випадок загоряння торфу на площі 0,01 га (біля с. Займище Сновського району). Загрози населеним пунктам та лісовим масивам не було. За цей же період минулого року зареєстровано 6 випадків загоряння торфу на площі 3,42 га. 


Внаслідок несприятливих погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) зареєстровано 1 випадок аварійного відключення електропостачання, а саме:            5 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  2 ЛЕП 10 кВ та знеструмлено 18 трансформаторних підстанцій на території Прилуцького району. Без електропостачання залишалися мешканці 5 населених пунктів. Електропостачання було відновлено силами ПАТ «Чернігівобленерго». 

Крім того, 5 серпня внаслідок пориву сильного вітру були пошкоджені покрівлі 2 житлових будинків, 6 господарчих будівель в с. Данівка Козелецького району та 5 кв. м покрівлі Данівської ЗОШ І-ІІІ ступеню. 















