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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 30.11.2018)
В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 167 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 346 членам родин 167 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 

Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 р. на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. 

На базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» створено Центр психіатричної реабілітації на 20 ліжок. 

В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війни, у тому числі учасників антитерористичної операції, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.

В Центрі реабілітації для учасників АТО на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Обласний госпіталь для ветеранів війни» пройшли реабілітацію 977 учасників АТО, 26 – знаходяться на лікуванні. В Центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшли реабілітацію 1058 осіб, з них на даний час перебуває на лікуванні – 18.

Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 30.11.2018 р. надано психологічну допомогу 2414 сім’ям,  члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції.
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО, які потребують поліпшення житлових умов.

На обліку для виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення перебуває 12 родин, які потребують поліпшення житлових умов. Станом на 30.11.2018 область з державного бюджету отримала 5,6 млн. грн., які спрямовано для виплати компенсації 8 родинам.
На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 578 осіб із числа учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності. 

У 2018 році з державного бюджету області виділено 1,5 млн. грн., що дало змогу направити до санаторно-курортних закладів 186 осіб.

Для здійснення заходів із психологічної реабілітації учасників АТО та постраждалих учасників Революції Гідності області виділено 809,2 тис. грн, що дало змогу направити до реабілітаційних закладів 101 особу, 13 осіб отримали компенсацію за проїзд до реабілітаційного закладу. 

На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 26 осіб, з яких 13 - повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО». 
Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 30.11.2018 року в Головному управлінні:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 11913од.;

- прийнято 9152 накази про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 12241,7122 га;

- прийнято 5373 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 7332,9363 га.
Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність. 
Впродовж січня-листопада 2018  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 546 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 338 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 126 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 93 особи. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 11 осіб та 8 безробітних цієї категорії були працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

У листопаді 2018 року за послугами до служби зайнятості звернулось 24 учасники антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за листопад 2018 року склала 9 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 6 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У листопаді 2018 року особи зазначеної категорії  на такі роботи не направлялись.

З початку року 14 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-листопада 2018 року 554 учасникам АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості області, надано 2,7 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 243 учасника АТО, з них 53 особи пройшли психодіагностичне тестування та 15 – професійний відбір.

За звітний період проведено 76 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 397 безробітних осіб, в тому числі й 124 учасники АТО. 34 семінари проведено за участю представників військкоматів області, або безпосередньо у  військкоматах, у 8 заходах взяли участь працівники бюро з надання безоплатної правової допомоги, 7 семінарів проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 4 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. В Чернігівському міському центрі зайнятості для 13 безробітних осіб проведений семінар з питань проходження професійного навчання демобілізованими учасниками АТО та членами їх сімей на базі Чернігівського технологічного університету в рамках реалізації проекту «Україна-Норвегія». З метою надання психологічної підтримки фахівцем Психологічної кризової служби проведено 10 тренінгів для 47 безробітних учасників АТО. 

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-листопада 2018 року 353 безробітних учасника АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 87 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 67 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО, 92 особи відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.
Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом листопада  2018 року
В Чернігові учасникам АТО допомагають соціалізуватися та навіть створити свій бізнес. Сучасний бізнес-інкубатор 5 листопада відкрили в Чернігівському національному технологічному університеті.
Викладачі кафедри соціальної роботи за сприяння міжнародного фонду соціальної адаптації відкрили перший в Чернігові норвезько-український центр розвитку бізнес-ідей.

На відкриття новоствореного центру для старт-апів приїхав посол Норвегії в Україні Уле Тер’єр Хорцестад. Він розповів, що головна мета цього проекту – допомогти адаптуватися до цивільного життя військовослужбовцям.

Завдання перед викладачами не з легких, адже новоявлені студенти – люди з нелегким минулим. Тому першочергово з ними працюють психологи.

Нині центр дає можливість викладачам проводити зустрічі і навчати військовослужбовців та їхні родини. Тут створюватимуться нові проекти та розроблятимуться бізнес-плани. За інформацією видання «Високий Вал».
Чернігівщина знову в жалобі.  У зоні АТО загинув 19-ти річний боєць. На фронті російсько-української війни загинув наш земляк із села Дігтярівка, Новгород-Сіверського району, Чернігівської області солдат Іван Володимирович Воробей, 1999 року народження.
Іван Воробей перебував на посаді заступника командира бойової машини – навідник-оператор гірсько-штурмової роти 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади Збройних Сил України.

Під прикриттям вогню з гранатометів, великокаліберних кулеметів та мінометів 82-го калібру позиції українських захисників обстрілював снайпер.

9 листопада, о 21:15, окупанти відкрили зосереджений вогонь зі стрілецької зброї по одному з опорних пунктів, що розташований впритул до Бахмутської траси.

В ході бою, висуваючись до бойових позицій, зазнав смертельних поранень солдат Іван Володимирович Воробей. Його бойовий побратим, солдат Євген Валерійович Летюк, намагався надати допомогу, кинувся перетягувати солдата до окопу, але також отримав смертельне поранення.

Військовослужбовці загинули як герої й навічно залишаться в наших серцях.

Поховають Героя з Чернігівщини 12 листопада 2018 року  у рідному селі Дігтярівка, Новгород-Сіверського району, Чернігівської області.

У зв’язку із загибеллю в зоні проведення Операції об’єднаних сил на сході України нашого земляка, уродженця села Дігтярівка Новгород-Сіверського району, Чернігівської області, військовослужбовця ЗСУ Вороб’я Івана Володимировича, на вшанування його подвигу та світлої пам’яті в місті Новгороді-Сіверському 12 листопада 2018 року оголошено Днем жалоби.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-pivnochi-chernigivshhini-den-zhalobi-151941 
На Ніжинщині стартував місячник з національно-патріотичного виховання молоді.
Метою заходу є збільшення чисельності молоді, залученої до служби в ЗСУ, вступу випускників шкіл на навчання до ВНЗ військового спрямування, виховання підростаючого покоління в дусі патріотизму й любові до Вітчизни, залучення школярів району до занять фізичною культурою та спортом, пропаганди здорового способу життя, популяризації військово-патріотичного виховання. 

У рамках місячника для школярів будуть проведені історичні лекції, заняття з основ надання першої медичної допомоги в екстремальних ситуаціях, культури поводження зі зброєю тощо. 
Прозоро і потужно: у Чернігові створюється муніципальна молодіжна рада 8 листопада представники Сектору сім’ї, молоді та спорту РДА, військового комісаріату та ГО «Дозір Крук» відвідали Крутівську ЗОШ І-ІІІ ст. та Черняхівський НВК “ЗНЗ ДНЗ” І-ІІІ ст. Після проведення виховного уроку учні випробували свої можливості в реаліті-військовій грі “ЛАЗЕР ТАГ”.Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-nizhinshhini-startuvav-misyachnik-z-natsionalno-patriotichnogo-vihovannya-molodi-151842 
21 листопада Україна відзначає День Гідності та Свободи, що об’єднав дві знакові події у новітній історії країни – Помаранчеву революцію 2004 року та Революцію Гідності 2013 року. 
Свято встановлено Указом Президента України Петра Порошенка №872/2014 «Про День Гідності та Свободи» від 13 листопада 2014 року.                        Метою запровадження пам’ятної дати стало донесення до сучасного і майбутніх поколінь інформації про доленосні події в Україні початку XXI століття, а також віддання належної шани патріотизму й мужності громадян, які стали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини, національних інтересів нашої держави та її європейського вибору. 
До Дня Гідності та Свободи у великому читальному залі Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка організована книжкова виставка «За гідність і свободу». Було запрошено всіх охочих переглянути її й ознайомитися з документами, представленими на виставці. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/u-bibliotetsi-korolenka-organizovana-knizhkova-vistavka-za-gidnist-i-svobodu-152221 
У Чернігові на честь загиблого на сході Максима Авдієнка відкрили меморіальну дошку.
13 листопада 2018 року відбулося відкриття меморіальної дошки у Вищому професійному училищі лісового господарства на честь загиблого на сході країни старшого матроса Максима Авдієнка. Він служив у військовій частині 36-ї окремої бригади морської піхоти. Свого часу Максим був випускником ВПУЛГ. І вже нинішні учні зібралися на лінійці, щоб вшанувати пам’ять про нього.

У такі моменти вкотре замислюєшся, що саме завдяки таким солдатам над нашою Чернігівщиною мирне небо, що їхні життя віддані в ім’я наших. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-chernigivshhini-na-chest-zagiblogo-na-shodi-maksima-avdiyenka-vidkrili-memorialnu-doshku-foto-152242 
На Чернігівщині родини загиблих в АТО воїнів вирішили триматися разом.
16 родин загиблих в АТО воїнів із Корюківського, Коропського, Семенівського і Новгород-Сіверського районів Чернігівської області вирішили об’єднатися, щоб долати життєві труднощі разом. Вони створили підрозділ громадської організації «Єдина родина Чернігівщини». 
Очолила новий підрозділ Лариса Пономаренко, вдова загиблого в АТО корюківчанина Миколи Пономаренка.   Відомо, що Ларисі – 29 років, вона виховує двох діток: дошкільника Тараса і другокласницю Карину. Нещодавно мама з дітьми перебралася з Милейок до Корюківки, винаймають житло. 
Як і багато родин, які втратили своїх рідних під час проведення антитерористичної операції на сході України, очікують на житло від держави. 
Підрозділ займатиметься соціальним захистом родин загиблих воїнів чотирьох районів. Подібна сфера діяльності – нова для Лариси Пономаренко, але всебічну підтримку їй згодилися надавати фахівці Центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді. Допоки нове громадське об’єднання не стало на ноги, дах над головою воно теж знайшло у ЦСССДМ. 
Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/na-chernigivshhini-rodini-zagiblih-v-ato-voyiniv-virishili-trimatisya-razom-41017 
16-17 листопада методист обласного центру управління освіти і науки практичної психології і соціальної роботи взяла участь у конференції-тренінгу з психологічної підтримки та реабілітації учасників бойових дій в рамках Всеукраїнського проекту «Служба підтримки ветеранів». Захід проводився громадською організацією «Спілка ветеранів війни з Росією» за підтримки Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників АТО та Міністерства соціальної політики України. 

Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.
16 листопада  в соборі Святої Великомучениці Катерини відбулася поминальна літія за правоохоронцями, які загинули в Станиці Луганській. 
Герої загинули 16 листопада 2014 року в бою з диверсійно-розвідувальною групою російсько-терористичних військ, яка намагалася прорватися в український тил в районі залізничного переїзду біля Станиці Луганської.

Спецпризначенці вирушили на допомогу військовикам, але потрапили в засідку. Їх автомобіль був обстріляний ворогом з гранатометів та автоматичної зброї й згорів вщент. Але хлопці не відступили й мужньо прийняли бій. Навіть тяжко поранені чернігівці били вороги, доки не прийшла допомога.
Тоді загинули троє бійців – Віктор Запека, Андрій Іщенко та Олександр Найдьон. Ще п’ятеро побратимів отримали поранення різного ступеню. Влітку 2016-го року від отримання в тому бою ран помер ще один патріот – Роман Лось.

Протоієрей храму Святої Великомучениці Катерини Роман Кінник відправив поминальну літію за загиблими бійцями спец підрозділу «Чернігів» та усіма уродженцями Чернігівщини, які віддали життя за свободу і незалежність України на російсько-українській війні, померлих від ран за замордованих окупантами у полоні.

Священнослужитель наголосив, що хлопці загинули як герої, і своїм коротким, але яскравим життям подали гідний приклад сумлінного виконання священного обов’язку захисту Батьківщини.

Після поминальної літії побратими відвідали могили Героїв та поклали квіти до місць вічного спочинку бійців. Сектор комунікації поліції Чернігівської області.
17 листопада Дзвін Пам’яті на території Міноборони України лунав на честь полеглих синів Чернігівщини – кавалерів ордена «За мужність» Ш ступеня: молодшого сержанта Будька Олександра Анатолійовича, молодшого сержанта Лупікса Яніса Модрисовича, молодшого сержанта Олійника Анатолія Анатолійовича.
Воїни загинули від російсько-окупаційних військ в 2014 році у складі 13 окремого батальйону територіальної оборони в районі с. Орлово-Іванівка, Шахтарський район, Донецька область.

Дзвін пам’яті виготовлено на пожертви небайдужих громадян.

В середині Зали пам’яті, на спеціальному подіумі, розміщено Книгу пам’яті з іменами загиблих. Структура Книги добудована за принципом календаря: один розворот – один день, де згадуються всі загиблі у цей день за всі роки. Станом на зараз лише 32 розвороти (32 дні) залишаються порожніми. В усі інші дні Збройні Сили України несли бойові втрати. Про це повідомляє Чернігівський обласний військовий комісаріат.
17-18 листопада в місті Чернігові відбулась дводенна конференція-тренінг з психологічної підтримки учасників бойових дій.
Такі заходи організовані в рамках всеукраїнського проекту «Служба підтримки ветеранів».

Для участі запросили учасників бойових дій, волонтерів та місцевих психологів, які цікавляться методами та практиками підтримки ветеранів.

Для кожної з цих двох категорій слухачів були заплановані окремі програми тренінгів.

Вже в перший день учасники занять обговорили і проблемні питання, з якими стикаються майже не щодня ті, хто захищав на Сході України незалежність нашої держави від ворожих дій російського агресора.

Заходи проводяться за підтримки Державної служби України у справах ветеранів війни й учасників АТО та Міністерства соціальної політики України. За інформацією «Суспільний кореспондент».
«І мертвим і живим і ненародженим…» - у Чернігові презентували виставку портретів учасників АТО.
Напередодні Дня Гідності та Свободи у Чернігівському обласному художньому музеї імені Григорія Галагана відкрилася виставка творів місцевого художника Тараса Степанушка. 

Експозиція, присвячена учасникам анти терористичної операції об’єднаних сил, налічує 18 картин, на яких зображені воїни з Чернігівщини.

Представлені портрети героїв АТО і ООС виконані у стилі каліграма, органічно поєднаному з поп-артом. Кожна робота розповідає коротку історію життя людини, яка захищала або зараз захищає Вітчизну.

За словами автора, мета виставки – нагадати, що спокійне життя на нашій землі – заслуга воїнів-захисників, які щодня ризикують власним життям і здоров’ям.

Експозиція демонструється не вперше. У жовтні всі бажаючі могли особисто ознайомитися з портретами митця в обласному молодіжному центрі. На початку листопада виставка експонувалася у Верховній Раді України. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
21 листопада у Чернігові відбулися обласні заходи до Дня Гідності та Свободи.

Зранку відбулась презентація книги Українського інституту національної пам’яті «Майдан від першої особи. Регіональний вимір». У виданні висвітлюються події, які відбувалися на теренах м. Чернігова та області.

Ввечері відбулось віче «Героям Слава!», пройшли виступи учасників Євромайдану та Революції Гідності, молебень та покладання квітів у сквері ім. М.М.Попудренка біля меморіального стенду Героям Небесної Сотні. За матеріалами Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної адміністрації.
21 листопада в місті Чернігові на кладовищі «Яцево» капличку Архістратига Михаїла посвятили в честь героїв АТО.

Відтепер кожен, хто прийде до міського кладовища «Яцево» до могил загиблих в боях на сході України бійців, може зайти помолитися і поставити свічку. Каплицю Архистратига Божого Михаїла на честь Воїнів, полеглих за Україну, освятили і відкрили 21 листопада 2018 року.
Поруч з каплицею встановлений пам’ятний знак на честь цих Героїв. Біля нього – гільзи з землею тих населених пунктів Донецької та Луганської областей, де загинули наші земляки.

Чернігівську каплицю на честь Воїнів, полеглих за Україну, побудували коштом бюджету територіальної громади міста. Ініціаторами її спорудження були батьки загиблих воїнів та громадська організація, яка їх об’єднує.

Освячення та молебень за загиблими Героями відправив архієпископ Чернігівський та Ніжинський, керуючий Чернігівською єпархією УПЦ КП владика Євтратій.
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