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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у листопаді 2018 року
Протягом листопада на території області зареєстровано 208 небезпечних подій, внаслідок яких 65 осіб постраждали та 19 осіб загинули. 

В порівнянні з листопадом минулого року кількість небезпечних подій          (у листопаді 2017 року – 171) збільшилась на 21,6%, при цьому кількість постраждалих (у листопаді 2017 року – 66 осіб) та кількість загиблих                      (у листопаді 2017 року – 32 особи) зменшились відповідно на 1,5% та 40,6%.

Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 86,5% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом листопада зареєстровано 191 небезпечну подію техногенного характеру, внаслідок цих подій 16 осіб загинули та 60 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У листопаді надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано. 


 Небезпечні події


На шляхах області сталося 36 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких 57 осіб отримали травми та 4 особи загинули, з них 1 ДТП резонансна, а саме: 

На території Ічнянського району на автодорозі Ніжин-Прилуки біля с. Велика Дорога Ніжинського району о 18 год. 12 хв. 18 листопада водій автобуса "Volkswagen LT"  здійснив зіткнення з причепом, який знесло на середину дороги. Причеп був причеплений до вантажного автомобіля "Камаз 5320". Внаслідок ДТП         8 пасажирів автобуса отримали тілесні ушкодження.


В порівнянні з листопадом минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у листопаді  2017 року – 57), кількість постраждалих           (у листопаді 2017 року – 59 осіб) та кількість загиблих (у листопаді  2017 року – 13 осіб) зменшились відповідно на 36,8%, та 3,4% в 3,25 рази. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та Чернігівському районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникли 144 побутові пожежі. Під час пожеж 11 осіб загинули та  3 особи постраждали. Крім того, під час пожеж вогнем було знищено (пошкоджено) 35 будівель,                   19 одиниць техніки та 147,3 т грубих кормів. 

В порівнянні з листопадом минулого року кількість побутових пожеж                                  (у листопаді 2017 року – 92) та кількість постраждалих  (у листопаді 2017 року – 1 особа) збільшились відповідно на 56,5% та в 3 рази, при цьому кількість загиблих  (у листопаді 2017 року – 13 осіб) зменшилась на 15,4%.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Козелецькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого 1 особа загинула, а саме: 

03 листопада  на залізничній станції в м. Носівка потягом №6925 сполученням «Київ-Ніжин» було смертельно травмовано 1 особу, затримка руху потягу склала 4 хвилини.
Протягом листопада зареєстровано 2 аварійні ситуації на мережах життєзабезпечення, з них 1 – на мережах електропостачання та 1 – на мережах водопостачання.
Протягом звітного періоду зареєстровано 8 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 11 одиниць боєприпасів (у листопаді минулого року було зареєстровано 10 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 21 одиницю боєприпасів).

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру
Протягом листопада зареєстровано 17 небезпечних подій природного характеру, внаслідок цих подій 3 особи загинули та 5 осіб постраждали.
Надзвичайні ситуації

У листопаді надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 3 особи (Борзнянський, Новгород-Сіверський та Коропський райони). У листопаді минулого року на водних об’єктах області загинули  4 особи. 

Внаслідок вживання дикорослих грибів протягом звітного періоду отруїлося 5 осіб (м. Чернігів – 3 особи, Ріпкинський та Новгород-Сіверський райони – по 1 особі). У листопаді минулого року отруїлося грибами  5 осіб.
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом листопада зареєстровано 7 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 4,045 га. За цей же період минулого року випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території не зареєстровано.


У листопаді зареєстровано 2 випадки загоряння торфу на площі 2,3 га (біля с. Старі Боровичі Сновського району). Загрози населеним пунктам та лісовим масивам не було. За цей же період минулого року загоряння торфу не зареєстровано. 
















