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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у вересні 2018 року
Протягом вересня на території області зареєстровано 380 небезпечних подій, внаслідок яких 86 осіб постраждали та 16 осіб загинули. 
В порівнянні з вереснем минулого року кількість небезпечних подій та надзвичайних ситуацій (у вересні 2017 року – 272) збільшилась на 39,7%, при цьому кількість постраждалих (у вересні 2017 року – 99 осіб) та кількість загиблих (у вересні 2017 року – 33 особи) зменшились відповідно на 13,1% та в 2,1 рази.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 74,2% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом вересня зареєстровано 197 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 11 осіб загинули та 86 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій техногенного характеру у вересні не зареєстровано.

Небезпечні події


На шляхах області сталися 63 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 84 особи отримали травми та 7 осіб загинули.


В порівнянні з вереснем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у вересні 2017 року – 86), кількість постраждалих (у вересні 2017 року – 89 осіб) та кількість загиблих (у вересні  2017 року – 26 осіб) зменшились відповідно на 26,7%, 5,6 % та в 3,7 рази 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та м. Ніжині. 
Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості, виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки виникло 107 побутових пожеж. Під час пожеж 3 особи загинули та  1 особа постраждала. Крім того, вогнем було знищено (пошкоджено) 84 будівлі, 39 одиниць техніки та 103,5 т грубих кормів. 

В порівнянні з вереснем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у вересні 2017 року – 107) та кількість постраждалих  (у вересні 2017 року –          1 особа) залишилися на тому ж рівні, при цьому кількість загиблих (у вересні 2017 року – 4 особи) зменшилась на 25%.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Козелецькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 2 нещасні випадки, внаслідок яких 1 особа загинула та 1 особа отримала травми, а саме: 

- 4 вересня в смт Козелець по вул. Соборності,108 під час перекриття покрівлі підсобного господарства (орендована територія ФОП «Барсерян») не втримався та впав з покрівлі мешканець с.Усівка Згурівського району (Киівська обл.),                1988 року народження, в результаті чого отримав травми та помер на місці події;

- 8 вересня на залізничній станції в м. Бобровиця  на електропотязі №6916 "Київ-Ніжин" електричним струмом травмовано 1 особу, затримки руху потягів не було.
У вересні зареєстровано 1 випадок виявлення ртуті, а саме: 6 вересня           в м. Чернігові по вул. Рокосовського біля будинку №9 виявлено металеву ємність з ртутними термометрами (321 шт.), яку було вилучено для подальшої утилізації.
Протягом звітного періоду зареєстровано 24 випадки виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 270 одиниць боєприпасів (у вересні минулого року було зареєстровано 22 випадки виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 78 одиниць боєприпасів).
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом вересня зареєстровано 183 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких 5 осіб загинули.

Надзвичайні ситуації

Надзвичайних ситуацій природного характеру у вересні не зареєстровано.
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 5 осіб (Коропський район –              2 особи, м. Чернігів, Куликівський та Сосницький райони – по 1 особі).                  У вересні минулого року на водних об’єктах області загинули 3 особи.

Протягом звітного періоду зареєстровано 11 пожеж в лісових масивах на загальній площі 10,47 га, а саме:

- обласне управління лісового та мисливського господарства – 6 випадків на загальній площі 1,52 га;

- КП "Чернігівоблагроліс" - 3 випадки на площі 6,65 га;
- інші лісокористувачі – 2 випадки на площі 2,3 га.
За цей же період минулого року зареєстровано 12 випадків загоряння настилу в лісі на загальній площі 9,07 га. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом вересня зареєстровано  160 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 319,641 га. За цей же період минулого року зареєстровано 29 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 84,3 га.

У вересні зареєстровано 4 випадки загоряння торфу на площі 12,1 га (біля с. Гвоздиківка Сновського району – на площі 1,2 га; біля с. Старі Боровичі Сновського району – на площі 7,9 га; біля смт Замглай Ріпкинського району – на площі 2 га; біля с. Данівка Козелецького району – на площі 1 га). Загрози населеним пунктам та лісовим масивам не було. За цей же період минулого року зареєстровано 2 випадки загоряння торфу на площі 0,38 га. 



Внаслідок несприятливих погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) зареєстровано 3 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:
            - протягом 9 вересня та в ніч на 10 вересня були відключені  4 ЛЕП 10 кВ та знеструмлені 26 трансформаторних підстанцій, без електропостачання залишилися мешканці 14 населених пунктів (Корюківський  район – 3, Сновський район – 3, Городнянський район  – 8);



- в ніч на 11 вересня сталося аварійне відключення  5 ЛЕП 10 кВ, були знеструмлені 38 трансформаторних підстанцій, без електропостачання залишилися мешканці 6 населених пунктів (Прилуцький район – 4, Бобровицький район – 2);
- в ніч з 22 на 23 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, відключено 3 ЛЕП 10 кВ. Без електропостачання залишилися мешканці 11 населених пунктів ( Козелецький район – 9, Коропський район – 2).
















