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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у січні 2019 року
Протягом січня на території області зареєстровано 168 небезпечних подій, внаслідок яких 35 осіб постраждали та 27 осіб загинули. 

В порівнянні з січнем 2018 року кількість небезпечних подій                            (у січні 2018 року – 191) та кількість постраждалих  (у січні 2018 року –                         82 особи) зменшились відповідно на 12,0% та 57,3%, при цьому кількість загиблих  (у січні 2018 року – 23 особи) збільшилась на 17,4%. 

Із загальної кількості небезпечних подій 91,7% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом січня зареєстрована 161 небезпечна подія техногенного характеру, внаслідок цих подій 24 особи загинули та 32 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

У січні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано. 


 Небезпечні події


На шляхах області сталася 25 дорожньо-транспортних пригод. Внаслідок ДТП  29 осіб отримали травми та 4 особи загинули.

В порівнянні з січнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у січні  2018 року – 46), кількість постраждалих (у січні 2018 року –                 76 осіб) та кількість загиблих (у січні  2018 року – 10 осіб) зменшились відповідно на 45,7%, 61,8% та 60,0%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові, м. Ніжині, м. Прилуки та Козелецькому районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            129 побутових пожеж. Під час пожеж 19 осіб загинули та  3 особи постраждали. 
В порівнянні з січнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у січні 2018 року – 126), кількість загиблих (у січні 2018 року – 10 осіб) збільшились відповідно на 2,4% та в 1,9 рази, при цьому кількість постраждалих  (у січні 2018 року – 4 особи) зменшилась на 25,0%.

Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові.
Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа, а саме: 
29 січня  біля залізничної станції "Бобровиця" о 09 год. 38 хв. було виявлено тіло мешканки м. Бобровиця, 1973 року народження. Причина смерті - травмування потягом. Затримки руху потягів не було.  
Протягом січня зареєстровано 4 аварійні ситуації на мережах життєзабезпечення, з них на мережах теплопостачання – 1, електропостачання – 1, водопостачання – 2. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 2 випадки виявлення боєприпасів, було знищено 2 одиниці боєприпасів (у січні 2018 року було зареєстровано 6 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 48 одиниць боєприпасів).

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом січня зареєстровано 7 небезпечних подій природного характеру, внаслідок цих подій 3 особи загинули та 3 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

У січні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинула 1 особа (м. Новгород-Сіверський). У січні 2018 року на водних об’єктах області також загинула  1 особа. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 3 нещасні випадки, внаслідок яких 2 особи загинули та 3 особи постраждали, а саме: 


- 16 січня в м. Ніжині по вул. Ващенка на території автокооперативу "Залізничник" (гараж № 157) в автомобілі "ВАЗ-21099" виявлено тіла 2 осіб з ознаками отруєння чадним газом від працюючого двигуна автомобіля;
  - 20 січня до Чернігівської центральної районної лікарні було доставлено двох мешканців с. Трисвятська Слобода Чернігівського району з отруєнням чадним газом;
- 24 січня в м. Чернігові по вул. Пухова, 113 під час  пожежі в квартирі №53 дев'ятиповерхового житлового будинку отруїлася чадним газом 1 особа.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 3 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:



- вночі 2 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені 4 ЛЕП 10 кВ та знеструмлена 41 трансформаторна підстанція. Без електропостачання залишалися мешканці 9 населених пунктів в трьох районах (Ріпкинський район – 5, Городнянський район – 2, Борзнянський  район – 2). Електропостачання відновлено 2 січня силами ПАТ «Чернігівобленерго»;


- в ніч на 30 січня в Корюківському районі  сталося пошкодження                      1 ЛЕП 10 кВ, було відключено 18 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці  3 населених пунктів. Електропостачання відновлено 30 січня силами ПАТ «Чернігівобленерго»;


- в ніч на 30 січня в м. Чернігові сталося пошкодження 1 ЛЕП 10 кВ. Без електропостачання залишалися мешканці  будинків по вулицях: Дніпровська, Попова, Харківська, Ціолковського, Текстильників. Електропостачання відновлено 30 січня силами Чернігівських міських електричних мереж.
