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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у лютому 2019 року
Протягом лютого на території області зареєстровано 132 надзвичайні ситуації та небезпечні події, з них 1 класифікована як надзвичайна ситуація техногенного характеру. Внаслідок надзвичайної ситуації та небезпечних подій 55 осіб постраждали та 13 осіб загинули. 

В порівнянні з лютим 2018 року кількість надзвичайних ситуацій та небезпечних подій (у лютому 2018 року – 153), кількість постраждалих                           (у лютому 2018 року – 70 осіб) та кількість загиблих  (у лютому 2018 року –                   15 осіб) зменшились відповідно на 13,7%, 21,4% та 13,3%. 

Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 90,2% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом лютого зареєстровано 127 надзвичайних ситуацій та                               небезпечних подій техногенного характеру, з них 1 класифікована як надзвичайна ситуація. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 13 осіб загинули та 54 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

У лютому сталася 1 надзвичайна ситуація техногенного характеру,  а саме:
В с. Дягова Менського району в господарстві по вул. Молодіжній, 22                   о  20 год. 05 хв. 17 лютого сталася пожежа житлового будинку (8х10 м, стіни дерев'яні, покрівля металева). Вогнем пошкоджено стіни, перекриття та майно. Ймовірна причина пожежі - порушення правил пожежної безпеки при експлуатації печі. На місці пожежі загинули три доньки господарки, 2018, 2016 та 2015 років народження.


Небезпечні події


На шляхах області сталися 32 дорожньо-транспортні пригоди. Внаслідок ДТП  48 осіб отримали травми та 5 осіб загинули.

В порівнянні з лютим минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у лютому  2018 року – 34), кількість постраждалих (у лютому                        2018 року – 52 особи) зменшились відповідно на 5,9% та 7,7%, при цьому кількість загиблих (у лютому  2018 року – 4 особи) збільшилась на 25%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та Чернігівському районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            87 побутових пожеж, під час яких 8 осіб загинули та 6 осіб постраждали.   Одна з пожеж класифікована як надзвичайна ситуація (загинули 3 дитини).

В порівнянні з лютим минулого року кількість побутових пожеж                                  (у лютому 2018 року – 110), кількість загиблих (у лютому 2018 року – 10 осіб) зменшились відповідно на 20,9% та 20%, при цьому кількість постраждалих  (у лютому 2018 року – 2 особи) збільшилась в 3 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові.
Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

У лютому зареєстровано 1 випадок виявлення ртуті, а саме:

В м. Ніжині в приватному господарстві по вул. Ціолковського, 9А                             01 лютого власниками було виявлено закриту скляну ємність зі ртуттю вагою 2,2 кг. 

Крім того, 10 лютого в м. Чернігові в господарстві по вул. Грибоєдова, 21/2 внаслідок надлишкового тиску стався вибух твердопаливного котла в житловому будинку. Внаслідок вибуху були пошкоджені дві несучі стіни, вікна, двері та майно. Загиблих та травмованих не було.

Протягом лютого зареєстровано 2 аварійні ситуації на мережах водопостачання (м. Чернігів) та 1 аварійну ситуацію на об’єктах та мережах теплопостачання (м. Бахмач). 
Протягом звітного періоду зареєстровано 3 випадки виявлення боєприпасів, було знищено 3 одиниці боєприпасів. У лютому 2018 року було зареєстровано 2 випадки виявлення боєприпасів, було знищено 2 одиниці боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом лютого зареєстровано 5 небезпечних подій природного характеру, внаслідок цих подій 1 особа постраждала.

Надзвичайні ситуації

У лютому надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 
Небезпечні події

Внаслідок вживання дикорослих грибів протягом звітного періоду отруїлася 1 особа (Городнянський район). За цей же період минулого року випадків отруєння грибами не зареєстровано.


Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 4 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме:



- 11 лютого сталося пошкодження 1 ЛЕП 10 кВ в м. Борзна, була знеструмлена  1 трансформаторна підстанція, 81 абонент залишався без електропостачання. Силами ПАТ «Чернігівобленерго» електропостачання відновлено 12 лютого; 



- 13 лютого  сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання,  були відключені 1 ЛЕП 110 кВ, 6 ЛЕП 35 кВ, 83 ЛЕП 10 кВ та 4 ділянки                       ЛЕП 10 кВ, 2 підстанції 35 кВ, 1205 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання  залишалися мешканці 262 населених пунктів на території Бахмацького, Бобровицького, Борзнянського, Ічнянського, Коропського, Корюківського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Носівського, Прилуцького, Семенівського, Сновського, Срібнянського, Талалаївського та Чернігівського районів. Силами ПАТ «Чернігівобленерго» електропостачання відновлено  16 лютого;



- в ніч з 19 на 20 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені 1 ЛЕП 10 кВ та 1 ділянка ЛЕП 10 кВ,                               11 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися                             3 населені пункти в Ічнянському районі. Силами ПАТ «Чернігівобленерго» електропостачання відновлено 20 лютого;


- протягом 21 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені 7 ЛЕП 10 кВ, знеструмлена                                    121 трансформаторна підстанція. Без електропостачання залишалися                                1 населений пункт в Чернігівському районі, 7 населених пунктів в Ічнянському районі, 7 населених пунктів в Прилуцькому районі, 4 населені пункти в Корюківському районі, 2 населені пункти в Бобровицькому районі та частина м. Ніжина. Силами  ПАТ «Чернігівобленерго» електропостачання відновлено 21 лютого.

