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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у червні 2019 року
Протягом червня на території області зареєстровано 396 небезпечних подій, внаслідок яких 109 осіб постраждали та 50 осіб загинули. 

В порівнянні з червнем 2018 року кількість небезпечних подій (у червні 2018 року – 308), кількість постраждалих (у червні 2018 року – 78 осіб) та кількість загиблих  (у червні 2018 року – 23 особи) збільшилась відповідно на 28,6%, 39,7% та в 2,2 рази.
Із загальної кількості небезпечних подій 69,7% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом червня зареєстровано 197 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 21 особа загинула та 107 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У червні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано. 


Небезпечні події


На шляхах області сталося 77 дорожньо-транспортних пригод. Внаслідок ДТП  104 особи отримали травми та 14 осіб загинули.

В порівнянні з червнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у червні  2018 року – 58), кількість загиблих (у червні  2018 року –                  8 осіб) та кількість постраждалих (у червні 2018 року – 74 особи) збільшилися відповідно на 32,8% , 75% та 40,5%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові,  Чернігівському та Козелецькому районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            109 побутових пожеж, під час яких 3 особи загинули та 2 особи постраждали.   
В порівнянні з червнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у червні 2018 року – 91) збільшились на 19,8%,  при цьому кількість загиблих    (у червні 2018 року – 5 осіб) та кількість постраждалих (у червні 2018 року –                    3 особи) зменшились відповідно на 40,0% та в 1,5 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,                   м. Ніжині та Чернігівському районі.
Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 5 нещасних випадків, внаслідок яких загинули 4 особи та 1 особа постраждала, а саме: 

- 11 червня на залізничній станції в м. Ніжині вантажним потягом №810501 сполученням "Конотоп-Дарниця" смертельно травмовано 1 особу, затримка руху потягу становила 15 хвилин;
- 12 червня  на залізничній станції в м. Ніжині вантажним потягом №895 сполученням "Конотоп-Київ", смертельно травмовано 1 особу, затримка руху потягу становила 35 хвилин;
- 16 червня в м. Чернігові по вул. Ціолковського, 2  внаслідок падіння з дев’ятого поверху висотного житлового будинку загинула 1 особа;
- 27 червня в м. Бахмач біля 2 км пікету №1 залізничного перегону Бахмач-Пасажирський потягом №99 сполученням «Новоолексіївка–Мінськ» було травмовано 1 особу, затримка руху потягу становила 45 хвилин.

- 28 червня  в м. Бахмач на  666 км залізничного перегону Бахмач Київський - Черемушки (пікет № 3) потягом №778 сполученням  «Київ-Шостка» було смертельно травмовано 1 особу, затримки руху потягу не було. 
У червні зареєстровано 1 аварійну ситуацію на мережах водопостачання. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 5 випадків виявлення боєприпасів, було знищено 67 одиниць боєприпасів. У червні минулого року було зареєстровано 25 випадків виявлення боєприпасів та знищено 226 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом червня зареєстровано 199 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких загинуло 29 осіб та 2 особи  постраждали.
Надзвичайні ситуації

У червні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 28 осіб, з них 5 дітей                           (м. Чернігів – 8 осіб, Козелецький район –  6 осіб, Чернігівський район –                3 особи, м. Ніжин, Ічнянський, Городнянський, Коропський, Куликівський, Менський, Ніжинський, Прилуцький, Ріпкинський, Сновський та Носівський райони – по 1 особі). У червні  2018 року на водних об’єктах області загинуло                  9 осіб.

Крім того, до Борзнянської центральної районної лікарні о 12 год. 48 хв.      11 червня  з діагнозом "двостороння пневмонія, ускладнення дихання" було доставлено дитину, 2014 року народження, у вкрай тяжкому стані. Дитину було госпіталізовано до реанімаційного відділення Борзнянської центральної районної лікарні, де вона померла. Вранці 12 червня з попереднім діагнозом "ГРВІ, пневмонія під питанням" з цієї ж родини до Борзнянської центральної районної лікарні було госпіталізовано ще 2 дітей, 2018 та 2015 років народження, проведено заходи з їх лікування.
Протягом червня сталося 17 пожеж настилу в лісових масивах  на загальній площі 20,24 га, а саме:
- обласне управління лісового та мисливського господарства - 13 пожеж на загальній площі 2,14 га;

- КП «Чернігівоблагроліс» - 3 пожежі на загальній площі 16,1 га;

- інші лісокористувачі - 1 пожежа на площі 2,0 га.

У червні минулого року сталося 22 пожежі настилу в лісі на загальній площі 13,19 га.
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом звітного періоду зареєстровано 140 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 239,75 га.  За цей же період минулого року був зареєстрований 91 випадок загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 101,08 га. 
Також, у червні сталося 10 пожеж на торфовищах на площі 17,8 га.                        У червні минулого року сталася  1 пожежа на торфовищах на площі 2,0 га.
Збільшенню кількості пожеж у природних екосистемах області протягом червня в порівнянні з аналогічним періодом минулого року сприяв тривалий період спекотної та сухої погоди.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 3 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме: 
- 28 червня було відключено 6 ЛЕП 10кВ, 4 ЛЕП 10кВ частково, знеструмлено 98 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 27 населених пунктів (Бобровицький район – 1, Городнянський район – 16, Корюківський район – 5, Ріпкинський район – 2, Чернігівський район – 3). 

- 29 червня було відключено 3 ЛЕП 10кВ, знеструмлено                                             24 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишалися мешканці                   9 населених пунктів (Прилуцький район – 6, Ріпкинський район – 3).



- 30 червня було відключено 2 ЛЕП 10кВ, знеструмлено                                      26 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці                5 населених пунктів в Ічнянському районі.



Електорпостачання було відновлено силами ПАТ «Чернігівобленерго».
