3

Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у липні 2019 року
Протягом липня на території області зареєстровано 267 небезпечних подій, внаслідок яких 59 осіб постраждало та 27 осіб загинуло. 

В порівнянні з липнем 2018 року кількість надзвичайних ситуацій та небезпечних подій (у липні 2018 року – 197) збільшилась на 35,5%, кількість постраждалих (у липні 2018 року – 91 особа) та кількість загиблих (у липні 2018 року – 32 особи) зменшилась відповідно на 35,2% та 15,6%.

Із загальної кількості небезпечних подій 74,2% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом липня зареєстровано 159 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 17 осіб загинуло та 58 осіб постраждало.

Надзвичайні ситуації

У липні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано. 


Небезпечні події


На шляхах області сталося 45 дорожньо-транспортних пригод. Внаслідок пригоди 54 особи отримали травми та 7 осіб загинуло.

В порівнянні з липнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у липні  2018 року – 55), кількість загиблих (у липні 2018 року –                  12 осіб) та кількість постраждалих (у липні 2018 року – 84 особи) зменшилась відповідно на 18,2% , 41,7% та 35,7%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та м. Прилуки. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            107 побутових пожеж, під час яких 9 осіб загинуло та 4 особи постраждало.   

В порівнянні з липнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у липні 2018 року – 82) збільшилась на 30,5%,  кількість постраждалих (у липні 2018 року –  4 особи) залишилась на тому ж рівні, загиблих у липні 2018 року не зареєстровано.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,                   м. Прилуки та Чернігівському і Козелецькому районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок яких загинула 1 особа, а саме: 

- 20 липня в м. Бобровиця в приватному господарстві по                                вул. Коцюбинського, 63 при проведенні будівельних робіт (укріплення фундаменту) сталося руйнування частини несучої стіни житлового будинку, внаслідок чого загинув найманий працівник. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 6 випадків виявлення боєприпасів, було знищено 8 одиниць боєприпасів. У липні минулого року було зареєстровано 11 випадків виявлення боєприпасів та знищено 17 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом липня зареєстровано 108 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких загинуло 10 осіб та 1 особа постраждала.

Надзвичайні ситуації

У липні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 10 осіб (Варвинський, Козелецький, Коропський та Куликівський райони – по 1 особі; Менський, Новгород-Сіверський райони та м.Чернігів – по 2 особи). У липні 2018 року на водних об’єктах області загинуло 15 осіб.
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок яких постраждала 1 особа, а саме: 

- 01 липня в м. Чернігові по вул. Кільцевій біля будинку №19 внаслідок падіння дерева було травмовано жінку.
Протягом липня сталося 4 пожежі настилу в лісових масивах на загальній площі 4,31 га (обласне управління лісового та мисливського господарства).

У липні минулого року сталося 5 пожеж настилу в лісі на загальній площі 1,76 га.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом звітного періоду зареєстровано 75 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 173,738 га. За цей же період минулого року було зареєстровано 15 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 8,75 га. 

Також, у липні сталося 9 пожеж на торфовищах на загальній площі    12,18 га (Ічнянський, Козелецький, Ніжинський, Носівський, Ріпкинський та Чернігівський райони). У липні минулого року пожеж на торфовищах не зареєстровано.

Протягом липня сталося 3 пожежі на сільгоспугіддях на загальній площі 28,0 га (Борзнянський, Коропський та Носівський райони). У липні минулого року пожеж на сільгоспугіддях не зареєстровано.


Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 5 випадків аварійного відключення електропостачання, а саме: 

- 01 липня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були пошкоджені дахи будівель та повалені дерева, якими на нетривалий час було блоковано ділянки доріг на території області. Було відключено 4 ЛЕП                110 кВ, 9 ЛЕП 35 кВ, 119 ЛЕП 10 кВ, 1396 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 291 населеного пункту (Городнянський,  Ічнянський,  Козелецький,  Коропський,  Корюковський,  Ніжинський,  Прилуцький,  Ріпкинський,  Семеновський,  Сновський та Чернігівський райони) та 13 вулиць в м.Чернігові. Силами ПАТ «Чернігів-обленерго» о 04 год. 10 хв. 04 липня електропостачання було відновлено;

- 05 липня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. Були відключені 1 ЛЕП 10 кВ та 1 ділянка ЛЕП 10 кВ, 20 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 10 населених пунктів. (Городнянський та Ріпкинський райони). Силами ПАТ «Чернігівобленерго»               о 08 год. 6 липня електропостачання відновлено;

- 07 липня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. Були відключені 10 ЛЕП 10 кВ, знеструмлена 131 трансформаторна підстанція. Без електропостачання залишалися мешканці 20 населених пунктів (Бахмацький, Бобровицький, Козелецький, Ніжинський та Прилуцький райони).

Силами ПАТ «Чернігівобленерго» о 06 год. 08 липня електропостачання відновлено;

- 14 липня сталося пошкодження повітряної лінії. Була відключена 1 ЛЕП 10 кВ, знеструмлено 17 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 10 населених пунктів на території Городнянського району. Силами ПАТ «Чернігівобленерго» о 06 год. 15 липня електропостачання відновлено;

- 22 липня сталося пошкодження повітряних ліній. Були відключені                 4 ЛЕП 10 кВ, знеструмлено 85 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 10 населених пунктів (Ічнянський, Менський, Ніжинський та Новгород-Сіверський райони та мікрорайон Подусівка в м. Чернігові). Силами ПАТ «Чернігівобленерго» о 08 год. 23 липня електропостачання відновлено.

Крім того, внаслідок негоди (пориви сильного вітру) 01 липня на території Новгород-Сіверського району було пошкоджено дахи 13 житлових будинків приватного сектору загальною площею 88 кв. м, пошкоджений дах Будищанської ЗОШ І-ІІІ ступенів загальною площею 120 кв. м, пошкоджений дах Будо-Вороб'ївської ЗОШ І-ІІІ ступенів загальною площею 40 кв. м, пошкоджений дах Камянсько-Слобідської ЗОШ І-ІІ ступенів загальною площею 60 кв.м.

