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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у серпні 2019 року
Протягом серпня на території області зареєстровано 385 небезпечних подій, внаслідок яких 74 особи постраждали та 15 осіб загинуло. 

В порівнянні з серпнем 2018 року кількість небезпечних подій (у серпні 2018 року – 297) збільшилась на 29,6%, кількість постраждалих (у серпні                 2018 року – 96 осіб) та кількість загиблих (у серпні 2018 року – 23 особи) зменшились відповідно на 22,9% та 34,8%.
Із загальної кількості небезпечних подій 76,9% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом серпня зареєстровано 203 небезпечні події техногенного характеру, внаслідок яких 12 осіб загинуло та 73 особи постраждали.

Надзвичайні ситуації

У серпні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано. 


Небезпечні події


На шляхах області сталося 55 дорожньо-транспортних пригод. Внаслідок ДТП 70 осіб отримали травми та 8 осіб загинули.

В порівнянні з серпнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у серпні  2018 року – 60), кількість загиблих (у серпні 2018 року –                  11 осіб) та кількість постраждалих (у серпні 2018 року – 83 особи) зменшилась відповідно на 8,3% , 27,3% та 15,7%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та м. Прилуки. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            122 побутові пожежі, під час яких 2 особи загинули та 3 особи постраждали.   
В порівнянні з серпнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у серпні 2018 року – 114) збільшилась на 7,0%, при цьому кількість загиблих                  (у серпні 2018 року – 2 особи) та кількість постраждалих (у серпні 2018 року –                  3 особи) залишились на тому ж рівні.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові,                   Чернігівському і  Козелецькому районах.
Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 2 нещасні випадки, внаслідок яких загинули 2 особи, а саме: 

- на 100 км залізниці біля пікету № 10 о 07 год. 21 хв. 18 серпня потягом   № 6892 сполученням «Горностаївка-Чернігів» було смертельно травмовано особу чоловічої статі (особа встановлюється). Затримка руху потягу склала                 16 хвилин;
- неподалік станції Количівка о 23 год. 15 хв. 18 серпня резервним локомотивом №4401 сполученням «Ніжин-Чернігів» було смертельно травмовано особу чоловічої статі (особа встановлюється). Затримки руху потягів не було.

Протягом серпня сталося 2 аварійні ситуації на мережах водопостачання.

Протягом звітного періоду зареєстровано 22 випадки виявлення боєприпасів, було знищено 369 одиниць боєприпасів. У серпні минулого року було зареєстровано 17 випадків виявлення боєприпасів та знищено 49 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом серпня зареєстровано 182 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких загинули 3 особи та 1 особа постраждала.
Надзвичайні ситуації

У серпні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 3 особи (Ічнянський, Куликівський та Чернігівський райони – по 1 особі). У серпні 2018 року на водних об’єктах області загинуло 7 осіб.

Протягом серпня сталося 13 пожеж настилу в лісових масивах на загальній площі 4,86 га, з них:

- обласне управління лісового та мисливського господарства - 12 пожеж на загальній площі 4,36 га;

- КП «Чернігівоблагроліс» - 1 пожежа на площі 0,5 га.

У серпні минулого року сталося 6 пожеж настилу в лісі на загальній площі 3,51 га.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом звітного періоду зареєстровано 147 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 370,97 га. Під час пожежі 1 особа отримала опіки. За цей же період минулого року було зареєстровано 81 випадок загоряння сухої трави та сміття на відкритій території на загальній площі 88,43 га. 

Також, у серпні сталося 14 пожеж на торфовищах на загальній площі    31,24 га (Бобровицький район – 1 пожежа на площі 0,8 га; Борзнянський район –   2 пожежі на площі 2,6 га; Козелецький район – 1 пожежа на площі 0,7 га; Ніжинський район – 1 пожежа на площі 2,2 га; Семенівський район – 2 пожежі на площі 12,7 га; Талалаївський район – 1 пожежа на площі 0,5 га; Чернігівський район – 3 пожежі на площі 1,7 га; Сновський район – 3 пожежі на площі 10,04 га). У серпні минулого року зареєстровано 1 пожежу на торфовищах на площі 0,01 га.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 4 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме: 
- 9 серпня було відключено 6 ЛЕП 10 кВ та 14 ЛЕП 10 кВ частково,                         129 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 22 населених пунктів Бобровицького, Варвинського, Ічнянського, Менського, Ніжинського, Прилуцького та Талалаївського районів. Силами   ПАТ «Чернігівобленерго» о 15 год. 9 серпня електропостачання в населених пунктах було відновлено повністю;



- 10 серпня було відключено 10 ЛЕП 10 кВ, та 4 ЛЕП 10 кВ частково, знеструмлено 147 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 33 населених пунктів Чернігівського, Ічнянського, Талалаївського та Прилуцького районів. 
Силами ПАТ «Чернігівобленерго»                    о 18 год. 10 серпня електропостачання в населених пунктах було відновлено повністю.



- 13 серпня  сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  1 ЛЕП 110 кВ, 3 ЛЕП 35 кВ, 36 ЛЕП 10 кВ та 3 ЛЕП 10 кВ частково, знеструмлено 448 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 115 населених пунктів Бобровицького, Городнянського, Ічнянського, Козелецького, Корюківського, Менського, Новгород-Сіверського, Носівського, Прилуцького, Семенівського та Сновського районів. Силами    ПАТ «Чернігівобленерго» станом на 6 год.                 19 серпня електропостачання в населених пунктах було відновлено повністю;
- 22 серпня були  відключені  2 ЛЕП 10 кВ, 2 ділянки ЛЕП 10 кВ та                  28 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці                  8 населених пунктів в  Городнянському та Ічнянському районах. Силами                     ПАТ «Чернігівобленерго» станом на 06 год. 23 серпня електропостачання в населених пунктах було відновлено повністю.
Крім того, внаслідок негоди (пориви сильного вітру) 13 серпня сталося пошкодження покрівель  та часткове руйнування конструктивних елементів покрівель 56 будівель різного призначення на території окремих населених пунктів Корюківського, Городнянського та Ріпкинського районів:

- Корюківський район: 

с. Перелюб - частково пошкоджено покрівлю будівлі Перелюбської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів (вул. Шевченка, 6) на площі близько 30 кв.м, покрівлі 6 житлових будинків та 4 будівель господарського призначення; 

смт Холми - частково пошкоджено покрівлю будівлі магазину промислових товарів Холминського споживчого товариства (вул. Центральна, 91) на площі близько 20 кв.м, покрівлі 2 житлових будинків та 3 будівель господарського призначення; 

с. Білошитська Слобода - частково пошкоджено покрівлі 2 житлових будинків та   4 будівель господарського призначення; 

с. Рибинськ - частково пошкоджено покрівлі  житлового будинку та                          1 будівлі господарського призначення; 

с. Камка - частково пошкоджено покрівлю  1 житлового будинку. 

- Городнянський район: 

с. Ільмівка - частково пошкоджено покрівлю будівлі Ільмівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (вул. Миру, 23) на площі близько 15 кв.м, покрівлю будівлі майстерні даного навчального закладу на площі близько                   20 кв.м, покрівлю будівлі Ільмівської сільської ради (вул. Миру, 21) на площі близько 10 кв.м, покрівлі 15 житлових будинків та 5 будівель господарського призначення; 

с. Бурівка - частково пошкоджено покрівлю 1 житлового будинку; 

с. Ваганічі - частково пошкоджено покрівлю 1 житлового будинку. 

- Ріпкинський район: 

смт Добрянка - частково пошкоджено покрівлю будівлі Добрянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (вул. Преображенська, 7) на площі близько 400 кв.м, покрівлю музичної школи (вул. Центральна, 143) на площі                   7 кв.м, покрівлю двоповерхового багатоквартирного житлового будинку                          (вул. Преображенська, 2) на площі близько 100 кв.м, та покрівлю 1 житлового будинку).

с. Горностаївка – частково пошкоджено покрівлю сільського клубу та сільської ради.
