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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у вересні 2019 року
Протягом вересня на території області зареєстровано 522 небезпечні події, внаслідок яких 60 осіб постраждало та 20 осіб загинуло. 

В порівнянні з вереснем минулого року кількість небезпечних подій (у вересні 2018 року – 380) та кількість загиблих (у вересні 2018 року – 16 осіб) збільшились відповідно на 37,4% та 25,0%, при цьому кількість постраждалих (у вересні 2018 року – 86 осіб) зменшилась на 30,2%.
Із загальної кількості небезпечних подій 83,5% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом вересня зареєстровано 211 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 17 осіб загинуло та 60 осіб постраждало.
Надзвичайні ситуації

У вересні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано. 


Небезпечні події


На шляхах області сталося 58 дорожньо-транспортних пригод. Внаслідок ДТП 57 осіб отримали травми та 13 осіб загинули.

В порівнянні з вереснем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у вересні  2018 року – 63) та кількість постраждалих (у вересні 2018 року – 84 особи) зменшилась відповідно на 7,9% та 32,1%, при цьому кількість загиблих (у вересні 2018 року –  7 осіб) збільшилась в 1,9 рази.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові та Бобровицькому районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            130 побутових пожеж, під час яких 3 особи загинули та 3 особи постраждали.   
В порівнянні з вереснем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у вересні 2018 року – 107) та кількість постраждалих (у вересні 2018 року –                  1 особа)  збільшились відповідно на 21,5% та в 3 рази, при цьому кількість загиблих   (у вересні 2018 року – 3 особи) залишилась на тому ж рівні.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові та                   Чернігівському районі.
Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа, а саме: 

19 вересня на залізничній станції "Кобижча" (Бобровицький район)   потягом №45 сполученням «Лисичанськ-Ужгород» було смертельно травмовано 1 особу, затримка руху потягу склала 43 хвилини.

Під час обробки сільгоспугідь біля с. Даничі Ріпкинського району о  8 год. 10 хв. 12 вересня внаслідок відмови двигуна легкомоторний одномісний літак БЕКАС Х32 плануючим польотом здійснив жорстку посадку, внаслідок чого отримав деякі механічні пошкодження. Льотчик не постраждав.
Крім того, о 09 год. 04 хв. 20 вересня в с. Кіпті Козелецького району біля АЗС “Chipo” сталася розгерметизація автоцистерни "МАН", в якій знаходилось 19 куб.м газу (перевізник фірма ”TSL”, Республіка Польща). Після проведення ремонтних робіт (накладення бандажу на місце  витоку газу) цистерна вирушила за місцем призначення. Для проведення аварійних робіт залучалося фахівці газової служби та управління ДСНС України в області.


Протягом вересня зареєстровано 1 аварійну ситуацію на мережах водопостачання.

Протягом звітного періоду зареєстровано 19 випадків виявлення боєприпасів, було знищено 57 одиниць боєприпасів. У вересні минулого року було зареєстровано 24 випадки виявлення боєприпасів та знищено 270 одиниць боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом вересня зареєстровано 311 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких загинули 3 особи.
Надзвичайні ситуації

У вересні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 2 особи (Сосницький та Срібнянський райони). У вересні минулого року на водних об’єктах області загинуло 5 осіб.
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа, а саме: 

- 30 вересня в м. Чернігові по вул. Доценка, 2Б в квартирі №88 п'ятиповерхового житлового будинку було виявлено тіло дитини, 2009 року народження, з ознаками отруєння чадним газом. 

Протягом вересня сталося 20 пожеж настилу в лісових масивах на загальній площі 40,47 га, з них:

- обласне управління лісового та мисливського господарства - 14 пожеж на загальній площі 14,34 га;

- КП «Чернігівоблагроліс» - 1 пожежа на площі 3,9 га;
- інші лісокористувачі - 5 пожеж на загальній площі 22,23 га.

У вересні минулого року сталося 11 пожеж настилу в лісі на загальній площі 10,47 га.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом звітного періоду зареєстровано 269 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 710,65 га. За цей же період минулого року сталося 160 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 319,641 га. 

Протягом звітного періоду сталося 16 пожеж на торфовищах на загальній площі 74,75 га. У вересні минулого року зареєстровано 4 пожежі на торфовищах на загальній площі 12,1 га.
Також, у вересні зареєстрована 1 пожежа на сільгоспугіддях на площі                0,5 га. У вересні минулого року пожеж на сільгоспугіддях не зареєстровано.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 2 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме: 
- вдень 18 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. Було відключено 8 ЛЕП 10 кВ, 66 трансформаторних підстанцій. Без електроенергії залишалися мешканці 26 населених пунктів в Чернігівському, Козелецькому, Ічнянському, Прилуцькому та Срібнянському районах. Силами ПАТ «Чернігівобленерго» 19 вересня електропостачання відновлено повністю;
- 26 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. Було відключено 1 ЛЕП 10 кВ та 21 трансформаторну підстанцію. Без електропостачання залишаються мешканці 1 населеного пункту в Бахмацькому районі. Силами ПАТ «Чернігівобленерго» 27 вересня електропостачання відновлено повністю.

