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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у червні 2020 року

Протягом червня на території області зареєстрована 221 небезпечна подія, внаслідок яких 442 особи постраждали (захворіли) та 38 осіб загинули. 

У порівнянні з червнем минулого року кількість небезпечних подій                      (у червні 2019 року – 396) та кількість загиблих (у червні 2019 року – 50 осіб) зменшились відповідно  на 44,2% та 24,0%, при цьому кількість постраждалих  (у червні 2019 року – 109 осіб) збільшилась в 4,1 рази.
Із загальної кількості надзвичайних ситуацій та  небезпечних подій 66,1% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом червня зареєстровано 166 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 15 осіб загинули та 84 особи постраждали.
Надзвичайні ситуації

У червні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.
Небезпечні події


На шляхах області сталися 63 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких 12 осіб загинули та 76 осіб отримали травми.

У порівнянні з червнем минулого року кількість дорожньо-транспортних пригод (у червні 2019 року – 77), кількість загиблих (у червні 2019 року –                14 осіб) та кількість постраждалих (у червні 2019 року – 104 особи) зменшились відповідно на 18,2%, 14,3% та 26,9%.

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                       м. Чернігові. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровані                            83 побутові пожежі, під час яких загинули 3 особи та 8 осіб постраждали.

У порівнянні з червнем минулого року кількість побутових пожеж                                  (у червні  2019 року – 109) зменшилась на 23,9%, при цьому кількість загиблих (у червні 2019 року – 2 особи) та кількість постраждалих (у червні 2019 року –                3 особи) збільшились відповідно на 50,0% та в 2,7 рази. 
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом червня зареєстровано 7 аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення, з них 3 – на мережах водопостачання, 2 – на мережах  водовідведення та 2 –  на мережах газопостачання.
Протягом звітного періоду зареєстровано 13 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 85 одиниць боєприпасів. У червні минулого року було зареєстровано 5 випадків виявлення боєприпасів та знищено  67 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом червня зареєстровано 55 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких померли 23 особи та 358 осіб постраждали (захворіли).

Надзвичайні ситуації

У червні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 


Разом з тим, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.

 Протягом червня на території області зареєстровано 364 підтверджені випадки захворювання на коронавірусну хворобу  COVID-19, з них                                   3 летальні випадки та 4 особи померли із супутнім діагнозом COVID-19 .

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 16 осіб (м. Чернігів, м. Ніжин,                м.Новгород-Сіверський, Борзнянський, Варвинський, Куликівський, Менський, Новгород-Сіверський та Ріпкинський райони – по 1 особі, Коропський та Прилуцький райони – по 2 особи, Чернігівський район – 3 особи).  У червні минулого року на водних об’єктах області загинуло 28 осіб.

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого 1  особа постраждала, а саме: 14 червня до КНП "Прилуцька міська лікарня" було госпіталізовано громадянку, 1937 року народження, яка отруїлася чадним газом під час пожежі  в   м. Прилуки в господарстві по                                       вул. Іванівській, 2/2.

Протягом червня зареєстровано 4 пожежі настилу в лісових масивах на загальній площі 8,31 га. За цей же період минулого року зареєстровано                   17 пожеж настилу в лісі на загальній площі 20,24 га.

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      червня зареєстровано 24 випадки загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 14,55 га. За цей же період минулого року зареєстровано 140 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 239,75 га. 
Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 7 випадків аварійного відключення електропостачання, а саме:

           - в ніч з 14 на 15 червня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 8 ЛЕП 10 кВ повністю та 3 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишалися мешканці 19 населених пунктів в                  4 районах області (Козелецький район – 12, Ічнянський район – 1, Корюківський район – 2, Менський район – 4). Силами                                                 АТ «Чернігівобленерго» о 16 год. 15 червня електропостачання відновлено в повному обсязі; 

- в ніч з 15 на 16 червня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 10 ЛЕП 10 кВ повністю та 4 ЛЕП 10 кВ частково. Без електропостачання залишалися мешканці 16 населених пунктів на території 3 районів області (Козелецький район – 3, Бобровицький                    район – 8, Чернігівський район – 5).  Силами АТ «Чернігівобленерго»                      о 08 год. 17 червня електропостачання відновлено в повному обсязі;  


- в ніч з 17 на 18 червня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 8 ЛЕП 10 кВ повністю та 3 ЛЕП 10 кВ частково. Без електропостачання залишалися мешканці 34 населених пунктів в 5 районах області (Борзнянський район – 2; Ічнянський район – 10; Менський район – 14;  Носівський район – 2; Прилуцький район – 6). Силами                              АТ «Чернігівобленерго» 18 червня електропостачання відновлено в повному обсязі;

- вдень 18 червня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 10 ЛЕП 10 кВ повністю та 1 ЛЕП 10 кВ частково. Без електропостачання залишалися мешканці 43 населених пунктів в 7 районах області (Бахмацький район – 10; Борзнянський район – 2; Козелецький район – 9; Менський район – 4;  Ріпкинський район – 10; Носівський район – 2; Чернігівський район - 6). Силами                                            АТ «Чернігівобленерго» 19 червня електропостачання відновлено в повному обсязі;  

- вдень 19 червня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 35 ЛЕП 10 кВ повністю та 6 ЛЕП 10 кВ частково. Без електропостачання залишалися мешканці 101 населеного пункту в 11 районах (Бобровицький район – 5; Борзнянський район – 1; Ічнянський район – 12; Козелецький район – 19; Корюківський район – 2; Менський                  район – 7;  Ніжинський район – 3; Носівський район – 6; Прилуцький                   район – 36; Талалаївський район – 1; Чернігівський район - 9). Силами                                          АТ "Чернігівобленерго" о 16 год. 25 хв. 21 червня електропостачання відновлено в повному обсязі;


- в другій половині дня 22 червня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 7 ЛЕП 10 кВ повністю та 7 ЛЕП 10 кВ частково. Без електропостачання залишалися мешканці 29 населених пунктів в 7 районах області (Бахмацький район – 2; Ічнянський район – 8; Корюківський район – 8; Ніжинський район – 2; Прилуцький район – 6; Талалаївський                   район – 1; Ріпкинський район - 2).  Силами АТ "Чернігівобленерго" о 17 год.   40 хв. 24 червня електропостачання відновлено в повному обсязі;


- вдень 28 червня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, була відключена 21 ЛЕП 10 кВ повністю. Без електропостачання залишалися мешканці 61 населеного пункту у 7 районах (Козелецький район– 6; Бобровицький район – 5;  Чернігівський район  – 28; Борзнянський район – 2; Ічнянський район – 5; Ніжинський район – 2; Прилуцький район ​– 13). Силами АТ "Чернігівобленерго" о 15 год. 29 червня електропостачання відновлено в повному обсязі.

  
Внаслідок короткочасних сильних опадів з градом в с. Киїнка Чернігівського району близько 16 год. 18 червня сталося підтоплення присадибних ділянок 7 домогосподарств. Станом на 19 год. 05 хв. 18 червня вода самопливом зійшла з підтоплених територій. Для надання допомоги населенню з відкачування води залучалося відділення АРЧ АРЗ СП (3 чоловіки особового складу, 1 одиниця техніки, 1 мотопомпа). 
Крім того,   внаслідок ускладнення погодних умов (пориви сильного вітру) зареєстровано 2 випадки пошкодження покрівель будівель різного призначення, а саме:

- 23 червня сталося часткове руйнування конструктивних елементів покрівель 9 будівель на території с. Рейментарівка Корюківського району: будівлі сільського клубу (вул. Шевченка, 5), 2 житлових будинків та 6 будівель господарського призначення. Постраждалих немає;

- 28 червня сталося часткове руйнування конструктивних елементів покрівель 20 будівель на території с. Ковпита Чернігівського району: будівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, будівлі Будинку культури, 14 житлових будинків та 4 будівель господарського призначення. Постраждалих немає. 

