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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у червні 2021 року

Протягом червня на території області зареєстровано 236 небезпечних подій, внаслідок яких 90 осіб постраждали та 22 особи загинули. Крім того, виявлено 757 осіб хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, з них зареєстровано 50 летальних випадків та 3 особи померли із супутнім діагнозом.

У порівнянні з червнем 2020 року кількість небезпечних подій (у червні 2020 року – 221) та кількість постраждалих (у червні 2020 року – 81 особа) збільшились відповідно на 6,8% та 11,1%, при цьому кількість загиблих (у червні 2020 року – 31 особа) зменшились на 29,0%.
Із загальної кількості небезпечних подій 61 % припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом червня зареєстровано 179 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 14 осіб загинули та 90 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У червні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.
Небезпечні події

На шляхах області сталися 62 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок ДТП загинули 9 осіб та 89 осіб отримали травми.

У порівнянні з червнем 2020 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у червні 2020 року – 63), кількість загиблих (у червні 2020 року –                   12 осіб) зменшились відповідно на 1,6% та 25,0%, при цьому кількість постраждалих (у червні 2020 року – 76 осіб) збільшилась на 17,1%. 
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         м. Чернігові, Ніжинському та  Чернігівському районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху як з боку водіїв так і з боку пішоходів. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та порушення водіями правил маневрування. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            82 побутові пожежі, під час пожеж 4 особи загинули та 1 особа постраждала.
У порівнянні з червнем 2020 року кількість побутових пожеж                                  (у червні 2020 року – 83) залишилась практично на тому ж рівні, кількість загиблих (у червні 2020 року –  3 особи) збільшилась на 33,3%, при цьому кількість постраждалих (у червні 2020 року – 8 осіб) зменшилась у 8 разів.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові                         та Чернігівському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа, а саме: 

- 02 червня на 666 км (пікет №3) в напрямку руху від залізничної станції "Бахмач-Київський" (біля м. Бахмач) швидким потягом №171 сполученням «Суми-Київ» о 08 год. 05 хв. було смертельно травмовано 1 особу, затримки руху потягів не було.
У червні зареєстровано 4 аварійні ситуації на мережах життєзабезпечення, з них  1 – на мережах електропостачання та 3 – на мережах газопостачання. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 30 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 241 одиницю боєприпасів. У червні  2020 року було зареєстровано 13 випадків виявлення боєприпасів та знищено 85 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом червня зареєстровано 57 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 8 осіб загинули. Крім того, виявлено 757 осіб хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, з них зареєстровано                                  50 летальних випадків та 3 особи померли із супутнім діагнозом.

Надзвичайні ситуації

У червні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 


Разом з тим, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.

За інформацією Чернігівського обласного центру громадського здоров'я в області  протягом червня щеплено від коронавірусу першою та другою дозою 43438 осіб.


Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 8 осіб, з них 1 дитина (Чернігівський район – 5 осіб, м. Чернігів – 1 особа, Ніжинський район – 1 особа, Прилуцький район – 1 особа). У червні минулого року на водних об’єктах області загинуло 16 осіб. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      звітного періоду зареєстровано 38 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 92,33 га. За червень минулого року зареєстровано 24 випадки загорянь сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 14,55 га. 

Протягом червня зареєстровано 9 пожеж настилу в лісових масивах на загальній площі 11,1 га. За цей же період минулого року зареєстровані                  4 пожежі настилу в лісі на загальній площі 8,31 га.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 1 випадок аварійного відключення електропостачання, а саме: з 25 на 26 червня та                   з 26 на 27 червня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. 

Станом на 06 год. 26 червня було відключено 9 ЛЕП 10 кВ,                                  50 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишались мешканці 19 населених пунктів в 3 районах області. 

Станом на 06 год. 27 червня було відключено 30 ЛЕП 10 кВ,                              18 ЛЕП 10 кВ частково, 369 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишались мешканці 74 населених пунктів в 4 районах області. 

Станом на 06 год.  28 червня залишаються відключеними 2 ЛЕП 10 кВ та               4 ЛЕП 10 кВ частково, 49 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 7 населених пунктів в 4 районах області.  

Станом на 18 год. 28 червня силами АТ «Чернігівобленерго» електропостачання відновлене в повному обсязі.



Крім того, 08 червня внаслідок ускладнення погодних умов в м. Чернігові по вул. Ушинського, 28 о 15 год. 58 хв. сталося падіння покрівлі будівлі колишньої котельні на площі 100 кв. м (ТОВ "ЧернігівІнтерВуд"),                                в результаті чого було зруйновано електроопору на території ТОВ «РИФ" та пошкоджені чотири автомобілі.

