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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у липні 2021 року

Протягом липня на території області зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру та 318 небезпечних подій, внаслідок яких              94 особи постраждали та 46 осіб загинули. Крім того, виявлено 242 особи хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, з них зареєстровано                                   9 летальних випадків та 4 особи померли із супутнім діагнозом. 
У порівнянні з липнем 2020 року кількість небезпечних подій (у липні 2020 року – 254), кількість постраждалих (у липні 2020 року – 71 особа) та кількість загиблих (у липні 2020 року – 25 осіб) збільшилась відповідно на 25,2%, 32,4% та 84,0%.
Із загальної кількості небезпечних подій 58,5% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом липня зареєстровано 195 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 17 осіб загинуло та 94 особи постраждало.

Надзвичайні ситуації

У липні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.
Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 71 дорожньо-транспортну пригоду, внаслідок ДТП загинуло 12 осіб та 91 особа отримала травми.

У порівнянні з липнем 2020 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у липні 2020 року – 60), кількість загиблих (у липні 2020 року –                   10 осіб) та кількість постраждалих (у липні 2020 року – 69 осіб) збільшились відповідно на 18,3%, 20,0% та 31,9%. 
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         м. Чернігові та Чернігівському районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            96 побутових пожеж, під час пожеж 3 особи загинуло та 2 особи постраждало.
У порівнянні з липнем 2020 року кількість побутових пожеж                                  (у липні 2020 року – 109) та кількість загиблих (у липні 2020 року – 5 осіб) зменшились відповідно на 11,9% та 40,0%, при цьому кількість постраждалих                   (у липні 2020 року – 1 особа) збільшилась в 2 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові                         та Чернігівському районі.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровано 2 нещасні випадки, внаслідок яких загинуло 2 особи та 1 особа отримала травми, а саме: 

- поблизу станції "Количівка" на ділянці залізничної колії Чернігів-Ніжин потягом №044 К сполученням "Чернігів – Івано-Франківськ" о 15 год. 02 хв.          14 липня було смертельно 1 особу. Затримка руху потягу склала 1 год. 40 хв.;
- в с. Рождественське Новгород-Сіверського району (Коропська ТГ) на території колишньої непрацюючої ферми ПАТ "Вольниця" о 09 год. 15 липня під час демонтажу будівельних конструкцій було травмовано дві особи. Внаслідок отриманих травм одна особа загинула на місці події, друга - отримала тілесні ушкодження та була доставлена до КНП "Коропська центральна лікарня".
У липні зареєстровано 5 аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення, з них 3 - на мережах газопостачання, 2 - на мережах водопостачання. 
Протягом звітного періоду зареєстровано 21 випадок виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 74 одиниці боєприпасів. У липні 2020 року було зареєстровано 20 випадків виявлення боєприпасів та знищено 104 одиниці боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом липня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та 123 небезпечні події природного характеру, внаслідок яких 29 осіб загинуло. Крім того, виявлено 242 особи хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, з них зареєстровано 9 летальних випадків та 4 особи померли із супутнім діагнозом.
Надзвичайні ситуації

У липні зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру, а саме:

Біля с. Хомине Ніжинського району (Вертіївська ТГ) на полі площею             76 га (засіяно - 60 га), що перебуває в оренді ФГ "Промінь-К", о 16 год. 15 хв. 25 липня сталася пожежа пшениці на корені. Вогнем знищено 55 га зернової культури, 10 га сухої рослинності та чагарників. Причина пожежі, збиток та сума врятованих матеріальних цінностей - встановлюються.

Разом з тим, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.
За інформацією Чернігівського обласного центру громадського здоров'я в області протягом липня щеплено від коронавірусу першою та другою дозою 75 162 особи.
Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 29 осіб, з них 3 дитини                                    (м. Новгород-Сіверський, м. Ніжин та м. Прилуки – по 1 особі; Прилуцький район – 2 особи; Новгород-Сіверський район – 3 особи; Ніжинський район – 4 особи; Корюківський район – 7 осіб; Чернігівський район – 10 осіб).

У липні минулого року на водних об’єктах області загинули 10 осіб. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      звітного періоду зареєстровано 81 випадок загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 49,1407 га. За липень минулого року зареєстровано 36 випадків загорянь сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 36,7477 га. 

Протягом липня зареєстровано 6 пожеж настилу в лісових масивах на загальній площі 2,03 га. За цей же період минулого року зареєстровано                  5 пожеж настилу в лісі на загальній площі 1,43 га.
Протягом звітного періоду зареєстровано 3 пожежі на сільгоспугіддях на загальній площі 59,8 га (біля с. Лемеші Чернігівського району, біля              с. Хомине Ніжинського району, біля с. Хмільниця Чернігівського району), одну з яких класифіковано, як надзвичайну ситуацію. У липні минулого року сталося 5 пожеж на сільгоспугіддях на загальній площі 29,33 га.
Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 5 випадків аварійного відключення електропостачання, а саме: 

- 03 липня внаслідок погіршення погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. Було відключено 3 ЛЕП 10 кВ та 5 ЛЕП 10 кВ частково, 54 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишались мешканці 14 населених пунктів в 2 районах області (Корюківський – 1 населений пункт, Чернігівський – 13 населених пунктів). 

Силами АТ "Чернігівобленерго" о 06 год. 04 липня електропостачання відновлено в повному обсязі.

- в ніч з 12 на 13 липня внаслідок погіршення погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. Було відключено 3 ЛЕП 10 кВ та 7 ЛЕП 10 кВ частково,          40 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишались мешканці 9 населених пунктів в 2 районах області (Прилуцький – 8 населених пунктів, Ніжинський – 1 населений пункт).

Силами АТ "Чернігівобленерго" о 19 год. 13 липня електропостачання відновлено в повному обсязі.
- 17-21 липня внаслідок погіршення погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. 
Станом на 06 год. 18 липня було відключено 5 ЛЕП 10 кВ, 4 ЛЕП 10 кВ частково та 59 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишались мешканці 13 населених пунктів в 3 районах області (Ніжинський – 2 населених пункти, Прилуцький – 4 населені пункти, Чернігівський – 7 населених пунктів).
Станом на 06 год. 19 липня залишались відключеними 4 ЛЕП 10 кВ та           55 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишались мешканці 11 населених пунктів в Чернігівському районі.

Станом на 06 год. 20 липня було відключено 6 ЛЕП 10 кВ та 3 ЛЕП 10 кВ частково, 40 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишались мешканці 6 населених пунктів в 4 районах області (Корюківський – 1 населений пункт, Ніжинський – 1 населений пункт, Новгород Сіверський – 3 населені пункти, Чернігівський – 1 населений пункт).

Станом на 06 год. 21 липня було відключено 7 ЛЕП 10 кВ, 77 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишались мешканці         19 населених пунктів в 4 районах області (Корюківський – 6 населених пунктів, Ніжинський – 2 населені пункти, Прилуцький – 1 населений пункт, Чернігівський – 10 населених пунктів).


Силами АТ "Чернігівобленерго" о 20 год. 21 липня електропостачання відновлене в повному обсязі.
- в ніч з 27 на 28 липня внаслідок погіршення погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. 
Станом на 06 год. 28 липня було відключено 5 ЛЕП 10 кВ, 41 трансформаторна підстанція. Без електропостачання залишались мешканці        6 населених пунктів в 2 районах області (Ніжинському – 1 населений пункт, Чернігівському – 5 населених пунктів).

Станом на 08 год. 28 липня без електропостачання залишались мешканці 23 населених пунктів в 4 районах області (Корюківський – 3 населені пункти, Ніжинський – 14 населених пунктів, Прилуцький – 1 населений пункт, Чернігівський – 5 населених пункті).

Силами АТ "Чернігівобленерго" о 17 год. 30 хв. 28 липня електропостачання відновлено в повному обсязі.

- 30 липня внаслідок погіршення погодних умов (дощ, гроза, пориви сильного вітру) сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання. 

Станом на 06 год. 30 липня було відключено 21 ЛЕП 10 кВ та 12 ЛЕП     10 кВ частково, 353 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишались мешканці 39 населених пунктів в 3 районах області (Корюківський – 4 населені пункти, Ніжинський – 1 населений пункт, Чернігівський – 34 населені пункти). 

Станом на 08 год. без електропостачання залишались мешканці                      68 населених пунктів в 3 районах області (Корюківський – 1 населений пункт, Ніжинський – 1 населений пункт, Чернігівський – 66 населених пунктів).

Силами АТ "Чернігівобленерго" о 21 год. 30 липня електропостачання відновлене в повному обсязі. 
