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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у серпні 2021 року

Протягом серпня на території області зареєстрована 341 небезпечна подія, внаслідок яких 80 осіб постраждали та 26 осіб загинули. Крім того, виявлено 772 особи хворі на коронавірусну хворобу COVID-19, з них зареєстровано 15 летальних випадків та 2 особи померли із супутнім діагнозом.

У порівнянні з серпнем 2020 року кількість небезпечних подій (у серпні  2020 року – 358), кількість постраждалих (у серпні 2020 року – 99 осіб) та кількість загиблих (у серпні 2020 року – 27 осіб) зменшились відповідно на 4,7%, 19,2% та 3,7%.
Із загальної кількості небезпечних подій 68,9% припадає на побутові пожежі та пожежі в природних екосистемах області.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом серпня зареєстрована 201 небезпечна подія техногенного характеру, внаслідок яких 17 осіб загинули та 80 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У серпні надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.

Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 58 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок ДТП загинули 11 осіб та 75 осіб отримали травми.

У порівнянні з серпнем 2020 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у серпні 2020 року – 75), кількість загиблих (у серпні 2020 року –                   14 осіб) та кількість постраждалих (у серпні 2020 року – 94 особи) зменшились відповідно на 22,7%, 21,4% та 20,2%. 

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         м. Чернігові, Ніжинському та  Чернігівському районі. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, більшість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            110 побутових пожеж, під час пожеж 5 осіб загинули та 5 осіб постраждали.

У порівнянні з серпнем 2020 року кількість побутових пожеж                                  (у серпні 2020 року – 101), кількість загиблих (у серпні 2020 року –  3 особи) та кількість постраждалих (у серпні 2020 року – 2 особи) збільшились відповідно на 8,9%, 66,7% та в 2,5 рази.
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Ніжинському та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 нещасний випадок, внаслідок якого загинула 1 особа, а саме: 03 серпня в м. Чернігові по проспекту Перемоги, 131 близько 11 години з тринадцятого поверху новобудови випав та від отриманих травм загинув на місці події працівник, 1980 року народження. 

У серпні зареєстровано 7 аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення, з них  1 – на мережах електропостачання,  2 –  на мережах водопостачання, 4 – на мережах газопостачання. 
  Крім того, 26 серпня біля с. Тростянець Прилуцького району (Парафіївська ТГ) о 17 год. 20 хв.  через несанкціоновану "врізку" сталася розгерметизація законсервованого нафтопроводу діаметром 114 мм, який перебував під залишковим тиском. Виток нафтопродукту було ліквідовано о  18 год. 50 хв.  цього ж дня. Площа забрудненої території склала 90 кв.м. Станом на 17 год. 27 серпня силами НГВУ "Чернігівнафтогаз"                                    ПАТ "Укрнафта" були завершені роботи щодо збору залишків нафтопродукту та рекультивації ґрунту.
Протягом звітного періоду зареєстровано 24 випадки виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, були знищені 30 одиниць боєприпасів. У серпні  2020 року було зареєстровано 28 випадків виявлення боєприпасів та знищено 99 одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом серпня зареєстровано 140 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 9 осіб загинули. Крім того, виявлено 772 особи хворі на коронавірусну хворобу COVID-19, з них зареєстровано 15 летальних випадків та 2 особи померли із супутнім діагнозом.
Надзвичайні ситуації

У серпні надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 


Разом з тим, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.


За інформацією Чернігівського обласного центру громадського здоров'я в області  протягом серпня щеплено від коронавірусу першою та другою дозою 101210 осіб. З них:

- вакциною AstraZeneca – 8944 особи;

- вакциною CoronaVac – 38000 осіб;

- вакциною Comirnaty (Pfizer-BioNTech) – 27393 особи;

- вакциною Moderna (United States) – 26873 особи.

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 9 осіб (Ніжинський та Новгород-Сіверський райони – по 1 особі, м. Чернігів та Чернігівський район – по                         2 особи, Корюківський район – 3 особи). У серпні минулого року на водних об’єктах області загинуло 8 осіб. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      звітного періоду зареєстровано 119 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 170,322 га. За серпень минулого року зареєстровано 125 випадків загорянь сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 161,403 га. 

Протягом серпня зареєстровано 3 пожежі настилу в лісових масивах на загальній площі 2,12 га. За цей же період минулого року зареєстровано                  8 пожеж настилу в лісі на загальній площі 1,57 га.
Крім того,  у серпні сталися 3 пожежі на торф’яниках  на загальній площі 1,5 га (біля с. Лебедівка Чернігівського району – на площі 0,8 га, біля смт Олишівка Чернігівського району – на площі 0,5 га, біля с. Невкля Чернігівського району – на площі 0,2 га). За цей же період минулого року зареєстровано 6 пожеж на торф’яниках на загальній площі 8,2 га.

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 5 випадків аварійного відключення електропостачання, а саме: 

- 01 та 02 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, станом на 06 год. 02 серпня були відключені 2 ЛЕП 10 кВ та 6 ЛЕП 10 кВ частково, 42 трансформаторні підстанції, без електропостачання залишались мешканці 14 населених пунктів в 2 районах області (Новгород-Сіверський – 4 населені пункти, Чернігівський –                              10 населених пунктів). Силами АТ "Чернігівобленерго" о 06 од. 04 серпня електропостачання було відновлене в повному обсязі.

- 07-08 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені 21 ЛЕП 10 кВ, 13 ділянок ЛЕП 10 кВ,                343 трансформаторні підстанції, без електропостачання залишались мешканці 59 населених пунктів в 5 районах області (Корюківський – 2 населені пункти, Ніжинський – 1 населений пункт, Новгород-Сіверський – 4 населені пункти, Прилуцький – 50 населених пунктів, Чернігівський – 2 населені пункти). Силами АТ "Чернігівобленерго" об 11 год. 30 хв. 08 серпня електропостачання відновлене в повному обсязі.

- 18 серпня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені  4 ЛЕП 10 кВ  та 4 ЛЕП 10 кВ частково, 42 трансформаторні підстанції, без електропостачання залишалися мешканці 22 населених пунктів в Чернігівському районі. Силами АТ «Чернігівобленерго» о 19 год. 03 хв.                          18 серпня електропостачання відновлене в повному обсязі. 

- протягом 29-31 серпня (дощ, гроза, пориви сильного вітру) сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, 30 серпня було відключено 15 ЛЕП 10 кВ  та 15 ЛЕП 10 кВ частково, 192 трансформаторні підстанції. Без електропостачання залишалися мешканці 43 населених пунктів.                                        В ніч з 30 на 31 серпня ситуація погіршилась. Станом на 06 год.  31 серпня було відключено  37 ЛЕП 10 кВ  та 8 ЛЕП 10 кВ частково,                                             419 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці 92 населених пунктів в 4 районах області (Чернігівський район –                    76 населених пунктів, Ніжинський район –12 населених пунктів, Прилуцький район –3 населені пункти, Корюківський район – 1 населений пункт). Силами АТ "Чернігівобленерго" станом на 06 год. 02 вересня електропостачання відновлене в повному обсязі.

- 30 серпня в м. Чернігові сталося відключення від електропостачання мешканців будинків по вулицях 1-ої Гвардійської Армії, Самострова та Чорновола. Силами Чернігівських міських електричних мереж о 18 год. 31 серпня електропостачання відновлене в повному обсязі.
Крім того, 6 серпня близько 18 години в селах Южне, Бережівка, Іваниця, Зоцівка та Загон Прилуцького району (Парафіївська громада) внаслідок буревію були повалені дерева, перекриті шляхи сполучення, обірвані дроти електромережі, знеструмлені дані населені пункти, пошкоджені покрівлі будівель та споруд. Найбільше постраждали села Южне та Бережівка. Так, буревій пошкодив дахи двох загальноосвітніх шкіл Ι-ΙΙΙ ступенів та двох дитячих садочків в с. Южне та с. Бережівка,  ФАПу в с. Южне, адмінприміщення старостату в с. Южне, був пошкоджений спортивний майданчик в Южненській ЗОШ Ι-ΙΙΙ ступеню, у приватному секторі с. Южне були пошкоджені покрівлі у 37 житлових будинках та господарських будівлях, в 3 будівлях – фронтони з цегли. В Іваницькій ЗОШ Ι-ΙΙΙ ступеню та дитячому садочку були пошкоджені дахи з металопрофілю та зірвано                                                6 снігозатримувачів. 

