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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у листопаді 2021 року

Протягом листопада на території області зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію техногенного характеру та 231 небезпечну подію, внаслідок яких                       27 осіб загинули та 58 осіб постраждали. Крім того, виявлено 14876 осіб хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, з них зареєстровано                              439 летальних випадків та 15 осіб померли із супутнім діагнозом.

У порівнянні з листопадом 2020 року кількість небезпечних подій (у листопаді  2020 року – 185) та кількість постраждалих (у листопаді 2020 року –  54 особи) збільшилась відповідно на 24,9% та 7,4%, при цьому кількість загиблих (у листопаді 2020 року – 32 особи) зменшились на 15,6%.
Із загальної кількості небезпечних подій 81% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом листопада зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                                  205 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 24 особи загинули та 57 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

У листопаді зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію техногенного характеру, а саме:

В с. Киїнка Чернігівського району (Киїнської ТГ) близько 19 год. 20 хв.          28 листопада під час проведення земляних робіт відбулося пошкодження газопроводу середнього тиску діаметром 76 мм. Внаслідок аварії без газопостачання залишились 736 абонентів в с. Киїнка. Аварійно-відновлювальні роботи проводяться силами АТ «Чернігівгаз».

Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 53 дорожньо-транспортні пригоди, внаслідок яких  14 осіб загинули та 53 особи отримали травми.

У порівнянні з листопадом 2020 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у листопаді 2020 року – 51) та кількість постраждалих (у листопаді 2020 року – 50 осіб) збільшились відповідно на 3,9% та 6,0%, при цьому кількість загиблих (у листопаді 2020 року – 20 осіб) зменшилась на 30,0%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         м. Чернігові, Чернігівському та Ніжинському районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, значна кількість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Внаслідок порушення правил пожежної безпеки зареєстровано                            134 побутові пожежі, під час пожеж 10 осіб загинули та 3 особи постраждали.

У порівнянні з листопадом 2020 року кількість побутових пожеж                                  (у листопаді 2020 року – 119) збільшилась на 12,6 %, кількість постраждалих (у листопаді 2020 року – 4 особи) зменшилась на 25,0%, при цьому кількість загиблих (у листопаді 2020 року – 10 осіб) залишилась на тому ж рівні.  
Найбільше побутових пожеж було зареєстровано в м. Чернігові, Ніжинському, Прилуцькому та Чернігівському районах.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження населення з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстрований 1 нещасний випадок, внаслідок якого постраждала 1 особа, а саме:

- 17 листопада  в смт Замглай Чернігівського району (Ріпкинська ТГ) по                        вул. Будівельників, 2 о 21 год. 55 хв. стався вибух в квартирі №49 на четвертому поверсі п'ятиповерхового житлового будинку. В результаті вибуху отримав опіки господар. 

  Крім того, 26 листопада в межах смт Короп Новгород-Сіверського району по вул. Кибальчича о 17 год. 50 хв. при спробі вантажним автомобілем DAF 95XF перетнути дерев'яний міст через озеро "Карпівка" сталося руйнування частини конструктивних елементів зазначеної споруди. Жертв та постраждалих немає. Рух транспортних засобів та пішоходів на даній ділянці дороги припинено, проїзд по населеному пункту забезпечений. 

У листопаді зареєстровано 7 аварійних ситуацій на мережах життєзабезпечення, з них 2 –  на мережах водопостачання, 2 – на мережах теплопостачання, 1 – на мережах електропостачання та  2 – на мережах газопостачання. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 9 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 15 одиниць боєприпасів. У листопаді  2020 року було зареєстровано 9 випадків виявлення боєприпасів та знищено 29 одиниць боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру
Протягом листопада зареєстровано 26 небезпечних подій природного характеру, внаслідок яких 3 особи загинули та 1 особа постраждала. Крім того, виявлено 14876 осіб хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, з них зареєстровано 439 летальних випадків та 15 осіб померли із супутнім діагнозом.

Надзвичайні ситуації

У листопаді надзвичайних ситуацій природного характеру не зареєстровано. 


Разом з тим, продовжувалось здійснення комплексу протиепідемічних та карантинних заходів, спрямованих на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVІD-19.


За інформацією Чернігівського обласного центру громадського здоров'я в області  протягом листопада щеплено від коронавірусу першою та другою дозою 202188 осіб. 
З них:

- першою дозою – 92953 особи;

- другою дозою  – 109235 осіб.

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 3 особи (м. Ніжин, Корюківський та Чернігівський райони). У листопаді минулого року на водних об’єктах області загинули 2 особи. 

Внаслідок вживання дикорослих грибів протягом листопада отруїлася грибами 1 дитина (м. Ніжин). За цей же період минулого року отруєнь грибами не зареєстровано.
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      звітного періоду зареєстровано  19 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 17,51 га. За листопад минулого року зареєстровано 1 випадок загоряння сухої трави на відкритій місцевості на площі 0,0009 га. 

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 3 випадки аварійного відключення електропостачання, а саме: 

- 20-21 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання,  станом на 06 год. 20 листопада були відключені                              4 ЛЕП 10 кВт та 5 ділянок ЛЕП 10кВт, без електропостачання залишалися мешканці 18 населених пунктів. 



Станом на 06 год. 21 листопада ситуація погіршилась,  були відключені                   8 ЛЕП 10 кВт та 23 ділянки ЛЕП 10 кВт, без електропостачання залишалися мешканці 25 населених пунктів. 



Силами АТ "Чернігівобленерго" станом на 06 год. 22 листопада електропостачання в населених пунктах області було відновлено в повному обсязі.

- в ніч з 25 на 26 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, були відключені  14 ЛЕП 10 кВ та 197 трансформаторних підстанцій, без електропостачання залишалися мешканці  38 населених пунктів. Силами АТ "Чернігівобленерго" станом на 06 год. 28 листопада електропостачання було відновлене в повному обсязі.

-  в ніч з 29 на 30 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  15 ЛЕП 10 кВ повністю та 7 ЛЕП 10 кВ частково, 188 трансформаторних підстанцій, без електропостачання залишалися мешканці  49 населених пунктів. 

Станом на 10 год. 30 листопада ситуація погіршилась, було відключено                          19 ЛЕП 10 кВ повністю та 14 ЛЕП 10 кВ частково, 305 трансформаторних підстанцій. Без електропостачання залишалися мешканці  63 населених пунктів.  

Силами  АТ "Чернігівобленерго"  станом на 18 год. 01 грудня електропостачання було відновлене в повному обсязі.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події соціального характеру
Протягом листопада зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію соціального характеру, а саме:
За інформацією Державної прикордонної служби України значно ускладнилася оперативна обстановка на українсько-білоруській ділянці кордону в межах Волинської, Рівненської, Житомирської, Київської, та Чернігівської областей.

За наявною інформацією можливо здійснення протиправних дій громадянами іноземних держав (нелегальними мігрантами), що знаходяться на території Республіки Білорусь, під час спроб перетину державного кордону з реальною загрозою збройних нападів, захоплення та утримання ними установ Державної прикордонної служби України та інших правоохоронних органів. Підстава - протокол засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 18.11.2021 року №19-21 (код НС - 30130, рівень НС - місцевий).

