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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у січні-травні 2022 року

Протягом січня-травня на території області зареєстровані  3 надзвичайні ситуації техногенного, природного і воєнного характеру, а також                                   1615 небезпечних подій техногенного та природного характеру. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій техногенного та природного характеру 236 осіб постраждали та 107 осіб загинули. Крім того, протягом січня-травня на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 32842 особи, з них померло 189 осіб.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події воєнного характеру
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію воєнного характеру,  а саме: на підставі Указу Президента України від                          24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого постановою Верховної Ради України від 24.02.2022 року         №2102-ІХ, та підпункту 6 пункту 4 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, класифікувати ситуацію, пов’язану з  військовою агресією російської федерації проти України, як воєнну надзвичайну ситуацію державного рівня (код НС – 4000, рівень НС – державний).
У лютому-березні під окупацією перебувало 479 населених пунктів області.
Внаслідок обстрілів, авіаційних та ракетних ударів були зруйновані або пошкоджені понад 4,5 тис. будівель, споруд, об’єктів та систем життєзабезпечення, у тому числі понад 3700 – це житловий фонд, 204 – освітні та дошкільні заклади, 69 – заклади охорони здоров’я, 167 – об’єкти життєзабезпечення, 16 – мости, тощо. Також, бойові дії призвели до виникнення 769 пожеж (інформація уточнюється).
Починаючи з 24 лютого 2022 року в результаті обстрілів були численні пошкодження мереж електро-, водо-, газо- та теплопостачання. Проводяться аварійно-відновлювальні роботи на об’єктах та системах життєзабезпечення. 
На початок 01 червня зареєстровано наступний стан об’єктів та систем життєзабезпечення:
об’єкти теплопостачання:

м. Чернігів:   КЕП «Чернігівська ТЕЦ «ТОВ Фірми «ТехНова» - пошкоджені 15 об’єктів (в тому числі 2 центральних теплопунктів на території міста);

АТ «Облтеплокомуненерго» - зруйнована 1 котельня, пошкоджені                            5 котелень та  3 центральні теплопункти, інші об’єкти зазнали незначних пошкоджень;

м. Ніжин – частково пошкоджена 1 котельня ТОВ «НіжинТеплоМережі».

смт Гончарівське – частково пошкоджена 1 котельня.

об’єкти водопостачання та водовідведення – зруйновано або пошкоджено 14 об’єктів та водопровідно-каналізаційні мережі.

м. Чернігів: ВНС №1 «Ялівщина», ВНС №2 «Подусівка»,                                   ВНС №3 «Бобровиця», ВНС №4 «Полуботки»; КНС №№ 2,3,4,5,6,8,14,17, каналізаційні очисні споруди.

м. Корюківка: каналізаційні очисні споруди.

Крім того, на території міста Чернігова зафіксовано 121 порив водопровідної мережі. 

газопостачання – не отримують послугу з постачання природного газу    1,1 тис. абонентів у 27-ми населених пунктах області.

електропостачання – послуга з електропостачання не надається                            1,195 тис. абонентам на території 1 населеного пункту.
Протягом березня-травня здійснено 1747 залучень піротехнічних розрахунків, за результатами яких виявлено, вилучено та знищено                              25746 одиниць боєприпасів, які залишились внаслідок ведення бойових дій на території області.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом січня-травня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                               1391 небезпечну подію техногенного характеру. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 97 осіб загинули та 236 осіб постраждали.
Надзвичайні ситуації

Протягом звітного періоду сталася 1 надзвичайна ситуація техногенного характеру, а саме: 18 січня в с. Браниця Ніжинського району (Бобровицька ТГ) в господарстві по  вул. Шевченка, 42 о 16 год. 44 хв. сталася пожежа житлового будинку (7х8 м, стіни дерев'яні, покрівля шиферна). Вогнем знищено покрівлю, конструктивні елементи перекриття, пошкоджено внутрішнє облицювання стін та майно. На місці пожежі виявлено тіла 4 осіб, з них 3 дітей (код НС – 10213, рівень НС - місцевий). 
Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 148 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких  33 особи загинули та 185 осіб отримали травми.
У порівнянні з січнем-травнем 2021 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у січні-травні 2021 року – 179) та кількість постраждалих (у січні-травні 2021 року – 213 осіб) зменшились відповідно на 17,3% та 13,1%, при цьому кількість загиблих (у січні-травні 2021 року – 33 особи) залишилась на тому ж рівні.

Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         м. Чернігові, Ніжинському та Чернігівському районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, значна кількість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 1224 пожежі в житловому секторі, на транспорті та на об’єктах, під час пожеж 62 особи загинули та 47 осіб постраждали (769 пожеж виникли внаслідок бойових дій), з них                  1 пожежа класифікована як надзвичайна ситуація (загинули 4 особи). 

Вогнем знищено пошкоджено 1548 будівель та 294 одиниці техніки.
У порівнянні з січнем-травнем 2021 року кількість побутових пожеж                                  (у січні-травні 2021 року – 693), кількість загиблих (у січні-травні 2021 року –                 47 осіб) та кількість постраждалих (у січні-травні 2021 року – 24 особи) збільшились відповідно в 1,8,  1,3 та 2 рази.  

Основні причини виникнення цих пожеж – обстріли з боку російської федерації, порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження з вогнем.

Протягом звітного періоду зареєстровані 5 нещасних випадків, внаслідок яких 2 особи загинули та 4 особи постраждали, а саме:  

- 24 січня в с. Кути Другі Новгород-Сіверського району (Семенівська ТГ) по вул. Заводській (на території філії Ірванівського торфозаводу) стався вибух  твердопаливного котла, внаслідок чого загинув кочегар та травмована жінка.
- 07 лютого на полі біля с. Пекарів Корюківського району (Сосницька ТГ) під час проведення сільськогосподарських робіт затисло праву нижню кінцівку рухомими частинами вивантажувального шнека комбайна СHALLENGER-670В чоловіку, 1985 року народження. 
- 26 квітня в с. Григорівка Ніжинського району (Бахмацька ТГ)  внаслідок вибуху невстановленого предмету травмовано 1 місцевого жителя. 

- 19 травня на відкритій території біля с. Мажугівка Чернігівського району (Гончарівська ТГ) водій телескопічного навантажувача здійснив наїзд на протитанкову міну, внаслідок чого отримав поранення.    
- 23 травня на відкритій території біля с. Мажугівка Чернігівського району (Гончарівська ТГ) водій трактора МТЗ-80 здійснив наїзд на протитанкову міну. Внаслідок вибуху водій отримав тяжкі поранення та помер під час госпіталізації в автомобілі швидкої медичної допомоги.

Протягом звітного періоду зареєстровано 15 випадків виявлення боєприпасів часів Другої світової війни, було знищено 21 одиницю боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом січня-травня зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію та                         224 небезпечні події природного характеру. Внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 9 осіб загинули.
Крім того, протягом звітного періоду на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 32842 особи, з них померло 189 осіб.

Надзвичайні ситуації

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру,  а саме: за результатами дослідження патологічного (біологічного) матеріалу об'єктів навколишнього середовища (звіт від 24.01.2022 року  № 000147 м.п.м./22) Державним науково-дослідним інститутом з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи виявлено ДНК-вірус африканської чуми свиней у дикого кабана, відстріл якого було здійснено в межах мисливських угідь ТОВ "Добрянкаінвестліс" (Чернігівський район, Ріпкинська ТГ, квартал № 64 Олександрівського лісництва                                ДП "Городнянське лісове господарство"). Вживаються заходи щодо ліквідації та недопущення поширення захворювання (код НС – 20731, рівень НС -                       об' єктовий).

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинуло 9 осіб (Ніжинський район –                      5 осіб, Корюківський район, Чернігівський район, м. Ніжин та м. Чернігів – по      1 особі). У січні-квітні 2021 року на водних об’єктах області загинуло 8 осіб. 
Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      звітного періоду зареєстровано 186 випадків загоряння сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 368,76 га. За цей же період минулого року зареєстровано 427 випадків загоряння сухої трави, очерету та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 895,329 га.
За попередньою інформацією протягом звітного періоду зареєстровано   16 пожеж в лісових масивах на загальній площі 669,2 га. За цей же період минулого року зареєстровано 7 пожеж настилу в лісі на загальній площі                 10,19 га. Таке значне збільшення площі пожеж сталося у зв’язку з обстрілами з боку рф під час активної фази бойових дій на території області.
У травні на території фермерського господарства «Тригубченко Г.П.»  біля с. Липове Прилуцького району (Талалаївська ТГ)  сталася пожежа кукурудзи на стеблі на площі 15 га. За цей же період минулого року пожеж на сільгоспугіддях не зареєстровано.
Крім того,  протягом звітного періоду зареєстровано 1 пожежу на торф’яниках на площі 1,5 га (біля с. Ковпита Чернігівського району).                   За цей же період минулого року також зареєстровано 1 пожежу на торф’яниках на загальній площі 0,07 га.
Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 8 випадків аварійного відключення електропостачання, а саме: 

- в ніч з 01 на 02 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 3 ЛЕП 10 кВ, 4 ділянки ЛЕП 10 кВ,                             21 трансформаторну підстанцію, без електропостачання залишались мешканці                      21 населеного пункту в трьох районах (Чернігівський район – 1, Корюківський район – 14, Ніжинський район – 6).  Силами АТ "Чернігівобленерго" о 13 год. 22 хв. 02 січня електропостачання відновлене в повному обсязі.

- 14 та 15 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 16 ЛЕП 10 кВ, 47 ділянок ЛЕП 10 кВ, 873 трансформаторні підстанції, без електропостачання залишались мешканці 184 населених пунктів на території області (Корюківський район – 16, Ніжинський район – 25,                               Новгород-Сіверський район – 20, Прилуцький район – 13, Чернігівський                    район – 110). Силами АТ "Чернігівобленерго" о 19 год. 16 січня електропостачання відновлено в повному обсязі.

· протягом 17-18 січня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 12 ЛЕП 10 кВ, 5 ділянок ЛЕП 10 кВ,                   200 трансформаторних підстанцій, без електропостачання залишались мешканці 42 населених пунктів в  4 районах області (Корюківський район –  1, Ніжинський район –  23, Прилуцький район –  2, Чернігівський район – 16). Силами АТ "Чернігівобленерго" о 13 год. 37 хв. 19 січня електропостачання відновлено в повному обсязі.
· 11-12 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 8 ЛЕП 10 кВ, 100 трансформаторних підстанцій, без електропостачання залишались мешканці 19 населених пунктів (Чернігівський район – 9, Ніжинський район – 5,  Прилуцький район – 5).  Силами АТ «Чернігівобленерго» о 17 год. 12 лютого електропостачання відновлене в повному обсязі.
· 17-18 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 3 ЛЕП 10 кВ та 1 ЛЕП 10 кВ частково,                  49 трансформаторних підстанцій, без електропостачання залишались мешканці 11 населених пунктів (Ніжинський район– 5,  Корюківський район – 6).  Силами АТ «Чернігівобленерго» станом на 06 год. 19 лютого електропостачання відновлене в повному обсязі.
·  в ніч з 19 на 20 лютого сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено частково 4 ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишались мешканці   7 населених пунктів (Городнянський район – 5, Ріпкінський район  – 2). Силами АТ «Чернігівобленерго» о 08 год.  20 лютого електропостачання відновлене в повному обсязі.


- вночі 12 та 13 травня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 9 ЛЕП 110 кВ, 21 ЛЕП 35 кВ,                           117 ЛЕП 10 кВ та 28 ЛЕП 10 кВ частково, 2 підстанції 110 кВ, 9 підстанцій                  35 кВ,  318 населених пунктів на території 5 районів (Корюківський район – 80, Прилуцький район – 32, Новгород-Сіверський район – 51, Ніжинський район – 24 та Чернігівський район – 131). Силами АТ «Чернігівобленерго» 20 травня електропостачання було відновлене. 



- в ніч з 21 на 22 травня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 6 ЛЕП 110 кВ, 7 ЛЕП 35 кВ, 16 ЛЕП 10 кВ та 7 ЛЕП 10 кВ частково, 2 підстанції 110 кВ, 38 населених пунктів на території 3 районів (Чернігівський район - 28, Ніжинський район - 6, Корюківський район - 4). Силами АТ «Чернігівобленерго» 23 травня електропостачання було відновлене. 

Внаслідок несприятливих погодних умов (пориви вітру до 15-20 м/с)                    14 та 15 січня сталося часткове руйнування конструктивних елементів будівель різного призначення,  а саме:
- в смт Сосниця Корюківського району по вул. Квітковій, 2 - руйнування конструктивних елементів покрівлі ДНЗ "Сонечко" на всій площі;
- в м. Чернігові по вул. Інструментальній, 17А - руйнування конструктивних елементів облицювання будівлі ТОВ "Чернігівський Автоцентр Камаз" на площі 15 кв.м; 
- в смт Лосинівка Ніжинського району (Лосинівська ТГ) по вул. Богословській, 4А - часткове руйнування покрівлі будівлі спортивного залу ЗОШ І-ІІІ ступеню на площі 250 кв. м;  
- в с. Ядути Ніжинського району (Борзнянська ТГ) по вул. Сіверській, 70 - часткове руйнування покрівлі будівлі ЗОШ І-ІІІ ступеню на площі 12 кв. м;
- в м. Носівка Ніжинського району (Носівська ТГ) по вул. Чернишевського, 86 - часткове руйнування покрівлі житлового будинку на площі 8 кв.м. 
Також, внаслідок буревію (пориви вітру до 20-25 м/с) вночі                       12 та 13 травня на території Корюківського району сталося часткове руйнування конструктивних елементів будівель різного призначення, а саме: 


- в с. Сядрине Корюківської ТГ - руйнування конструктивних елементів покрівель 5 житлових будинків, 1 будівлі господарського призначення в приватних господарствах;


- в с. Охрамієвичі Корюківської ТГ - руйнування конструктивних елементів покрівель 140 житлових будинків, будинку культури та Охрамієвицької ЗОШ І-ІІІ ступенів Корюківської міської ради;


- в с. Романівська Буда Корюківської ТГ - руйнування конструктивних елементів покрівель 5 житлових будинків;


- в с. Лупасове Корюківської ТГ - руйнування конструктивних елементів покрівель 5 житлових будинків;

- в смт Холми Холминська ТГ - руйнування конструктивних елементів покрівель 30 житлових будинків та Холминської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Холминської селищної ради;


- в с. Тихоновичі Сновської ТГ - руйнування конструктивних елементів покрівель 4 житлових будинків, 2 будівлі господарського призначення в приватних господарствах, будинок культури та Тихонівська ЗРШ І-ІІІ ступенів.

Негативні наслідки весняної повені:

Через підйом рівня води в р. Десна, спостерігалося перевищення небезпечних відміток затоплення та порушення транспортного сполучення:

- порушене пряме сполучення з с. Бирине, с. Підгірне, с. Прокопівка (Новгород-Сіверська ТГ) Новгород-Сіверського району, рух транспорту здійснюється через Сумську область. Перевезення населення здійснюється за допомогою човна;

- перелито проїжджу частину дороги по вул. 8 Березня в м. Новгород-Сіверський, перевезення населення здійснювалося човнами. Станом на                        31 травня пряме транспортне сполучення відновлене;

- порушене пряме сполучення з с-щем Лиса Гора (мешканці - відсутні) Новгород-Сіверського району (Коропська ТГ). Станом на 30 травня пряме транспортне сполучення відновлене;

- перелито проїжджу частину дороги по вул. Лугова в смт Короп Новгород-Сіверського район. перевезення населення здійснювалося за допомогою човна. Станом на 30 травня пряме транспортне сполучення відновлене;
- призупинено функціонування паромної переправи у напрямку с. Пекарів,                с. Кнути, с. Костирів, с. Синютин Корюківського району (Сосницька ТГ), рух транспорту здійснюється через смт Короп Новгород-Сіверського району;

- підтоплено 9 домогосподарств в смт Макошине Корюківського району (Менська ТГ), дорожнє сполучення з населеним пунктом не порушено. Станом на 03 червня пряме транспортне сполучення відновлене;
 
- перелито ділянку дороги Т-25-21 Сосниця-Шаповалівка - /М-02/ у напрямку смт Сосниця-с. Мале Устя. Перелита ця ж дорога у напрямку від                       с. Мале Устя до мосту через р. Десна та від мосту до с. Велике Устя. Для перевезення людей в напрямку сіл Мале Устя - Велике Устя та в зворотньому напрямку залучався моторний човен. Станом на 25 травня по ділянці дороги від мосту через р. Десна до с. Велике Устя та станом на 02 червня по ділянці дороги від с. Мале Устя до мосту через р. Десна відновлено пряме транспортне сполучення;

- перелита частина дороги по вул. Лугова в с. М. Устя Корюківського району (Сосницької ТГ), населення переправлялося власними човнами. Станом на 30 травня пряме транспортне сполучення відновлене;

- перелиті ділянки дороги О 251810 Сосниця-Пекарів-Шабалинів за               смт Сосниця в напрямку поромної переправи через р. Десна до Пекарівського старостинського округу та за поромною переправою. Доставка продуктів харчування та товарів першої необхідності до Пекарівського старостинського округу здійснюються в об’їзд через смт Короп. 


- перелита дорога С251809 /О251810/ - Синютин до с. Синютин Корюківського району (Сосницької ТГ). Станом на 26 травня пряме транспортне сполучення відновлене;
- відрізана водою частина с. Якличі Корюківського району (Сосницької ТГ) по вул. Придеснянській (7 мешканців). Населення переправлялося за допомогою човна. Станом на 31 травня пряме транспортне сполучення відновлене;
Через підйом рівня води в р. Дніпро, спостерігалося перевищення небезпечних відміток затоплення та порушення транспортного сполучення:

- перелито проїжджу частину автодороги Пустинки-Рудня (Михайло-Коцюбинська ТГ) на території Чернігівського району. Транспортне сполучення здійснювалося за допомогою техніки підвищеної прохідності, на окремих ділянках – човнів. Станом на 30 травня пряме транспортне сполучення відновлене;
- обмежено транспортне сполучення по автодорозі в с. Пустинки (Михайло-Коцюбинська ТГ) Чернігівського району, перевезення населення здійснювалося човнами. Станом на 15 травня пряме транспортне сполучення відновлене;
- перелито проїжджу частину дороги в с. Мньов  Чернігівського району (Михайло-Коцюбинська ТГ)  по вул. Набережна (підтоплено 18 домоволодінь) та по вул. Гоголя (підтоплено 7 домоволодінь);

- перелито проїжджу частину автодороги смт Радуль - с. Новосілки Чернігівського району (Ріпкинська ТГ), перевезення населення здійснювалося човнами. Станом на 25 травня пряме транспортне сполучення відновлене;
- перелито проїжджу частину вул. Новікова, вул. Дніпровська, вул. Міхньова, вул. Київська, вул. Низова в смт Радуль Чернігівського району (Ріпкинська ТГ),  перевезення населення здійснюється човнами. Станом на                 25 травня відновлено сполучення по вул. Міхньова, вул. Київська, вул. Низова.
