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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у вересні 2022 року

Протягом вересня на території області зареєстровано 199 небезпечних подій техногенного та природного характеру, внаслідок яких 67 осіб постраждали та 13 осіб загинули. Крім того, протягом звітного періоду на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіло 3185 осіб, з них 7 осіб померли.

У порівнянні з вереснем 2021 року кількість небезпечних подій (у вересні 2021 року – 210), кількість постраждалих (у вересні 2021 року – 81 особа) та кількість загиблих (у вересні 2021 року – 16 осіб) зменшились відповідно на 5,2%, 17,3% та 18,8%.
Із загальної кількості небезпечних подій 74,4% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події воєнного характеру

Триває надзвичайна ситуація воєнного характеру,  а саме: на підставі Указу Президента України від  24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого постановою Верховної Ради України від 24.02.2022 року №2102-ІХ, та підпункту 6 пункту 4 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, класифікували ситуацію, пов’язану з  військовою агресією російської федерації проти України, як воєнну надзвичайну ситуацію державного рівня (код НС – 4000, рівень НС – державний).
У лютому-березні під окупацією перебувало 477 населених пунктів області.

Загалом внаслідок обстрілів, авіаційних та ракетних ударів були зруйновані або пошкоджені 8250 будівель, споруд, об’єктів та систем життєзабезпечення, у тому числі 938 багатоповерхових житлових будинків, 6116 приватних житлових будинків, 50 закладів вищої освіти, 93 заклади загальної середньої освіти,  59 закладів дошкільної освіти, 77 закладів охорони здоров’я, 532 об’єкти життєзабезпечення, 80 промислових підприємств,                                          56 адмінбудівель, тощо. Також, бойові дії призвели до виникнення 1047 пожеж (інформація уточняється).
Протягом березня-вересня зареєстровано 22 інциденти, пов’язані з вибухонебезпечними предметами серед цивільного населення, внаслідок яких  9 осіб загинули та 23 особи отримали поранення.
Протягом березня-вересня цього року групами розмінування ГУ ДСНС України у Чернігівській області, вибухотехнічної служби ГУ НП України в Чернігівській області та 8-го навчального центру Державної спеціальної служби транспорту проведено обстеження на наявність вибухонебезпечних предметів 40352,8 га території області, 224,318 км доріг і 1010,4 км залізничних колій, 22,05 км території вздовж ліній електропостачання, перевірено 1098 об’єктів,  знешкоджені  53967  одиниць боєприпасів.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом вересня зареєстровано 148 небезпечних подій техногенного характеру, внаслідок яких 12 осіб загинули та 68 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Протягом звітного періоду надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.
Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 57 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких  8 осіб загинули та 67 осіб отримали травми.

У порівнянні з вереснем 2021 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у вересні 2021 року – 63) та кількість загиблих (у вересні 2021 року – 10 осіб) зменшились відповідно на 9,5% та 20%, при цьому кількість постраждалих (у вересні 2021 року –  66 осіб) збільшилась на 1,5%.
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         Ніжинському та Чернігівському районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, значна кількість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 91 пожежу в житловому секторі, на транспорті та на об’єктах, з них 33 пожежі протягом вересня зареєстровані згідно заяв як пожежі, що виникли внаслідок бойових дій. Під час пожеж 4 особи загинули та 1 особа постраждала. 
У порівнянні з вереснем 2021 року кількість побутових пожеж                                  (у вересні 2021 року – 82) збільшилась на 11%, при цьому кількість постраждалих (у вересні 2021 року – 4 особи) зменшилась в 4 рази, а кількість загиблих (у вересні 2021 року – 4 особи) залишилась на тому ж рівні.

Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні електричними приладами, а також необережне поводження з вогнем.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом вересня зареєстровано 51 небезпечну подію природного характеру,  внаслідок цих подій 1 особа загинула.

Крім того, протягом звітного періоду на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіло 3185 осіб, з них 7 осіб померли.
Надзвичайні ситуації

Протягом вересня надзвичайних ситуацій природного характеру  не зареєстровано.

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинула 1 особа (Новгород-Сіверський район). У вересні 2021 року на водних об’єктах області загинули 2 особи. 

Внаслідок необережного поводження населення з вогнем протягом                      звітного періоду зареєстровано 41 випадок загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 47,7 га. За цей же період минулого року зареєстровано 26 випадків загоряння сухої трави та сміття на відкритій місцевості на загальній площі 26,28 га.
Протягом звітного періоду зареєстровано 2 пожежі в лісових масивах на площі 0,85 га. За цей же період минулого року зареєстровано                          2 пожежі настилу в лісі на загальній площі 0,51 га. 
Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 7 випадків аварійного відключення електропостачання, а саме: 



- в ніч з 10 на 11 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 1 ЛЕП 35 кВ, 3 ЛЕП 10 кВ повністю та                  6  ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались 4 населені пункти (Ніжинський –  1, Чернігівський –  4). Силами АТ «Чернігівобленерго»                          11 вересня електропостачання було відновлене.


- в ніч з 11 на 12 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 1 ЛЕП 35 кВ, 2 ЛЕП 10 кВ повністю та                  2  ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались 9 населених пунктів в     (Ніжинський –  3, Чернігівський –  6). Силами АТ «Чернігівобленерго»                      12 вересня електропостачання було відновлене.

- в ніч з 13 на 14 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  2  ЛЕП 10 кВ та 1 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались 10 населених пунктів (Ніжинський – 1, Корюківський – 9). Силами АТ «Чернігівобленерго»  14 вересня електропостачання було відновлене.

- в ніч 16 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  1 ЛЕП 10кВ, без електропостачання залишались 2 населені пункти у Чернігівському районі. Силами                                    АТ «Чернігівобленерго» 16 вересня електропостачання було відновлене.


- в ніч з 17 на 18 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  1 ЛЕП 10кВ, без електропостачання залишались 3 населені пункти у Чернігівському районі. Силами                                     АТ «Чернігівобленерго» 18 вересня електропостачання було відновлене.


- в ніч 18 на 19 вересня сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  4 ЛЕП 110 кВ, 3 ЛЕП 35 кВ,                                   28 ЛЕП 10 кВ повністю та 10 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались  69 населені пунктів (Чернігівський – 28, Ніжинський – 15, Корюківський – 13, Прилуцький – 13). Силами АТ «Чернігівобленерго»                    20 вересня електропостачання було відновлене.


- в ніч на 27 вересня сталося часткове пошкодження повітряної лінії електропостачання, було відключено 1 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишався 1 населений пункт у Чернігівському районі. Силами АТ «Чернігівобленерго» 27 вересня електропостачання  було відновлене.
