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Аналіз
надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, які мали місце

 на території області у листопаді 2022 року

Протягом листопада на території області зареєстровано 190 небезпечних подій техногенного та природного характеру, внаслідок яких 75 осіб постраждали та 23 особи загинули. Крім того, протягом звітного періоду на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 1312 осіб, з них 20 осіб померли.

У порівнянні з листопадом 2021 року кількість небезпечних подій (у листопаді 2021 року – 231) та кількість загиблих (у листопаді 2021 року – 27 осіб) зменшились відповідно на 17,7% та 14,8%, при цьому кількість постраждалих (у листопаді 2021 року – 58 осіб) збільшилась на 29,3% 
Із загальної кількості небезпечних подій 96,3% припадає на побутові пожежі та дорожньо-транспортні пригоди.

Надзвичайні ситуації і небезпечні події воєнного характеру

Протягом звітного періоду зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію воєнного характеру,  а саме: на підставі Указу Президента України від                         24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого постановою Верховної Ради України від 24.02.2022 року  №2102-ІХ, та підпункту 6 пункту 4 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, класифікували ситуацію, пов’язану з  військовою агресією російської федерації проти України, як воєнну надзвичайну ситуацію державного рівня (код НС – 4000, рівень НС – державний).
Внаслідок обстрілів, авіаційних та ракетних ударів станом на 01 грудня 2022 року зареєстровані як зруйновані або пошкоджені 11097 будівель, споруд, об’єктів та систем життєзабезпечення, у тому числі:

- 1114 багатоквартирних житлових будинків, 7318 приватних житлових будинків, 584 господарських будівель, 21 гуртожиток та 5 готелів;                    

- 228 закладів та об’єктів освіти і спорту; 

- 109 закладів охорони здоров’я; 

- 117  адмінбудівель,  господарських   споруд,   закладів   соціального захисту і установ із надання соціальних послуг; 

- 63 заклади торгівлі, харчування та побутового обслуговування;

- 56 пам’яток культурної спадщини, 7 бібліотек, 44 будинки культури,            4 заклади рекреації та 5 музеїв;

- 1137 об’єктів та мереж тепло-, газо-, електро-, водопостачання та водовідведення;

- 47 об’єктів промисловості;  

- 34 елеватори, сільгосппідприємства та об’єкти тваринництва;

- 21 автомобільний та 1 залізничний міст;

- 19 складів, 4 СТО, 4 АЗС та 1 нафтобаза;

- тощо. 

Також, бойові дії призвели до виникнення 1078 пожеж (інформація уточняється).
Протягом березня-листопада зареєстровано 25 інцидентів, що пов’язані з вибухонебезпечними предметами серед цивільного населення, внаслідок яких                      14 осіб загинули та 26 осіб отримали поранення.
Протягом березня-листопада групами розмінування ГУ ДСНС України у Чернігівській області, вибухотехнічної служби ГУ НП України в Чернігівській області та 8-го навчального центру Державної спеціальної служби транспорту проведено обстеження на наявність вибухонебезпечних предметів 40478,78 га території області, 227,818 км доріг і 1010,4 км залізничних колій, 22,5 км території вздовж ліній електропостачання, перевірено 1297 об’єктів,  знешкоджені  57966  одиниць боєприпасів.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події техногенного характеру

Протягом листопада зареєстровано 182 небезпечні події техногенного характеру, внаслідок яких 21 особа загинула та 75 осіб постраждали.

Надзвичайні ситуації

Протягом звітного періоду надзвичайних ситуацій техногенного характеру не зареєстровано.    
Небезпечні події

На шляхах області зареєстровано 60 дорожньо-транспортних пригод, внаслідок яких  12 осіб загинули та 75 осіб отримали травми.

У порівнянні з листопадом 2021 року кількість дорожньо-транспортних пригод (у листопаді 2021 року – 53) та кількість постраждалих (у листопаді 2021 року –  53 особи) збільшились відповідно на 13,2% та 41,5%, при цьому кількість загиблих (у листопаді 2021 року – 14 осіб) зменшилась на 14,3%
Найбільше дорожньо-транспортних пригод було зареєстровано в                         м. Чернігові, Ніжинському та Чернігівському районах. 

Основною причиною дорожньо-транспортних пригод є порушення правил дорожнього руху. Серед причин аварійності є низька дисципліна учасників дорожнього руху, керування транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння, значна кількість дорожньо-транспортних пригод сталася через перевищення швидкості та виїзд на смугу зустрічного руху. 

Протягом звітного періоду зареєстровано 122 пожежі в житловому секторі, на транспорті та на об’єктах, з них 14 пожеж протягом листопада зареєстровані згідно заяв як пожежі, що виникли внаслідок бойових дій. Під час пожеж 9 осіб загинули. 
У порівнянні з листопадом 2021 року кількість побутових пожеж                                  (у листопаді 2021 року – 134) та кількість загиблих (у листопаді 2021 року –                  10 осіб) зменшились відповідно на 8,9% та 10,0%.
Основні причини виникнення цих пожеж – порушення правил пожежної безпеки при користуванні пічним опаленням та електричними приладами, а також необережне поводження з вогнем.
Надзвичайні ситуації і небезпечні події природного характеру

Протягом листопада зареєстровано 8 небезпечних подій природного характеру,  внаслідок яких 2 особи загинули.

Крім того, протягом звітного періоду на території області на коронавірусну хворобу COVID-19 захворіли 1312 осіб, з них 20 осіб померли.

Надзвичайні ситуації

Протягом листопада надзвичайних ситуацій природного характеру  не зареєстровано.

Небезпечні події

На водних об’єктах області загинули 2 особи (м. Чернігів). У листопаді  2021 року на водних об’єктах області загинули 3 особи. 

Внаслідок несприятливих погодних умов зареєстровано 6 випадків аварійного відключення електропостачання, а саме: 

- 19 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 3 ЛЕП 10 кВ повністю та 5 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишалися 6 населених пунктів в Прилуцькому районі. Силами АТ «Чернігівобленерго» о 18 год. 50 хв. 20 листопада електропостачання відновлено.

- в ніч з 21 на 22 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 13 ЛЕП 10 кВ повністю та 5 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишався 21 населений пункт   (Чернігівський район - 20, Корюківського району - 1). Також були пошкоджені                      2 ЛЕП 110 кВ, 3 ЛЕП 35 кВ. Силами АТ «Чернігівобленерго» 24 листопада електропостачання відновлено.

- 24 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 17 ЛЕП 10 кВ та 6 ділянок ЛЕП 10 кВ, без електропостачання залишалися 58 населених пунктів (Прилуцького район - 0,3, Корюківський район -  17,9, Чернігівський район - 39,8). Силами АТ «Чернігівобленерго»                      25 листопада електропостачання відновлено.


- 25 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено 2 ЛЕП 110 кВ, 3 ЛЕП 35 кВ, 15 ЛЕП 10 кВ та 10 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались 33 населені пункти (Корюківський район - 13, Новгород- Сіверський район – 2, Чернігівський район – 18). Силами АТ «Чернігівобленерго» 26 листопада електропостачання відновлено.

- 26 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  1 ЛЕП 10 кВ та 5 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались 7 населених пунктів (Новгород-Сіверський район  – 4,   Чернігівський район – 3). Силами АТ «Чернігівобленерго» 27 листопада електропостачання відновлено.


- 27 листопада сталося пошкодження повітряних ліній електропостачання, було відключено  3 ЛЕП 10 кВ та 3 ЛЕП 10 кВ частково, без електропостачання залишались 14,5 населених пунктів (Ніжинський район  - 1,  Чернігівський район – 12,5, Корюківський район – 1). Силами АТ «Чернігівобленерго»                       28 листопада електропостачання відновлено.

